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PASSEGGINO - Istruzioni di montaggio

Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita fino a 22 kg di peso oppure 4 anni di eta, a seconda della condizione che si presenta prima.
PUSHCHAIR - Assembly instructions

This product is suitable for child from birth up to 22 kg or 4 years, whichever comes first.

POUSSETTE - Notice d'utilisation

Ce produit est adapté aux enfants de la naissance jusqu’a un poids 22 kg ou I’age de 4 ans, selon la condition qui se présente en premier.
BUGGY - Montageanweisungen

Dieses Produkt ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem Gewicht von 22 kg oder bis zum Alter von 4 Jahren bestimmt, je nach dem welche Bedingung zuerst eintritt.
COCHECITO - Manual de instrucciones

Este producto es apto para nifios desde que nacen hasta que pesan 22 kg o que cumplen 4 aiios, lo que ocurra antes.

CARRINHO - Manual de instrugdes

Este produto é adequado para criancas desde o nascimento até aos 22 kg de peso ou 4 anos de idade, dependendo de qual das duas condic6es se apresenta primeiro.
KAPOTZAKI - 08nyieo xpnono

To npoidv autd eival KATaAANAo yla taldié and mm yévvnon HéXpL Bapog 22 KIAA 1) 4 £TWV, avaloya e TO Ttold ano Tig 500 cUVONKEG eppaviletal pwm.
NDENJESE PER BEBE - Udhézime pér montim

Ky produkt &shté i pérshtatshém pér bebe nga lindja deri né 22 kg ose 4 vjet, cilado gé vjen mé pérpara.







IT. IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO.

EN. IMPORTANT - READ CAREFULLY
AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

FR. IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A
CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

DE. WICHTIG - BITTE SORGFALTIG
LESEN UND FUR SPATERES
NACHLESEN UNBEDINGT
AUFBEWAHREN.



ES. IMPORTANTE - LEER
DETENIDAMENTE Y
MANTENERLAS PARA FUTURAS
CONSULTAS.

EL. YHMANTIKO - KPATHXTE
TIZ OAHINEZ TIA NA TIX
2YMBOYAEYEXTE 2TO MEAAON -
NMPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

PT. IMPORTANTE! LEER
ATENTAMENTE Y CONSERVAR
PARA FUTURAS REFERENCIAS.

SQ. E RENDESISHME!- LEXOJENI ME
VEMENDIJE DHE RUAJENI PER TE
ARDHMEN.
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Capottina

Cinture

Bracciolo di protezione

Fibbia

Estensione seduta

Ruota anteriore destra

Ruota anteriore sinistra

Leva di bloccaggio del movimento piroettante

delle ruote
Manubrio

weAPpPOZEI X

Pulsante di estensione seduta
Leva di chiusura

Ruote posteriori

Cesto

Finestrella di ispezione

Leva “Regolazione capottina”
Freno di stazionamento
Sistema di chiusura (K+R)

Leva di regolazione manubrio
Leva regolazione schienale

Nota importante: le immagini e le istruzioni contenute in questo libretto si riferiscono ad una versione
del passeggino; alcuni componenti ed alcune funzionalita qui descritte possono variare a seconda della
versione da voi acquistata.
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MONTAGGIO

APRIRE IL PASSEGGINO
ATTENZIONE: effettuare questa operazione facendo attenzione che il bambino ed
eventuali altri bambini siano a debita distanza.

Per nessun motivo le parti mobili del passeggino dovranno venire a contatto con il corpo del bambino.

APERTURA TELAIO (fig.1, fig.2, fig.3, fig.4)

Premere il pulsante di sblocco “a”.

Premere il tasto “b” (1) ed estendere il manubrio fino ad apertura completa, nella posizione piu estesa (2).

Sollevare il manubrio fino ad apertura completa del telaio. Un click indichera il corretto aggancio (fig. 2).

Ruotare il supporto seduta nella posizione orizzontale, come mostrato in figura. Un click indichera il corretto aggancio
(fig. 4).

ATTENZIONE: prima dell’'uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati.

MONTAGGIO RUOTE ANTERIORI (fig. 5)
Ruota destra (R): Inserire il perno ruota nella bussola al centro del supporto ruote, con la leva di bloccaggio rivolta verso
I'esterno. Un click vi indichera il corretto innesto.
Ruota sinistra (L): Inserire il perno ruota nella bussola al centro del supporto ruote, con la leva di bloccaggio rivolta verso
I'esterno. Un click vi indichera il corretto innesto.
Verificare il corretto aggancio di entrambe le ruote, tirando verso il basso non devono sganciarsi.

Smontaggio ruote anteriori (fig. 6): Premere il pulsante “b”, lato interno, per rimuovere le ruote.

MONTAGGIO RUOTE POSTERIORI

Montaggio ruote posteriori (fig. 7): Inserire il perno della ruota nel foro, sentirete un click ad innesto avvenuto. Assicurarsi
che la ruota sia correttamente agganciata, tirandola verso I'esterno non deve sfilarsi.

Smontaggio ruote posteriori (fig. 8): Tirare la leva “a” in metallo sul mozzo ruota e contemporaneamente sfilare la ruota.

INSERIMENTO SEDUTA (utilizzo come passeggino)

Montaggio seduta (fig. 9, fig. 10): per agganciare la seduta, posizionare la seduta come indicato in figura.

Allineare ed inserire i connettori in plastica della seduta nelle proprie sedi sul telaio del passeggino.

Premere fino a quando non sentire click, questo vi indichera il corretto aggancio.

AVVERTENZA: Prima dell'utilizzo assicurarsi sempre che entrambi i supporti della seduta siano correttamente agganciati
al telaio, sollevando la seduta verso I'alto non deve sganciarsi.

Smontaggio seduta (fig. 11): premere, da ambo i lati, i pulsanti “a” e rimuovere la seduta sollevandola.

SEDUTA REVERSIBILE (fig. 12)

Rimuovere la seduta sollevandola, vedere paragrafo “inserimento seduta”.

Orientare la seduta fronte strada o fronte genitore.

Riposizionare la seduta sul telaio passeggino, vedere paragrafo “inserimento seduta” per un corretto montaggio.

MONTAGGIO BRACCIOLO DI PROTEZIONE

Montaggio (fig. 13, fig. 14, fig. 15): sollevare le due sedi, un CLICK indichera il bloccaggio. Allineare il bracciolo alle proprie
sedi e premere da ambo i lati, un click vi indichera il corretto aggancio.

Smontaggio (fig. 16): premere il pulsante da ambo i lati del bracciolo e contemporaneamente tirare per rimuoverlo.
Apertura da un solo lato (fig. 17): premere il pulsante da un lato del bracciolo e tirare per aprirlo a cancelletto.
IMPORTANTE: quando in uso il passeggino, il bracciolo deve sempre essere utilizzato e bloccato in posizione, se rimosso il
bracciolo verificare che i supporti bracciolo siano sollevati e correttamente bloccati in posizione verticale.

MONTAGGIO CAPOTTINA
Smontaggio (fig. 18, fig. 19): agganciare al telaio il supporto della capottina da ambo i lati.
Montaggio (fig. 20): tirare e sganciare il supporto della capottina dal telaio, da ambo i lati.
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MONTAGGIO

MONTAGGIO PARAPIOGGIA PASSEGGINO (fig. 21)

Calzare il parapioggia sulla capottina.

Agganciare i lembi con velcro nella parte posteriore del parapioggia.

Agganciare i lembi con bottoni automatici, alla struttura del passeggino, nella parte anteriore del parapioggia.

CESTO PORTAOGGETTI (fig. 22)

Smontaggio: Il cesto é fissato nella parte inferiore del telaio mediante zip, per rimuoverlo aprire le zip da ambo i lati.
Si consiglia di svuotare il cesto prima di chiudere il passeggino.

Montaggio: ripetere le operazioni a ritroso.

UTILIZZO

APRIRE IL PASSEGGINO (fig. 23, fig. 24, fig. 25, fig. 26, fig. 27, fig. 28)

Premere il pulsante di sblocco “A”.

Premere il tasto “b” (1) ed estendere il manubrio fino ad apertura completa, nella posizione piu estesa (2).

Sollevare il manubrio fino ad apertura completa del telaio. Un click indichera il corretto aggancio (fig. 24).

ATTENZIONE: prima dell’'uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati

Sollevare la seduta fino a quando non sentite CLICK (fig. 25).

Sollevare la leva “b” e contemporaneamente spingere verso l'alto lo schienale fino a quando non sentite CLICK (1) e (2),
questo vi indichera il corretto aggancio.

Sollevare il bracciolo di protezione. Un click indichera il bloccaggio (fig. 27).

AVVERTENZA: Prima dell'utilizzo assicurarsi sempre che entrambi i supporti della seduta siano correttamente agganciati
al telaio, sollevando la seduta verso I'alto non deve sganciarsi.

Verificare prima dell’'uso che il passeggino sia correttamente aperto ed i meccanismi correttamente bloccati (fig. 28).
IMPORTANTE: quando in uso il passeggino, il bracciolo deve sempre essere utilizzato e bloccato in posizione, se rimosso il
bracciolo verificare che i supporti bracciolo siano sollevati e correttamente bloccati in posizione verticale (fig. 29).

REGOLAZIONE MANUBRIO (fig. 30)
Premere il tasto “b” ed estendere il manubrio nella posizione desiderata. Assicurarsi che il manubrio sia correttamente
bloccato nella nuova posizione.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE (fig. 31)

Sollevare la leva di regolazione “a”, posta sul retro schienale e reclinarlo nella posizione desiderata, rilasciare la leva e
assicurarsi del corretto bloccaggio.

IMPORTANTE (fig. 32): Per bambini con eta inferiore ai 6 mesi lo schienale deve sempre e solo essere utilizzato nella
posizione piu reclinata, orizzontale.

BLOCCARE IL MOVIMENTO PIROETTANTE DELLE RUOTE ANTERIORI (fig. 33)
Spingere in avanti il passeggino per orientare le ruote anteriori nel senso longitudinale.
Spostare la leva, “a” verso il basso per attivare il movimento piroettante, verso I'alto per bloccare il movimento piroettante.

FRENO DI STAZIONAMENTO (fig. 34)

Azionare il freno: Premere la leva del freno, spingere leggermente in avanti il passeggino per verificare che il freno sia
correttamente azionato.

Disattivare il freno: sollevare la leva.

REGOLAZIONE POGGIAPIEDI (fig. 35)
Premere i pulsanti “a” e regolare il poggiapiedi nella posizione scelta.
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UTILIZZO

REGOLAZIONE CAPOTTINA (fig. 36, fig. 37, fig. 38, fig. 39)

La capottina puo essere regolata a 3 diverse altezze.

Premere il pulsante “a” sul lato posteriore della capottina (fig. 36) e sollevare o abbassare la capottina per posizionarla
all'altezza desiderata.

Assicurarsi che la capottina sia bloccata nella nuova posizione.

Spiegare la capottina in base alle vostre esigenze per proteggere il bambino dai raggi solari.

ATTENZIONE: il bambino ha una pelle sensibile, NON lasciare mai il bambino
con esposizione diretta ai raggi solari, assicuratevi sempre di aver regolato
correttamente la capottina.

IMBRACATURA DI SICUREZZA

Azionare il freno prima di collocare il bambino (fig. 40).

IMPORTANTE:

¢ Se il bambino ha un’eta inferiore a 6 mesi, le cinture pettorali devono essere inserite nei passanti inferiori (fig. 41).

« Se il bambino ha un’eta superiore a 6 mesi, le cinture pettorali devono essere inserite nei passanti superiori (fig. 41,
42, 43).

¢ Le cinture pettorali devono essere inserite nelle asole allineate alla stessa altezza (fig. 44).

Sganciare la fibbia (fig. 45): Premere i pulsanti “1” ed estrarre i componenti.

Collocare il bambino nel passeggino e regolare I'imbragatura in base alla corporatura del bambino (fig. 46).

Agganciare la fibbia (fig. 47): inserire il componente “b1,” nel componente “al”, inserire il componente “b2” nel
componente “a2”, un click vi indichera il corretto aggancio.

Sormontare il componente “a2” sul componente “al”, sormontare come da immagine il componente fibbia “c” al
componente “a1-a2” un click vi indichera il corretto aggancio

AVVERTENZA: Non usare mai la cinghia spartigambe senza la cintura addominale.

IMPORTANTE: Lo schienale, per bambini con eta inferiore ai 6 mesi, deve essere regolato sempre e solo nella posizione
pili reclinata, orizzontale (fig. 40).

CHIUSURA PASSEGGINO

La seduta puo essere orientata fronte strada o fronte genitore.
Seduta orientata fronte strada (fig. 48).

Prima di chiudere il passeggino assicurarsi che:

« |l poggiapiedi sia nella posizione orizzontale (fig.49, fig. 50)

o La capottina sia regolata nella posizione pili bassa;

« La capottina sia richiusa (fig. 51).

« Il maniglione sia regolato nella posizione meno estesa;

¢ Le ruote anteriori siano in posizione piroettanti.

Spingere in avanti il passeggino per orientare le ruote anteriori nel senso longitudinale.

Premere la leva di regolazione schienale seduta e richiudere lo schienale verso la seduta (fig. 52).

Premere il tasto “b” e regolare il manubrio nella posizione meno estesa, rilasciare il tasto.

Spostare il pulsante “a”, come indicato in figura 53, e contemporaneamente premere il tasto “b”, estendere leggermente
il manubrio e mantenendo premuto contemporaneamente il pulsante “a” ed il tasto “b” spingere con decisione in avanti
il manubrio come indicato in figura per richiudere il telaio, rilasciare i pulsanti.

Assicurarsi della corretta chiusura (fig. 53).

Seduta orientata fronte genitore (fig 54)

Chiusura passeggino (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58).
Assicurarsi della corretta chiusura (fig. 58).
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UTILIZZO

IL PASSEGGINO PUO ESSERE TRASPORTATO COME UN TROLLEY (fig. 59)

Tirare indietro il passeggino per orientare le ruote anteriori nel senso longitudinale.
Regolare il maniglione nella posizione piu estesa, vedere paragrafo “Regolazione manubrio”.
Chiudere il passeggino, vedere paragrafo “Chiusura passeggino”.

UTILIZZO CON | COMPLEMENTI

Il passeggino TicToc puo essere utilizzato con i seguenti complementi, navicella TicToc e seggiolino auto TicToc.
Rimuovere la seduta dal telaio, vedere paragrafo “Inserimento seduta”.

Azionare il freno di stazionamento del passeggino (fig. 34).

USO DEL COMPLEMENTO SEGGIOLINO AUTO O NAVICELLA (fig. 60, fig. 61)
IMPORTANTE: i complementi devono essere agganciati al telaio solo rivolti fronte genitore.

NAVICELLA MORBIDA - EN 1466:2014 + AC:2015

MONTAGGIO STRUTTURA

« Sollevare il maniglione, un click indichera il bloccaggio nella posizione verticale. Assicurarsi dell’avvenuto bloccaggio.

e Premere verso il basso il fondo della navicella per sollevare i lati della navicella.

o Aprire lateralmente la ZIP (fig. 62).

« Tirare le staffe di sostegno struttura, verso I'esterno della navicella, utilizzando le cinghie, fino al bloccaggio nelle 4 clips.

« Assicurarsi che le staffe siano bloccate nelle 4 le clips (fig. 63, fig. 64).

« Ripiegare il tessuto, agganciare il velcro come in figura, fissare lateralmente con la ZIP. Assicurarsi che il tessuto sia
correttamente fissato la zip e che non vi siano aperture lungo il fianco (fig. 65).

« Posizionare il materassino all’interno della navicella (fig. 66).

REGOLAZIONE MANIGLIA / CAPOTTINA
Premere i pulsanti laterali e regolare la maniglia nella nuova posizione, rilasciare i pulsanti e assicurarsi dell’avvenuto
bloccaggio (fig. 67, fig. 68).

COPERTINA
Fissare la copertina lungo i fianchi, agganciare i lembi con velcro (fig. 69).
Sollevare il lembo in tessuto anteriore della copertina per una maggiore protezione (fig. 70).

CHIUDERE LA NAVICELLA

« Rimuovere la copertina (fig. 71);

« Ripiegare il maniglione in posizione orizzontale (fig. 72);

« Togliere il materassino interno (fig. 50);

« Aprire lateralmente la ZIP e sollevare il tessuto lungo il fianco dal lato interno (fig. 74);

« Afferrare la cinghia e tirandolo verso I'interno della navicella sganciare la staffa di sostegno dalle clips e richiuderla verso
I'interno della navicella. Ripetere questa operazione anche sulla seconda staffa di sostegno (fig. 75, fig. 76);

« Ripiegare verso I'alto il fondo della navicella (fig. 77);

« Inserire il materassino all’interno navicella;

« Posizionare la copertina sulla struttura agganciare i lembi con velcro lungo i fianchi (fig. 78).

COMPLEMENTO NAVICELLA
Montaggio complemento: Allineare il dispositivo di aggancio del complemento e premente verso il basso, un click
indichera il corretto aggancio del complemento al telaio passeggino. Prestare attenzione che da ambo i lati sia avvenuto
correttamente I'aggancio (fig. 79).
AVVERTENZA: Prima dell'utilizzo assicurarsi sempre del corretto aggancio del complemento.
Sollevando il complemento, verso l'alto, non deve sganciarsi dal telaio passeggino.
Smontaggio complemento: PREMERE, da amboilati, i pulsanti “a” (prima il pulsante a destra) e rimuovere il complemento
sollevandolo tramite il maniglione (fig. 81, fig. 82).
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UTILIZZO

COMPLEMENTO SEGGIOLINO AUTO

Montaggio adattatori (fig.83): Allineare ed inserire I'adattatore destro e sinistro nella propria sede sul telaio del passeggino.
Premere fino a quando non sentire click, questo vi indichera il corretto aggancio.

AVVERTENZA: Prima dell’utilizzo assicurarsi sempre che entrambi gli adattatori siano correttamente agganciati al telaio,
sollevandoli non si devono sganciare.

Smontaggio adattatori (fig. 87): Pemere il pulsante “a” per rimuovere I'adattatore.

Montaggio complemento (fig. 84, fig. 85): Allineare il dispositivo di aggancio del complemento con gli adattatori e
premente verso il basso, un click indichera il corretto aggancio del complemento al telaio passeggino completo di
adattatori. Prestare attenzione che in ambo i lati sia avvenuto correttamente I'aggancio.

AVVERTENZA: Prima dell’utilizzo assicurarsi sempre del corretto aggancio del complemento. Sollevando il complemento,
verso l'alto, non deve sganciarsi dal telaio passeggino.

Smontaggio complemento (fig. 86): Posizionare il manico del seggiolino nella posizione verticale, premendo i pulsanti a
lato del manico, vedere manuale in dotazione al seggiolino auto.

Con una mano afferrare il manico del seggiolino auto e con I'altra premere alternativamente, il pulsante “A” e rimuovere
il seggiolino auto sollevandolo tramite il maniglione.
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MANUTENZIONE E PULIZIA

COMPLEMENTO NAVICELLA - MANUTENZIONE DEL PRODOTTO

ATTENZIONE!

Controllare regolarmente la navicella e verificare che non ci siano parti danneggiate o con segni di usura. Sostituire la
navicella qualora siano presenti delle parti danneggiate.

Rivestimento

o Le parti in tessuto possono essere lavate seguendo le indicazioni riportate sull’etichetta di lavaggio.

o Pulire il tessuto con acqua, un detergente neutro e una spugna.

« Non utilizzare mai prodotti per la pulizia abrasivi o a base di ammoniaca, candeggina o acquaragia.

« Pulite il tessuto con una spazzola piuttosto che lavarlo.

« Non riporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi muffa.

« Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

o Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; inoltre I'esposizione continua e prolungata al sole
potrebbe causare cambiamenti di colore in molti materiali.

« Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri articoli.

« Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite etichette.

o Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

o Per prevenire I'eventuale formazione di muffe, si consiglia di arieggiare periodicamente la culla.

MANUTENZIONE DEL PRODOTTO

¢ Questo passeggino richiede una manutenzione regolare da parte dell’'utente.

o |l prodotto richiede un minino di manutenzione. La lubrificazione delle parti in movimento aumentera la durata del
passeggino e rendera pil facile le operazioni di apertura e chiusura dello stesso.

« Se alcune parti del passeggino dovessero diventare rigide o difficile da far funzionare, applicate una piccola quantita
di lubrificante in forma di spray, per esempio WD 40. Non utilizzate olio o grasso. Il prodotto WD 40 non deve essere
usato per lubrificare le ruote estraibili. Se necessario, le ruote devono essere rimosse e pulite con un panno morbido
e asciutto.

« Controllate regolarmente i dispositivi di bloccaggio, i freni, le ruote, le cinghie, le levette, i regolatori del sedile, le
giunture ed i dispositivi di fissaggio, assicurandosi sempre che siano correttamente agganciati e in buone condizioni di
funzionamento.

« Le ruote sono soggette ad usura e devono essere sostituite all'occorrenza.

¢ Eseguire un controllo accurato, sul corretto funzionamento del passeggino, dopo 18 mesi di utilizzo, dopo un lungo
periodo di non utilizzo e prima di utilizzarlo per un secondo bambino.

o Pulire il tessuto con acqua, un detergente neutro e una spugna.

o Le parti in plastica e in metallo possono essere pulite con acqua tiepida, un detergente neutro e una spugna.

« Non utilizzare mai prodotti per la pulizia abrasivi o a base di ammoniaca, candeggina o acquaragia.
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AVVERTENZE

AVVERTENZE
- IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE MAI IL BAMBINO INCUSTODITO.

. ATTENZIONE: PRIMA DELL'USO ASSICURARSI CHE TUTTI | MECCANISMI DI
BLOCCAGGIO SIANO CORRETTAMENTE AGGANCIATI.

. ATTENZIONE: PER EVITARE LESIONI O FERIMENTI ASSICURARSI CHE IL
BAMBINO SIA A DEBITA DISTANZA DURANTE LE OPERAZIONI DI APERTURA
E CHIUSURA DEL PRODOTTO.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE CHE IL BAMBINO GIOCHI CON QUESTO
PRODOTTO.

- ATTENZIONE: UTILIZZARE SEMPRE IL SISTEMA DI RITENUTA.

. ATTENZIONE: PRIMA DELL'USO CONTROLLARE CHE | MECCANISMI DI
AGGANCIO DELLA SEDUTA, DELLA NAVICELLA O DEL SEGGIOLINO AUTO
SIANO CORRETTAMENTE AGGANCIATI.

. ATTENZIONE: QUESTO PRODOTTO NON E ADATTO PER CORRERE O
PATTINARE.

. ATTENZIONE: SIETE RESPONSABILI DELLA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.

. ATTENZIONE! Prima dell’'uso assicurarsi che tutti i meccanismi di aggancio
siano fissati correttamente.

. ATTENZIONE: Tenete sempre sotto controllo il bambino quando collocato nel
passeggino.

. ATTENZIONE: Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita fino a 22 kg
di peso oppure 4 anni di eta, a seconda della condizione che si presenta prima.

. Per bambini di eta inferiore a 6 mesi, utilizzare sempre e solo il passeggino con
lo schienale completamente reclinato o collocare il complemento utilizzando
gli adattatori inclusi.

. ATTENZIONE: Se il passeggino é utilizzato con il complemento, verificarne il
corretto aggancio.

. Per neonati, non regolate lo schienale nella posizione verticale, da seduto
(dovrebbe essere regolato nella posizione reclinata) in quanto il bambino a
guest’eta non ha la capacita di tenere la testa eretta.

. ATTENZIONE: Usate sempre le cinture di sicurezza, per evitare che il bambino
possa ferirsi in modo grave cadendo o scivolando dal passeggino.

. Controllate regolarmente che le cinture siano correttamente agganciate, non
danneggiate o sfilacciate.

. ATTENZIONE: Assicuratevi che il vostro bambino indossi sempre le cinture di
sicurezza in modo corretto e che le stesse siano ben regolate.

. ATTENZIONE: Il passeggino € progettato per il trasporto di un solo bambino.

. ATTENZIONE: Assicurarsi che la seduta sia correttamente agganciata alla
struttura prima dell’'uso.

. ATTENZIONE: Un carico appeso alla maniglia pud pregiudicare la stabilita del
passeggino.
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AVVERTENZE

. ATTENZIONE: Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla seduta,

assicurarsi che il freno sia sempre inserito.

ATTENZIONE: Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma per breve

tempo.

ATTENZIONE: Quando si parcheggia, verificare che il freno sia correttamente

inserito, muovendo avanti e indietro il passeggino.

ATTENZIONE: Non richiudere o chiudere parzialmente il passeggino con

all'interno il bambino.

ATTENZIONE: Il vostro passeggino soddisfa i requisiti previsti dalle norme di

sicurezza e con un uso corretto e un’adeguata manutenzione manterra le sue

prestazioni inalterate per diversi anni.

« |l passeggino e dotato di cestino per il trasporto di 3 kg di merce che deve essere distribuita in modo uniforme.

« Il montaggio deve essere eseguito da una persona adulta.

« Solo una persona adulta puo regolare il meccanismo di regolazione dello schienale.

- Non utilizzare il passeggino se un componente o una parte € rotta, danneggiata o mancante.

« Non permettere al bambino di arrampicarsi sul passeggino, pud renderlo instabile.

« Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da parte dell’'utente.

« Non utilizzate pezzi di ricambio o accessori non forniti o approvati dal fabbricante, in quanto potrebbero
rendere il passeggino poco sicuro.

« Qualsiasi carico applicato all'impugnatura e/o allo schienale e/o lateralmente al prodotto pud compromettere
la stabilita del prodotto.

« Non sovraccaricate il passeggino con altri bambini, merce o accessori. Le borse e altri oggetti non devono
essere appesi alla maniglia.

« Assicuratevi che tutti gli utenti abbiano familiarita con il funzionamento del prodotto.

« Lapertura e la chiusura avviene facilmente, non richiede sforzi eccessivi. Se non & cosi, non forzate il
meccanismo - fermatevi e leggete le istruzioni.

- Non utilizzate il passeggino per un uso diverso da quello per il quale & stato progettato.

« Non permettete al vostro bambino di salire, senza aiuto, nel passeggino, di giocare con il passeggino o
penzolarsi dallo stesso.

« Tenete sempre il passeggino quando state vicino a veicoli o treni in movimento. Anche con i freni azionati, la
corrente d’aria causata dal veicolo in movimento potrebbe spostare il passeggino.

« State attenti quando salite o scendete da un cordolo.

. Togliete i bambini e chiudete il passeggino quando salite o scendete le scale o le scale mobili.

« Assicuratevi che il passeggino chiuso sia tenuto lontano dai bambini in modo che non possa cadere e causare
ferite.

« Non utilizzare accessori o complementi non inclusi, come per esempio seggiolini per bambini, borse, ganci,
vassoi, ecc. oltre a quelli approvati dal fabbricante in quanto potrebbero rendere il passeggino poco sicuro.

« Non utilizzare pedane aggiuntive, per il trasporto di un bambino.

Il telaio € robusto ma pud danneggiarsi se le ruote posteriori continuano ad essere sottoposte a forti impatti

scendendo gradini o cordoli. Gli impatti continui causeranno dei danni.

« Se il vostro bambino indossa scarpe dure, queste potrebbero danneggiare il tessuto morbido.

Riporre il passeggino bagnato, puo causare la formazione di muffa.

Se il passeggino & esposto all’'umidita, o bagnato, asciugatelo con un panno morbido, aprite completamente il

passeggino e lasciatelo asciugare prima di riporlo.

- Tenete il vostro passeggino in un luogo asciutto e sicuro.

« Non lasciate il passeggino al sole per periodi prolungati - alcuni tessuti potrebbero sbiadirsi.
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AVVERTENZE

« L'utilizzo del seggiolino auto con il telaio non sostituisce una culla o un letto. Quando il bambino ha bisogno di
dormire, & pit opportuno utilizzare una culla o un letto, il seggiolino auto non ¢ progettato per lunghi periodi
di sonno.

NAVICELLA
. ATTENZIONE: QUESTO PRODOTTO E ADATTO A UN BAMBINO CHE NON E IN
GRADO DI STARE SEDUTO AUTONOMAMENTE.

. ATTENZIONE: UTILIZZARE SOLTANTO SU UNA SUPERFICIE STABILE,
ORIZZONTALE, PIANA E ASCIUTTA.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE CHE ALTRI BAMBINI GIOCHINO SENZA
SORVEGLIANZA VICINO ALLA NAVICELLA. N

. ATTENZIONE: NON UTILIZZARE SE UNA QUALSIASI PARTE E ROTTA,
STRAPPATA O MANCANTE.

. ATTENZIONE: SIETE RESPONSABILI DELLA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.

. ATTENZIONE: Non lasciare mai il bambino incustodito. Tenete sempre sotto
controllo il bambino quando collocato nella navicella.

. ATTENZIONE: Questo prodotto & adatto solamente ad un bambino che non é
in grado di sedersi da solo, di girarsi e di tirarsi su appoggiandosi alle mani e
alle ginocchia. Peso massimo del bambino: 9 kg.

. ATTENZIONE: Adatta per bambini con eta inferiore ai 6 mesi.

. ATTENZIONE: Assicurarsichetuttiidispositividibloccaggio siano correttamente
agganciati prima dell’utilizzo.

. Non utilizzate pezzi di ricambio o accessori non forniti o approvati dal
fabbricante, in quanto potrebbero rendere il prodotto poco sicuro.

. Assicuratevi che tutti gli utenti abbiano familiarita con il funzionamento del
prodotto.

. ATTENZIONE - E’ pericoloso: avvicinare il prodotto a fonti di calore (apparecchi
a gas o elettrici), che possano creare rischi d’incendio.

- Prima di sollevare o trasportare la navicella, verificare che il maniglione da trasporto sia in posizione verticale
e correttamente agganciato da entrambi i lati.

« Prima dell'uso assicurarsi che la culla sia correttamente assemblata, le staffe di sostegno interne devono
essere agganciate alle 4 clips.

« Prima dell’'uso assicurarsi che il rivestimento sia correttamente assemblato alla struttura, che le staffe di
sostegno interne siano correttamente agganciate alle clips sul fondo della navicella.

- Per evitare ferimenti assicurarsi che il bambino sia lontano, mentre si apre e chiude la navicella.

- Le maniglie e il fondo della culla devono essere ispezionati regolarmente per verificare la presenza di segni di
usura e danni.

« Quando il bambino & nella navicella, la sua testa non deve mai essere piu bassa del corpo.

« Non aggiungere materassini oltre a quello fornito con la navicella o approvato dal Costruttore.

« PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: la navicella potrebbe ribaltarsi su superfici morbide e soffocare il bambino.

- Non posizionare MAI la navicella su letti, divani o altre superfici morbide.

. Controllare regolarmente I'integrita della culla, non utilizzare se una parte fosse danneggiata, usurata o
mancante.

« Utilizzare solamente parti di ricambio approvate dal costruttore.
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AVVERTENZE

PARAPIOGGIA

ATTENZIONE!

« Utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

- Quando in uso, assicurarsi che il parapioggia non entri in contatto con il viso del bambino in quanto potrebbe
causarne il soffocamento.

- Non utilizzare il parapioggia sul prodotto senza la capotta che lo sostenga

- Non lasciate mai il parapioggia fissato al passeggino in casa, in un ambiente caldo o vicino ad una fonte di
calore in quanto il bambino potrebbe soffrire di caldo eccessivo.

« Non utilizzare su prodotti oltre a quelli raccomandati dal Fabbricante.

« Lavare a mano a 30°C.

Coprigambe “TicToc” optional, venduto separatamente.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, garantisce direttamente al
Consumatore che questo Prodotto, nuovo di fabbrica,
e privo di difetti nei materiali, nella progettazione e
nella fabbricazione ed conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale € valida in tutti
i Paesi Stati membri dell’'Unione Europea e non
esclude né limita i diritti del Consumatore ai sensi di
norme imperative di legge nei confronti del Venditore
del Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale
il Consumatore dovra riportare il Prodotto
difettoso al Venditore, presentandogli la prova
d’acquisto del Prodotto dalla quale risultino in modo
leggibile 'indirizzo del Venditore, la data d’acquisto
del Prodotto col timbro e firma del Venditore e
I'indicazione del Prodotto stesso o, in alternativa, lo
scontrino fiscale, non modificato, dal quale risultino
in modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante
questo periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o
sostituira, a sua discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa all’acquirente
finale del Prodotto (Consumatore) e non esclude né
limita i diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il Consumatore
puo vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale & esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso non
conforme alle disposizioni contenute nel foglio
d’istruzioni all’'uso ed al montaggio, urti e cadute,
esposizione del Prodotto ad umiditd o condizioni
termiche o ambientali estreme od a cambiamenti
repentini di tali condizioni, corrosione, ossidazione,
modifiche o riparazioni non autorizzate del
Prodotto, riparazioni con uso di parti di ricambio
non autorizzate, uso improprio, cattiva mancata
manutenzione, manutenzione impropria rispetto
a quanto indicato nel foglio d’istruzioni all’'uso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti, azioni
di cibi o bevande, azione di prodotti chimici, cause di
forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d’istruzioni all’'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato al
proprietario/utilizzatore. (come a titolo meramente
esemplificativo, nel caso del Prodotto Lettino:
“Sorvegliate costantemente il bambino. Controllate
che lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata dal
deterioramento dei componenti del Prodotto,
soggetti ad usura. Sono considerati componenti
del Prodotto soggetti a usura tutti i componenti in
materiale plastico.
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Canopy Closing lever
Harness Rear wheels
Bumper bar Basket

Buckle Viewing window

Seat extension “Canopy adjustment” lever

Front wheels destra Parking brake

Front wheels sinistra Closing system (K+R)

Swivel wheel movement locking lever
Handlebar
Seat extension button

Handlebar adjustment lever

LWPOPOZENR

Backrest adjustment lever

cTrIemmuoow»

Important note: the images and instructions contained in this handbook refer to one version of the
stroller; some components and functions described herein may vary according to the version of the
stroller you have purchased.
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ASSEMBLY

UNFOLD THE STROLLER
CAUTION: make sure that the child, and any other children, are at a safe distance
away when carrying out this step.

The moving parts of the stroller must not for any reason come into contact with the child’s body.

FRAME OPENING (fig. 1. 2, 3, 4)

Press the folding lock button “a”.

Press the button “b” (1) and extend the handlebar until its opens completely (2).

Lift the handlebar until the chassis opens completely. A click will indicate that is has been fastened (fig. 2).

Rotate the seat support to the horizontal position, as shown in the figure. A click will indicate that is has been fastened
(fig. 4).

CAUTION: before use, make sure that all the locking mechanisms are correctly engaged.

INSTALL FRONT WHEELS (fig. 5)
Right wheel (R): Insert the end bushing into the slot situated in the center of the wheel block, , with the locking lever
facing outwards . A click will indicate that it is inserted correctly.
Left wheel (L): Insert the end bushing into the slot situated in the center of the wheel block, , with the locking lever facing
outwards. A click will indicate that it is inserted correctly.
Check that both the wheels have been fastened correctly, if they are pulled downwards they should not be released.
Removing the front wheels (fig. 6): Press the steel button “b” front wheel released.

REAR WHEELS

Fitting the rear wheels (fig. 7): Insert the wheel pin in the hole, a click will indicate it has been fastened in place. Make sure
that the wheel has been secured correctly, it should not come away when it is pulled outwards.

Removing the rear wheels (fig. 8): Pull the metal lever “a” on the wheel hub and, at the same time, remove the wheel.

FASTENING THE SEAT (for use as a pushchair)

Fitting the seat (fig. 9, 10): to fit the seat, place it in the position shown in the figure 22. Line up and insert the plastic
connectors

of the seat in the slots provided on the pushchair chassis. Press until a click is heard indicating that it has been fastened
correctly.

WARNING: Before use, always check that both the seat supports are fastened correctly to the chassis. When the seat is
lifted upwards, it must not detach from the chassis.

Removing the seat (fig. 11): press button “a” on both sides and remove the seat by lifting it.

REVERSIBLE SEAT (fig. 12)

Remove the seat by lifting it, see the paragraph “Install the seat”.

Position the seat so that it is forward facing or parent-facing.

Replace the seat on the chassis of the pushchair, see the paragraph “fitting the seat” for correct assembly.

FITTING THE BUMPER BAR

Fitting the bumper bar (fig. 13, 14, 15): lift up the two attachment points for the handlebar, a CLICK will indicate that
they are locked. Line the bumper bar up with the slots and press on both sides. A click indicates that it has been fastened
correctly.

Removing the bumper bar (fig. 16): press button “a” on both sides of the bumper bar and at the same time pull to remove
it.

Opening the bumper bar on just one side (fig. 17): press button “a” on one side of the bumper bar and pull to open it
like a gate.

IMPORTANT: when the stroller is in use, the armrest must always be used and locked in position; if the armrest is removed,
check that the armrest supports are lifted up and locked properly in the vertical position.
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ASSEMBLY

FITTING THE HOOD
Removing the hood (fig. 18, 19): fasten the hood support to both sides of the chassis.
Fitting the hood (fig. 20): pull and release the hood support from both sides of the chassis.

FITTING THE PUSHCHAIR RAINCOVER (fig. 21)

Fit the raincover over the hood.

Fasten the edges at the back of the raincover using the Velcro tabs.

Fasten the front of the raincover to the chassis of the pushchair using the press studs.

STORAGE BASKET (fig. 22)

Disassembly: The basket is fixed to the lower part of the frame with a zip: to remove it, unzip on both sides. The basket
should be emptied before folding the pushchair.

Assembly: repeat this process in reverse order.

USE

HOW TO OPEN THE PUSHCHAIR (fig. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

Press the folding lock button “A”.

Press the button “b” (1) and extend the handlebar until its opens completely (2).

Lift the handlebar until the chassis opens completely. A click will indicate that is has been fastened (fig 24).

WARNING: Before use, pull the seat upwards to check that it has been fastened correctly to the chassis.

Lift up the seat until you hear a CLICK (fig. 25).

Lift up the lever “b” and at the same time push the backrest upwards until you hear a CLICK, this will indicate that it is in
place correctly.

Lift up the protective armrest. A click will indicate that it is locked (fig. 27).

WARNING: Before use, pull the seat upwards to check that it has been fastened correctly to the chassis. Before using the
stroller, make sure it is opened properly and the mechanisms are properly locked (fig. 28).

IMPORTANT: when the stroller is in use, the armrest must always be used and locked in position; if the armrest is removed,
check that the armrest supports are lifted up and locked properly in the vertical position (fig. 29).

TO ADJUST THE HANDLEBAR (fig. 30)
Press the button “b” and extend the handlebar to the desired position. Make sure that the handlebar is properly locked
in the new position.

TO REGULATE THE BACKREST (fig. 31)

Lift the regulating lever “a” located behind the backrest and recline the backrest to the required position. Release the lever
and make sure the backrest is secured in position.

WARNING (fig. 32): For babies under 6 months of age, the backrest must only be in the fully reclined, horizontal position
at all times.

TO DIRECT THE FRONT WHEEL (fig. 33)
Push the stroller forwards to direct the front wheels longitudinally.
Move the lever “1” downwards to activate the swivel movement, or upwards to lock the swivel movement.

PARKING BRAKE (fig. 34)
To apply the brake: Press the brake lever, push the pushchair forward gently to ensure the brake has been applied correctly.
To release the brake: lift the lever.

FOOTREST ADJUSTMENT (fig. 35)
Press buttons “a” and adjust the footrest in the required position.
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ADJUSTING THE HOOD (fig. 36, 37, 38, 39)

The hood can be adjusted to 3 different heights.

Press the button “a” on the back of the hood (fig. 36), on both sides, and raise or lower the hood to position it at the
desired height.

Make sure that the hood is locked in the new position at both sides.

Unfold the hood according to your needs, to protect the child from sunlight.

CAUTION: babies’ skin is very delicate. NEVER leave baby under direct sunlight.
Always make sure that the hood has been adjusted correctly.

SAFETY HARNESS

Apply the brake before placing your baby in the pushchair (fig. 40).

IMPORTANTE:

o If baby is less than 6 months old, the harness belts must be inserted through the lower slots (fig. 41).

o If the child is over 6 months, the chest straps must be inserted into upper slot of backrest. (fig. 41, fig. 42, fig. 43).
o The chest straps must be inserted into the slots at the same height (fig. 44).

Release the buckle (fig. 45): press button “1” and remove the components

Place your child in the stroller and adjust the harness to fit him/her (fig. 46).

Fasten the buckle (fig. 47): insert component “b1” into component “a1”, insert component “b2” into component “a2”,
a click will indicate that they are attached correctly. Place component “a2” on top of component “a1”, place the buckle
component “c”, as shown in the image, on top of the component “a1-a2” a click will indicate that it is attached correctly.
WARNING: Never use the crutch strap without the lap belt.

WARNING: for babies under 6 months of age, the backrest must be only in the fully reclined, horizontal position at all

times, seat reaward facing (fig. 40).

FOLDING THE STROLLER

The seat can be oriented facing forwards or facing the parent.

Seat oriented facing forwards (fig. 48).

Before folding the stroller, ensure that:

« The footrest must be in the horizontal positio (fig.49, fig. 50);
¢ The hood must be set in the lowest position;

¢ The canopy is closed back up (fig. 51);

« The handle must be adjusted to the least-extended position;
¢ The front wheels are in swivel mode.

Push the stroller forwards to direct the front wheels longitudinally.

Press the seat backrest adjustment lever and fold the backrest down towards the seat (fig. 52).

Press button “b” and adjust the handlebar to the least extended position, release the button.

Move the button “a”, as shown in the image 53, and at the same time press the button “b”, extend the handlebar slightly
and keeping the button “a” and the button “b” pressed down at the same time, push the handlebar firmly forwards as
shown in figure to fold up the frame, then release the buttons.

Make sure it is closed properly (fig. 53).

Seat oriented facing the parent (fig 54)
Folding the stroller (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58).
Make sure it is closed properly (fig. 58).
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THE STROLLER CAN BE WHEELED ALONG LUGGAGE-STYLE WHEN CLOSED (fig. 59)
Pull the stroller backwards to turn the front wheels lengthwise.

Adjust the handlebar to its widest position, see paragraph “Adjusting the handlebar”.
Fold up the stroller, see paragraph “Stroller closure”.

USING THE TRAVEL SYSTEM ACCESSORIES

The TicToc pushchair can be used with the following travel system accessories, TicToc carrycot and TicToc infant car seat.
Remove the seat from the chassis (see the paragraph “Fitting the seat”).

Engage the stroller parking brake (fig. 34).

USING THE INFANT CAR SEAT AND CARRYCOT TRAVEL SYSTEM ACCESSORIES (fig. 60, 61)
IMPORTANT: the travel system accessories must be secured to the chassis only in the parent facing.

CARRYCOT - EN 1466:2014 + AC:2015

ASSEMBLING THE FRAME

« Lift up the handle, a click will indicate that it is locked in the vertical position. Make sure that it is locked.

e Press the bottom of the carrycot downwards to raise the sides of the carrycot.

« Open the ZIP on the side (fig. 62).

o Pull the frame support brackets towards the outside of the carrycot, using the straps, until they lock into the 4 clips.

« Make sure that the brackets are locked into the 4 clips (fig. 63, 64).

« Fold the fabric, attach the velcro as shown in the figure, secure on the side with the ZIP. Make sure that the fabric is
properly secured with the zip and that there are no openings along the side (fig. 65).

o Place the mattress inside the carrycot (fig. 66).

ADJUSTING THE HANDLE/HOOD
Press the side buttons and adjust the handle to the new position, release the buttons and make sure that it is locked
(fig.67, 68).

COVER
Fix the cover along the sides, attach the flaps with the Velcro (fig. 69).
Lift up the front fabric flap of the cover for added protection, attach the press studs (fig. 70).

CLOSING THE CARRYCOT

« Remove the cover (fig. 71);

o Place the handle in a horizontal position (fig. 72);

o Take out the inner mattress (fig. 50);

« Open the ZIP on the side and lift up the fabric along the side on the inside (fig. 74);

o Grasp the belt and, pulling towards the inside of the carrycot, release the support bracket from the clips and close it
towards the inside of the carrycot. Repeat this process also on the second support bracket (fig. 75, 76).

« Fold the bottom of the carrycot upwards (fig. 77);

¢ Insert the mattress inside the carrycot;

¢ Place the cover on the frame and attach the flaps with the Velcro along the sides (fig. 78).

CARRYCOT COMPONENT

Fitting the accessory: Align the coupling device of the carrycot and press downwards, a click will indicate that the carrycot
has attached correctly to the stroller frame. Make sure that the accessory has been fastened correctly on both sides.

(fig. 79).

WARNING: Before use, always make sure that the accessory has been secured correctly. When the accessory is lifted
upwards it must not detach from the pushchair chassis.

Removal of carrycot: PRESS the buttons “a”, on both sides, and remove the carrycot by lifting it up using the handle (fig.
81, 82).
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CAR SEAT COMPONENT

Fitting the adapter (fig. 83): Align and insert the right and left adapter into their housing on the stroller frame.

Press until a click is heard indicating that the adapter has been secured correctly.

WARNING: Before use, always make sure that both the adapters have been secured correctly to the chassis. When lifted
they must not detach from the chassis.

Removing the adapters (fig. 87): press button “a” to remove the adapter.

Fitting the accessory (fig. 84, 85): Align the coupling device of the car seat and press downwards, a click will indicate that
the carrycot has attached correctly to the stroller frame. Make sure that the accessory has been fastened correctly on
both sides.

WARNING: Before use, always make sure that the accessory has been secured correctly. When the accessory is lifted
upwards it must not detach from the pushchair chassis.

Removal of car seat (fig. 86): Put the car seat handle in the upright position, pressing the buttons on the side. See the
manual supplied with the car seat.

With one hand, grasp the car seat handle and, with the other, press button “A” alternately on both upper sides of the car
seat and remove the car seat by lifting it using the handle.
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PRODUCT MAINTENANCE

CARRYCOT COMPONENT - PRODUCT MAINTENANCE

WARNING!

Check the carrycot regularly and make sure that there are no damaged or worn parts. Replace the carrycot if there are
damaged parts.

Lining

o The fabric parts can be washed following the instructions on the washing label.

¢ Clean the fabric with water, a mild soap and a sponge.

o Never use abrasive or ammonia, bleach or white spirit-based cleaning products.

o Clean the fabric with a brush rather than washing it.

« Do not store the product if it is still wet and do not leave it in humid environments since mildew may form.

¢ Store the product in a dry place.

o Protect the product against weather agents, water, rain or snow; moreover, continuous and prolonged exposure to
sunlight can cause changes in the colour of many materials.

¢ Itis recommended to wash the lining separately from other items.

¢ Follow the lining washing instructions on the labels.

o Dry the textile lining completely before using or storing it.

« To prevent formation of mildew, it is advisable to air the carrycot periodically.

PRODUCT MAINTENANCE

o This pushchair requires a minimum amount of regular maintenance.

o The lifetime of the pushchair will be increased if the moving parts are lubricated and it will also make the opening and
folding operations easier.

o If any of the parts of the pushchair should become stiff or difficult to operate, apply a small quantity of spray lubricant,
for example WD 40. Do not use oil or grease. The WD 40 should not be used to lubricate the removable wheels. If
necessary, the wheels must be removed and cleaned with a soft, dry cloth.

¢ Check the locking mechanisms, the brakes, the wheels, the harnesses, the levers, the seat regulators, the joints and the
securing devices regularly to make sure that they are fastened correctly and in good operating order.

o The wheels are subject to wear and should be replaced if necessary.

« Carry out a careful inspection to check the pushchair is in good operating condition after 18 months of use, after a long
period of storage and before using it for another baby.

« Clean the fabric with water, neutral detergent and a sponge. Clean the fabric using warm water, a sponge and a neutral
detergent.

« The plastic and metal parts can be cleaned with warm water, a sponge and a neutral detergent.

« Never use abrasive products for cleaning or ammonia based products, bleach or turpentine.
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WARNING

WARNING
- IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

- WARNING: NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED.

- WARNING: ENSURE THAT ALL THE LOCKING DEVICES ARE ENGAGED BEFORE
USE.

- WARNING: TO AVOID INJURY, ENSURE THAT THE CHILD IS KEPT AWAY WHEN
UNFOLDING AND FOLDING THIS PRODUCT.

- WARNING: DO NOT LET THE CHILD PLAY WITH THIS PRODUCT.

- WARNING: ALWAYS USE THE RESTRAINT SYSTEM.

- WARNING: CHECK THAT THE PRAM BODY OR SEAT UNIT OR CAR SEAT
ATTACHMENT DEVICES ARE CORRECTLY ENGAGED BEFORE USE.

- WARNING: THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING OR SKATING.

- WARNING: A CHILDS SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

. WARNING:! PEnsure that all the locking devices are engaged before use.

. WARNING: Always keep child in view when in stroller.

. WARNING: This product is suitable for child from birth up to 22 kg or 4 years
whichever comes first.

. For babies under 6 months of age, only use the pushchair with the backrest
fully reclined or fit the travel system accessory using the adapters provided.

. If the pushchair is used with the accessory, make sure it has been fastened
correctly.

. WARNING: If the pushchair is used with the travel system accessory, make
sure it has been fastened correctly.

. For new born baby, do not recline seat back to sitting position (should be in
full reclining position) as the baby doesn’t have ability to control its head.

. WARNING: Use seat belt, avoid serious injury from falling or sliding out Always.

. WARNING: Ensure your child wears a correctly fitted and adjusted harness at
all times.

. Verify regularly that the safety belts are correctly fastened, not damaged or
frayed.

. WARNING: Only one child for one stroller.

. WARNING: This product is not suitable for running or skating.

. WARNING: Check that the seat unit attachment devices are correctly engaged
before use.

. WARNING: Do not place or hang parcels, bags or accessories on any part of
the stroller including the handle. Failure to comply with this warning may
cause , hazardous, unstable conditions to exist.

. WARNING: Always make sure that the brake is engaged when positioning the
child into the stroller seat or taking him/her out.

. WARNING: Always use the parking brake, even when standing still for only a
few moments.

. WARNING: When parking check if the brake is properly engaged by moving
forward/rearward the stroller.
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WARNING

. WARNING: Never fold the stroller, not even partly, when your child is in it.

. CARE: Your pushchair has been designed to meet safety standards and with
correct use and maintenance will give many years of trouble free performance.

« A basket is provided for the carriage of 3 kg of goods, evenly distributed.

« The product must be assembled by an adult.

« Only the minder can operate the recline adjuster.

- Never use the stroller if any part of it is damaged or any component is missing.

« Do not allow children to play with or hang onto the stroller.

« This vehicle requires regular maintenance by the user.

« Do not use replacement parts or accessories other than those approved by the supplier as they may render
the pushchair unsafe.

« Any load applied to the handle and/or the backrest and/or laterally to the product can compromise the
stability of the product.

« Do not overload this pushchair with additional children, goods or accessories. Bags and other items must not
be hung from the handle.

« Ensure all users are familiar with the products operation. It should always open and fold easy. If it does not, do
not force the mechanism - stop and read the instructions.

« Do not use your pushchair in a manner for which it is not designed.

- Do not allow your child to climb unassisted into, play with or hang onto your pushchair.

« Hold on to your pushchair when close to moving road vehicles or trains. Even with the brake on the draught
from the vehicle may move the pushchair.

« Exercise caution when mounting or dismounting a kerb.

« Remove your children and fold the pushchair when ascending or descending stairs or escalators.

« Ensure the folded pushchair is stored away from children so that it does not fall and cause injury.

- Do not use replacement parts or accessories, e.g. child seats, bags, hooks, trays, rain covers etc. other than
those approved by the supplier, they may render the pushchair unsafe.

« Never carry a second child on your pushchair.

« Do not use any platforms or attachments that allow transportation of the child.

« The chassis is strong but will weaken should the back wheels be bumped down stairs or kerbs. continual
impact will cause damage.

« If your child wears hard shoes these might damage the soft fabric.

« Storing a damp pushchair will encourage mildew to form.

« After exposure to damp conditions, dry off with a soft cloth, open fully and allow to dry thoroughly before
storing.

« Store your pushchair in a dry, safe place.

« Do not leave the pushchair in sunlight for prolonged periods - some fabrics may fade.

« For car seats used in conjunction with a chassis, this vehicle does not replace a cot or a bed. Should your child
need to sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed. The infant car seat is not designed
for long periods of sleep..

CARRY COT

- WARNING: THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE FOR A CHILD WHO CANNOT SIT
UP UNAIDED.

- WARNING: ONLY USE ON A FIRM, HORIZONTAL LEVEL AND DRY SURFACE.

- WARNING: DO NOT LET OTHER CHILDREN PLAY UNATTENDED NEAR THE

. CARRYCOT.
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WARNING

- WARNING: DO NOT USE IF ANY PART OF THE CARRY COT IS BROKEN, TORN
OR MISSING.

. WARNING: YOU ARE RESPONSIBLE FOR YOUR BABY’S SAFETY.

. WARNING: Never leave child unattended. Always keep baby under supervision
when he is in the carrycot.

. WARNING: This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided,
roll over and cannot push itself up on its hands and knees. Maximum weight
of the child: 9Kg.

. WARNING: Suitable for children under 6 months of age.

. WARNING: Make sure that all the locking devices have been fastened correctly
before use.

. Do not use spare parts or accessories other than those supplied or approved
by the manufacturer, as they may make the product unsafe.

. Make sure that everyone using the product is familiar with how it works.

. WARNING - It is dangerous to bring the product close to heat sources (gas or

electric appliances), which can create fire hazards.

Before lifting or transporting the carrycot, check that the carrying handle is in a vertical position and correctly

attached on both sides.

« Before use, make sure that the crib is correctly assembled, the internal support brackets must be attached to
the 4 clips.

« Before use, make sure that the lining is correctly assembled on the frame, and that the internal support
brackets are correctly attached to the clips on the bottom of the carrycot.

« To avoid injuries, make sure that the child is at a safe distance away when opening and closing the carrycot.

« The handles and the bottom of the crib must be inspected regularly to check for signs of wear and damage.

« When the child is in the carrycot, their head must never be lower than their body.

- Do not add mattresses other than the one supplied with the carrycot or approved by the manufacturer.

« RISK OF SUFFOCATION: the carrycot could tip over on soft surfaces and suffocate the child. NEVER place the
carrycot on beds, sofas or other soft surfaces.

« Check regularly that the crib is intact, do not use if a part is damaged, worn or missing.

« Only use the spare parts approved by the manufacturer.

RAINCOVER

WARNING!

« Use under an adult surveillance.

« When in use make sure the rain cover does not come in contact with the face of the child as it may cause
suffocation

. Don't use the raincover on the product without a hood that can hold it.

- Never leave rain covers on indoors, in a hot atmosphere or near a heat source as the baby could overheat.

« Do not use on products other than those recommended by the Manufacturer.

« Hand wash at 30° C.

Footmuff “TicToc” optional, sold separately.
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The contents of this document as stated below will
come into effect as from 01.01.2005 and replace,
on every account and in full, any previous message
referring to the guarantee provided by Foppa
Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which is
located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italy), guarantees directly to the Consumer that
this brand new product is free of faults with regard
to the materials, design and manufacture and that it
complies with the characteristics as declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member Countries
of the European Union and it neither excludes nor
limits the Consumer’s rights in accordance with
mandatory measures provided for by the law with
regard to the Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of purchase
of the Product which must clearly show the Retailer’s
address, the date of purchase of the Product with the
Retailer’s stamp and signature and an indication of
the Product itself or, alternatively, the receipt which
must not have been altered and which must clearly
show the same information as that referred to above.
The formal guarantee is valid for twelve (12) months
from the date of purchase of the Product. During this
period, Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace
the faulty product, at its own discretion. The formal
guarantee is granted to the end buyer of the Product
(Consumer) and it neither excludes nor limits the
mandatory rights of the Consumer as provided for
by the law and/ or the rights that the Consumer
may have with regard to the Dealer/Retailer of the
Product.
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FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of
damage caused to the Product for the following
reasons: if the product is used in a way that does not
comply with the information contained in the use and
assembly instruction sheet, if the product is knocked
or dropped, if the Product is exposed to humidity
or extreme heat or environmental conditions, or to
sudden changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the Product,
repairs using unauthorised spare parts, improper
use, improper maintenance or failure to carry out
the same, improper maintenance compared to
the information given on the use and assembly
instruction sheet, incorrect assembly, accidents,
damage caused by food or drink, damage caused by
chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with the
instructions/advice/warnings cont a ined in the
manua | or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each Product for the
owner/user. (Purely as an example, in the case of a
cot : “Check your baby constantly. Make sure that the
sheets and blankets do not cover the baby’s head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons and to
property when the breakage of its products is due
to a deterioration in the components of the Product
that are subject to wear. All the components of
the Product made of plastic are considered to be
components subject to wear.
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A. Capote J. Bouton allongement du siege

B. Ceintures K. Levier de fermeture

C. Bras d’appui de protection L. Roues arriére

D. Boucle M. Panier

E. Allongement du siege N. Fenétre d'inspection

F.  Roues avant destra 0. Levier “Réglage de la capote”

G. Roues avant sinistra P.  Frein de stationnement

H. Levier de blocage mouvement pivotant des Q. Systéme de fermeture (K+R)
roues R. Levier de réglage du guidon

. Guidon S.  Levier réglage dossier

Note importante : les images et les instructions contenues dans ce mode d’emploi se référent a3 un modeéle
spécifique de poussette ; les composants et les fonctions décrites peuvent varier en fonction du modéle
choisi.
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MONTAGE

OUVRIR LA POUSSETTE
ATTENTION : our effectuer cette opération, assurez-vous que |'enfant, ainsi que
d’éventuels autres enfants, soient a une distance suffisamment éloignée.

Les parties mobiles de la poussette ne doivent en aucun cas entrer en contact avec le corps de I'enfant.

OUVERTURE DU CADRE (fig. 1, 2, 3, 4)

Appuyer sur le bouton de déblocage “A”.

Appuyer sur le bouton “b” (1) et allonger la poignée jusqu’a I'ouverture compléte (2).

Soulever la poignée jusqu’a I'ouverture compléte du chassis. Un clic indiquera I'enclenchement correct (fig. 2).
Tourner le support de I'assise dans la position horizontale, un clic indiquera I'enclenchement correct (fig. 4).
ATTENTION : avant I'utilisation, s'assurer que tous les mécanismes de blocage sont correctement accrochés.

MONTAGE DES ROUES AVANT (fig. 5)
Roues droites (R): Insérer I'axe de la roue dans la douille au centre du support des roues, avec le levier de blocage orienté
vers l'extérieur. Un déclic confirmera le bon accrochage.
Roues gauche (L): Insérer 'axe de la roue dans la douille au centre du support des roues, avec le levier de blocage orienté
vers I'extérieur. Un déclic confirmera le bon accrochage.
Vérifier que les deux roues ont été engagées correctement, en tirant vers le bas elles ne doivent pas se décrocher.
Démontage roues avant (fig. 6): Appuyer sur le bouton “b”, cété intérieur, pour enlever les roues.

ROUES ARRIERE

Montage roues arriére (fig. 7): Insérer 'axe de la roue dans le trou, un clic annoncera que I'enclenchement a été effectué.
Assurez-vous que la roue est correctement accrochée, en tirant vers I'extérieur, elle ne doit pas se décrocher.
Démontage roues arriére (fig. 8): Tirer le levier « a » en métal sur le moyeu de la roue et simultanément retirer la roue.

ACCROCHE SIEGE (emploi comme poussette)

Montage siége (fig. 9, 10): pour accrocher le siége, il faut le positionner comme indiqué sur la figure.

Aligner et insérer les connecteurs en plastique du siége dans leur propre logement sur le chassis de la poussette. Un clic
indiquera que I'accrochage a été effectué correctement.

AVERTISSEMENT: Avant toute utilisation, il faut s’assurer que les deux supports du siége sont enclenchés correctement au
chassis, en soulevant le siége vers le haut, il ne doit pas se décrocher.

Démontage de I'assise (fig. 11) : appuyer des deux cotés sur les boutons « a » et enlever l'assise en la soulevant.

SIEGE REVERSIBLE (fig. 12)

Retirer le siege en le soulevant, se reporter au paragraphe Installation du siége.

On peut orienter le siége face route ou face parent.

Repositionner le siége sur le chassis de la poussette, se reporter au paragraphe “installation du siége » pour un montage
correcto.

MONTAGE APPUI-BRAS DE PROTECTIONE

Montage: (fig. 13, 14, 15) Soulever les deux embouts, un déclic indiquera le blocage. Aligner I'appui-bras devant ses
propres logements et appuyer sur les deux cotés, un clic indiquera que I'enclenchement a été effectué correctement.
Démontage: (fig. 16) appuyer des deux cotés de I'appui-bras sur le bouton “a” et simultanément tirer pour I'enlever.
Apertura da un solo lato: (fig. 17) appuyer sur le bouton “a” d’un seul c6té de I'appui-bras et tirer pour l'ouvrir.
IMPORTANT : quand on utilise la poussette, toujours employer la barre de protection et la bloquer en position. Si I'on
retire la barre de protection, vérifier que ses supports sont soulevés et correctement bloqués en position verticale.

MONTAGE CAPOTE
Démontage (fig. 18, 19): tirer et décrocher le support de la capote du chassis, des deux cotés.
Montage (fig. 20): accrocher au chassis le support de la capote des deux cotés.
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MONTAGE

MONTAGE HABILLAGE PLUIE DE LA POUSSETTE (fig. 21)

Ajuster I'habillage pluie sur la capote

Accrocher les bandes en velcro dans la partie postérieure de I'habillage pluie.

Accrocher boutons-pression a la structure de la poussette, dans la partie antérieure de I’'habillage pluie.

PANIER PORTE-OBJETS (fig. 22)

Démontage: Le panier est fixé dans le bas du chassis au moyen de fermetures éclair. Pour le retirer, ouvrir les fermetures
éclair des deux cotés. Il est conseillé de vider le panier avant de plier la poussette.

Montage : répéter les opérations dans 'ordre inverse.

UTILISATION

DEPLIAGE POUSSETTE (fig. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

Appuyer sur le bouton de déblocage “A”.

Appuyer sur le bouton “b” (1) et allonger la poignée jusqu’a 'ouverture compléte (2).

Soulever la poignée jusqu'a I'ouverture compléte du chassis. Un “clic” indiquera I'enclenchement correct (fig. 24).
ATTENZIONE: prima dell’'uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati

Soulever I'assise jusqu’a entendre un déclic (fig. 25).

Soulever le levier « b » et pousser en méme temps le dossier vers le haut jusqu’a entendre un déclic, ce qui indiquera que
le dossier est bien accroché.

Soulever la barre de protection. Un déclic indiquera le blocage (fig. 27).

ATTENTION: En soulevant I'assise, nous vous recommandons de vérifier, avant I'emploi, que I'assise a été correctement
accrochée au chassis.

Contréler, avant I'emploi, que la poussette est correctement ouverte et que les mécanismes sont correctement bloqués.
(fig. 28).

IMPORTANT : quand on utilise la poussette, toujours employer la barre de protection et la bloquer en position. Si I'on
retire la barre de protection, vérifier que ses supports sont soulevés et correctement bloqués en position verticale (fig. 29).

AJUSTEMENT DU GUIDON (fig. 30)
Appuyer sur le bouton “b” et allonger le guidon dans la position désirée. S'assurer que le guidon est bien bloqué dans la
nouvelle position.

AJUSTEMENT DU DOSSIER (fig. 31)

Soulever le levier de réglage “a” placé sur l'arriére du dossier et incliner le dossier dans la position désirée, relacher le
levier et s’assurer que I'enclenchement a été effectué correctement.

IMPORTANT (fig. 32): Pour les enfants agés de moins de 6 mois le dossier doit toujours et exclusivement étre utilisé dans

la position la plus inclinée, horizontale.

BLOQUER LE MOUVEMENT PIVOTANT DES ROUES ANTERIEURES (fig. 33)
Pousser la poussette en avant pour orienter les roues avant dans le sens longitudinal.
Déplacer le levier « a » vers le bas pour activer le mouvement pivotant, vers le haut pour le bloquer.

FREIN DE STATIONNEMENT (fig. 34)

Verrouillage du frein: appuyer sur le levier du frein, pousser légerement en avant la poussette pour vérifier que le frein
est correctement enclenché.

Déverrouillage du frein: soulever le levier.

REGLAGE DU REPOSE-JAMBES (fig. 35)
Appuyer sur les boutons “a” et régler le repose-pieds dans la position souhaitée.
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UTILISATION

REGLAGE DE LA CAPOTE (fig. 36, 37, 38, 39)

La capote peut étre réglée sur 3 hauteurs différentes.

Presser le bouton “a” 4 l'arriére de la capote (fig. 36), des deux cotés, et soulever ou baisser la capote pour la placer a la
hauteur désirée.

Veiller a ce que la capote soit bloquée des deux cotés, dans la nouvelle position.

Déplier la capote en fonction des besoins, de fagon a protéger I'enfant contre les rayons du soleil.

ATTENTION: Bébé a une peau trés sensible, les peaux des bébés ne doivent
JAMAIS étre exposées directement aux rayons solaires, assurez-vous toujours

gue la capote a été ajustée correctement.

ENTREJAMBE DE SECURITE

Verrouiller le frein avant de placer I'enfant (fig. 40).

IMPORTANT:

« Sil'enfant est 4gé de moins de 6 mois, les ceintures pectorales doivent étre insérées dans les passants inférieurs (fig.41).

o Si I'enfant est agé de plus de 6 mois, les ceintures pectorales doivent étre insérées dans les passants en position
supérieure (fig. 41, 42, 43).

¢ Les ceintures pectorales doivent étre insérées dans les boutonniéres alignées a la méme hauteur (fig. 44).

Décrocher la boucle (fig. 45): appuyer sur le bouton “1” et enlever les composants.

Placer I'enfant dans la poussette et régler le harnais selon la taille de I'enfant (fig. 46).

Accrocher la boucle (fig. 47) , introduire le composant « b1 » dans le composant « a1 », introduire le composant « b2 »
dans le composant « a2 ». Un déclic vous indiquera que les éléments sont bien fixés.

Superposer le composant “a2” sur le composant “a1”, superposer comme l'illustre I'image le composant boucle « ¢ » sur
le composant « al-a2 ». Un déclic vous indiquera que les éléments sont bien fixés.

AVERTISSEMENT: Ne jamais utiliser la ceinture entrejambe sans la ceinture abdominale.

IMPORTANT: Le dossier pour les enfants agés de moins de 6 mois doit étre ajusté toujours et exclusivement dans la
position la plus inclinée, horizontale (fig. 40).

FERMETURE DE LA POUSSETTE

L'assise peut étre orientée face a la route ou face aux parents.
L'assise orientée face a la route (fig. 48).

Avant de fermer la poussette, s'assurer que :

« Le repose-pieds doit étre en position horizontale (fig.49, fig. 50);
o La capote doit étre réglée dans la position la plus basse;

« La capote soit fermée (fig. 51).

o La poignée doit étre réglée dans la position la moins étendue;

« Les roues avant soient en position pivotante.

Pousser la poussette en avant pour orienter les roues avant dans le sens longitudinal.

Appuyer sur le levier de réglage du dossier de I'assise et refermer le dossier vers l'assise (fig. 25).

Presser le bouton « b » et régler le guidon dans la position la moins étendue, relacher le bouton.

Déplacer le bouton « a », tel que I'indique la figure, et, en méme temps, presser le bouton « b », étendre Iégérement le
guidon.

En maintenant les boutons « a » et « b » simultanément pressés, pousser résolument le guidon vers I'avant, comme
I'indique la figure pour refermer le chassis, relacher les boutons.

Controler la fermeture correcte (fig. 53).

L'assise orientée face aux parents (fig 54)
Fermeture de la poussette (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58).
Controler la fermeture correcte (fig. 58).
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UTILISATION

LA POUSSETTE PEUT ETRE TRANSPORTEE COMME UNE VALISE TROLLEY (fig. 59)

Tirer la poussette vers I'arriere pour orienter les roues avant dans le sens longitudinal.
Régler le guidon dans la position la plus étendue, voir le paragraphe « Réglage du guidon ».
Fermer la poussette, voir le paragraphe « Fermeture de la poussette ».

UTILISATION AVEC LES COMPLEMENTS

La poussette TicToc peut étre utilisée avec les compléments suivants, nacelle TicToc et siége auto TicToc.
Retirer le siége du chassis (se reporter au paragraphe “Installation du siege”).

Actionner le frein de stationnement de la poussette (fig. 34).

EMPLOI DU COMPLEMENT SIEGE AUTO OU NACELLE (fig. 60, 61)
IMPORTANT: les compléments doivent étre accrochés au chassis exclusivement tournés face parent.

NACELLE SOUPLE - EN 1466:2014 + AC:2015

ASSEMBLAGE DE LA STRUCTURE

« Soulever la poignée. Un déclic signalera qu’elle est bloquée en position verticale. S'assurer que le blocage a bien eu lieu.

o Presser le fond de la nacelle vers le bas pour soulever les cotés de la nacelle.

o Ouvrir latéralement la glissiére (fig. 62).

o Tirer les étriers de support de la structure vers I'extérieur de la nacelle, en utilisant les courroies, jusqu’au blocage dans
les 4 clips.

o S'assurer que les étriers sont bien bloqués dans les 4 clips (fig. 63, 64).

o Replier le tissu, accrocher le velcro comme sur la figure, fixer latéralement avec la glissiére. S'assurer que le tissu est
bien fixé a I'aide du zip et qu’aucune ouverture ne s'est produite le long du cété (fig. 65).

« Placer le matelas dans la nacelle (fig. 66).

REGLAGE DE LA POIGNEE/CAPOTE
Presser les boutons latéraux et régler la poignée dans la nouvelle position. Ensuite, relacher les boutons et s’assurer qu’elle
est bien bloquée (fig. 67, 68).

TABLIER
Fixer le tablier le long des cétés, accrocher les rabats avec le velcro (fig. 69).
Soulever le rabat en tissu avant du tablier pour une meilleure protection, accrocher les boutons-pression (fig. 70).

FERMER LA NACELLE

« Retirer le tablier (fig. 71);

« Replacer la poignée en position horizontale (fig. 72);

« Enlever le matelas interne (fig. 50);

o Ouvrir latéralement la glissiére et soulever le tissu le long du c6té, a I'intérieur (fig. 74);

o Attraper la courroie et, en tirant vers I'intérieur de la nacelle, décrocher I'étrier de support des clips et le refermer vers
I'intérieur de la nacelle. Répéter cette opération pour le deuxiéme étrier de support (fig. 75, 76);

« Replier vers le haut le fond de la nacelle (fig. 77).

o Placer le matelas a I'intérieur de la nacelle;

o Placer le tablier sur la structure et accrocher rabats avec velcro le long des cétés (fig. 78).

NACELLE
Montage complément: Aligner le dispositif d’accrochage de la nacelle et, en appuyant vers le bas, un déclic indiquera que
la nacelle est correctement accrochée au chéssis de la poussette. S'assurer que I'ancrage a été effectué correctement des
deux cotés (fig. 79).
AVERTISSEMENT: Avant toute utilisation, assurez-vous toujours que le complément est bien enclenché. En soulevant le
complément vers le haut, il ne dit pas se décrocher du chéssis de la poussette.
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UTILISATION

Démontage de la nacelle : APPUYER, des deux cotés, sur les boutons « a » et enlever la nacelle en la soulevant par la
poignée (fig. 81, 82).

SIEGE AUTO

Montage adaptateur (fig. 83): Aligner et insérer I'adaptateur de droite et de gauche dans I'emplacement correspondant
sur le chassis de la poussette. Appuyer jusqu’a sentir un clic qui indiquera que son installation est correcte.
AVERTISSEMENT: Avant toute utilisation, s'assurer toujours que les deux adaptateurs ont été correctement accrochés au
chassis, en les soulevant ils ne doivent pas se décrocher.

Démontage des adaptateurs (fig. 87): appuyer sur le bouton “a” pour enlever I'adaptateur.

Montage complément: Aligner le dispositif d’accrochage de la nacelle et, en appuyant vers le bas, un déclic indiquera que
la nacelle est correctement accrochée au chéssis de la poussette. S'assurer que I'ancrage a été effectué correctement des
deux cotés.

AVERTISSEMENT (fig. 84, 85): Avant toute utilisation, assurez-vous toujours que le complément est bien enclenché. En
soulevant le complément vers le haut, il ne dit pas se décrocher du chassis de la poussette.

Démontage du siége auto (fig. 86): Positionner le guidon du siége dans la position verticale en appuyant sur les boutons
sur le co6té du guidon, voir manuel en dotation au siége auto.

Avec une main, saisir la poignée du siége-auto et avec I'autre presser en alternance le bouton « A » sur les deux cotés
supérieurs du siége-auto et retirer ce dernier en le soulevant au moyen de la poignée.
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ENTRETIEN DE L’ARTICLE

NACELLE - ENTRETIEN DE LARTICLE

AVERTISSEMENT!

Contréler réguliérement la nacelle et vérifier qu’aucun élément n’est abimé ou ne présente de signes d’usure. Remplacer
la nacelle si certains éléments sont abimés.

Housse

« Les parties en tissu peuvent étre lavées en suivant les indications figurant sur I'étiquette de lavage.

« Nettoyer le tissu avec de I'eau, un produit nettoyant neutre et une éponge.

« Ne jamais utiliser de produits abrasifs ou a base d'ammoniaque, eau de javel ou térébenthine pour le nettoyage.

o |l est préférable de nettoyer le tissu avec une brosse plutot que de le laver.

« Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le laisser dans des ambiances humides car il peut se former
de la moisissure.

e Garder le produit dans un endroit sec.

« Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau, pluie ou neige; en outre, I'exposition continue et prolongée
au soleil pourrait causer des changements de couleur chez beaucoup de matériaux.

« Nous conseillons de laver le revetement separement des autres articles.

e Respecter les normes pour le lavage du revetement textile indiquees sur les etiquettes appropriees.

o Secher parfaitement le revetement textile avant de I'utiliser ou de le garder.

o Pour prevenir I'eventuelle formation de moisissures, il est conseille d’aerer regulierement la nacelle.

ENTRETIEN DE LARTICLE

« Cette poussette a besoin d’un entretien régulier de la part de I'utilisateur.

o Cette poussette a besoin d’un minimum d’entretien. La lubrification des parties mobiles augmentera la durée de vie de
la poussette et facilitera le dépliage et le pliage de celle-ci.

¢ Si quelques parties de la poussette deviennent rigides ou le fonctionnement devient difficile, appliquer une petite
quantité de lubrifiant en forme de spray comme par exemple WD 40. Ne pas utiliser d’huile ou de graisse. Le produit
WD 40 ne doit pas étre utilisé pour les roues amovibles. Si nécessaire les roues doit étre enlevées et nettoyées avec un
chiffon doux et sec.

e Controlez régulierement les dispositifs de blocage, les freins, les roues les attaches, les leviers, les mécanismes de
réglage du siége, les joints et les dispositifs de fixage en vous assurant qu'ils sont correctement enclenchés et en bon
état pour un meilleur fonctionnement.

o Les roues sont sujettes a usure et doivent étre remplacées si nécessaire.

o Effectuer un contréle approfondi sur le bon fonctionnement de la poussette aprés 18 mois d’emploi, apres une longue
période de non-utilisation et avant I'emploi pour un second enfant.

« Nettoyez le tissu avec de I'eau, du détergent neutre et une éponge. Nettoyer les parties en textile avec de I'eau tiéde,
un détergent neutre et une éponge.

e Sur les parties en plastique et en métal utilisez une éponge avec de I'eau tiede et un détergent neutre.

« Ne jamais utiliser de produis abrasifs ou a base d'ammoniaque, d’eau de javel ou essence de térébenthine pour le
nettoyage.
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AVERTISSEMENT
- IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

. AVERTISSEMENT: NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.

. AVERTISSEMENT: S’ASSURER QUE TOUS LES DISPOSITIFS DE VERROUILLAGE
SONT ENCLENCHES AVANT UTILISATION.

. AVERTISSEMENT: POUR EVITER TOUTE BLESSURE, TENIR L'ENFANT ELOIGNES
LORSQUE LE PRODUIT EST OUVERT OU FERME.

.- AVERTISSEMENT: NE PAS LAISSER VOTRE ENFANT JOUER AVEC CE PRODUIT.

- AVERTISSEMENT: TOUJOURS UTILISER LE SYSTEME DE RETENUE.

. AVERTISSEMENT: VERIFIER QUE LA NACELLE OU LE SIEGE DE TRANSPORT OU
LE SIEGE AUTO SOIENT CORRECTEMENT ACCROCHES AVANT L'UTILISATION.

. AVERTISSEMENT: CE PRODUIT NE CONVIENT PAS POUR FAIRE DU JOGGING
OU DES PROMENADES EN ROLLERS.

. AVERTISSEMENT: VOUS ETES RESPONSABLES DE LA SECURITE DE VOTRE
ENFANT.

. AVERTISSEMENT: Avant I'utilisation, vérifier si tous les mécanismes de fixation
sont correctement enclenchés.

. AVERTISSEMENT: Il faut toujours étre vigilant quand I'enfant est installé dans
sa poussette.

. AVERTISSEMENT: Ce produit est adapté aux enfants de la naissance jusqu’a
un poids 22 kg ou I'age de 4 ans, selon la condition qui se présente en premier.

. Pour des enfants agés de moins de 6 mois, le dossier de la poussette doit
toujours et exclusivement étre utilisé complétement incliné ou bien il faut
placer le complément en utilisant les adaptateurs.

. Si la poussette est utilisée avec le complément, vérifier que I'enclenchement
a été effectué correctement.

. AVERTISSEMENT: Si la poussette est utilisée avec le complément, vérifier que
I’enclenchement a été effectué correctement.

. Pour les nouveau-nés, le dossier ne doit jamais se trouver dans la position
verticale méme quand ils sont dans la position assise (le dossier de la poussette
devrait étre réglés sur la position inclinée) étant donné que bébé n’est pas en
mesure de tenir la téte droite.

. AVERTISSEMENT: Utilisez toujours les ceintures de sécurité pour éviter que
I'enfant puisse se faire mal en tombant ou en basculant de la poussette.

. Assurez-vous réguliérement que les ceintures sont bien accrochées, qu’elles
ne sont pas endommagées ou effilochées.

. AVERTISSEMENT: Assurez-vous que votre enfant endosse toujours les
ceintures de sécurité de facon correcte et qu’elles sont bien ajustées.

. AVERTISSEMENT: Avant I'utilisation, s'assurer que les mécanismes de fixation
de nacelle ou de l'assise de la poussette ou du siege-auto sont correctement
enclenchés.

. AVERTISSEMENT: La poussette est concue pour le transport d’un seul enfant.
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. AVERTISSEMENT: Avant l'emploi s'assurer que l|assise est accrochée

correctement a la structure.

AVERTISSEMENT: Une charge accrochée au guidon ou a la poignée de la

poussette peut compromettre la stabilité de la poussette.

AVERTISSEMENT: Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez ou enlevez

I'enfant dans le siege.

AVERTISSEMENT: Toujours utiliser le frein en cas d’arrét, méme court.

AVERTISSEMENT: Lors du stationnement, vérifier que le frein est correctement

engagé en déplacant le produit vers I'avant et l'arriére.

AVERTISSEMENT: Ne jamais fermer, méme partiellement, la poussette lorsque

I'enfant y est installé a I'intérieur.

. ATTENTION: Votre poussette répond aux exigences prévues par les normes de
sécurité et avec un emploi correct et un entretien adéquat, elle maintiendra
ses performances inaltérées pour plusieurs années.

« La poussette est dotée d’'un panier pour le transport de 3 kg de marchandise qui doivent étre distribués
uniformément.

« Le montage doit étre effectué par une personne adulte.

. Seulement une personne adulte peut régler le mécanisme de réglage du dossier.

- Ne pas utiliser la poussette si un composant ou seulement une partie du composant est cassé endommagé
ou manquant.

« Ne pas permettre a I'enfant de grimper sur la poussette qui perdrait ainsi de sa stabilité.

« Ce produit exige un entretien régulier de la part du consommateur.

- N'utilisez pas de piéces de rechange ou accessoires qui n'ont pas été fournis ou approuvés par le fabricant
pour ne pas compromettre la sécurité de la poussette.

« Une charge excessive, la fermeture incorrecte et I'emploi d’accessoires ou composants de rechange non
approuvés pourraient endommager ou rompre la poussette et pourraient ainsi rendre le produit dangereux.

« Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/ou de coté sur le produit peut compromettre la
stabilité du produit.

« Assurez-vous que toutes les personnes qui se serviront de la poussette connaissent bien le fonctionnement
du produit.

« Louverture et la fermeture se font facilement, elles ne demandent pas d’efforts particuliers. Dans le cas
contraire, ne pas forcer le mécanisme - réfléchissez et lisez les instructions.

« Ne pas se servir de la poussette pour une utilisation différente de celle pour laquelle le produit a été concu.

- Ne permettez pas a I'enfant d’aller s’asseoir, sans aide, dans la poussette, de jouer avec la poussette ou de se
pendre a celle-ci.

- Ne lachez pas la poussette quand vous vous trouvez a proximité de véhicules ou trains en mouvement.

« Méme si le frein a été activé, le courant d’air provoqué par le véhicule en mouvement pourrait déplacer la
poussette.

- Faites toujours bien attention quand vous montez ou descendez d’un trottoir .

« Retirez les enfants et fermez la poussette lorsque vous montez ou descendez les escaliers ou les escaliers
mécaniques.

- Assurez-vous que la poussette fermée se trouve loin de la portée des enfants car sa chute pourrait causer des
blessures.

« Ne pas utiliser d’accessoires ou compléments qui n'ont pas été inclus, comme par exemple siéges pour
enfants, sacs, crochets, plateaux etc, utiliser uniquement ceux qui ont approuvés par le fabricant pour ne pas
compromettre la sécurité de la poussette.

- Ne pas ajouter de planches supplémentaires pour le transport d’un deuxiéme enfant.
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« Le chassis est robuste mais il pourrait s’endommager si les roues postérieures continuent a étre soumises a
des chocs intenses en descendant les marches ou les trottoirs. Les chocs continus causeront des dommages.
« Sivotre enfant porte des chaussures dures, celles-ci pourraient endommager le tissu souple de la poussette.

NACELLE

. AVERTISSEMENT : CET ARTICLE CONVIENT POUR UN ENFANT QUI NE SAIT
PAS S’ASSEOIR SEUL.

AVERTISSEMENT : NE POSER QUE SUR UNE SURFACE PLANE, HORIZONTALE,
FERME ET SECHE.

AVERTISSEMENT : NE PAS LAISSER D'AUTERS ENFANTS JOUER SANS
SURVEILLANCE A PROXIMITE DE COUFFIN. o

AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER SI L'UN DES ELEMENT DU COUFFIN EST
CASSE, DECHIRE OU MANQUANT.

AVERTISSEMENT: VOUS ETES RESPONSABLE DE LA SECURITE DE VOTRE

ENFANT.

AVERTISSEMENT: Ne jamais laisser votre enfant sans surveillance. Faites

toujours bien attention a votre bébé quand il se trouve dans sa nacelle.

AVERTISSEMENT: Ce produit est adapté uniqguement pour un enfant qui ne

sait pas s'asseoir tout seul, rouler sur lui méme, ni se redresser en appui sur

les mains et lex genoux. Poids Poids maximum e I'enfant: 9 kg.

AVERTISSEMENT: Cette nacelle a été concue pour des enfants agés de moins

de 6 mois.

AVERTISSEMENT: Avant I'emploi, s’assurer que tous les dispositifs de blocage

ont été accrochés correctement.

- Ne pas utiliser de piéces de rechange ou accessoires qui n'ont pas été fournis ou

approuvés par le fabricant, car cela pourrait compromettre la sécurité de I'article.

AVERTISSEMENT - Il est dangereux : d'approcher le produit de sources de

chaleur (appareils a gaz ou électriques), qui pourraient provoquer un risque

d’incendie.

- Avant de soulever ou transporter la nacelle, vérifier que la poignée de transport est en position verticale et
bien accrochée des deux cotés.

« Avant I'utilisation, s’assurer que le berceau est correctement assemblé. Les étriers de support internes doivent
étre accrochés aux 4 clips.

« Avant I'utilisation, veiller a ce que la housse soit correctement installée sur la structure et que les étriers de
support internes soient bien accrochés aux clips sur le fond de la nacelle.

- Pour éviter les blessures, s’assurer que l'enfant se trouve a bonne distance, lorsque I'on ouvre et ferme la
nacelle.

« Les poignées et le fond du berceau doivent étre inspectés réguliérement de facon a vérifier la présence de
signes d’'usure et de dégats.

« Lorsque I'enfant se trouve dans la nacelle, sa téte ne doit jamais étre plus basse que son corps.

« Ne pas ajouter de matelas en plus de celui qui est fourni avec la nacelle ou approuvé par le Fabricant.

« RISQUE D’ETOUFFEMENT : si elle se trouve sur des surfaces molles, la nacelle pourrait se retourner et étouffer
I'enfant. Ne JAMAIS placer la nacelle sur des lits, des divans ou d’autres surfaces molles.

« Controler régulierement que le berceau est intact. Ne pas I'utiliser si un élément est abimé, usé ou absent.

« N'utiliser que des piéces détachées ayant été approuvées par le fabricant.
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PROTEGE-PLUIE

AVERTISSEMENT!

« A utiliser sous la surveillance d’un adulte.

« Lors de I'utilisation, veiller a ce que I’'habillage pluie n’entre pas en contact avec le visage de I'enfant, car il
pourrait en causer |'etouffement.

« Le protége-pluie ne doit pas etre utilise sur un produit sans capote en mesure de le recevoir.

- Ne jamais laisser le protege-pluie fixé a la poussette quand vous vous trouvez a I'intérieur d’'une maison, dans
une piéce chaude ou prés d’une source de chaleur car I'enfant pourrait souffrir d’un excés de chaleur.

« Ne pas utiliser sur des articles autres que ceux recommandés par le Fabricant.

« Lavage ala main a 30°.

Couvre-jambes “TicToc” optionnel, vendu séparément.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en vigueur
a partir du 01.01.2005 et substitue a tout titre et
entiéerement tout message antérieur concernant la
garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siéege a Grumello del
Monte (Italie) via Volta 11, garantit directement au
consommateur ce produit, neuf de fabrication et
sans défauts de matériaux, de projet et de fabrication
et qu'il est conforme aux caractéristiques qu'elle
déclare.

La présente garantie conventionnelle est valable
dans tous les pays membres de I'union européenne,
elle n’exclut ni ne limite les droits du consommateur
conformément aux normes impératives en vigueur en
ce qui concerne le vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle, le
Consommateur devra ramener le Produit défectueux
au vendeur, en lui présentant la preuve de I'achat
du produit sur lequel il résulte d’'une facon lisible
I'adresse du vendeur, la date de I'achat du produit,
tampon et signature du vendeur et I'indication du
produit méme ou dans lalternative, le ticket de
caisse, non modifié sur lequel résultent clairement
les mémes informations. La garantie conventionnelle
a une validité de douze (12) mois a partir de la
date de l'achat du produit. Pendant cette période
Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou substituera, selon
son jugement, le produit défectueux. La garantie
conventionnelle est accordée a l'acheteur final du
produit (consommateur) et n'exclut ni ne limite les
droits impératifs du consommateur méme, comme
prévus par laloi et/ou les droits que le consommateur
peut vanter contre le vendeur/revendeur du produit.
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EXCLUSIONS DE LA GARANTIE CONVENTIONNELLE.

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les
suivantes : usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d’instructions d'utilisation
et montage, chocs et chutes, exposition du produit
a I'humidité ou a des conditions thermiques ou
ambiants extrémes ou changement brusque de ces
conditions, corrosions, oxydation, modifications ou
réparations du produit non autorisées, réparations
avec ['utilisation de piéces de rechange non
autorisées, usage impropre, mauvais ou manque
d’entretien, entretien impropre par rapport a ce qui
est indiqué sur le feuillet d’instructions d'utilisation
et montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit, quand
ces dommages ont pour cause la négligence des
dispositions, recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans l'alternative sur
le feuillet d’instructions utilisation et montage qui
accompagne chaque Produit destiné au propriétaire
utilisateur (comme par exemple dans le cas des lits
d’enfant: “Surveillez constamment I’enfant. Contréler
que les draps et les couvertures ne couvrent pas la
téte de 'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes
et aux choses quand la rupture de ses produits est
causée par la détérioration des composants du
Produit sujets a l'usure. Sont considérés comme
composants sujets a l'usure tous les composants en
matiére plastique.
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Haube

Gurte

Schutzarmlehne

Schnalle

Ausbau der Sitzflache

Vorderrader destra

Vorderrader sinistra

Hebel zur Befestigung der Drehbewegung der
Rader

Griff

weAPpPOZEI X

Druckknopf zum Ausbau der Sitzflache
SchlieBhebel

Hinterrader

Bremse

Inspektionsfensterchen

Hebel “Einstellung der haube”
Feststellbremse

SchlieBsystem (K+R)

Hebel zur Einstellung des Schiebegriffs

Hebel zum Einstellen des Riickenteiles

Wichtiger Hinweis: Die in diesem Heft enthaltenen Bilder und Anweisungen beziehen sich auf eine
Produktversion des Buggy. Einige hier beschriebene Komponenten, Zubeho6r und Funktionen kénnen je
nach der von lhnen gekauften Version variieren.
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MONTAGE

BUGGY AUFKLAPPEN
ACHTUNG: Achten Sie bei diesem Vorgang darauf, dass das Kind und eventuelle
andere Kinder einen ausreichenden Abstand haben.

Keinesfalls diirfen bewegliche Teile des Buggys in Kontakt mit dem Kérper des Kindes gelangen.

RAHMENOFFNUNG (Abb. 1, 2, 3, 4)

Freigabeknopf driicken “A”.

Driicken Sie die Taste ,b"“ (1) und verlangern Sie den Lenker, bis er sich vollstandig 6ffnet (2).

Den Griff bis zum vollstandigen Aufklappen des Gestells anheben. Ein Klick zeigt das korrekte Einrasten an.

Den Sitzrahmen in die horizontale Position bringen, wie auf dargestellt. Ein Klick zeigt das korrekte Einrasten an (Abb. 4).
ACHTUNG: Vor dem Gebrauch sicherstellen, dass alle Verriegelungsmechanismen korrekt eingerastet sind.

MONTAGE DER VORDERRADER (Abb. 5)
Rechtes Rad (R): Radzapfen in die Buchse in der Mitte der Radhalterung einsetzen, Dabei soll der Befestigungshebel auf
der Nabe des Rades nach auBen ziehen. Es rastet horbar ein.
Linkes Rad (L): Radzapfen in die Buchse in der Mitte der Radhalterung einsetzen, Dabei soll der Befestigungshebel auf
der Nabe des Rades nach auf3en ziehen. Es rastet horbar ein.
Das korrekte Einhaken beider Rader tiberpriifen.

Abmontage der Vorderrader (Abb. 6): Knopf “b” an der Innenseite driicken, um die Rader zu entfernen.

HINTERRADER (Abb. 25)

Montage der Hinterrdder (Abb. 7): Den Zapfen des Rades in das Loch einfiihren. Sie werden einen Klick héren, wenn es
eingerastet ist. Sicherstellen, dass das Rad korrekt eingehakt ist. Durch ein nach auBen ziehen, darf es nicht abgehen.
Abmontage der Hinterrader (Abb. 8): Den Metallhebel “a” an der Radnabe drticken und gleichzeitig das Rad abnehmen.

EINHAKEN DER SITZFLACHE (verwendung als buggy)

Ausbau der Sitzfliche (Abb. 9, 10): Die Druckknépfe “a” von beiden Seiten driicken und die Sitzfliche anheben, um sie
abzunehmen.

Montage der Sitzflache: Um die Sitzfliche einzuhaken, die Sitzfliche wie in der Abbildung 22, angegeben positionieren.
Die Verbindungsstiicke der Sitzflache aus Plastik ausrichten und in ihre Sitze am Rahmen des Buggy einfiihren.

Driicken, bis ein Klick erklingt. Dies zeigt das korrekte Einrasten an.

WARNUNG: Vor der Verwendung immer sicherstellen, dass beide Sitzflachenhalterungen korrekt am Rahmen befestigt
sind. Wenn die Sitzflache nach oben gehoben wird, darf sie nicht ausrasten.

Abmontage der Sitzfliche (Abb. 11): Von beiden Seiten die Driickknépfe “a” driicken und die Sitzfliche durch Anheben
abnehmen.

DREHBARE SITZFLACHE (Abb. 12)

Die Sitzflache durch Anheben abnehmen, (siehe Absatz Einfiigen der Sitzfliche).

Die Sitzflache Richtung StraRe oder Richtung Eltern ausrichten.

Die Sitzflache wieder auf dem Rahmen des Buggy positionieren. Siehe Abschnitt “Einfligen der Sitzflache” fur eine korrekte
Montage.

MONTAGE DER SCHUTZARMLEHNE

Montage (Abb. 13, 14, 15): Die beiden Aufnahmen anheben, bis sie mit einem KLICK hérbar einrasten. Die Armlehne an
ihren Sitzen ausrichten und von beiden Seiten drticken. Ein Klick wird Ihnen das korrekte Einrasten anzeigen.

Abmontage (Abb. 16): Den Druckknopf “a” von beiden Seiten der Armlehne driicken und gleichzeitig ziehen, um sie zu
entfernen.

Offnung von nur einer Seite (Abb. 17): Den Druckknopf “a” von einer Seite der Armlehne driicken und ziehen, um sie wie
ein Turchen zu 6ffnen.
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WICHTIG: Wahrend der Verwendung des Buggys muss die Armlehne immer korrekt eingerastet sein. Sicherstellen, dass
die Armlehnenhalterung nach dem Entfernen der Armlehne hochgeklappt wird und korrekt in senkrechter Position
verriegelt ist.

MONTAGE DER HAUBE
Abmontage (Abb. 18, 19): Die Halterung der Haube von beiden Seiten vom Rahmen ziehen und aushaken.
Montage (Abb. 20): Die Halterung der Haube von beiden Seiten am Rahmen anbringen.

MONTAGE DES REGENSCHUTZES FUR DEN BUGGY (Abb. 21)

Den Regenschutz auf der Haube anbringen.

Die Enden mit Klettband im hinteren Teil des Regenschutzes befestigen.

Die Enden mit Klettband am Rahmen des Buggy im vorderen Teil des Regenschutzes anbringen.

ABLAGEKORB (Abb. 22)

Ausbau: Der Korb ist im unteren Bereich des Rahmens mit ReiBverschliissen befestigt. Die ReiRverschliisse von beiden
Seiten 6ffnen, um den Korb abzunehmen. Es empfiehlt sich, den Korb zu entleeren, bevor der Buggy geschlossen wird..
Einbau: Die Vorgédnge in umgekehrter Reihenfolge wiederholen.

VERWENDUNG

OFFNUNG DES BUGGY (Abb. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

Freigabeknopf driicken “A”.

Driicken Sie die Taste ,b“ (1) und verlidngern Sie den Lenker, bis er sich vollstindig 6ffnet (2).

Den Griff bis zum vollstandigen Aufklappen des Gestells anheben. Ein Klick zeigt das korrekte Einrasten an (Abb. 24).
ACHTUNG: Vor dem Gebrauch sicherstellen, dass alle Verriegelungsmechanismen korrekt eingerastet sind.

Die Sitzfliche anheben, bis es horbar KLICK macht (Abb. 25).

Den Hebel ,b" anheben und gleichzeitig die Riickenlehne nach oben driicken, bis sie mit einem KLICK horbar einrastet.
Die Schutzlehne anheben. Sie rastet mit einem KLICK horbar ein.

WARNUNG: Vor der Verwendung durch ein Anheben der Sitzflache tberpriifen, dass diese korrekt am Rahmen befestigt
ist. Vor der Verwendung des Buggys Uberpriifen, ob dieser richtig aufgeklappt und der Mechanismus korrekt verriegelt
ist (Abb. 28).

WICHTIG: Wahrend der Verwendung des Buggys muss die Armlehne immer korrekt eingerastet sein. Sicherstellen, dass
die Armlehnenhalterung nach dem Entfernen der Armlehne hochgeklappt wird und korrekt in senkrechter Position
verriegelt ist (Abb. 29).

EINSTELLUNG DES GRIFFES (Abb. 30)
Driicken Sie die Taste ,b“ und den Lenkgriff in die gewlinschte Position ausziehen. Sicherstellen, dass der Lenkgriff korrekt
in der neuen Position verriegelt ist.

EINSTELLUNG DES RUCKENTEILES (Abb. 31)

Den Einstellungshebel “a”, der sich auf der Rickseite des Rickenteiles befindet, anheben und das Riickenteil in die
gewiinschte Position absenken. Den Hebel wieder loslassen und ein korrektes Einrasten sicherstellen.

WICHTIG (Abb. 32): Fiir Kinder von weniger als 6 Monaten muss das Riickenteil immer und ausschlieBlich in der niedrigsten,
horizontalen Position verwendet werden.

DIE DREHBEWEGUNG DER VORDERRADER AKTIVIEREN/DEAKTIVIEREN (Abb. 33)

Den Buggy vorwarts schieben, um die Vorderrader in Langsrichtung auszurichten.

Den Hebel ,a“ nach unten driicken, um die Schwenkbewegung zu erméglichen, und nach oben driicken, um die
Schwenkrader zu blockieren.
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HALTEBREMSE (Abb. 34)

Bremse aktivieren: Den Bremshebel driicken, den Buggy leicht nach vorne driicken, um sicherzustellen, dass die Bremse
korrekt aktiviert ist.

Bremse deaktivieren: Den Hebel anheben.

EINSTELLUNG DER FUSSSTUTZE (Abb. 35)
Die Druckknépfe “a” driicken und die FuBstiitzen in der gewahlten Position einstellen.

EINSTELLUNG DER HAUBE (Abb. 36, 37, 38, 39)

Das Verdeck ist 3-fach hohenverstellbar.

Den Knopf “a” auf beiden Seiten an der Riickseite des Verdecks (Abb. 36) driicken und das Verdeck nach oben oder unten
in die gewiinschte Position bringen.

Sicherstellen, dass das Verdeck beidseitig in der neuen Position verriegelt ist.

Das Verdeck nach Belieben ausstellen, um das Baby vor den Sonnenstrahlen zu schiitzen.

ACHTUNG: Das Kind hat eine empfindliche Haut. Das Kind NIE direkt den
Sonnenstrahlen aussetzen. Stellen Sie immer sicher, dass Sie die Haube korrekt
reguliert haben.

SICHERHEITSGURTE

Die Bremse aktivieren, bevor das Kind untergebracht wird (Abb. 40).

WICHTIG:

« Bei Babys unter 6 Monaten miissen die Brustgurte in die unteren Schlaufen (Abb. 41).

« Bei Babys ab 6 Monaten missen die Brustgurte in die oder oberen Schlaufen (Abb. 41, 42, 43).
« Die Brustgurte missen in die beiden Schlaufen auf gleicher Hohe eingefiihrt werden (Abb. 44).

Die Schnalle aushaken: (Abb. 45) Das Kind im Buggy unterbringen und die Gurte je nach dem Korper des Kindes einstellen.
Die Schnalle einhaken (Abb. 47) , Zuerst das Element ,b1“ in das Element ,a1“ einfiihren und anschlieBend das Element
,b2"“in das Element ,a2"“. Darauf achten, dass alle Komponenten horbar einrasten.

Das Element ,a2“ am Element ,a1" befestigen und anschlieBend das Schnallenteil ,c* am Element ,a1-a2“ Darauf achten,
dass alle Komponenten horbar einrasten.

WARNUNG: Den Beintrennungsgurt nie ohne den Bauchgurt verwenden.

WICHTIG: Fir Kinder von weniger als 6 Monaten muss das Riickenteil immer und ausschlieBBlich in der niedrigsten,
horizontalen Position verwendet warden (Abb. 40).

ZUSAMMENKLAPPEN DES BUGGYS

Die Sitzflache kann zur StraBe oder zu den Eltern hin ausgerichtet werden.
Die Sitzfliche zu den StraRe hin (Abb. 48).

Vor dem Zusammenklappen des Buggys sicherstellen, dass:

« Die FuBstiitze muss sich in horizontaler Position befinden (Abb.49, Abb. 50)
o Das Verdeck in die tiefste Stellung bringen;

o Das Verdeck geschlossen ist (Abb. 51).

« Den Griff vollstandig einfahren;

o Sich die Vorderrader in schwenkbarer Position befinden.

Den Buggy vorwarts schieben, um die Vorderrader in Langsrichtung auszurichten.
Den Verstellhebel fiir das Riickenteil an der Sitzfliche driicken und das Riickenteil gegen die Sitzfliche schlieRen (Abb. 52).
Den Knopf ,b"“ gedrtickt halten und den Schiebegriff in die tiefste Position bringen.
Den Druckknopf ,a“ wie in der Abbildung gezeigt betatigen und gleichzeitig den Knopf ,,b“ driicken. Den Schiebegriff leicht
ausziehen und unter gleichzeitigem Driicken des Druckknopfs ,a“ und des Knopfs ,b" fest nach vorne driicken, um den
Buggy, wie in der Abbildung gezeigt, zusammenzuklappen. AnschlieBend die Druckknopfe loslassen.
Sicherstellen, dass das Zusammenklappen richtig erfolgt ist (Abb. 53).
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Die Sitzflache zu den Eltern hin ausgerichtet (Abb. 54)
Zusammenklappen des buggys (Abb. 55, 56, 57, 58).
Sicherstellen, dass das Zusammenklappen richtig erfolgt ist (Abb. 58).

DER BUGGY LASST SICH WIE EIN TROLLEY TRANSPORTIEREN (Abb. 59)

Den Kinderwagen nach hinten ziehen, um die Vorderrader in Langsrichtung auszurichten.

Den Schiebegriff in die hdchste Position bringen, siehe Abschnitt , Einstellung des schiebegriffs"
Den Buggy zusammenklappen, siehe Abschnitt ,,Zusammenklappen des buggys*“

VERWENDUNG MIT DEN ZUBEHORTEILEN

Der Buggy TicToc kann mit den folgenden Zubehdrteilen verwendet werden: Kérbchen TicToc und Autokindersitz TicToc .
Die Sitzfliche vom Rahmen entfernen (siehe Absatz “Einftigen der Sitzfldche”).

Die Feststellbremse des Buggys betatigen (Abb. 34).

VERWENDUNG DES ZUBEHORTEILES AUTOKINDERSITZ ODER KORBCHEN (fig. 60, 61)
WICHTIG: Die Zubehdrteile kdnnen nur in Richtung Eltern am Rahmen angebracht werden.

WEICHER KINDERWAGENAUFSATZ - EN 1466:2014 + AC:2015

AUFBAU DES GESTELLS

« Den Griff anheben, bis er in senkrechter Position horbar einrastet. Die korrekte Verriegelung tiberpriifen.

« Den Boden des Kinderwagenaufsatzes nach unten driicken und gleichzeitig den Griff nach oben ziehen, um die Seiten
des Kinderwagenaufsatzes anzuheben.

« Den seitlichen ReiRverschluss 6ffnen (Abb. 62).

« Die Stlitzbligel des Gestells des Kinderwagenaufsatzes mithilfe der Riemen nach auBen ziehen, bis die 4 Clips verriegelt
sind.

« Sicherstellen, dass die Bligel an den 4 Clips befestigt sind Abb. 63, 64).

o Falten Sie den Stoff, den Klettverschluss wie abgebildet schlieBen, Seitlich mit dem ReiRverschluss befestigen.
Sicherstellen, dass der Stoff mit dem ReiBverschlusskorrekt befestigt ist und dass an der Seite keine offenen Stellen
vorhanden sind (Abb. 65).

« Die Matratze in den Kinderwagenaufsatz legen (Abb. 66).

EINSTELLUNG DES GRIFFS/VERDECKS
Die seitlichen Knopfe driicken und den Griff in die neue Position stellen, die Kndpfe auslassen und die korrekte Verriegelung
Uberpriifen (Abb. 67, 68).

DECKE
Befestigen Sie die Decke an den Seiten, haken Sie die Laschen mit Klettverschluss ein (Abb. 69).
Den vorderen Stoffsaum der Decke fiir mehr Schutz anheben (Abb. 70).

KINDERWAGENAUFSATZ SCHLIESSEN

« Die Decke herausnehmen (Abb. 71);

« Den Griff waagrecht stellen (Abb. 72);

« Die innere Matratze herausnehmen (Abb. 50);

« Den seitlichen ReiBverschluss 6ffnen und den Stoff von innen an der Seite entlang anheben (Abb. 74);

« Den Riemen greifen und nach dem Inneren des Kinderwagenaufsatzes ziehen, um den Stiitzbtigel von den Clips zu 16sen
und nach innen zu schlieRen. Diesen Vorgang auch am zweiten Stiitzbtigel wiederholen (Abb. 75, 76);

« Den Boden des Kinderwagenaufsatzes nach oben klappen (Abb. 77).

« Die Matratze in den Kinderwagenaufsatz legen.

« Die Decke auf das Gestell legen und die Klettverschlussklappen an den Seiten befestigen (Abb. 78).
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ZUSATZAUSSTATTUNG KINDERWAGENAUFSATZ

Montage des Zubehorteiles: Die Haltevorrichtung der Zusatzausstattung ausrichten und nach unten drticken, ein Klick
zeigt an, dass die Zusatzausstattung korrekt am Rahmen des Buggys befestigt ist. Passen Sie darauf auf, dass an beiden
Seiten das Einrasten korrekt erfolgt ist. (Abb. 79).

WARNUNG: Vor der Verwendung immer das korrekte Einrasten des Zubehdrteiles sicherstellen. Beim Anheben des
Zubehorteiles nach oben darf dieses nicht aus dem Rahmen des Buggy ausrasten.

Ausbau der Zusatzausstattung: Von beiden Seiten die Druckkndpfe ,a“ DRUCKEN und die Zusatzausstattung mit dem
Lenkgriff anheben, um es abzunehmen (Abb. 81, 82).

ZUSATZAUSSTATTUNG AUTOKINDERSITZ

Montage des adapters (Abb. 83): Den rechten und linken Adapter ausrichten und in seinem Sitz am Rahmen des Buggy
einfligen. Druicken, bis ein Klick erklingt. Dies zeigt das korrekte Einrasten an.

WARNUNG: Vor der Verwendung stellen Sie immer sicher, dass beide Adapter korrekt am Rahmen befestigt sind. Wenn
sie angehoben werden, diirfen sie nicht aushaken.

Abmontage der adapter (Abb. 87): Den Druckknopf “a” driicken, um den Adapter zu entfernen.

Montage des Zubehorteiles (Abb. 84, 85): Die Haltevorrichtung der Zusatzausstattung ausrichten und nach unten driicken,
ein Klick zeigt an, dass die Zusatzausstattung korrekt am Rahmen des Buggys befestigt ist. Passen Sie darauf auf, dass an
beiden Seiten das Einrasten korrekt erfolgt ist.

WARNUNG: Vor der Verwendung immer das korrekte Einrasten des Zubehorteiles sicherstellen. Beim Anheben des
Zubehorteiles nach oben darf dieses nicht aus dem Rahmen des Buggy ausrasten.

Ausbau der Zusatzausstattung (Abb. 86): Den Trageblgel der Babyschale in die senkrechte Stellung bringen, dazu die
roten Knopfe an den Seiten des Biigels driicken, siehe die Gebrauchsanleitung der Babyschale.

Mit einer Hand den Griff des Auto-Kindersitzes fassen und mit der anderen Hand nacheinander die Druckknépfe ,A“
an den beiden Oberkanten des Auto-Kindersitzes driicken. AnschlieRend den Auto-Kindersitz am Griff anheben, um ihn
auszubauen.
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WARTUNG UND REINIGUNG

ZUSATZAUSSTATTUNG KINDERWAGENAUFSATZ - WARTUNG DES PRODUKTES

ACHTUNG:

Den Kinderwagenaufsatz regelmaRig iiberpriifen und sicherstellen, dass keine Schaden oder Anzeichen von Verschlei3
vorhanden sind. Bei beschadigten Teilen muss der Kinderwagenaufsatz ausgewechselt werden.

Bezug

« Die Stoffteile konnen nach den Angaben auf dem Waschetikett gewaschen werden.

« Den Stoff mit Wasser, Neutralreiniger und einem Schwamm reinigen.

« Niemals scheuernde Reinigungsmittel oder Reiniger verwenden, die Ammoniak, Bleichmittel oder Terpentin enthalten.

« Den Stoff besser abblirsten als waschen.

o Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel bilden kann.

o Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

o Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee schiitzten. Eine dauerhafte und lange Sonnenaussetzung kann
Farbveranderungen bei vielen Stoffen verursachen.

o Es wird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen Artikeln zu waschen.

« Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen Anweisungen zur Reinigung des Textilliberzugs beachten.

o Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textiliiberzug vollkommen trocknen lassen.

o Zur Vermeidung von Schimmelbildung die Babywanne regelmagig ltften.

WARTUNG DES PRODUKTES

« Dieser Buggy verlangt eine regelmaBige Wartung von Seiten des Benutzers.

o Das Produkt verlangt ein Minimum an Wartung. Die Schmierung der in Bewegung befindlichen Teile wird die Haltbarkeit
des Buggy erhdhen und erleichtert das Offnen und SchlieBen des Buggy.

« Wenn einige Teile des Buggy steif werden sollten oder schwer funktionieren, so tragen Sie eine kleine Menge
Schmiermittel in Form eines Sprays, wie z. B. WD 40 auf. Verwenden Sie kein Ol oder Fett. Das Produkt WD 40 darf nicht
flr die Schmierung der abnehmbaren Rader verwendet werden. Wenn nétig, missen die Rader entfernt und mit einem
weichen und trockenen Tuch gereinigt werden.

« Kontrollieren Sie regelmaRig die Befestigungsvorrichtungen, die Bremsen, die Rader, die Riemen, die Hebelchen, die
Verstellvorrichtungen der Sitzflache, die Gelenke und die Fixierungsvorrichtungen und stellen Sie immer sicher, dass sie
korrekt angebracht und in guten Betriebsbedingungen sind.

« Die Rader werden vom Verschlei3 betroffen und missen im Bedarfsfall ausgetauscht werden.

e Fihren Sie eine genaue Kontrolle Uber ein korrektes Funktionieren des Buggy nach 18 Monaten, nach langer
Nichtverwendung und bevor Sie ihn fiir ein zweites Kind verwenden, durch.

« Das Gewebe nassreinigen mit einem Schwamm und Neutralseife.

« Die Teile aus Plastik und aus Metall kénnen mit lauwarmem Wasser, einem neutralen Reinigungsmittel und einem
Schwamm gereinigt warden.

« Verwenden Sie nie Scheuermittel oder Reinigungsprodukte auf Basis von Ammoniak, Bleichmittel oder Terpentin.
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WARNUNG
. WICHTIG - BITTE SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATERES NACHLESEN
UNBEDINGT AUFBEWAHREN.

- WARNUNG: DAS KIND NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

- WARNUNG: VOR DEM GEBRAUCH SICHERSTELLEN, DASS DAS
PRODUKT KOMPLETT GEOFFNET IST UND DASS ALLE VERSCHLUSS- UND
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN KORREKT EINGESETZT SIND.

- WARNUNG: UM VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, IMMER SICHERSTELLEN,
DASS SICH KINDER WAHREND DES OFFNENS UND SCHLIESSENS DES
PRODUKT IN SICHERHEITSABSTAND BEFINDEN.

- WARNUNG: DAS KIND NICHT MIT DIESEM PRODUKT SPIELEN LASSEN.

- WARNUNG: IMMER DAS KIND MIT DEM SICHERHEITSGURT ANSCHNALLEN.

- WARNUNG: SICHERSTELLEN, DASS DIE BABYWANNE, DER TRAGESITZ ODER
DER AUTOKINDERSITZ VOR GEBRAUCH KORREKT VERANKERT WIRD.

- WARNUNG:DESPRODUKTSISTNICHTZUMJOGGENODERROLLSCHUHLAUFEN
GEEIGNET.

. WARNUNG: SIE SIND FUR DIE SICHERHEIT IHRES KINDES VERANTWORTLICH.

. WARNUNG!! PVergewissernSiesichvor Gebrauch, dassalle Haltevorrichtungen
korrekt befestigt sind.

. WARNUNG: Halten Sie das Kind immer unter Kontrolle, wenn es im Buggy
sitzt.

- WARNUNG: Dieses Produkt ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem
Gewicht von 22 kg oder bis zum Alter von 4 Jahren bestimmt, je nach dem
welche Bedingung zuerst eintritt.

. FurKindervonweniger als 6 Monaten, verwenden Sieimmer und ausschlieBlich
den Buggy mit dem vollstandig abgesenkten Riickenteil oder bringen Sie das
Zubehorteil an und benutzen Sie hierzu die beiliegenden Adapter.

. Wenn der Buggy mit dem Zubehorteil verwendet wird, so liberprifen Sie
dessen korrektes Einrasten.

. WARNUNG: Wenn der Buggy mit dem Zubehorteil verwendet wird, so
Uberprifen Sie dessen korrektes Einrasten.

. Flr Neugeborene stellen Sie das Riickenteil nie in die vertikale Sitz-Position
(sollte auf die geneigte Position eingestellt werden), weil das Kind in diesem
Alter nicht dazu in der Lage ist, den Kopf aufrecht zu halten.

. WARNUNG: Verwenden Sie immer die Sicherheitsgurte, um schwere
Verletzungen beim Kind zu vermeiden, wenn es aus dem Buggy herausfallt
oder -rutscht.

. Kontrollieren Sie regelmassig, dass die Gurte korrekt angebracht, nicht
beschadigt oder ausgefranst sind.

. WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass Ihr Kind die Sicherheitsgurte immer korrekt
tragt und dass diese gut eingestellt sind.

. WARNUNG: Der Buggy ist flir den Transport von nur einem Kind geplant
worden.
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. WARNUNG: Sicherstellen, dass die Sitzflache vor der Verwendung korrekt am
Gestell angebracht ist.

. WARNUNG: Eine Last, die am Griff angehangt wird, kann die Stabilitit des
Buggy negativ beeintrachtigen.

. WARNUNG: Immer priifen, dass die Bremse betétigt ist, wenn das Kind in den
Sitz gesetzt wird oder es aus dem Sitz.

. WARNUNG: Auch bei kurzen Halten immer die Bremse ziehen.

. WARNUNG: Beim Abstellen immer darauf achten, dass die Bremse aktiviert
wurde. Hierzu das Produkt nach vorne und hinten schieben.

. WARNUNG: Den Buggy nicht schliessen oder teilweise schliessen, wenn das
Kind darin sitzt.

. ACHTUNG: lhr Buggy erflillt die von den Sicherheitsnormen vorgesehenen
Vorschriften und bei korrekter Verwendung und geeigneter Wartung wird er
jahrelang seine Leistungen unverandert beibehalten.

« Der Buggy besitzt einen Transportkorb fiir 3 kg Ware, die gleichmassig verteilt werden muss.

« Die Montage muss von einem Erwachsenen ausgefiihrt werden.

« Nur ein Erwachsener kann den Verstellmechanismus des Riickenteiles regulieren.

« Verwenden Sie den Buggy nicht, wenn eine Komponente oder ein Teil defekt oder beschadigt ist oder wenn es fehit.

« Gestatten Sie dem Kind nicht, auf den Buggy zu steigen; dies kann ihn instabil machen.

« Dieses Produkt verlangt eine regelmassige Wartung von Seiten des Benutzers.

« Verwenden Sie keine Ersatz- oder Zubehoerteile, die nicht vom Hersteller geliefert oder zugelassen

« sind, weil diese den Buggy weniger sicher machen kénnten.

- Eine Ubermaéssige Ladung, das unrichtige Verschliessen und die Verwendung von nicht zugelassenen Zubehor- und

Ersatzteilen konnten den Buggy beschadigen oder kaputt machen und kénnten das Produkt gefahrlich machen.

Jegliche Belastung von Griff und/oder Riickenlehne bzw seitliche Belastungen des Produkts kénnen die

Stabilitat des Produkts beeintrachtigen.

« Stellen Sie sicher, dass alle Ben(itzer sich gut mit den Funktionsfahigkeiten des Produktes auskennen.

« Das Offnen und Schliessen erfolgt einfach und benétigt keinen ibermissigen Kraftaufwand. Wenn dem nicht
so ist, so Uben Sie keine Gewalt auf den Mechanismus aus. Stoppen Sie und lesen Sie die Hinweise.

« Verwenden Sie den Buggy nicht zu anderen Zwecken, als zu dem fiir den er geplant worden ist.

« Gestatten Sie Ihrem Kind nicht, ohne Hilfe in den Buggy zu steigen, mit dem Buggy zu spielen oder sich daraus

heraus hdngen zu lassen.

Halten Sie den Buggy immer fest, wenn Sie in der Nahe von Fahrzeugen oder Zigen in Bewegung sind. Auch wenn

die Bremsen angezogen sind, kdnnte der Luftzug des in Bewegungb efindlichen Fahrzeuges den Buggy bewegen.

- Passen Sie auf, wenn Sie den Buggy von einem Bordstein hinauf oder hinunter schieben.

« Nehmen Sie die Kinder heraus und schliessen Sie den Buggy, wenn Sie Treppen oder Rolltreppen nach oben
oder unten benitzen.

« Stellen Sie sicher, dass der geschlossene Buggy von Kindern fern gehalten wird, damit er nicht umfallen kann
und Verletzungen verursachen kann.

« Benltzen Sie keine nicht zugehdrigen Zubehorteile, wie zum Beispiel Kindersitze, Taschen, Haken,

« Tabletts, usw., ausser denen, die vom Hersteller zugelassen sind, weil diese den Buggy weniger sicher machen
konnten.

« Benltzen Sie keine zusatzlichen Trittbretter fiir den Transport eines Kindes.

« Der Rahmenist robust, kann aber beschadigt werden, wenn die Hinterrader standig starken Schlagen durch das
Bentitzen von Stufen und Bordsteinen ausgesetzt sind. Diese standigen Schlage werden Schaden verursachen.
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« Wenn lhr Kind harte Schuhe tragt, kénnten diese den weichen Stoff beschadigen.

« Wenn der Buggy feucht weggestellt wird, kann das die Bildung von Schimmel verursachen.

« Wenn der Buggy Feuchtigkeit ausgesetzt ist oder feucht ist, so trocknen Sie ihn mit einem weichen Tuch,
offnen Sie den Buggy vollstandig und lassen Sie ihn trocknen, bevor sie ihn wegstellen.

- Bewahren Sie lhren Buggy an einem trockenen und sicheren Ort auf.

« Lassen Sie den Buggy nicht langere Zeit in der Sonne - einige Stoffe kénnten ausfarben.

« Die Verwendung des Auokindersitzes mit Rahmen ersetzt keine Wiege oder Bett. Wenn das Kind schlafen
mochte, ist die Verwendung einer Wiege oder eines Betts vorzuziehen. Der Autokindersitz wurde nicht fiir
lange Schlafzeiten entwickelt.

KORB

. WARNUNG: DIESES PRODUKT IST NUR FUR EIN KIND GEEIGNET, DAS SICH
NOCH NICHT SELBST AUFSETZEN KANN.

. WARNUNG: NUR AUF EINEM FESTEN, WAAGERECHTEN, TROCKENEM
UNTERGRUND VERWENDEN.

- WARNUNG: LASSEN SIE ANDERE KINDER NICHT UNBEAUFSICHTIGT IN DER
NAHE DER TRAGETASCHE SPIELEN.

. WARNUNG: SIE DIE TRAGETASCHE NICHT, WENN TEILE GEBROCHEN ODER
EINGERISSEN SIND ODER FEHLEN.

. WARNUNG: SIE SIND FUR DIE SICHERHEIT IHRES KINDES VERANTWORTLICH.

. WARNUNG: Dieses produkt eignet sich nur fiir ein Kind geeignet, das sich
noch nicht selbst aufsetzen bzw auf die Seite rollen oder sich auf Hande und
Knie stlitzenkann. Hochstgewicht des Kindes: 9 kg.

. WARNUNG: Das Korbchen eignet sich fiir die Verwendung mit Kindern bis zu
6 Monaten oder bis sie dazu in der Lage sind, selbst zu sitzen.

. WARNUNG: Dieses Korbchen eignet sich fiir Kinder mit einem Alter von
weniger als 6 Monaten.

. WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass alle Befestigungsvorrichtungen vor der
Verwendung korrekt eingerastet sind.

. Verwenden Sie keine Ersatz- oder Zubehorteile, die nicht vom Hersteller
geliefert oder gebilligt sind, weil diese das Produkt weniger sicher machen
konnten.

. Stellen Sie sicher, dass alle Benutzer sich mit den Funktionen des Produktes
auskennen.

. WARNUNG - Es ist gefahrlich: das Produkt in die Nahe von Hitzequellen (Gas-
oder Elektrogerate) zu bringen, die ein Brandrisiko verursachen kénnen.

« Vor dem Hochheben oder Transportieren des Kinderwagenaufsatzes sicherstellen, dass der Transportgriff
senkrecht gestellt und an beiden Seiten korrekt eingerastet ist.

« Vor dem Gebrauch sicherstellen, dass das Babybett korrekt zusammengebaut ist, die inneren Stltzbugel
missen an den 4 Clips befestigt sein.

« Vor dem Gebrauch sicherstellen, dass der Uberzug korrekt an der Struktur angebracht ist und dass die inneren
Stlitzbligel korrekt an den Clips am Boden des Kinderwagenaufsatzes befestigt sind.

« Zur Vermeidung von Verletzungen sicherstellen, dass sich das Baby beim Offnen bzw. SchlieBen des
Kinderwagenaufsatzes nicht in der Nahe befindet.

« Die Griffe und der Boden des Babybetts missen regelmaf3ig auf etwaige Anzeichen von Verschlei3 oder
Schaden hin Gberpriift werden.
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WARNUNG

« Befindet sich das Baby im Kinderwagenaufsatz, darf das Kopfchen nicht tiefer liegen als der Korper.

« AuBer der Matratze, die im Lieferumfang des Kinderwagenaufsatzes enthalten bzw. vom Hersteller zugelassen

ist, keine weiteren Matratzen hinzufiigen.

ERSTICKUNGSGEFAHR: Der Kinderwagenaufsatz kdnnte auf weichen Oberflachen kippen und das Kind

ersticken. Den Kinderwagenaufsatz NIEMALS auf Betten, Sofas oder anderen weichen Oberflachen abstellen.

- Die Unversehrtheit des Babybetts regelmaRig Uberprifen und bei beschadigten, verschlissenen oder
fehlenden Teilen nicht verwenden.

« Nur vom Hersteller zugelassene Ersatzteile verwenden.

REGENSCHUTZ

ACHTUNG:

« Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.

- Bei der Benutzung des Regenschutzes immer darauf achten, dass kein Kontakt mit dem Gesicht des Kindes
entsteht, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.

« Den Regenschutz nicht ohne abstiitzen des Klappverdeck

« Regenschutz am Buggy, dadurch kann das Kind GibermaRiger Warme ausgesetzt werden.

« Nur flr Produkte benutzen, die vom Hersteller als kompatibel freigegeben sind.

« Von Hand bei 30°C waschbar.

BEINABDECKUNG Separat erhiltliches Zubehor.

64



e DEUTSCH e

Der unten angegebene Wortlaut tritt am 01.01.2005
in Kraft und ersetzt in jeder Weise und vollstindig
alle vorhergehenden Garantie-Mitteilungen der
Foppa Pedretti S.p.A.

VERTRAGSMASSIGE GARANTIE

Foppa Pedretti S.p.A. mit Sitz in Grumello del Monte
(Italien) Via Volta 11, gewahrleistet dem Verbraucher
direkt, dass dieser fabrikneue Artikel keine
Materialmangel in der Entwicklung und Herstellung
aufweist und mit den vom Hersteller angegebenen
Eigenschaften tbereinstimmt.

Die vorliegende Garantie ist in allen Mitgliedstaaten
der Europaischen Gemeinschaft giiltig und schlief3t
die gemaB den zwingenden Gesetzesnormen giiltigen
Verbraucherrechte weder aus noch werden diese
dadurch eingeschrankt.

Um die vorliegende Garantie in Anspruch nehmen
zu konnen, muss der Verbraucher den fehlerhaften
Artikel an den Verkdufer zurticksenden und dabei
einen Kaufbeleg vorlegen auf dem die Adresse
des Verkaufers, das Kaufdatum mit Stempel und
Unterschrift des Verkaufers zu erkennen ist, sowie
die eigentliche Artikelbezeichnung, alternativ gilt
auch der unveranderte Kassenbon auf dem die
genannten Angaben klar zu erkennen sind. Die
vertragsmafige Garantie hat eine Gliltigkeit von
zwolf (12) Monaten ab Kaufdatum. Wa3hrend dieser
Zeit repariert oder ersetzt Foppa Pedretti S.p.A.
das fehlerhafte Teil nach eigenem Ermessen. Die
vertragsmaBige Garantie wird dem Endabnehmer
des Produktes (Verbraucher) gewihrleistet und
schlielt die gemaR den zwingenden Gesetzesnormen
gliltigen Verbraucherrechte weder aus noch werden
diese dadurch eingeschrankt, gleiches gilt fiir Rechte,
die der Verbraucher gegentiber dem Verkaufer des
Produktes geltend machen kann.
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AUSSCHLIESSUNGEN VON DER VERTRAGSMASSIGEN
GARANTIE.

ie vertragsmaBige Garantie gilt nicht fiir Schaden am
Produkt, die durch folgendes hervorgerufen werden:
Nicht in den Gebrauchsanweisungen vorgesehener
Gebrauch und Montage, StoRe und Stlirze, Aussetzung
extremer Raum- und Witterungsverhaltnisse oder
Feuchtigkeit oder plotzliche Veranderungen der
Bedingungen, Korrosion, Oxidation, unerlaubte
Verdanderungen oder Reparaturen, Reparaturen mit
unzulassigen Ersatzteilen, unsachgemaBer Gebrauch,

schlechte oder fehlende Instandhaltung,
unsachgemaBe Instandhaltung oder nicht den
Anweisungen entsprechend, unsachgemaRBe

Montage, Unfélle, Auswirkungen von Lebensmitteln
und Getranken, Auswirkungen von chemischen
Produkten, hdhere Gewalt.

In jedem Fall iibernimmt Foppa Pedretti S.p.A
keine Verantwortung fiir Schiden an Personen
oder Sachen, die nicht vom Produkt hervorgerufen
werden, sondern durch Nachlassigkeit gegeniiber
den Vorschriften, Empfehlungen, Anweisungen, die
im Handbuch enthaltenen sind oder alternativ in
der ,Anleitung zum Gebrauch und zur Montage“,
welche jedem Produkt anliegen und fiir den
Besitzer/Benutzer bestimmt sind. (beispielsweise im
Fall des Kinderbettchens: “Lassen Sie das Kind nicht
unbeaufsichtigt. Achten Sie darauf, dass keine Laken
oder Deckenden Kopf des Kindes bedecken...”).

Foppa Pedretti S.p.A. lbernimmt keine
Verantwortung fiir Schaden an Personen oder
Sachen, wenn die Beschidigung der Produkte
durch eine Abnutzung der verschleiBenden
Produktbestandteile  hervorgerufen wird. Als
Verschleif3teile gelten alle Bestandteile aus Plastik.
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Capota

Cinturones

Apoyabrazos de proteccion

Hebilla

Extension del asiento

Ruedas anteriores destra

Ruedas anteriores sinistra

Palanca de bloqueo del movimiento pivotante
de las ruedas

Manubrio

weAPpPOZEI X

Pulsador de extension del asiento
Palanca de cierre

Ruedas posteriores

Cesta

Ventanilla de inspeccion

Palanca “Regulacién de la capota”
Freno de estacionamiento
Sistema de cierre (K+R)

Palanca de regulacién del manillar

Palanca de regulacién del respaldo

Nota importante: las imagenes e instrucciones contenidas en este manual se refieren a una
version de la silla de paseo, algunos componentes y algunas de las caracteristicas descritas en
este documento pueden variar dependiendo de la versiéon que haya adquirido.
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MONTAJE

APERTURA l?E LA SILLA DE PASEO
ATENCION: efectie esta operacion asegurandose de que el nifio u otros niinos
gue puedan estar cerca se encuentren a una distancia adecuada.

Las partes moviles de la silla de paseo no deberan entrar en contacto con el cuerpo del nifio bajo ninglin concepto.

APERTURA DEL MARCO (fig. 1, 2, 3, 4)

Presione el pulsador de desbloqueo “A”.

Presione el pulsador “b” (1), y extienda el manillar hasta que se abra por complete (2).

Levante el manillar hasta que el chasis se abra completamente. Un clic le indicara que el enganche es correcto.

Rotar el soporte del asiento en posicién horizontal, como se muestra en la figura. Un clic le indicara que el enganche es
correcto (fig. 4).

ATENCION: antes de utilizarlo, asegurarse de que todos los mecanismos de bloqueo estan correctamente enganchados.

MONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS (fig. 5)
Rueda derecha (R): Introduzca el perno de la rueda en el casquillo en el centro del soporte de las ruedas, ccon la palanca
de bloqueo hacia fuera. Un clic indicara que la insercién se ha realizado correctamente.
Rueda izquierda (L): Introduzca el perno de la rueda en el casquillo en el centro del soporte de las ruedas, con la palanca
de bloqueo dirigida hacia el exterior. Un clic indicara que la insercion se ha realizado correctamente.
Verificar el enganche correcto de ambas ruedas, tirando hacia abajo no se deben desenganchar.

Smontaggio ruote anteriori (fig. 6): Presione el pulsador “b”, en el lado interno, para quitar las ruedas.

RUEDAS POSTERIORES

Montaje de las ruedas posteriores (fig. 7): Introducir el perno de la rueda en el agujero, se escuchara un click cuando se
efectla el encastre. Asegurarse que la rueda esté enganchadacorrectamente, tirando hacia el exterior no se debe salir.
Desmontaje de lasruedas posteriores (fig. 8): Tirar lapalanca “a” de metal sobre el cubo de larueday contemporaneamente
sacar la rueda.

ENGANCHE DEL ASIENTO (uso como cochecito)

Montaje del asiento (fig. 9, 10): para enganchar el asiento, colocar el asiento como se indica en la figura.

Alinear e introducir los conectores de plastico del asiento en sus sedes sobre el chasis del cochecito.

Presionar hasta cuando se siente click, esto indicara que el encastre es correcto.

ADVERTENCIA: Antes del uso asegurarse siempre que los dos soportes del asiento estén correctamente enganchados al
chasis, levantando el asiento hacia arriba no se debe desenganchar.

Desmontaje del asiento (fig. 11): presionar los botones “a” de los dos lados y quitar el asiento levantandolo.

SILLA REVERSIBLE (fig. 12)

Qquitar el asiendo levantandolo, véase el parrafo “Enganche del asiento”

Orientar el asiento con el frente hacia la calle o hacia el padre.

Colocar nuevamente el asiento en el chasis del cochecito, véase el parrafo “introduccién del asiento”
para efectuar un montaje correcto

MONTAJE DEL BRAZO APOYABRAZOS DE PROTECCION

Montaje (fig. 13, 14, 15): Levantar las dos sedes; un CLIC indicara que han quedado bloqueadas. Alinear el apoyabrazos a
las propias sedes y presionar de ambos lados, un click indicara el encastre correcto. Enganchar los botones automaticos
de la capota en la parte posterior del respaldo.

Desmontaje (fig. 16): presionar el pulsador “a” de ambos lados del apoyabrazos y contemporaneamente tirar para quitarlo.
Apertura de un solo lado (fig. 17); presionar el pulsador “a” de un lado del apoyabrazos y tirar para abrirlo pivotando.
IMPORTANTE: cuando la silla de paseo esté en uso, se tiene que utilizar siempre el reposabrazos y bloquearlo en su
posicion. Si se quita el reposabrazos, comprobar que sus soportes estan levantados y correctamente bloqueados en
posicion vertical.

67



e ESPANOL

MONTAJE

MONTAIJE DE LA CAPOTA
Desmontaje (fig. 18, 19): tirar y desenganchar el soporte de la capota del chasis, de ambos lados.
Montaje (fig. 20): enganchar al chasis el soporte de la capota de ambos lados.

MONTAJE DE LA CAPOTA PARA LLUVIA DEL COCHECITO (fig. 21)

Calzar la capota para lluvia sobre la capota.

Enganchar los bordes con velcro en la parte posterior de la capota para lluvia.

Enganchar los bordes con los botones automaticos a la estructura del cochecito, en la parte anterior de la capota para
lluvia.

CESTA PORTAOBIJETOS (fig. 22)

Desmontaje: La cesta esta fijada a la parte inferior de la estructura mediante cremalleras, para quitarla abrir las cremalleras
por ambos lados. Se aconseja vaciar la cesta antes de cerrar el cochecito.

Montaje: repetir las operaciones al contrario.

uso

ABERTURA DEL COCHECITO (fig. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

Presione el pulsador de desbloqueo “A”.

Presione el pulsador “b” (1), y extienda el manillar hasta que se abra por complete (2).

Levante el manillar hasta que el chasis se abra completamente. Un clic le indicara que el enganche es correcto (fig. 24).
ATENCION: antes de utilizarlo, asegurarse de que todos los mecanismos de bloqueo estan correctamente enganchado.

Levantar el asiento hasta que se oiga un CLIC (fig. 25).

Levantar la palanca “b” y, al mismo tiempo, empujar del respaldo hacia arriba hasta oir un CLIC, esta seré la sefial de que
se ha enganchado correctamente.

Levantar el apoyabrazos de seguridad. Un clic indicara que se ha bloqueado correctamente (fig. 27).

ADVERTENCIA: Antes del uso, verificar, levantando el asiento, que el mismo esté correctamente enganchado al chasis.
Antes del uso, compruebe que la silla de paseo esté bien abierta y que los mecanismos estén cerrados correctamente
(fig. 28).

IMPORTANTE: cuando la silla de paseo esté en uso, se tiene que utilizar siempre el reposabrazos y bloquearlo en su
posicion. Si se quita el reposabrazos, comprobar que sus soportes estan levantados y correctamente bloqueados en
posicién vertical (fig. 29).

REGULACION DEL MANUBRIO (fig. 30)
Presione el pulsador “b” y extienda el manillar hasta que alcance la posicion que desea. Aseglrese de que el manillar esté
correctamente bloqueado en la nueva posicion.

REGULACION DEL RESPALDO (fig. 31)

Levantar la palanca de regulacién “a”, ubicada en la parte posterior del respaldo y reclinare el respaldo en la posicion
deseada, soltar la palanca y asegurarse del correcto bloqueo.

IMPORTANTE (fig. 32): Para nifios de edad inferior a 6 meses el respaldo debe siempre y solamente ser utilizado en la
posicion mas reclinada, horizontal.

BLOQUEAR EL MOVIMIENTO PIVOTANTE DE LAS RUEDAS ANTERIORES (fig. 33)
Empuje hacia adelante la silla de paseo para orientar las ruedas delanteras en sentido longitudinal
Mover la palanca «a» hacia abajo para activar el movimiento giratorio y hacia arriba para detener el movimiento giratorio.

FRENO DE ESTACIONAMIENTO (fig. 34)
Accionar el freno: Presionar la palanca del freno, empujar levemente el cochecito hacia adelante para verificar que el
freno esté correctamente accionado.
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Desactivar el freno: levantar la palanca.

REGULACION DEL REPOSAPIES (fig. 35)
Presionar los pulsadores “a” y regular el apoya pies en la posicion elegida.

REGULACION DE LA CAPOTA (fig. 36, 37, 38, 39)

La capota puede regularse a 3 alturas distintas.

Pulse el botén “a” situado en el lado posterior de la capota (fig. 36), a ambos lados, y suba o baje la capota para colocarla
a la altura deseada.

Aseglrese de que la capota esté bloqueada, a ambos lados, en la nueva posicién.

Despliegue I’a capota en funcion de sus necesidades para proteger al nifio de los rayos del sol.

ATENCION: el nifio tiene una piel sensible, NO dejarlo nunca con exposicién
directa a los rayos solares, asegurarse siempre de haber regulado correctamente

la capota.

EMBRAGADURA DE SEGURIDAD

Accionar el freno antes de colocar el nifio (fig. 40).

IMPORTANTE:

« Si el nifo tiene menos de 6 meses, los cinturones pectorales deben introducirse en las guias inferiores (fig. 41).

« Siel nifo tiene mas de 6 meses, los cinturones pectorales deben introducirse en las guias en posicion superior (fig. 41,
42, 43).

« Los cinturones pectorales deben introducirse en las ranuras alineadas a la misma altura (fig.44).

Desenganchar la hebilla (fig. 45): presionar el pulsador “1” y extraer los componentes.

Enganchar la hebilla (fig. 47): introducir el componente «b1» en el componente «al», introducir el componente «b2» en
el componente «a2». Un clic indicara que el enganche se ha realizado correctamente. Superponer el componente “a2”
sobre el componente “a1”, superponer el componente de hebilla «c» al componente «a1-a2» como se indica en la imagen.
Un clic indicara que el enganche se ha realizado correctamente.

ADVERTENCIA: No usar nunca la correa separa piernas sin el cinturén abdominal.

IMPORTANTE: El respaldo, para nifios con edad inferior a 6 meses, debe ser regulado siempre y solamente en la posicion
mas reclinada, horizonta (fig. 40).

CIERRE DE LA SILLA DE PASEO

La silla puede estar orientada hacia la calle o hacia los padres.

La silla orientada hacia la calle (fig. 48).

Antes de cerrar la silla de paseo asegurese de que:

« El reposapiés esta en la posicion horizontal (fig.49, fig. 50);

o La capota debe estar regulada en la posicion mas baja;

« La capota esté cerrada (fig. 51);

« El manillar debe estar regulado en la posicion menos extendida;
o Lasruedas delanteras estén en posicion pivotante.

Empuje hacia adelante la silla de paseo para orientar las ruedas delanteras en sentido longitudinal.

Presionar la palanca de regulacion del respaldo del asiento y cerrar el respaldo hacia el asiento (fig. 52).

Pulsar el botén «b» y regular el manillar en la posicion menos extendida, soltar el botén.

Mover el botén «a», como se indica en la figura 53, y pulsar al mismo tiempo el botén «b», extender ligeramente el
manillar y manteniendo pulsado al mismo tiempo el botén «a» y el botén «b» empujar firmemente el manillar hacia
delante como se indica en la figura para cerrar la estructura. Soltar los botones.

Aseglirese de que esté cerrado correctamente (fig. 53).
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La silla orientada hacia los padres (fig 54)
Cierre de la silla de paseo (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58).
Aseglrese de que esté cerrado correctamente (fig. 58).

LA SILLA DE PASEO PUEDE TRANSPORTARSE COMO UNA MALETA CON RUEDAS (fig. 59)

Tirar de la silla de paseo hacia atras para orientar las ruedas delanteras en sentido longitudinal.
Regular el manillar en la posicion mas extendida. Consultar el apartado «Regulacién del manillar».
Cerrar la silla de paseo. Consultar el apartado «Cerrar la silla de paseo».

USO CON LOS COMPLEMENTOS

El cochecito TicToc puede ser utilizado con los siguientes complementos, navecilla TicToc y sillita para auto TicToc.
Quitar el asiento del chasis (véase el parrafo Introduccion del asiento).

Accione el freno de parada de la silla de paseo (fig. 34).

USO DEL COMPLEMENTO SILLITA PARA AUTO O NAVECILLA (fig. 60, 61)
IMPORTANTE: os componentes deben ser enganchados al chasis sélo orientados de frente al padre.

CAPAZO BLANDO - EN 1466:2014 + AC:2015

MONTAIJE DE LA ESTRUCTURA

e Levante el asa, un clic indicara el bloqueo en posicion vertical. Aseglirese de que el bloqueo se haya realizado
correctamente.

o Presione hacia abajo el fondo del capazo para levantar los lados del capazo.

o Abra lateralmente el cierre de cremallera (fig. 62).

« Tire de los enganches de soporte de la estructura hacia el exterior del capazo, utilizando las correas, hasta bloquear
los 4 clips.

« Aseglrese de que los enganches estén bloqueados en los 4 clips (fig.63, 64).

« Pliegue el tejido, enganche el velcro, como se muestra en la figura, fije lateralmente con el cierre de cremallera.
Asegurese de que el tejido esté correctamente fijado con la cremallera y de que no haya ninguna abertura en el lateral
(fig. 65).

« Coloque el colchdn dentro del capazo (fig. 66).

REGULACION DEL ASA/DE LA CAPOTA
Presione los botones laterales y regule el asa en la nueva posicion; suelte los botones y asegurese de que el bloqueo se
haya realizado correctamente (fig. 67, 68).

CUBREPIES ERTINA
Fije el cubrepiés a lo largo de los laterales con los velcro (fig. 69).
Levante el extremo de tejido anterior del cubrepiés para una mayor proteccion (fig. 70).

CERRAR EL CAPAZO

« Retire el cubrepiés (fig. 71);

« Doble el asa en posicion horizontal (fig. 72);

« Quite el colchén interior (fig. 50);

« Abra lateralmente el cierre de cremallera y levante el tejido situado a lo largo del lateral interno (fig. 74);

¢ Sujete la correa vy, tirando hacia el interior del capazo, libere el enganche de soporte de los clips y ciérrelo hacia el
interior del capazo. Repita esta operacién también en el segundo enganche de soporte (fig. 75, 76);

« Plegar hacia arriba el fondo del capazo (fig. 77).

¢ Introducir el colchén dentro del capazo.

« Coloque el cubrepiés sobre la estructura y enganchelas aletas con Velcro a lo largo de los laterales (fig. 78).
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CERRAR EL CAPAZO

Montaje del complemento: Alinear el dispositivo de enganche del capazo y presionar hacia abajo; un clic indicara que

el capazo se ha enganchado correctamente a la estructura de la silla de paseo. Prestar atencion a que en ambos lados se
haya efectuado el enganche correctamente (fig. 79).

ADVERTENCIA: Antes del uso asegurarse siempre del correcto enganche del complemento. Levantandolo el complemento,
hacia arriba, no se debe desenganchar del chasis del cochecito.

Desmontaje del capazo: PRESIONAR los botones “a” (primero el pulsador derecha) de los dos lados y quitar el capazo
levantandolo por el asa (fig. 81, 82).

SILLITA PARA AUTO

Montaje de los adaptadores (fig. 83): Alinear e introducir los adaptadores derecho e izquierdo en sus sedes sobre el chasis
del cochecito. Presionar hasta que se escuche un click, esto indicara que el enganche es correcto.

ADVERTENCIA: Antes del uso asegurarse siempre que los dos adaptadores estén correctamente enganchados al chasis,
levantandolos no se deben desenganchar.

Desmontaje de los adaptadores (fig. 87): presionar el pulsador “a” para quitar el adaptador.

Montaje del complemento (fig. 84, 85): Alinear el dispositivo de enganche de la sillita para auto y presionar hacia abajo;
un clic indicara que el capazo se ha enganchado correctamente a la estructura de la silla de paseo. Prestar atenciéon a que
en ambos lados se haya efectuado el enganche correctamente.

ADVERTENCIA: Antes del uso asegurarse siempre del correcto enganche del complemento. Levantandolo el complemento,
hacia arriba, no se debe desenganchar del chasis del cochecito.

Desmontaje de la sillita para auto: (fig. 86): Coloque el manillar de la sillita en posicion vertical, presionando los pulsadores
del costado del manillar, vea el manual suministrado con la sillita de coche.

Sujete el manillar de la sillita de coche con una mano y con la otra levante de modo alternado las palancas “A” y quite la
sillita de coche levantandola de la manija.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

CAPAZO - MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

'ADVERTENCIAS!

Inspeccione regularmente el capazo y asegurese de que no haya partes dafiadas o con signos de desgaste. Sustituya el
capazo en caso de que alguna parte esté daiada.

Revestimiento

o Las partes de tejido pueden lavarse siguiendo las instrucciones indicadas en la etiqueta de lavado.

« Limpie el tejido con agua, detergente neutro y una esponja.

¢ No utilice nunca productos de limpieza abrasivos o a base de amoniaco, lejia o aguarras.

o Limpie el tejido con un cepillo en vez de lavarlo.

« No guardar el producto si esta mojado ni dejarlo en ambientes hiimedos porque se podrian formar moho.

e Guardar el producto en un lugar seco.

« Proteger el producto de los agentes atmosféricos (agua, lluvia, nieve); ademas, la exposicion continua y prolongada al
sol podria causar cambios de color en muchos materiales.

« Aconsejamos lavar el revestimiento textil separadamente de otros articulos.

o Respetar las normas de lavado del revestimiento textil indicadas en las etiquetas correspondientes.

¢ Secar perfectamente el revestimiento textil antes de utilizarlo o guardarlo.

o Para prevenir la eventual formacién de moho, se aconseja ventilar periédicamente el capazo.

MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

« Este cochecito requiere un mantenimiento periédico de parte del usuario.

o El producto requiere un minimo de mantenimiento. La lubricacion de las partes en movimiento aumentara la duracion
del cochecito y hara mas facil la abertura y cierre del mismo.

« Si algunas partes del cochecito se pusieran rigidas o dificiles de hacer funcionar, aplicar una pequefa cantidad de
lubricante en spray, por ejemplo WD 40. No utilizar aceite o grasa. El producto WD 40 no debe ser utilizado para
lubrificar las ruedas extraibles. Si fuera necesario, las ruedas deben ser quitadas y limpiadas con un pafio suave y seco.

« Controlar periddicamente los dispositivos de bloqueo, los frenos, las ruedas, las correas, las palancas, los reguladores
del asiento, las juntas y los dispositivos de fijacion, asegurandose siempre que estén correctamente enganchados y en
buenas condiciones de funcionamiento.

o Las ruedas estan sujetas a desgaste y en caso de necesidad deben ser sustituidas.

o Efectuar un cuidadoso control, sobre el funcionamiento correcto del cochecito, después de 18 meses de uso, después
de un largo periodo sin uso y antes de usarlo para un segundo nifo.

o Limpiar la tela con agua tibia, un detergente neutro y una esponja.

o No utilizar nunca productos para la limpieza abrasivos o a base de amoniaco, lejia o aguarras.
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ADVERTENCIAS
- IMPORTANTE: LEER DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS PARA FUTURAS
CONSULTAS.

- ADVERTENCIA: NUNCA DEJAR EL NINO SIN SUPERVISION.

. ADVERTENCIA: ANTES DEL USO, CERCIORARSE DE QUE EL COCHECITO ESTE
COMPLETAMENTE ABIERTO, CON TODOS LOS DISPOSITIVOS DE BLOQUEO Y
SEGURIDAD CORRECTAMENTE ACCIONADOS.

. ADVERTENCIA: PARA EVITAR LESIONES, ASEGURARSE DE QUE LOS NINOS
ESTEN ALEJADOS AL ABRIR Y CERRAR ESTE PRODUCTO.

- ADVERTENCIA: NO PERMITIR QUE EL NINO JUEGUE CON EL PRODUCTO.

. ADVERTENCIA: SUJETAR AL NINO CON LOS ARNESES DE SEGURIDAD.

. ADVERTENCIA: ASEGURARSE DE QUE EL CAPAZO, LA SILLITA DE PASEO O LA
SILLITA PARA COCHE ESTEN CORRECTAMENTE ENGANCHADOS ANTES DEL
USO.

. ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO NO ES ADECUADO PARA CORRER O PATINAR.

- ADVERTENCIA: USTEDES SON RESPONSABLES DE LA SEGURIDAD DE SU
NINO.

. ADVERTENCIA! Antes del uso, cerciorarse de que todos los mecanismos de
enganche estén enganchados correctamente.

. ADVERTENCIA: Tengan siempre bajo control el nifio cuando se lo coloca en la
silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Este producto es apto para ninos desde que nacen hasta que
pesan 22 kg o que cumplen 4 afos, lo que ocurra antes.

. Paraninos de edad inferior a 6 meses, utilizar siempre y solamente el cochecito
con el respaldo completamente reclinado o colocar el complemento utilizando
los adaptadores incluidos.

. Si el cochecito se utiliza con el complemento, verificar que el enganche sea
correcto.

. ADVERTENCIA: Si el cochecito se utiliza con el complemento, verificar que el
enganche sea correcto.

. Per neonatos, no regular el respaldo en la posicién vertical, como sentado
(deberia ser regulada en la posicion reclinada) dado que el nifio a esta edad
no tiene la capacidad de mantener la cabeza erguida.

. ADVERTENCIA: Usar siempre los cinturones de seguridad, para evitar que el
nino pueda herirse de manera grave cayendo o resbalando de la silla de paseo.

. Controlar periédicamente que los cinturones estén correctamente
enganchados, no danados o deshilachados.

. ADVERTENCIA: Asegurarse que su nino use siempre los cinturones de
seguridad de manera correcta y que los mismos estén bien regulados.

. ADVERTENCIA: La silla de paseo esta proyectada para el transporte de un solo
nino.

. ADVERTENCIA: Asegurarse que el asiento esté correctamente enganchado a
la estructura antes del uso.
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. ADVERTENCIA: Una carga colgada de la manija puede perjudicar la estabilidad
de la silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Accionar el freno cada vez que se ponga o se saque al nino de
la silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Accionar siempre el freno, aunque se detenga unos instantes.

. ADVERTENCIA: Al estacionar, compruebe que el freno estd correctamente
accionado moviendo hacia adelante/atras el producto.

. ADVERTENCIA: No cerrar completamente o parcialmente la silla de paseo con
el nifio en el interior.

. ATENCION: Su silla de paseo cumple con los requisitos previstos por las normas

de seguridad y con uso correcto y un adecuado mantenimiento mantendra

sus prestaciones inalteradas por diversos afnos.

La silla de paseo esta dotada de una cesta para el transporte de 3 kg de mercaderias que debe ser distribuida

de manera uniforme.

« El montaje debe ser efectuado por una persona adulta.

- Solo una persona adulta puede regular el mecanismo de regulacion del respaldo.

« No utilizar la silla de paseo si un componente o una parte esta rota, dafiada o si falta.

« No permitir al nifio de treparse sobre la silla de paseo, puede llevarla a una posicion inestable.

« Este producto requiere un mantenimiento periédico de parte del usuario.

« No utilizar piezas de repuesto o accesorios no aprobados por el fabricante, dado que podrian convertir la silla
de paseo en una silla poco segura.

« Cualquier carga aplicada al mango, a la parte posterior o al lateral del producto puede perjudicar la estabilidad
del mismo.

« No sobrecargar la silla de paseo con otros nifios, mercaderias o accesorios. Las bolsas y otros objetos no deben
ser colgados de la manija.

« Asegurarse que todos los usuarios tengan familiaridad con el funcionamiento del producto.

« La abertura y el cierre se produce facilmente, no requiere esfuerzos excesivos. Si no es asi, no forzar el
mecanismo - detenerse y leer las instrucciones.

« No usar lasilla de paseo para un uso diferente de aquel para el cual ha sido proyectada.

« No permitir al nifio de subir, sin ayuda, en la silla de paseo, de jugar con la silla de paseo o de colgarse de la
misma.

« Sujetar siempre la silla de paseo cuando se esta cerca de vehiculos o trenes en movimiento.

« Aunque esté con los frenos accionados, la corriente de aire causada por el vehiculo en movimiento podria
desplazar la silla de paseo.

« Prestar atencion cuando se sube o baja un cordén de acera.

« Quitar el nifio y cerrar la silla de paseo cuando se suben o bajan escaleras o en las escaleras mecanicas.

« Asegurarse que la silla de paseo cerrada sea mantenida lejos del alcance de los nifios de manera que no pueda
caer y causar heridas.

« No utilizar accesorios o complementos no incluidos, como por ejemplo sillitas para nifos, bolsas, ganchos, bandejas,
etc. ademas de aquellos aprobados por el fabricante dado que podrian hacer poco segura la silla de paseo.

« No utilizar tarimas adicionales para el transporte de un nifo.

« El chasis es fuerte pero puede dafarse si las ruedas posteriores continian a ser sometidas a fuertes impactos
bajando escalones o cordones. Los impactos continuos causaran dafos.

« Si su nifo usa zapatos duros, éstos podrian dafar la tela suave.

« Guardar la silla de paseo mojada, puede causar la formaciéon de mufa.

Silasilla de paseo esta expuesta a la humedad, o estd mojada, secarla con un pafo suave, abrir completamente

la silla de paseo y dejarla secar antes de guardarla.
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« Guardar la silla de paseo en un lugar seco y seguro.

« No dejar la silla de paseo al sol durante periodos prolongados - algunos tejidos podrian descolorarse.

« Lassillita para coche en el chasis no puede usare come cuna o cama. Cuando el nifio necesita dormir es mejor
servirse de una cuna o una cama. La sillita para coche no esta disefiada para dormir durante mucho tiempo.

MOISES

- ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO SOLAMENTE ES APROPIADO PARA NINO
QUE NO PUEDEN SENTARSE POR S| SOLOS.

. ADVERTENCIA: UTILIZAR SOLAMENTE SOBRE UN SUPERFICIE FIRME,
HORIZONTAL, NIVELADA Y SECA. .

. ADVERTENCIA: NO DEJAR A OTROS NINOS JUGAR DESTANDIDOS CERCA DEL
CAPAZO.

. ADVERTENCIA: NO UTILIZAR SI FALTA CUALQUIER PARTE O ESTA
DESGARRADA.

- ADVERTENCIA: USTEDES SON RESPONSABLES DE LA SEGURIDAD DE VUESTRO
NINO.

. ADVERTENCIA: No dejar nunca al nifo sin vigilancia. Tener siempre el nifio
bajo control cuando esta colocado en la navecilla.

. ADVERTENCIA: Este producto es apto unicamente niflos que no son capaces
de sentarse solos, de darse la vuelta o de levantarse apoyandose con las
manos y con las rodillas. Peso maximo del bebé: 9 Kg.

. ADVERTENCIA: Esta navecilla es adecuada para ninos con edad inferior a 6
meses.

. ADVERTENCIA: Asegurase que todos los dispositivos de bloqueo estén
correctamente enganchados antes del uso.

. No utilizar piezas de repuesto o accesorios no suministrados o aprobados por
el fabricante, dado que podrian hacer que el producto sea poco seguro.

. Asegurarse que todos los usuarios estén familiarizados con el funcionamiento
del producto.

. ADVERTENCIA: es peligroso acercar el producto a fuentes de calor (aparatos
a gas o eléctricos) que puedan entranar riesgo de incendio.

« Antes de levantar o transportar el capazo, compruebe que el manillar de transporte esté en posicion vertical
y correctamente enganchado por ambos lados.

« Antes de utilizarlo, aseglrese de que la cuna esté correctamente montada; los enganches de soporte internos
deben estar enganchados a los 4 clips.

« Antes de utilizarlo, asegurese de que el revestimiento esté correctamente montado en la estructura y de que
los enganches de soporte internos estén correctamente sujetos a los clips en el fondo del capazo.

« Para evitar dafos, aseglrese de mantener al nifo lejos del capazo mientras lo abre y lo cierra.

« Las asas y el fondo de la cuna se deberan inspeccionar regularmente para comprobar la presencia de signos
de desgaste o danos.

« Cuando el nifio esté en el capazo, la cabeza no debera estar nunca mas baja que el cuerpo.

« No afada colchones adicionales al suministrado con el capazo o aprobado por el fabricante.

- PELIGRO DE ASFIXIA: el capazo se podria volcar sobre superficies blandas y provocar asfixia. No posicione

« NUNCA el capazo sobre camas, sofas u otras superficies blandas.

« Controle regularmente la integridad de la cuna, no la utilice si una de sus partes faltase o si estuviese danada
o desgastada.
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« Utilice inicamente partes de recambio aprobadas por el fabricante.

CAPOTA PARA LLUVIA

'ADVERTENCIAS!

« Utilizar bajo la supervision de un adulto.

- Durante el uso, asegurarse de que la capota para lluvia no entre en contacto con la cara del bebe, ya que
podria asfixiarse.

« No utilizar la capota para lluvia sin colocar la capota en el producto para que lo sostenga.

« No dejar nunca la capota para lluvia fijada a la silla de paseo en casa, en un ambiente caliente o cerca de una
fuente de calor dado que el nifio podria sufrir un calor excesivo.

« Lavar amano a 30°C.

Cubre piernas opcional, se vende por separado.
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El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye bajo
cualquier concepto y totalmente cualquier mensaje
anterior con referencia a la garantia prestada por
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fabrica, esta
exento de defectos en los materiales, en el proyectoy
en la fabricacién y que esta fabricado conforme a las
caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene validez
en todos los Paises Estados Miembros de la Union
Europea y no excluye ni limita los derechos del
Consumidor segin los efectos de las normas
imperativas de ley con respecto al Vendedor del
Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional
el Consumidor debera entregar el producto
defectuoso al Vendedor, presentandole la prueba de
compra del Producto de la cual resulten de manera
legible la direccion del Vendedor, la fecha de compra
del Producto con el sello del Vendedor y la indicacion
del Producto mismo o, como alternativa, el recibo
fiscal, no modificado, del cual resulten claramente
las mismas informaciones. La garantia convencional
tiene validez por Doce (12) meses a partir de la
fecha de compra del Producto. Durante este periodo
Foppa Pedretti S.p.A. reparara o reemplazara, a su
discrecion, el Producto defectuoso.

La garantia convencional se concede al comprador
final del Producto (Consumidor) y no excluye ni limita
los derechos imperativos del Consumidor mismo,
como resultan previstos por la ley y/o los derechos
que el Consumidor puede exhibir contra el Vendedor/
Revendedor del Producto.
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EXCLUSIONES DE LA GARANTIA CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por dafios
ocasionados al Producto debidos a las siguientes
causas: uso no conforme a las disposiciones
contenidas en la ficha de instrucciones para el uso y
el montaje, choques y caidas, exposicion del Producto
a humedad o condiciones térmicas o ambientales
extremas o a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosion, oxidacion, modificaciones o reparaciones
no autorizadas del Producto, reparaciones con uso
de partes de repuesto no autorizadas, uso impropio,
mal o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la ficha
de instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o
bebidas, accion de productos quimicos, causas de
fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o a
cosas, diversas del Producto, cuando tales dafos
sean causado por negligencia respecto a las
disposiciones/recomendaciones/advert encias
contenidas en el manual o, como alternativa, en la
“Ficha de instrucciones para el uso y el Montaje” que
acompana cada Producto destinado al propietario/
usuario. (meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al bebé.
Controlar que la sabana y la manta no cubran la
cabeza del bebé...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafos a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada
por el deterioro de los componentes del Producto,
sujetos a desgaste. Se consideran componentes del
Producto sujetos a desgaste todos los componentes
de material plastico.
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Capotac

Cintos

Braco de protecao

Fivela

Extensdo do assento

Rodas dianteirase destra

Rodas dianteirase sinistra

Alavanca de bloqueio do movimento giratério
das rodas

Cabo

weAPpPOZEI X

Botao de extensao do assento
Alavanca de fecho

Rodas traseiras

Cesto

Pequena janela de inspecao
Alavanca “Regulacao da capota”
Travao de estacionamento
Sistema de fecho (K+R)

Alavanca de regulacdo do guiador

Alavanca de regulacdo do encosto

Nota importante: as imagens e as instrugées contidas neste manual referem-se a uma versao do
carrinho de passeio; alguns componentes e algumas funcionalidades descritas aqui podem variar
de acordo com a versao adquirida.
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MONTAGEM

ABERTURA~DO CARRINHO
ATENCAO: efetuar esta operacao tendo o cuidado de verificar que a crianca e

outras eventuais criancas se encontram a uma distancia devida.
Em circunstancia alguma as partes méveis do carrinho de bebé devem entrar em contacto com o corpo da crianca.

ABERTURA DA ESTRUTURA

Pressione o botdo de desbloqueio “a”.

Pressione o botdo “b” (1) e estenda o guiddo até a abertura total (2).

Levante a pega até a abertura completa da estrutura. Um “clique” indica que o encaixe foi feito corretamente (fig. 2).
Rodar o suporte do assento na posicdo horizontal, como mostrado na figura. Um “clique’ indica que o encaixe foi feito
corretamente (fig. 4).

ATENGAO: antes da utilizagdo, certificar-se que todos os mecanismos de bloqueio estdo corretamente engatados.

MONTAGEM DAS RODAS DIANTEIRAS (fig. 5)
Roda direita (R): Insira o eixo da roda no casquilho localizado no centro do suporte das rodas, , com a alavanca de
bloqueio virada para o exterior. Um som de “clique” indica que o encaixe foi efetuado de modo correto.
Roda esquerda (L): Insira o eixo da roda no casquilho localizado no centro do suporte das rodas,, com a alavanca de
bloqueio virada para o exterior. Um som de “clique” indica que o encaixe foi efetuado de modo correto.
Verificar se ambas as rodas estao corretamente engatadas, puxando para baixo ndo devem soltar-se.

Smontaggio ruote anteriori (fig. 6): Pressione o botao “b” situado no lado interno para remover as rodas.

MONTAGEM DAS RODAS TRASEIRAS

Montagem das rodas traseiras (fig. 7): Inserindo o eixo da roda no furo, ouve-se o som caracteristico de um “clique” para
indicar que o engate foi efetuado corretamente. Certifique-sede que a roda esteja corretamente engatada e, se for puxada
para o lado de fora, ndo deve sair.

Desmontagem das rodas traseiras (fig. 8): puxar a alavanca “a” de metal no cubo da roda e, contemporaneamente,
retire-a.

INSERGAO DO ASSENTO (para utilizar como carrinho de bebé)

Montagem do assento (fig. 9, 10): para engatar o assento, posicione-o como indicado na figura.

Alinhe e insira os conectores de plastico do assento nos respectivos alojamentos presentes na armagao do carrinho.
Pressione até ouvir o som de engate (“clique”) que indica o correto engate

ADVERTENCIA: Antes do uso, certifique-se de que ambos suportes do assento estejam corretamente engatados na
estrutura. O assento nao deve desengatar se for levantado.

Desmontagem do assento (fig. 11): pressione, de ambos os lados, os botdes “a” e remova o assento, levantando-o.

BANCO REVERSIVEL (fig. 12)

Remova o assento, levantando-o, veja o paragrafo “Como inserir o assento”.

Oriente o assento do carrinho de bebé para a frente da estrada ou para a frente do pai ou da mae.

Reposicione o assento na estrutura do carrinho; veja o paragrafo “Como inserir o assento” para a montagem correta.

MONTAGEM DO BRACO DE PROTECAO

Montagem (fig. 13, 14, 15): Levantar os dois pontos de fixacdo, um CLIQUE indicara o bloqueio. alinhe o braco com os
proprios alojamentos, pressione em ambos os lados e o som de um “clique” indica que a operacao de engate foi efetuada
corretamente.

Desmontagem (fig. 16): pressione o botdo “a de ambos os lados do braco e, contemporaneamente, puxe para remové-lo.
Abertura de um sé lado (fig. 17): pressione o botao “a” de um lado do braco e puxe para abri-lo em forma de livro.
IMPORTANTE: quando o carrinho estiver a ser utilizado, o apoio de brago deve ser sempre utilizado e bloqueado na
posicao, caso o apoio de braco seja removido, verificar se os suportes do apoio de braco estdo levantados e corretamente
bloqueados na posicao vertical.
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MONTAGEM

MONTAGEM DA CAPOTA
Montagem (fig. 18, 19): puxar e desenganchar o suporte da capota da armacdo em ambos os lados.
Desmontagem (fig. 20): enganchar o suporte da capota em ambos os lados na armacio.

MONTAGEM DO PROTETOR DE CHUVA DO CARRINHO (fig. 21)

Coloque o protetor de chuva na capota.

Enganche as abas com Velcro na parte posterior do protetor de chuva.

Enganche as abas com botes automaticos, na armacéo do carrinho e na parte frontal do protetor de chuva.

CESTO PORTA-OBJETOS (fig. 22)

Desmontagem: O cesto € fixado na parte inferior do chassis com os fechos de correr, para remové-lo abrir os fechos de
correr de ambos os lados.

Aconselha-se esvaziar o cesto antes de fechar o carrinho de bebé.

Montagem: repetir as operagdes no sentido inverso.

UTILIZAGCAO

ABERTURA DO CARRINHO (fig. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

Pressione o botéo de desbloqueio “A”.

Pressione o botdo “b” (1) e estenda o guiddo até a abertura total (2).

Levante a pega até a abertura completa da estrutura. Um “clique” indica que o encaixe foi feito corretamente (fig. 24).
ATENGAO: verifique se todos os pontos de encaixe estdo bem fixos antes de usar o produto.

Levantar o assento até ouvir um CLI “clique” QUE (fig. 25).

Levantar a alavanca “b” e, ao mesmo tempo, empurrar para cima o encosto até ouvir um “clique”, isto indica o engate
correto.

Levantar o braco de protecido. Um clique indicara o bloqueio (fig. 27).

ADVERTENCIA: Antes do uso, controle sempre se o complemento esta enganchado corretamente em ambos os lados. O
assento nao deve desengatar se o assento for levantado.

Verifique antes de usar se o carrinho de passeio estd aberto corretamente e se os mecanismos estdo corretamente
bloqueados (fig. 28).

IMPORTANTE: quando o carrinho estiver a ser utilizado, o apoio de brago deve ser sempre utilizado e bloqueado na
posicao, caso o apoio de braco seja removido, verificar se os suportes do apoio de braco estdo levantados e corretamente
bloqueados na posicao vertical (fig. 29).

REGULACAO DO CABO (fig. 30)
Pressione o botdo “b” e estenda o guiddo até a posicdo desejada. Certifique-se de que o guiddo esteja travado
corretamente na nova posicao.

REGULACAO DO ENCOSTO (fig. 31)

Levante a alavanca de regulacdo “a”, localizada na parte posterior do encosto, e recline-o na posicao desejada; libere a
alavanca e certifique-se de que o encosto esteja bloqueado corretamente.

IMPORTANTE (fig. 32): Para criancas com menos de 6 meses, o encosto deve ser regulado somente na posicdo mais
reclinada possivel, ou seja, na horizontal.

BLOQUEAR O MOVIMENTO GIRATORIO DAS RODAS DIANTEIRAS (fig. 33)

Empurre para a frente o carrinho para orientar as rodas dianteiras no sentido longitudinal.
Deslocar a alavanca, “a” para baixo para ativar o movimento giratorio, para cima para bloquear o movimento giratorio.
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UTILIZACAO

FREIO DE ESTACIONAMENTO (fig. 34)

Acionar o freio: Pressione a alavanca do freio, empurre o carrinho levemente para a frente para verificar se o freio esta
acionado corretamente.

Desativar o freio: levante a alavanca.

REGULACAO DO APOIO DOS PES (fig. 35)
Pressione os botdes “a” e regule o apoio dos pés na posicdo desejada.

REGULACAO DA CAPOTA (fig. 36, 37, 38, 39)

A capota pode ser regulada em 3 alturas diferentes.

Premir o botdo “a” na parte de tras da capota (fig. 36), de ambos os lados, e levantar ou baixar a capota para coloca-la na
altura desejada.

Certificar-se que a capota esta bloqueada, de ambos os lados, na nova posicgao.

Estenda a 2’apota, de acordo com suas proprias exigéncias, para proteger a crianga dos raios solares.

ATENCAO: A pele da crianca é sensivel, portanto, NUNCA deixe a crianca exposta
diretamente aos raios solares. Certifique-se de que a capota esteja regulada
corretamente.

RETENGAO DE SEGURANCA

Acione o freio antes de colocar a crianga (fig. 40).

IMPORTANTE:

« Se a crianca tiver menos de 6 meses, os cintos peitorais devem ser inseridos nas guias inferiores (fig. 41).

« Seacrianca tiver mais de 6 meses, os cintos peitorais devem ser inseridos nas guias na posicao superior (fig. 41, 42, 43).
« Os cintos peitorais devem ser inseridos nos olhais alinhados a mesma altura (fig. 44).

Abrir a fivela (fig. 45): Pressionar o botdo “a” e extrair os componentes.

Coloque a crianca no carrinho e regule a retencao de seguranca de acordo com a sua corporatura (fig. 46).

Engatar a fivela (fig. 47): inserir o componente “b1” no componente “a1”, inserir o componente “b2” no componente “a2”,
um clique indicara o engate correto. Passar o componente “a2” por cima do componente “al”, passar, como se mostra na
imagem, o componente de fivela “c” por cima do componente “a1-a2” um clique indicara o engate correto.
ADVERTENCIA: Nunca utilize a correia separadora de pernas sem o cinto abdominal.

IMPORTANTE: Para criancas com menos de 6 meses, o encosto deve ser regulado somente na posicdo mais reclinada
possivel, ou seja, na horizontal. (fig. 40)

FECHAMENTO DO CARRINHO

Oriente o assento do carrinho de bebé para a frente da estrada ou para a frente do pai ou da mae.
Assento esteja orientado para a frente da estrada (fig. 48).

Antes de fechar o carrinho, certifique-se de que:

« O apoio de pés esta na posicio horizontal (fig.49, fig. 50);

e O capd é ajustado na posicdo mais baixa;

¢ A capota esteja fechada (fig. 51).

o Aalca é ajustada para a posicdo menos estendida;

¢ Asrodas dianteiras estejam na posicdo giratoria.

Empurre para a frente o carrinho para orientar as rodas dianteiras no sentido longitudinal.

Pressionar a alavanca de regulacdo do encosto e dobrar o encosto na direcio do assento (fig. 52).

Pressionar o botao “b” e regular o guiador na posicdo menos estendida, soltar o botdo.

Deslocar o botio “a”, como indicado na figura 53, e simultaneamente pressionar o botdo “b”, estender ligeiramente o
guiador e mantendo o botéo “a” e o botao “b” pressionados em simultdneo empurrar com firmeza para a frente o guiador
como mostrado na figura para fechar o chassis, soltar os botdes.

Certifique-se de que esta corretamente fechado (fig. 53).
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Assento esteja orientado para a fronte genitore (fig 54)
Fechamento do carrinho (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58)
Certifique-se de que esta corretamente fechado (fig. 58)

O CARRINHO PODE SER TRANSPORTADO COMO UM TROLLEY (fig. 59)

Puxar para tras o carrinho para orientar as rodas dianteiras no sentido longitudinal.
Regular a pega na posicdo mais estendida, ver o paragrafo “Regulacdo do guiador”.
Fechar o carrinho, ver o paragrafo “Fechar o carrinho”.

UTILIZACAO COM COMPLEMENTOS

O carrinho “TicToc” pode ser utilizado com complementos como a alcofa “TicToc” e a cadeirinha para automével “TicToc”.
Remova o assento da estrutura (veja o paragrafo “Como inserir o assento”).

Acione o travdo de estacionamento do carrinho (fig. 34).

USO DA CADEIRINHA PARA AUTOMOVEL OU ALCOFA COMO COMPLEMENTO (fig. 60, 61)
IMPORTANTE: Os complementos devem ser engatados na armacgado somente voltados para a frente do pai ou da mae.

ALCOFA MACIA - EN 1466:2014 + AC:2015

MONTAGEM DA ESTRUTURA

« Levantar a pega, um clique indicara o bloqueio na posicao vertical. Certificar-se que o bloqueio foi bem-sucedido.

e Premir para baixo o fundo da alcofa para levantar os lados da alcofa.

« Abra lateralmente o ZIPER (fig. 62).

o Puxar os suportes de apoio da estrutura, para fora da alcofa, utilizando as correias, até ao bloqueio nos 4 clipes.

« Certificar-se que os suportes estdo bloqueados nos 4 clipes (fig. 63, 64).

« Dobrar o tecido, enganche o velcro como mostrado na figura, fixe lateralmente com o ZIPER. Certificar-se que o tecido
esta corretamente fixado com o fecho de correr e que nao existem aberturas ao longo da parte lateral (fig. 65).

« Colocar o colchdo dentro da alcofa (fig. 66).

REGULACAO DA PEGA / CAPOTA
Pressione os botdes laterais e regule a pega na nova posicao, solte os botdes e assegure-se de ter bloqueado corretamente
(fig. 67, 68).

COBERTURA
Fixar a capota nos lados, engatar as abas com velcro (fig. 69).
Levantar a aba de tecido da frente da manta para uma maior proteciob (fig. 70).

FECHAR A ALCOFA

« Remover a manta (fig. 71);

« Dobrar a pega na posicao horizontal (fig. 72);

o Retirar o colchao interno (fig. 50);

o Abra lateralmente o ZIPER e levantar o tecido ao longo da parte lateral interna (fig. 74);

o Agarrar a correia e puxando-a para dentro da alcofa desengatar o suporte de apoio dos clipes e fecha-lo para dentro da
capota. Repetir esta operacdo também no segundo suporte de apoio (fig. 75, 76);

« Dobrar para cima o fundo da alcofa (fig. 77);

« Colocar o colchido dentro da alcofa;

o Colocar a capota na estrutura e engatar as abas com velcro nos lados (fig. 78).
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COMPLEMENTO ALCOFA

Montagem: Alinhar o dispositivo de engate do complemento e premir para baixo, um clique indicara o engate correto do
complemento ao chassis do carrinho. Controle sempre se o complemento esta enganchado corretamente em ambos os
lados (fig. 79).

ADVERTENCIA: Antes do uso, controle sempre se o complemento est4 enganchado corretamente em ambos os lados. Se
a alcofa for levantada, ndo deve desenganchar-se.

Desmontagem: PREMIR, de ambos os lados, os botdes “a” e remover o complemento levantando-o com a ajuda da pega
(fig. 81, 82).

COMPLEMENTO CADEIRINHA PARA AUTOMOVEIS

Montagem do adaptador (fig. 83): Alinhe e insira o adaptador direito e esquerdo no proprio alojamento na armacao do
carrinho. Pressione até ouvir o som de engate (“clique”) que indica o correto engate.

ADVERTENCIA: Antes do uso, certifique-se de que ambos adaptadores estejam corretamente engatados na estrutura e,
se forem levantados, ndo devem desengatar.

Desmontagem dos adaptadores (fig. 87): pressione o botdo “a” para remover o adaptador.

Montagem (fig. 84, 85): Alinhar o dispositivo de engate do complemento e premir para baixo, um clique indicara o engate
correto do complemento ao chassis do carrinho. Controle sempre se o complemento estd enganchado corretamente em
ambos os lados.

ADVERTENCIA: Antes do uso, controle sempre se o complemento esta enganchado corretamente em ambos os lados. Se
a alcofa for levantada, ndo deve desenganchar-se.

Desmontagem: (fig. 86): Posicione o suporte da cadeira na posicao vertical pressionando os botdes ao lado do suporte;
veja o manual fornecido com a cadeira para automovel.

Com uma mé&o agarrar na pega da cadeira auto e com a outra pressionar alternadamente o bot3o “A” em ambos os lados
superiores da cadeira auto e remover a cadeira auto levantando-a com a ajuda da pega.
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MANUTENGAO E LIMPEZA

COMPLEMENTO ALCOFA - MANUTEN(;AO E LIMPEZA

ADVERTENCIA!

Controlar regularmente a capota e verificar se ndo existem pecas danificadas ou com sinais de desgaste. Substituir a
capota sempre que existam partes danificadas.

Revestimento

¢ As partes de tecido devem ser lavadas conforme as indicacdes apresentadas na etiqueta de lavagem.

e Limpar as partes em tecido com uma esponja embebida com detergente neutro.

¢ Nunca utilize produtos abrasivos ou a base de amoniaco, lixivia ou aguarras para a limpeza.

o Limpe o tecido com uma escova ao invés de lava-lo.

e Guardar o carrinho de bebé molhado pode causar a formacéo de bolor.

« Mantenha o seu carrinho de bebé num local seco e seguro.

e Proteger o produto contra os agentes atmosféricos, agua, chuva ou neve; além disso, uma exposicdo continua e
prolongada ao sol podera causar alteragdes de cor em muitos materiais.

« Recomendamos lavar o revestimento separadamente de outros artigos.

¢ Secar perfeitamente o revestimento téxtil antes de o utilizar ou de o armazenar.

o Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

« Para prevenir a eventual formacao de bolor, recomenda-se arejar periodicamente o berco.

MANUTEN(;AO DO PRODUTO

« E necessario que o usuario efetue a manutencao regular do carrinho.

e O produto necessita de um minimo de manutencéo. A lubrificacdo das partes em movimento aumenta a duracio do
carrinho, além de facilitar as operagdes de abertura e fechamento do mesmo.

e Em caso de rigidez ou dificil funcionamento em alguma das partes do carrinho, aplique uma pequena quantidade de
lubrificante aerossol como, por exemplo, WD 40. Nao utilize 6leo ou graxa. O produto WD 40 nao deve ser utilizado
para lubrificar as rodas extraiveis. Se for necessario, as rodas devem ser removidas e limpas com um pano macio e seco.

« Controle regularmente os dispositivos de bloqueio, os freios, as rodas, as correias, as alavancas, os reguladores do
assento, as juntas e os dispositivos de fixacdo e certifique-se de que estejam corretamente engatados e em boas
condi¢des de funcionamento.

o Asrodas sdo sujeitas a desgaste e devem ser substituidas quando necessario.

o Efetue um controlo cuidadoso no correto funcionamento do carrinho apés 18 meses de uso, um longo periodo de
inutilizacdo e antes de utiliza-lo para uma outra crianca.

o Limpe o tecido com agua, detergente neutro e uma esponja.

o As partes em plastico e em metal podem ser limpas com dgua morna, detergente neutro e uma esponja.

« Nunca utilize produtos abrasivos ou a base de amoniaco, lixivia ou aguarras para a limpeza.

84



e PORTUGUES e

ADVERTENCIAS

ADVERTENCIAS
. IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE E GUARDE PARA REFERENCIA
FUTURA.

- AVISOS: NUNCA DEIXE A CRIANCA ABANDONADA. _

- AVISOS: VERIFIQUE SE TODOS OS PONTOS DE ENCAIXE ESTAO BEM FIXOS
ANTES DE USAR O PRODUTO. ;

. AVISOS: PARA EVITAR FERIMENTO ASSEGURE-SE QUE O SEU FILHO ESTA
AFASTADO, DO PRODUTO, ENQUANTO O ABRE E FECHA.

- AVISOS: NAO DEIXE QUE O SEU FILHO BRINQUE CON ESTE PRODUTO.

- AVISOS: UTILIZE O CINTO DE SEGURANCA SEMPRE QUE O SEU FILHO ESTIVER
NO ASSENTO. ;

- AVISOS: VERIFIQUE SE ALCOFA, O ASSENTO REVERSIVEL OU O ASSENTO
AUTO ESTAO CORRECTAMENTE ENCAIXADOS ANTES DE USAR O PRODUTO.

- AVISOS: NAO E CONVENIENTE UTILIZAR ESTE PRODUTO AQUANDO DA
REALIZACAO DE PATINAGEM OU CORRIDA.

- AVISOS: VOCE E O RESPONSAVEL PELA SEGURANCA DE SEUS FILHOS.

. AVISOS! Certifique-se de que todos os dispositivos de bloqueio estejam
corretamente engatados antes do uso.

. AVISOS: Controle constantemente quando a crianca.

. AVISOS: Este produto é adequado para criancas desde o nascimento até aos
22 kg de peso ou 4 anos de idade, dependendo de qual das duas condicoes se
apresenta primeiro.

. Para criancas com menos de 6 meses de idade, use o carrinho somente com o
encosto completamente reclinado.

. AVISOS: Se o carrinho for utilizado com o complemento, verifique o correto
encaixe do mesmo.

. Para recém-nascidos, nao regule o encosto na posicao vertical, na posicao
sentada (deve ser regulado na posicdo completamente deitado), pois a crianca
ainda nao tem a capacidade de manter a cabeca ereta nesta faixa etaria.

. AVISOS: Utilize sempre o cinto de seguranca para evitar que a crianca possa
ferirse de modo grave, caindo ou escorregando do carrinho.

. Controle regularmente se os cintos estao engatados de modo correto e se
estao danificados ou desfiados.

. AVISOS: Certifique-se de que a crianca esteja sempre a utilizar os cintos de
-seguranca de modo correto e que estejam bem regulados.

. AVISOS: O carrinho é projetado para o transporte de uma sé crianca.

. AVISOS: Certifique-se de que o banco ou os eventuais complementos estejam
corretamente engatados antes do uso.

. AVISOS: Pendurar objetos no cabo pode tornar o carrinho instavel.

. AVISOS: Acione os freios sempre que colocar ou retirar a crianca no carrinho.

. AVISOS: Utilizar sempre o travao mesmo quando se para por pouco tempo.

. AVISOS: Quando se estaciona, verificar que o freio esteja corretamente
inserido, movimentando para a frente e para tras o produto.
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- AVISOS: Nao feche o carrinho de modo total ou parcial com a crianca presente.

. ATENCAO: O seu carrinho para bebés estd em conformidade com as normas
previstas para a seguranca e, com o uso correto, além da anutencao efetuada
corretamente, é possivel manter o seu rendimento inalterado por muitos
anos.

« O carrinho de bebé é dotado de cesto para transportar até 3 kg de mercadorias que devem ser distribuidas
de modo uniforme.

« A montagem deve ser efetuada exclusivamente por um adulto.

- Somente um adulto pode regular o mecanismo de regulacao do encosto.

« Nao utilize o carrinho com um com-ponente ou uma parte avariada, danificada ou ausente.

« Nao permita que a crianga suba no carrinho, pois pode torna-lo instavel.

« Este produto necessita que o usuario efetue regularmente a manutencao.

« Nao utilize pecas de reposicao ou acessorios ndo fornecidos ou aprovados pelo fabricante pois pode tornar o
carrinho pouco seguro.

- Qualquer carga aplicada ao cabo e, parte posterior ou lateral do produto pode comprometer a estabilidade
do produto.

« Nao sobrecarregar o carrinho com outras criangas, mercadorias ou acessorios.

« Certifique-se de que os usuarios conhecam exatamente o seu funcionamento.

« O movimento de abertura e fechamento é feito facilmente e ndo requer excessivos esforcos. Em caso de
dificuldades, ndo forcar o meca-nismo - pare e leia as instrucoes.

« Nao utilize o carrinho para usos diversos para os quais foi projetado.

- Nao permita que a crianca suba sem auxilio ou brinque com o carrinho, pendurando-se no mesmo.

« Mantenha o carrinho sempre travado quando estiver nas proximidades de veiculos ou trens em movimento.
Mesmo com os freios acionados, a corrente de ar causada pelo veiculo em movimento pode deslocar o
carrinho.

« Preste atencao ao subir ou descer do meio-fio.

- Retire a crianca e feche o carrinho ao subir ou descer escadas ou escadas méveis.

« Certifique-se de que o carrinho fechado seja mantido afastado de criancas de modo que nao possa causar
quedas e feridas.

« Nao utilize acessorios ou complementos no incluidos como, por exemplo, cadeirinhas para criancas, bolsas,
ganchos, travessas, etc. e use somente aqueles aprovados pelo fabri-cante, pois podem tornar o carrinho
pouco seguro.

- Nao utilize plataformas adicionais para o transporte de uma crianca.

- A armacao é robusta mas pode sofrer danos se as rodas traseiras forem submetidas continuamente a fortes
impactos como, por exemplo, descer degraus ou do meio-fio. Os impactos continuos causam danos.

« Os calcados muito duros podem danificar o tecido macio do carrinho.

« Na&o guarde o carrinho molhado pois pode causar a formacdo de mofo.

« Se o carrinho for exposto a humidade ou se estiver molhado, seque-o com um pano macio, abra-o
completamente e seque-o antes de guarda-lo.

« Mantenha o carrinho em local seco e seguro.

« Nao deixe o carrinho exposto ao sol por periodos prolongados pois pode ocorrer a descoloragdo de
determinados tipos de tecidos.

« A utilizacido da cadeirinha para automével com o chassis ndo substitui um berco ou uma cama.

« Quando a crianca precisa dormir, € mais adequado utilizar um carrinho, berco ou cama adequados.
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ALCOFA

. AVISO: ESTE PRODUTO E DESTINADO A CRIANCAS QUE NAO CONSIGAM
SENTAR-SE SOZINHAS. ; ;

- AVISO: USE APENAS SUPERFICIES ESTAVEIS, HORIZONTAIS, PLANAS E SECAS.

. AVISO: NAO DEIXE QUE OUTRAS CRIANCAS BRINQUEM, SEM VIGILANCIA,
NAS PROXIMIDADES DA ALCOFA.

- AVISO: NAO UTILIZE SE ALGUMA PARTE ESTIVER PARTIDA, SOLTA OU FALTAR.

. AVISO: O UTILIZADOR E RESPONSAVEL PELA SEGURANCA DO PROPRIO
FILHO.

. AVISO: Nunca deixe o bebé na alcofa sem vigilancia. Controle constantemente
a crianca quando ela estiver na alcofa.

. AVISO: Este produto é adequado exclusivamente para criancas que ainda nao
conseguem sentar-se sozinhas, virarem-se ou erguerem-se, apoiando-se nas
maos ou nos joelhos. Peso maximo do bebé: 9 Kg

. AVISO: Assegure-se de que todos os dispositivos de bloqueio estejam
corretamente engatados antes de utilizar.

. Nao utilize pecas de reposicdo ou acessorios nao fornecidos ou aprovados
pelo fabricante, pois podem tornar o produto pouco seguro.

. Assegure-se de que todos os utilizadores estejam familiarizados com o
funcionamento do produto.

. AVISO - Tenha em consideracao os riscos provocados pelas chamas ou por
outras fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, caloriferos a gas, etc.
Nao deixe a alcofa nas proximidades destas fontes de calor.

« Antes de levantar ou transportar a alcofa, certifique-se de que a pega se encontra na posicao correta de
utilizacao.

- Antes de usar, certifique-se de que o berco esteja montado corretamente; ganchos de suporte interno eles
devem ser enganchados em todos os 4 clipes.

« Antes de usar, certifique-se de que o revestimento esteja montado corretamente na estrutura e que o os
ganchos de suporte internos estao corretamente presos aos clipes na parte inferior da alcofa.

« Para evitar ferimentos, assegure-se de que o seu filho esta afastado do produto, enquanto o abre e fecha.

« Antes do uso, inspecione as pegas de transporte e o fundo da alcofa para verificar se nao ha sinais de dano e
desgaste.

- Quando deitado, certifique-se de que a cabeca da crianga nunca fique numa posicao abaixo do seu corpo.

« Nao adicione ou utilize colchées diferentes do original.

« PERIGO DE SUFOCAMENTO: O produto poderia virar-se em superficies macias e sufocar a criangas.

« NUNCA posicionar o produto sobre camas, divas ou outras superficies macias.

« Verifique regularmente a integridade fisica e estrutural do produto, No caso de detetar sinais evidentes de
danos ou desgaste, nao utilize a alcofa

- Utilize exclusivamente as pecas sobresselentes fornecidas ou aconselhadas pelo fabricante/ distribuidor.

PROTETOR DE CHUVA

ADVERTENCIA!

« Utilizar sob a vigilancia de um adulto.

« Quando estiver em uso, certificar-se de que o guardachuva nao entre em contacto com o rosto da crianca
porque poderia causar o seu sufocamento.

« Nao utilizar a protecao de chuva sobre o produto sem a capota que a sustente.
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« Nunca deixe o protetor de chuva fixado no carrinho dentro de casa, em um ambiente quente ou proximo de
uma fonte de calor pois a crianga pode sofrer de calor excessivo.

« Nao utilizar sobre produtos ndo recomendados pelo Fabricante.

« Lavare a mano a 30°C.

Protetor de pernas opcional, vendida separadamente.
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O contetdo abaixo indicado entra em vigor a partir
de 1° de janeiro de 2005 e substitui completamente
qualquer titulo e mensagem anterior referente a
garantia prestada pela empresa Foppa Pedretti S.p.A

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. com sede em Grumello del
Monte (Italia), Via Volta 11, garante diretamente ao
consumidor que este produto, novo de fabrica, sem
defeitos nos materiais, no projeto e na fabricacao, esta
em conformidade com as caracteristicas declaradas.

A presente garantia convencional, valida em todos
os paises membros da Unido Europeia, ndo exclui
e nao limita os direitos do Consumidor nos termos
imperativos da lei em relagdo ao vendedor do
Produto.

. Para usufruir a presente garantia convencional,
o Consumidor deve levar o produto defeituoso ao
Vendedor e apresentar-lhe a prova de aquisicdo do
produto, onde haja, de modo legivel, o endereco do
Vendedor, com a data da compra do produto, carimbo
e assinatura do Vendedor, além da indicacdo do
préprio produto ou, como alternativa, o recibo fiscal,
nao modificado, e que apresente de modo claro as
mesmas informagdes mencionadas anteriormente.

A garantia convencional tem validade por doze (12)
meses a partir da data de aquisicio do produto.
Durante este periodo, a empresa Foppa Pedretti S.p.A.
conserta ou substitui o produto defeituoso, segundo
sua discricdo. A garantia convencional concedida
ao comprador final do produto (consumidor) e nio
exclui e nem limita os direitos imperativos do proprio
consumidor como previstos pela lei e ou direitos
que o consumidor pode ter contra o Vendedor/
Revendedor do produto.
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GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSOES DA GARANTIA CONVENCIONAL.

A garantia convencional exclui os danos decorrentes
pelas seguintes causas: uso ndo em conformidade
com as disposi¢des contidas no folheto de instrucdes
para o uso e montagem, quedas e impactos, exposicdo
do produto a humildade ou condicbes térmicas,
ambientes extremos ou mudancas repentinas destas
condicbes, corrosdo, oxidacdo, modificacbes ou
consertos ndo autorizados do produto, consertos
efetuados com o uso de pegas de reposicdo nao
autorizadas, uso impréoprio, manutencdo nao
efetuada ou efetuada de modo incorreto, manutengao
improépria em relacdo ao que foi indicado no folheto
de instrugbes para o uso e a montagem, montagem
ndo correta, acidentes, acbes de alimentos ou
bebidas, acdes de produtos quimicos e causas de
forca maior.

De qualquer modo, a empresa Foppa Pedretti S.p.A.
declina qualquer tipo de responsabilidade por danos
causados as pessoas ou aos objetos, diferentes do
produto, quando estes danos forem causados pela
negligéncia das disposicdes/adverténcias contidas
no manual, ou, como alternativa, no “Folheto de
instrucdes para o uso e montagem” que acompanha
todos os produtos destinados ao proprietario/
utilizador (como exemplo meramente exemplificativo,
no caso do produto “Caminha”: “Supervisione a
crianga constantemente. Controle para que os lengois
e as cobertas ndo cubram a cabeca da crianca...”).

A empresa Foppa Pedretti S.p.A. exime-se também
de todos os tipos de responsabilidade por danos
as pessoas ou objetos quando a rutura de seus
produtos for causada pelo deterioramento dos
produtos sujeito aos desgastes. Sdo considerados
componentes do produto sujeitos a desgaste os
componentes em material plastico.
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evdexoUEVWG Kal aAla rtatdid, va Bpiokovtal apKeTA Hakpld.

Ma kaveva AOyo Ta KNTd LEPN TOU KAPOTOLloU Sev NMPEMEL va €pOOUV O€ EMAPY| E TO OWHA TOU TTatdLou.

APERTURA TELAIO (k. 1, 2, 3, 4)

MNatote 1o kouprti Eeprokapioparog “A”.

Matote 1o Kouprti “b”, kat emekteivete T Aapy) péxpL va avoi&el minpwg (2).

INKWOTE T AP HEXPL TO TIANPES Avolypa Tou mAalgiou. Eva kAik Ba oag urtodei&el ) owot aUvdean.

MeploTpedte To OTHPLYUA TOU Kabiopatog oy opl{dvtia B€an, Omnwg paivetal ato oxnua. Eva KAk 6a oag urtodei&el m
owaoTn oLVSEDN (€1K. 4).

MNPOEIAOMOIHZH: mpwv artd ™ xpnon, Befawwbeite 6Tt dAa ta €fapmUATA AYKIOTPWONG KAl ACPANELAG €XOUV
TomoBemOel cwatd.

SYNAPMOAOIHXIH MIMPOXTINQN TPOXQN (£1k. 5)
A&&106 TPpoxoG (R): ToroBetaTe Tov AEova Tou TPOXOU GTO SAKTUALO OTO KEVTPO TOU OTNPIYUATOS TPOXWY, E TOV HOXAD
ACPANLONG YUPLOHEVO TTPOG TO £§w. Eva KAk Ba oag urtodei&el ) owotn cUvdean.
ApLOTEPOG TPOXOG (L): TormoBetaTe Tov A&ova ToU TPOXOU 0TO SAKTUALO OTO KEVTPO TOU OTNPIYUATOS TPOXWY, LUE TOV
HOXAO a0@ANLONG YUPLOUEVO TIPOG To €§w. Eva KAk Ba oag umodeifel Tn owaoty) ouvdeon.
BeBawwbeite yla ™ owaoth cUVEETN Kal Twv U0 TPOXWY, TPABWVTAS TTPOG TA KATW SV TIPENEL VA ArToouVEEOOUV.
ATTIOGUVAPLOAOYNOT TWV UITPOCTIVWV TPOXWV (£IK. 6): MathoTe To Kouwri “b”, eowTePLKN TAEUPA, YIA VA APALPETETE
TOUG TPOXOUG.

MIZQ TPOXOI

YvappoAdynon twv micw tpoxwv (sik. 7): Elodyete Tov neipo tou tpoxol otnv orm, 6a aKOUOETE £€va KAIK TToU
EMBERALWVEL TNV TTPAYUATOTIOINOY) CUVEEDNG,.

BeBawwBeite OTL 0 TPOXOG €XEL CUVOEDEL CWOTA, TPAPBWVTAG TOV TTPOG T £§W SEV TIPEMEL va PUYEL artd T B€am Tou.
ATTOGUVAPHOAOYNON TWV TTCW TPOXWV (ELK. 8): TILEGTE TOV UETAAAKO HOXAO “@” otn MANUVN TPOXOU Kal TaUTOXpova
BydAte tov TPOXO.

SYNAEXH TOY KAGIZMATOZ (xpfon wg Kapdtot)

TuvappoAdynon tou Kabiopatog (k. 9, 10): yla va UVSETETE TO KABLOUA, TOTTOOETNHOTE TO ONMWG PAIVETAL OTNV ELKOVA.
EuBUYPaUUIOTE KAl ELOAYETE TOUG TTAACTIKOUG CUVEEGHOUG TOU KaBiopatog aTtig BETELS TOUG OTO TTAAICLO TOU KaPOTaloU.
M€aTe HEXPL VA AKOUOETE €va KALK TTOU EMLBERAWVEL TNV TIPAYUATOTTOINGN TNG CWOTHG GUVEENG.

MPOEIAOMOIHZH: tpv T Xpno, BeBatwbeite mavta 0Tl Kal Ta SV oTNPIYUATA TOU KaBIoUATOG eival owoTd cuVEeSEUEVA
LE TO TTAQLO10, ONKWVOVTAC TO KABLOoMA TTPOC TA TTAVW SEV TPETTEL VA ATTOCUVSEDEL.

ArtocuvapoAdynon Tou Kadiopatog (sik. 11): TECTE KAl arto TG U0 TAEUPEC Ta TANKTPA “a” Kal ONKWOTE To KABlopa
YLOL VOL TO APALPETETE.

ANAZTPEQOMENO KAGIZIMA (eik. 12)

INKWOTE KAl AQalpETTE TO KaBlopa, Seite v mapaypago Eloaywyr) kabiopatog.

lupioTe To KABLoNA TTPOG TO SPOUO 1) TTIPOG TOV YOVEQ.

EnavatonoBemote To KABIopa oTo TAAICLO TOU KapotaloU Kat Seite v mapdypapo “sloaywyn kabiouatog” yla
owaTY) ouvapuoldynaon.

YYNAPMOAOIHZH TOY BPAXIONA MNMPOXTAZIAX

TuvappoAdynon (k. 13, 14, 15): Inkwote TI§ dUo BEaelg ao@aiiong kat Ba akoloete To KAIK mtou Seixvel otL £xouv
ao@alioel. EuBuypappiote Tov Bpayiova oTig OE0ELG TOU KAL TILECTE QITO AUPOTEPEG TIG TTAEUPECS, Eva KAIK Ba e BeBalwaet
N CWOoTY TTPaypatornoinao”n ouvaeang.

ArntocuvappoAoynon (eik. 16): mieote To MANKTPO “a” amd au@OTepES TG TAEUPES TOU Bpayiova kat tautdxpova tpapnite
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yla va tov ByAAeTe.

Avolypa amo pia povo mieupa (gik. 17): m€oTe To MANKTPO “a@” armd ) pia mAeupd tou Bpaxiova kat TpaprEte ya va
Tov avoiete .

SHMANTIKO: otav To KapOTol XPNOLUOTTOLEITAL, TO UTTOBPAXLOVIO TIPEMEL TTAVTA VA XPNOLUOTOLETal Katl va sivat
KAEWBWUEVO 0T B€0M TOU. EAV a@alp€aeTe TO LTTOBPAXLOVLO, BeRalwOEiTe OTL Ta TTNPilyHaATA TOU LTTORPAXLOVIOU Eival
AvUPWHEVA KAl A0@ANOUEVA OWOTA TNV KATAKOPU®N Bgon.

YYNAPMOAOIHZH THZ KOYKOYAAX

Arnocuvappoloynon (eik. 18, 19): tpafnéte Kal artooLVEETTE TO OTHPLYA TNG KOUKOUAAS artd To mAaiolo kat ard Tig Suo
TINEUPECG .

TuvappoAdynon (eik. 20): cUVSECTE e TO TTAAIOLO TO OTHPLYHA TNG KOUKOUAAG KAl artod TLG SU0 TTAEUPEG.

SYNAPMOAOIHXH TOY AAIABPOXOY TOY KAPOTZIOY (stk. 21)

E@appoote To adlaBpoxo atn KOUKOUAA.

YUVSEQTE Ta Akpa pe velcro ato miow pépog tou adtafpoyou.

YUVOEDTE Ta AKPA PE COVCTEG OTO TTAAICLO TOU KAPOTOLoU, GTO WITPOCTIVO HEPOG TOou adldBpoxou.

KAAAGI ANTIKEIMENQN (etk. 22)

A@aipeon: To kaAdOL gival OTEPEWIEVO OTO KATW UEPOG TOU TTAALCIOU HE €va PEPUOUAP, VIO VA TO APALPECETE AVOIETe
TA PEPHUOUAP KAl ATTO TIG SUO TIAEUPEG.

Juviotatal va adeladeTe To KaAAOL TTpLV KAEIOETE TO KapOTOL.

TomoBémon: emavaldfete  Sladkaaoia Je TV avtioTpo@n oelpd.

XPHZIH

ANOIrMA TOY KAPOTZIOY (eik. 23, 24, 25, 26, 27, 28)

MNMamote to Kouprti Eepmlokapiopatog “A” .

MNatote 1o Kouprti “b”, kat emekteivete T Aapr) péxpL va avoi&el minpwg (2).

INKWOTE T AaPn LEXPL To TTANPEG Avolypa Tou mhataiou. Eva KAk Ba oag urtodeifet ) owot oUvdeon (eik. 24).
MNPOEIAOMOIHZH: mpwv artd ™ xpnon, Befawwbeite 6Tt dAa ta €fapmUATA AYKIOTPWONG KAl ACPANELAS €XOUV
TormoBemOel cwatd.

AVAONKWOTE TO KABLopa peXpL va akovoete to KAIK (k. 25).

INKWOTE TOV LOXAO «b» Kal TAUTOXpOVA OTIPWETE TIPOG TA EMAVW TNV JTTAAT HEXPL VA akoUoeTe To KAIK 1ou Seixvel 0Tl €xel
A0PAAICEL CWOTA. INKWOTE ToV Bpayiova mpootaciag

TNKWOTE Tov Bpayiova rpootaciag. Oa akoVCETE TO KALK TTOU SeiXVel OTL £xel ao@aAioel (k. 27).

MPOEIAOMOIHZH: riptv arto ) xprion, BeBatwdeite, oNKWVOVTAG TO KABLOUA, OTL AUTO €XEL CUVOEDE CWOTA e TO TTAAiTLO.
Mpv ard ™ xpnon, eAEyETe OTL TO KAPOTOL EivAl CWOTA AVOLKTO KAl Ol UNXAVIOUOL CWOTA ac@aNoUEVOL (ELK. 28).
SHMANTIKO: otav 1o KapdOTtol XPNOLUOTTOLE(TAL, TO UTTOBPAXIOVIO TIPETEL TTAVIA VA XPNOLUOTOLETAl Kal va givat
KAEWBWUEVO o B€om Tou. EAV a@aip€oete To UMTOBPAXLOVLO, BeBatwbeite OTL TA gTMpiyHaATa Tou UTTORPAXLOVIOU Eival
avuwpEéva Kal ao@AAOUEVA OWOTA OTNV KATAKOPU@Y B€on (LK. 29).

PYOMIZH TOY TIMONIOY (gik. 30)
MNMamote to Kouwrti “b”, Kal emekteivete TNV ptdpa SlevBuvong (TLove) oty embupnt) O€on. BeBalwbeite OTL TO TIUOVL
elval owotd KAEWBWUEVO ot VEQ B€an.

PYOMIZH THZ MNAATHEZ (. 31)

INKWOTE ToV HOXAO pUBUIONG “a” TTou BPIloKeTAL OTO TMioW KEPOG TNG TTAATG KAl XAUNAWAOTE TN TAATN otV €rbupunm
O€om, apnote Tov LOX\O Kal BeBalwOeite yla ™ cwat) ag@Aalion.

ZHMANTIKO (gik. 32): yla maidtd nhikiag Katw Twv 6 unvwy, 1 mAATN TPEMEL TTAVTA va XPnoLporoteital pévo ot
XapmAotepn B€on, oplovria.
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MEPIZXTPE®OMENOI TPOXOI (stk. 33)

QON0TE TPOG TA EUITPOG TO TTALSIKO KAPOTOL YL VA TIPOCAVATOATETE TOUG IITPOCTIVOUG TPOXOUG O€ SLAUNKN KateLOuvan).
METOKIVOTE TO MOXAO, “a@” TMPOG TA KATW YLA VO EVEPYOTTOLOETE TNV TEPLOTPEPOUEVT Kivnan, mpog Ta Tavw yla va
KAELBWOETE TNV TEPLOTPEPOMEVT Kivnon.

®PENO ITAGMEYZHE (sik. 34)

Ma va eVEPYOTTOMNOETE TO PPEVO: TILECTE TOV MOXAO TOU (PPEVOU Kal OTIPWETE EAAPPWG UITPOCTA TO KAPOTal Yla va
BeBawwbeite OTL TO PPEVO EXEL EVEPYOTTOINOEL CWOTA.

Ma va anevePYOTTONOETE TO PPEVO: ONKWOTE TOV HOXAO.

PYOMIZH YMOMOAIOY (ewk. 35)
Migote Ta MARKTPA “a” Kal pUBUICTE TO OTHPLYHA TTOSWWY aTny B€om emhoyng oag.

PYOMIZH THX KOYKOYAAZ (sik. 36, 37, 38, 39)

H koukoUAa puBpiletal oe Tpia SLaWopeTIKA UN.

Migote to KOUWTTL “a” oTo TMiow HEPOG TNG KOUKOUAAS (£LK. 36), Kal arto TG U0 MAEUPES, AUEAvovTag 1) HELWvVOVTAG To B0A0
KAl TOTTOBEMOETE TNV 0TO €OUUNTO UYOG.

BeBalwOeite OTL 1] KOUKOUAQ €ivatl KAELSWHEVT, KAl At TIG SUO TAEUPEG, 0N vEa BEan).

KateBdaote v KOUKOUAO AvAAOYa LIE TIG AVAYKEG 0AG YIO VA TTPOCTATEVCETE TO Maldi oag amod tov HALo.

MPOXOXH: To LwPO €xel TOAU guaicOnto d€pua. MHN agnvete moTE TO PLWPO
AUECO EKTEDELUEVO OTIC NALAKES aKTiveg, BePalwOeite mavta OTL £XETE PUBUIOEL

OWOTA TN KOUKOUAQL.

ZONEX ASDAAEIAT

EVEPYOTTOLOTE TO (PPEVO TIPLY ToroOeoeTe To maidi (eik. 40).

IHMANTIKO:

o o TTadLA KATW TWV 6 UNVWY, 1 {wvn Bwpaka IPETEL VA TIEPACTEL Artd TOUG KATW 08NyoUs TG TTAATNG KAL 0TI CUVEXELA
QIto TOUG KATW 08nyoug (gik. 41).

o o madld avw twv 6 unvwy, N {wvn Bwpaka PETEL VA IEPAOTEL artd Toug 0dNyoUs TS MAvw (k. 41, 42, 43).

o H Jwvn Bwpaka mpeEmnel va ToroBemOei oTIg UTTOSOXES TTOU Eival EUBUYPAUUIOUEVEC 0TO 810 LYOC. (EIK. 44).

ArnocuvbEate T ntopr (€LK. 45): TiIEaTe To MANKTPO “a” Kat BydAte ta egaptuata.

Yuvdéate N moprm (ek. 47): tonoBemote to efapmua “b1” oto €€dpmua “al”, tornobetote 10 e€dptnua “b2” oto
efapmua “a2” kat Ba akouaTel £va KALK TTOU ONUAVEL OTL €XEL KOUWTWOEL CWOTA.

ToroBeote To e€dpmua “a2” mavw oto e€dpmua “al”, TonoBetoTe ONMWE Paivetal otny sikdva to e£apTnua g
TOPING KAEloipatog “c” mavw oto edptmua “al-a2” kat Oa akouaTel éva KAK TTou SEiXVEL OTL EXEL KOUMTTWOEL CWOTA.
MNPOEIAOIMOIHZH: pnv XpNOLLOTIOLEITE TIOTE TOV LLAVTA-SLAXWPLOTIKO TTOSLWY XWwpIg TN KoAtakn Jwvn.

THMANTIKO: yia mmatdtd nAikiag Katw Twv 6 unvwv, mpEneL va pubpiletal mavta Hovo otn xapnAotepn B€om, optlovtia
(e1k. 40).

KAEIZIMO KAPOTZIOY

To kaBlopa propel va mpooavatoliletal He Qopd IPOg TOV PO Y) TTPOG TOUG YOVEIG.
To kaOopa npooavatoliletal e Qopda MPog Tov SpOHo (£1k. 48).

Mpwv k\eioete To MALSIKO KAPOTOL BePatwbdeite otL:

¢ To uronodlo Bpioketal oy opt{ovtia O€on (eik. 49, 50);

¢ H KoukoUAa puBuiletal otn xapnAotepn Ogon;

o H koukoUMAa sivat khelot (glk. 51).

o HAaPn puBpuiletal otn Ayotepo ekTeTapévn B€on;

¢ Ol ptpooTivol Tpoxol eivat ag O€an mepPLOTPOPY|G.

QONOTE TPOG TA EWITPOG TO TTAUSIKO KAPATOL YLA VA TIPOCAVATOACETE TOUG WTPOGTIVOUG TPOXOUG O€ SLaUNKN KatevBuvaon.
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Miéote ToV HOXAO pUBULONG TNG TTAATNG TOU KABIoHATOG Kat KAELOTE TN TTAATN TTPOG To KABLopa (glK. 52).
Matote To Kouprti “b” kat pUBUICTE TO TILOVL OTN AYOTEPO EKTETAUEVN OE0T], APY)OTE TO KOUWTTL.

wan

MeTtakivioTe To kouprti “a” mpog ta Se€Ld, OnwG PAiveTal, Kal TAUTOXpova AToTe To “b”, Tevtwate eha@pd TO TIUOVL
KL, KPOATWVTOG TTATNMEVA TO KOUWTTE “a” Kat To LoXAO “b”, oTipwETe To TIHOVL 0TABEPA TTPOG TA EUTTPOG OTWE PAIVETAL TNV
€IKOVA, APNOTE TOUG LOXAOUG.

BeBalwOeite yla 10 0WaTo KAEITIMO (K. 53).

To kaOopa pooavatoliletal He QOPATTPOG TOUG YOVEIS (£1K. 54)
KAelowo kapotatlou (eik. 55, 56, 57, 58).
BeBalwOeite yla 0 0WoTo KAEIOIMO (LK. 58).

TO KAPOTZAKI METADEPETAI AMAA AN KAPOTZI (k. 59)

TpaPn&te mpog ta 1miow To KAPATOL WOTE oL POdEG va Bpebouv o€ TapdAANAn B€an.

PuBpiote ™ xelpohaPr) ot B€on e ™ peyalUtepn €ktaon, PA. mapdaypago “Pubuion tiuoviou”.
KAeiote T0 kKapotodky, BA. apdypago “KAsioiuo kapotatouv”.

XPHXH ME TIZ MPOXOHKEX

To kapotot TicToc Wwtopel va Xpnoorondel Pe TIG akOAOUBEG TPOaBNKES, TToPT-Wteprte TicToc Kal TadIko Kablopa
autokwtou TicToc.

Apatpgate To kKablopa aro to mhaioto (Seite v mapdypao Etcaywyn kabiouartog).

EVEQYOTTOLNOTE TO XELPOPPEVO TOU KAPOTALoU (LK. 34).

XPHZH THX MPOXOHKHX MAIAIKO KAGIZMA AYTOKINHTOY H MOPT-MMEMIE (k. 60, 61)
THMANTIKO: ot TtpogBY|KeG TIPETEL VA CUVSEOVTAL HE TO TTAAICLO OVO GTPAUUEVEG TTPOG TOV YOVEQ.

MAAAKO MOPT-MMNEMIIE - EN 1466:2014 + AC:2015

2YNAPMOAOIHZH TOY IKEAETOY

o Avaonkwaote ™ Aafn, éva povo kAik Oa Seifel To KAeibwpa oy KAOe O€or. BeBalwbdeite OtL To KAEISWUA €ylve
owoTta.

o TMIEOTE TTPOG TA KATW TO KATW KEPOC TOU TTOPT-UIEUITE YIA VA ONKWOOUV Ol TTAEUPES TOU TTOPT-UITEUITE.

o Avoifte mheupikd to DEPMOYAP (sik. 62).

o Tpapn&re toug Bpaxioveg LMTOOTNPIENG TOU GKEAETOU, TIPOG TO EEWTEPLKO TOU TTOPT-UITEMITE, XPNOLLOTTOLWVTAS TOUG
LLAVTEG, HEXPL VA A0PANITOUV TA 4 KAUT.

o BeBawwBeite 6Tt Ta ompiypata €xouvv ag@ahlioet ata 4 KAUT (elk. 63, 64).

o AUTAWOTE TO UPACHA, OTEPEWOTE TO BEAKPO, OTIWG PAIVETAL 0NV €IKOVA, ATPANOTE TG TTAEUPEG pe To DEPMOYAP.
BeBalwbeite OTL TO UYPAOHA EiVAL CWOTA CTEPEWMUEVO LE TO PEPHOUAP, KAL OTL SEV UTTAPXOUV AVOLYHATA KATA U KOG
™G MAEUPAS (ELK. 65).

o TOTOBOETNOTE TO OTPWHATAKL OTO ECWTEPLKO TOU TOPT-UITEUTTE (LK. 66).

PYOMIXH AABHX / KOYKOYAAL
Migéote Ta MAdiva KOUWTTLA Kat puBpiote T Aapr) o véa B€am, a@oTe Ta KOUTTLA Kal BeBatwbeite otL kKAeidwaav (giK.
67, 68).

KAAYMMA
STEPEWOTE TO KAAUMUA KATA MKOG TwV TIAEUPpWV Ue Velcro (gik. 69).
AVAONKWOTE TO TTTEPUYLO artd UPATHA TTIOU BPIOKETAL WTPOOTA artd TO KAAUMMA Yia LEYANUTEPT TipoaTacia (gik. 70).

KAEIZTE TO NOPT-MIMEMIE
o A@alp€oTe TO KAAUppA (€WK, 71);
o Emavagéparte m Aafn oy opdovtia B€on (k. 72);
o AQUIPEOTE TO ECWTEPIKO OTPWHATAKL (€1K. 50);
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o Avoite mieupikd to QEPMOYAP kat avaonKWaoTe To UQATKA KATA UNKOG TNG E0WTEPLKYG TTAEUPAS (EWK. 74);

o [MLAOTE TOV LLAVTA KAl TPABWVTAG TO TTPOG TO ECWTEPLKO TOU TTOPT-UITEMITE ATEAEUOEPWOTE TOV Bpaxiova UMOTTNPLENG
artd ta KAUT Kat kKAeiote §avd mpog T0 E0WTEPIKO TOU TTOPT-UMeTE. EmavaldBete aum m Stadikacia yia to SgUtepo
Bpaxiova untooMptEng (k. 75, 76);

o AUTAWOTE TIPOG TA EMTAVW TO KATW MEPOG TOU TTOPT-UITEMITE (EIK. 77).

o TOTMOOETNOTE TO OTPWHATAKL LETA OTO TIOPT-UTTEUTTE.

o TOMOOETNOTE TO KAAUMUA OTO OKEAETO TILELOVTAG TIG 0OVOTEG KATA UAKOG TWV TTAEUPWVY (LK. 78).

BOHOHTIKO EZAPTHMA NMOPT-MIMEMIIE

TuvappoAdynen tpoadnkng: EUBUYPAUUICTE TOV UNXAVIOHO ao@AAlong Tou Bondntikol e£apTNUATOC, TTATNOTE TIPOG TA
KATW Kal Ba akoUGETE TO KAIK TTOU SeixVveL OTL To BondNTiko eEdptnua €xel A0@ANTEL CWOTA OTO TTAALGLO TOU KAPOTALOU.
ENéyEte OTL Kal oTIG SUO TTAEUPES 1) TUVEEOT EXEL TIPAYUATOTOINOEL CWOTA. (€IK. 79).

MPOEIAOMOIHZH: mipwv ™ xpnon, BeBatwbdeite mavta yla T owaotn cUVEEOT TNG IPOTONKNG. INKWVOVTAG TN TIPOCONKN
TIPOG TA TTAVW, SEV TIPETIEL VA ArtocuvSEeBEei amd Tto mAaiolo Tou Kapotolou.

Ag@aipegon BondntikoL egapmpartog: MATHITE, kat artd Tig U0 MAEUPES, TA KOUWTTLA «a» Kat Tpafn&te to Bondntikd
eEdptnua amd ) XeLPOoAapn) yia va to apatpeoste (sik. 81, 82).

MAIAIKO KAGIZMA

TuvappoAdynon d€€lov Kat tpooappoyea (k. 83): EUBUYPAUUIOTE Kal ELOAYETE TOV SEELO KAl aploTePO TIPOTAPHUOYEQ
oTnVv £€8pa TOUG GTO TTAALCLO TOU KapOoTaloU. MEoTe £wg OTOU VA AKOUOETE €va KALK, AUTO eMLBEPRALWVEL TN OWOTH CUVEED.
MPOEIAOMOIHZH: mpv TN xpron BeBatwdeite mavra OTL Kat ot U0 TTPOTAPHOYELG EXOUV CLUVHEDEL CWOTA UE TO TAAiCLO,
ONKWVOVTAG TOUG SEV TIPETTEL VA artoouvEeBoUV.

ATTOGUVAPLOAOYNOT TWV TIPOCAPHOYEWV (ELK. 87): TILECTE TO TAAKTPO “a” Yla va aPalpECETE TOV TIPOTAPHUOYEQ.

Juvappoldynon mpoaOnkng (k. 84, 85): EUBUYPAUUIOTE TOV UNXaviopd ac@Aaiiong tou Bondntikol e§aptnuatog,
TTATAOTE TTPOG TA KATW Kal O AKOUCETE TO KALK TTOU SEiXVEL OTL TO BondNTIKS e£APTNHA €XEL ATPAANITEL CWOTA OTO TTAAIOLO
TOU KapotoloL. EAEyEte OTL Kal aTig SU0 TTAEUPEG N GUVSEDT EXEL TTPAYUATONOINOEL CWOTA.

MPOEIAOMOIHZH: mtpwv ™ Xpnon, BeBatwdeite mavta yla ™ owaotn cUVEEDT TNG IPOTONKNG. INKWVOVTAG TN IIPOTONKN
TIPOG TA TTAVW, SEV TPETTEL VA ATTOcUVSEDEL amd To AAioLo Tou Kapotolou.

A@aipeon Bonbntikov ekapmparog (€ik. 86): TortoOemote T Aafn Tou Kabiopatog o€ Katakopuen B€an, matwvrag ta
KOKKLVA KOUWTTLA 0TO TIAAL TG AAPNG, avatpeETe To eYXELPISLO TTOU GUVOSEVEL TO KABLOUA TOU QUTOKIVATOU 0aG.

Me To €va X€pL, TILAoTE T AaPY) TOU KABIOUATOG QUTOKIVIATOU Kal ONKWOTE TV AAAN evaAAdE, toug poxhoug “A” kat
QAPALPECTE TO KABLOKA AUTOKLVITOU ONKWVOVTAG TO arto T Aafn.
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ZYNTHPHZH KAl KAOAPIZMOZ

BOH®HTIKO EZAPTHMA MOPT-MMEMIIE - XYNTHPHEH TOY NMPOIONTOX

MPOEIAOMOIHZH

EA£YETE TO TTOPT-UMEITE TAKTIKA Kal BeBaiwdeite 0TI dev unapyouV ortacpéva pépn 1 onpadia @Oopag.
AVTIKATAOTIOTE TO NTOPT-UIEWTE EQOTOV UTTAPXOUV pOappEvVa HEPT).

Enévduonm

o Ta TUUHATA QTO VAU TTAEVOVTAL AKOAOUBWVTAG TLG 08NYIEG TTAUCIUATOG OTNV ETIKETA.

¢ KaBapioTe 10 UaTUA PE VEPO, LE OUSETEPO QTOPPUTTAVTIKO KAL LE TPOUYYAPL.

o [OTE pUNV XPNOLUOTTOLEITE AELAVTIKA KADAPLOTIKA 1) TIPOIOVTA TTOU TIEPLEXOLV AMwVIa, XAwpivn 1) VEQTL

« KaBapiote 10 Upaoua He pia BolpTtoa avti va To TAUVETE.

e Mn Bdlete oMV armoOnKN TO TTPOIOV AV €ival AKOUY BPEYHEVO KAL UNV TO APNVETE OE LYPO TIEPIBANNOV YLaTi pwtopel va
SnpoupynOei pouxha.

o (DUAAOOETE TO TTPOIOV O€ OTEYVO HEPOG.

o [MpoaTateVOTE TO MIPOIOV ATTO TOUG ATUOCPALPIKOUG TTAPAYOVTES, VEPO, Bpoxn N XLOvL. Emtiong, n mapatetapévn €kbeon
0TOV NALO WTOPEL va TIPOKAAETEL AANAYY|) XPWHATOG O€ TTOAA UAIKA.

e 30G GUVIOTOUE VA TIAEVETE TNV EMEVOUOT XWPLOTA AITO TA AANA UPATUATA.

o AKOAOUONOTE TIG 0BNYIEG TAUGIUATOC TNG UPACUATIVNG EMTEVOUONC TIOU QVAYPAMPOVTAL OTLG KATAAANAEG ETIKETEG.

e JTEYVWOTE EVIEAWG TNV UQACUATIVY EMTEVEUGT TIPLV TN XPNOLUOTIOINCETE 1) TNV EMAVATONTOOETOETE.

o [0 TV AITOQUYR TUXOV OXNUATIOUOU HOUXAAS, 0OG CUVIGTOUUE VA AEPITETE TTEPLOSIKA TO TIOPT WITEUTTE.

TYNTHPHZH TOY MPOIONTOX

o AUTO TO KAPOTOL ATALTEL TAKTLKY) CUVTIPNOY) QUTO TN TTAEUPA TOU XPY)oTN.

o To mpoidv amarttei Aiyn ouvmpnon. H Aimavon Twv KIVoUUEVWY HEPWY Ba auEnoel T SLApKELa TOU KapoTaloL kal Ba
KATOOTNOEL TILO EUKOAEG TIG EVEPYELEG AVOLYMATOG KAl KAELT{HATOG TOU {Slou.

o AV OplOUEVA TUNUATA TOU KAPOTOLOU Yivouv dkaurtta 1) SUoKoAA otn AElToupyid, ATAWOTE UIA UIKPT TT0oOTNnTa
AUTaVTIKOU O€ HOpP®Y| OTIPEL, yia rtapddetypa WD 40. Mnv xpnaotuoroteite Aadt 1y ypdoo. To mpoiov WD 40 Sev mpérel
Va XPNOLUOTTOLEITAL VLA TN AITTaVOT) TWV QITOOTIWHEVWY TPOXWV. Av gival amapaitnto, ot TpoXoi TIPETEL va agatpebolv
Kal KaBapLoTouV e €va Lalakd Kal oTeyVO TavAakL.

o EA€YXETE TOKTIKA TOUG UNXAVIOMOUG A0@AALONG, TA QPEVA, TOUG TPOXOUG, TOUG LUAVTEG, TOUG UIKPOUG OXAOUG, TOUG
PUBULOTEG TOU KABIOUATOG, TOUG GUVSETUOUG KAl TOUG MNXAVIOUOUG OTEPEWONG Kal BeRatwbdeite mavta otL €xouv
ouvdeDEl oWOTA Kal BpiokovTal o€ KAaAY) KATAoTAoY) AElTOUPYIaAG.

o OLTPOXOL UTTOKEVTAL OE PBOPA KAl TTPETTEL VA avTikataotabouly, eav xpetdletat.

¢ [PAYHATOTTOLEITE €VA TIPOTEKTIKO ENEYXO, ETTL TNG CWOTNG AEITOUPYIAG TOU KAPOTOLOU, UETA QUTO 18 UAVES XpNoNG, HETA
artd éva PEYANO XPOVIKO SLAGTNUA U XPNIONG KAl TIPLV TO XPNOLUOTOINCETE yld €va SeUTepo matdi.

o KabBapiote Upaopa Le VEPO, TO Y)ITLO ATTOPPUITAVTLKO KAl EVA GPOUYYApPL.

e Ta TAQOTIKA KAl LETAAANKA TUNMATA WTOPOUV va KaBaplotouv UE XALapO VEPO, OUSETEPO QUTOPPUTAVTLKO Kal €va
opouyyapt.

o MMV XPNOLUOTIOLEITE TTOTE QUTOPPUTIAVTIKA TTOU Xapalouv Y| ripoiovta He Baon v appwvia, YAwpivn 1 to VEQTL.
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MPOEIAOMNOIHZH
. ZHMANTIKO - AIABAXITE MNMPOXEKTIKA KAI ®YAA=TE TIA MEAAONTIKH
ANAOOPA.

. MPOEIAOMNOIHZH: MHN A®HNETE MOTE TO MAIAI XQPIX EMITHPHXH.

. MPOEIAOIMOIHZH: MPIN AMO TH XPHXH, BEBAIQOEITE OTI TO MPOION
EINAI ENTEAQXZ ANOIXTO KAI OTI OAA TA EZAPTHMATA ATKIZTPQZHX KAI
AXOAAEIAZ EXOYN TOMNOOGETHOEI ZQXTA.

. MPOEIAOMOIHXZH: TIA NA AMNOO®YFETE TPAYMATIZIMOYZX, BEBAIQGEITE
OTI TA TMAIAIA BPIZKONTAI MAKPIA OTAN ANOITElI KAl KAEINEI AYTO TO
MPOION.

- MPOEIAOMNOIHZH: MHN A®HNETE TO MAIAI NA NAIZEI ME TO MAPON
MPOION.

. MPOEIAOMOIHXZH: XPHZIMOIOIEITE MANTA TIZ ZQONEX AXDAAEIAL.

. MPOEIAOIMNOIHZH: MEPINATOY H TO TAIAIKO KAGIZMA AYTOKINHTOY
EXOYN ZTEPEQOEI ZQXTA MNPIN AMNO TH XPHZH.

- MPOEIAOINOIHZH: TO NMAPON KAPOTZAKI AEN EINAI KATAAAHAO T1A NA
TPEXETE H NA MNATINAPETE.

. MPOEIAOMOIHZH: EIXTE YNEYOYNOI A THN AXDAAEIA TOY MAIAIOY ZAL.

. MPOEIAOMOIHZH! Mpwv artd ™ xpnon BePaiwbeite 0Tl OAOL OL pPnxaviouol
oUVOEON( lval CUVSEUEVOL OWAOTA.

. MPOEIAONMOIHZH: Kpatdte mavta unod €\eyxo to mawdi otav Bpioketal oto
Kapotal.

. MPOEIAOMOIHZH: To tpoidv auto eival kKatdAAnAo yla matdild amo tn yevvnon
HEXPL BApog 22 KIAA N 4 €TWV, avaloyd e To Told armo TIG SU0 GUVONKEG
enaviletal mpwm.

. Na radla nAkkiag KATw Twv 6 UNvVwv, XPNOLUOTTOLEITE TAvVTa Kal HOVo TO
KapOTol WE TN TIAATN EVIEAWG XAMNAWMEVN 1) TOTOOsTeite TN MTPOCONKN
XPNOLLOTIOLWVTAS TOUG TEPLAAUPBAVOUEVOUG TTIPOCAPLIOYELG.

. Av 1O KOpOTOL XpNOLMOTTOLEITAL PE TN TTPOCONKY), BeBalwbeite yla T cwot
ouvdeon.

. MPOEIAOMNOIHZIH: av TO KAPOTOL XPNOLMOTOLEITAL ME TN TIPOCOHNKN,
BeBawwBeite yia ™ owot ouvdeon T™G. lNa veoyevvnta, unv pubuilete ™
AT OTn KABetn O€om, kablopévo (mpemel va pubuiletal oy TeAsiwg
Earm\wpevn B€on) KABOTL TO LWPO 0€ AUTN TNV NALKIA SV €XEL TNV IKAvOTNTA
Va KpATHoEL OpOLO TO KEPAAL.

. MPOEIAOMOIHZH: xpnotporoleite avra g {wveg ac@aleiag, €101 WOTE TO
natdi va unv tpavpatiotel coapd me@Tovtag 1) YAOTPWVTAS artd To KapoTol.

. EAEyxeTe TaKTIKA OTL Ol {WVEG €ival owoTd oUVOESENEVES KAl OTL SEV EXOUV
urtootel (nua 1 @bopa.

. MPOEIAOMNOIHZIH: BeBawwbeite OTL TO TTALdL 0AG POPAEL TAVTA CWOTA TIG
{wveg aoaleiag Kal OTL AUTEG ival KOAA PUBULOUEVEG.

. MPOEIAOMOIHZIH: to KapoOTol TpoopileTal yla In MUETAPOPA €VOG UOVO
naidlou.
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. MPOEIAOMOIHZH: mpv ™ Xpnon, BeBaiwbdeite 6Tl TO KAOLIOUA €ival cwaoTtd
ouvdedeUEVO e TO TTAaialo.

. MPOEIAOMOIHZH: éva @opTio KpEUAOUEVO 0T Aa BN WTOPEL va EMNPEATEL TN
0TaOePOTNTA TOU KAPOTOLOU.

. MPOEIAOMOIHZH: BeBawwbeite OTL TO PPEVO €ival TTAVTA EVEPYOTTOLNEVO
otav BAleTe 1) ONKWVETE TO TTALSL Ao To KABLoUa, OTaV OTAUATATE.

. MPOEIAOMOIHZH: Xp1OUOTIOLEITE TTAVTA TO PPEVO AKOUA KAL OTAV OTAUATATE
YLO LLKPO XPOVIKO Slaotnua.

. MPOEIAOMOIHZH: Otav 10 OTAOUEVOETE, €AEYETE AV TO @PEVO EXEL
EVEPYOTTOINOEL OWOTA, UETAKIVWVTAG TO TIPOIOV EUITPOC KAl TTioW.

. MPOEIAOMOIHZH: pnv KAEIVETE 1) LOOKAEIVETE TO KAPOTAL UE TO TaLdi HEoA.

. MPOZOXH: T0 KAPOTOAKL 0ag TTANPOL TIG TIPOPAETTIOUEVEG QITO TOUG KAVOVIOUOUG
QOPANEIOG QTAITOELS KAL LE UL OWOTT XPNOY Kal KataAAnAn cuvimpnon Oa
Slatmpnoel ApeTABANTES TIG ATOSOTELC TOU YLA TTOANA XPOviId.

« To KapOTol £XEL €va KaAAOL yia ) peTagopd 3 kg EMTTOPEUATOC TTOU TIPETIEL VA SlaveUnOel opolopop@a.

« H ouvappoldynon npénel va nmpayparonotnOei and €vav evniika.

« Movo éva eviAIKO ATopO WITOPEL va puBUcEL TOV UNXaviopod puBULONG ™G ITAATNG.

o MMV XPNOLUOTIOLEITE TO KAPOTOL AV €va €EAPTNIA 1 VA LEPOG EIVAL OTIACUEVO, KATECTPAMUEVO Y) ATTOUCLALEL.

o Mnv erUTPENETE 0TO MALSi VA OKAPQAAWVEL OTO KAPOTOL, WTOPEL VA TO KATACT|OEL ACTAOEC.

o AUTO TO TTPOIOV QUITAUTEL TAKTIKN CUVTIPNOT) QITO TN TTAEUPA TOU XPNOTN.

o MnV XpNOLUOTTOLEITE AVTAAMAKTIKA 1 €§aPTLATA TIOU SEV TAPEXOVTAL T} EYKPIVOVTAL QUITO TOV KATAOKEUAOTH,
KaBOTL WITOPOUV VA KATACTHOOUV TO KAPOTAL AVATPAAEG.

« Eva urtepPBoAlkO @OpPTIO, TO E0PANUEVO KAEICLHO KAL 1) XPNOY AEECOUAP 1) UN EYKEKPLUEVWY AVTAANAKTIKWY,
WITOPOUV VA KATACTPEWYOUV 1) GTIACOUV TO KAPOTOL KAl VA KATACGTNOOUV TO TPOIOV EMIKiVOUVO.

« OTTOLOONITOTE POPTIO EPAPUOCTEL 0T XELPOAARN Y)/Kal oV TAATN Y)/Kat TTAAyiwg TOU TPoIovVTog WITopEet va
O¢o¢el o€ Kivbuvo TN oTaBepOTNTA TOU TTPOIOVTOC.

« BeBawwdeite 0Tl OMOL Ol Xp11oTEG YVWPI{ouV KaAd T AELTOUPYIA TOU TIPOIOVTOG,.

« To dvolypa Kat To KAEiolHo yivovtal eUKOAA Kal SEV amaltouV UEYAAT mpoortadeta. Av Sev gival €tol, unv
{opileTe TOV UNXAVIOMO - OTAUATNOTE Kat SLaBAoTe TG 0dnyieg.

o MMV XPNOLLLOTTIOLEITE TO KAPOTOL YLA pid XP11on SLAPOPETIKY artd AUt YLa TV oroia ripoopiletal.

o Mnv grutpénete oto nmawdi oag va aveBaivel xwpig Bondela oto kapdTol, va mailel Pe To KAPOTOL 1) va
KPEULETAL O’ AUTO.

« Kpatdrte mavta 1o KapoTtol OTav £(0TE KOVTA O€ OXNILATA 1 TPEVA TTIOU BpiokovTal o€ KivnaT. AKOUA KAl LLE Ta PPEVa
EVEPYOTTOINUEVA, TO PEVLLA TOU AEPQ TTIOU TIPOKAAEL TO OXNILAL TTOU KIVEITAL, LWTOPEL VAL LETAKIVITEL TO KAPOTOL.

« [poogxete 6tav aveBaivete N kateBaivetre amo eva KPAOTIESO.

« Bydadlete to maudi kat KAeiveTe To KapoTol dTav aveRaiveTte 1 KATERAIVETE TIG OKAAEG 1) TIG KUNLOUEVES OKANEG.

« BeBaiwbeite O0TL TO KAELOTO KAPOTOL PUAACTETAL LAKPLA ATTO TA TTALSLA, ETOL WOTE VA KNV WITOPEL VA TTIETEL KAl
Va TIPOKAAETEL TPAUUATIOUOUG,.

« Mnv xpnoluoroleite afeooudp 1) TPoaONKeG Tou dev mepAapBavovtal, Ormwg yld TapadELy LA TTALSIKA

o KAOLOPATAKLA, TOAVTEG, YAVT{OUG, SIOKOUG, KATT.. EKTOG QIO EKEIVEG TTOU EYKPIVEL O KATAOKEUAOTNG, SLOTL
WTOpPOUV VA KATACTHOOUV TO KAPOTOL AVATPAAEG.

o MnV XpNOLUOTIOLEITE TIPOCOETEG BATELG, YL TN LETAPOPA EVOG TaLSLOU.

« To mhaioto sivat yepod, Wiopel OUwG va KATaoTpa®ei av ol Tiow TPoXoil cuVEXioouv va UTToBANAOVTAL OE LOXUPES
TIPOOKPOUCELG, KATERAIVOVTAG OKAAOTIATLA T KPAOTIESA. Ol GUVEXEIG TIPOOKPOUOELG O TTIPOKANETOUV {NILES.

« Av 1o maldi oag @opdel KANPA MAToUToLd, AUTA WTOPOUV VA KATAGTPEWOUV TO LAAAKO U@ATUA.

« H ammobnkeuom Tou BPeYUEVOU KOPOTOLOU, WTOPEL VA TIPOKAAETEL TN Snpoupyia LoUXAAS.

« AV TO KapOTol €ival eKTeBEIEVO 0NV Uypacia 1 BPEYHEVO, OKOUTTIOTE TO ME €va UAAAKO Tavakl, avoifte
TEAEIWG TO KAPOTOL KAL APNOTE TO VA OTEYVWOEL TIPLV TO ATTOONKEVOETE.
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« KpatnoTe To Kapotol 060G 0€ €va OTEYVO KAl A0QANN XWPO.

o Mnv a@nvete T0 KAPOTOL OTOV MALO yld UEYANO XPOVIKO SLACTNHA - OPLOMEVA UPACUATA WTOPEL va
Eebwplaoouv.

o XPNOLLOTIOLWVTAG TO BPEPIKO KABIOUO QUTOKIVITOU HE TO TAAIOLO SEV AVTIKABLIOTA TO TOPT WITEMTE 1) TO
kpeRatt. Otav 1o maidi xpetdletat va KolunOel, elval TpoTIUOTEPO VA XPNOLLOTIOOETE £VA TTOPT WITEWTE Y) TO
KpePaTtL. To KABLOMA AUTOKLVITOU BPEPOG SV Eival oXESLATUEVO YLa LEYANEG TTEPLOSOUG UTVOU.

KAAAGAKI
- MPOEIAOINOIHZH: AYTO TO MNMPOION EINAI KATAAAHAAO A ENA TAIAI TOY
AEN EINAI ZE ©OEZH NA MEINEI KAGIZTO AINO MONO TOY.

.- MPOEIAOIMNOIHZH: XPHZIMOIOIEITAI MONO :E XTAGEPH, OPIZONTIA,
ITErNH KAI EMIMNEAH EMIOANEIA.

. MPOEIAOMOIHZH: MHN A®HNETE TA AAAA TAIAIA NA MAIZOYN XQPIX
EMITHPHZH KONTA 2TO NOPT-MIEMIIE.

. MPOEIAOMOIHZH: MHN XPHZIMOIOIEITE TO NOPT-MMEMIIE EAN
OINOIOAHMOTE MEPOZX TOY EXEI ZMAZXEI, KATAZTPA®DEI H AEITEL.

. MPOEIAOMOIHZH: EIZTE YNEYOYNOI A THN AX®AAEIA TOY MAIAIOY ZAX.

. MPOEIAOMOIHZH: Mnv apnvete 7OTE TO TAdl Ywpic emifAePm.
MapakolouBeite rtavra to nmatdi 6tav BploKETAL OTO TTOPT-UTEUTE.

. MPOEIAOMOIHZH: Auto To POoiodV eival KATAAANAO Hovo yila €va maldi tou
Sev propet akdun va Kabioel Lovo Tou, va YUPILOoEL ) va onkwOel otpl{opuevo
oTa XEPLa Kal Ta yovata. Méyiloto Bapog maidiov: 9Kg.

. MPOEIAOMOIHZH: AuTO TO TTOPT-WITEUTTE Elval KATAAANAO yld Pwpd nAKiag
KATW TWV 6 Unvwv.

. MPOEIAOMOIHZH: mpwv ™ xpnom, BePBawwbdeite ot OAoL oL pnxaviopol
Ao0@PAANLONG Eival owoTda ouvoedSepEvol.

. Mnv xpnotpormoleite avtalAaktika 11 aeooudp TIOU Sev TApEXOVTAL T
EYKpivovTal armd ToV KATAOKEUAOTT, SLOTL WIOPEL VA KATACTIHOOUV TO TIPOidV
ALlyOTEPO ATPAAEC.

. BeBawwBeite 6TL OA0L 0L XP1)OTEC YVWPIL{OUV KAAA T AEITOUPYIA TOU TTPOIOVTOG.

. MPOEIAOMOIHZH - Eivat emikivbuvo va TomoOeteite To MPOIoV Kovta o€
TNYEG Beppotnrag, (CUOKEVEG agpiou 1) NAEKTPLKEG OUOKEUEC), KATL TTou Ba
WITOpOoUCE VA SNUIOUPYNOEL KIVOUVO TTUPKAYLAG.

« Tpw onkwoete N peTapepete, Pefalwbdeite OtL N AaPr| petapopdag Ppioketal oe kaBem B€on kal ocwotd
ACPANTUEVT Kal aTLG SUO TTAEUPEG.

o MNpw and m xpnon PePalwbdeite OTL N KOLVIA €ival CWOTA CUVAPHONOYNUEVT, TA ECWTEPIKA otnpiypata
TIPEMEL va €ival ao@allopéva ota 4 KAUT.

« MNpw amd ™ xpnon PeBaiwdeite 0Tl 1 €mMévdUON Eival CWOTA CUVAPUONOYNUEVT) OTOV OKEAETO, WOTE T
E0WTEPLKA OTNPlyHaTa €ival woTd cUVEESEPEVA E TA KAUT OTO KATW UEPOG TNG BAONG.

« Tamv amo@uyr tpavpatiopol Stac@aiiote 0T To taldl oag Bploketal pakpld, kabwg avolyeTe kal KAeivete
TO TTOPT-UTTEUTTE.

« Ol XElPOAABEG KAl TO KATW UEPOG NG KOUVLAG TIPETTEL VA EMOEWPOUVTAL TAKTIKA YA VA ENEYXETE TUXOV
onuadia ©Oopdg kat {NULEG.

« ‘Otav 1o natdi BpioKETAL OTO TTOPT-UITEUTTE, TO KEQAAL TOU SEV TTPETIEL TIOTE VA EIVaL O XAUNAOTEPO €Ttinedo
Q1O TO CWHLA TOU.
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o Mnv npooBHETETE AANO OTPWHA TIEPA QTO AUTO TTOU TIPOPAETTIETAL LE TO TTOPT-ITEMITE 1) EXEL EYKPLOEL ATto Tov
KATAOKELAOTN.

« KINAYNOZ MNIFTMOY: T0 TTopT-UIEUITE WTOPEL VA TOTTOOETNOEL TAVW 0€ LANAKES ETILPAVELEG KAL VA TIPOKAAETEL
TVIYRO oto mtatdi. MOTE pny TOMOBETEITE TO TOPT-WITEUTE O€ KPEPATL, KAVATE 1) AANEG LONAKEG ETTLPAVELEG.

o EAEYXETE TOKTIKA TNV AKEPALOTNTA TNG KOUVLAG, UMV T XPNOLLOTIOINCETE AV €va UEPOG TNG EXEL KATATTPAWPEL,
@Oapel N Aeinet.

o XPNOLUOTOLEITE LOVO AVTAANAKTIKA EYKEKPLUEVA ATTO TOV KATACGKEVAOTH.

KAAYMMATTIA TH BPOXH

MPOEIAOMOIHZH

o XPNOLUOTTIOMOTE UTTO TNV eTiBAEYT EVOG EVIALKA.

« ‘Otav Bpioketal og xpnon, BeBalwOeite OTL TO KAAUMUA YA TN BPOXY) SEV EPXETAL OE EMAPN HE TO TIPOCWITO
TOU HwpPoU Kabwg Ba pmopovoe va IIPoKaAETeL ao@uiia.

o MMNV XPNOLUOTTOLEITE TO KAAUMUA VLA T BPOXY) EMTAVW OTO TTPOIOV XWPIG TNV KOUKOUAA TTOU To urtootnpilet.

o Mnv a@1vete TOTE TO AdLABPOXO CTEPEWMEVO OTO KAPOTAL, OTO OTITL, O€ €va {EOTO XWPO 1 KOVTA O€ HLAL TNYN
BeppodTnTag, S16TL To MaLdi WITOPEL VA UTTOPEPEL artd TNV UNEPBOALKT (o).

« Mnv To XpNOLOTTIOLEITE 0 AANA TTPOTOVTA ATTO EKELVA TTOU CUVIOTWVTAL QT TOV KATAOKELATTY).

« [\évetal oto x€pt atoug 30° C.

Mod00aKoa MPOALPETIKO, MWAEITAL EEXWPLOT.
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To TEPLEXOUEVO TTOU UMOSEIKVUETAL 0TI GUVEXELA
Oa woxVeL and 01.01.2005 kat avtikadlota o€ KaOe
TePrTTWoN Kat TANPWG OTTOLOSTTTOTE NTPOYEVESTEPO
HNVULLO AVAPEPOUEVO 0TIV EYYUNOT) TTOU TTAPEXETAL
a6 v Foppa Pedretti S.p.A.

ZYMBATIKH EITYHZH

H Foppa Pedretti S.p.A. pe €5pa 1o Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, eyyvdtat aueca otov
Katavalwty) ott autd Tto Mpoidv, véag KATAOKEUNG,
eival armaAlaypévo ammd eEAATTWHATA 0Ta UNIKA, oTov
OXESLAOMO KAl OTNV KATAOKEUT KAl CUMHOPPWVETAL
LE TA XAPAKTNPLOTIKA TTOU N i81a SnAwveL.

H mapovoa ouppatiky) eyyunon LOXUEL o€ O\a Ta
Kpdtm péln g Eupwraikng Evwong kat dev ekatpei
oute meplopilel Ta Sikawwpara tou Katavalwt,
oUMQWVA HE TIG Slatd€elg avaykaotikol Sikaiou
€vavtt Tou MwAnj tou Mpoidvtog.

Ma va enweeAndel atdé mv mapolod CUUPBATIKY
gyyunon o KatavaAwtg Oa mpeénel va emoTtpePeL
T0 elattwpatiké MMpoidv  otov  MwAnm,
napouatdlovtag Tou TV itodelgn ayopdg Tou
Mpoidvtog amd Ty ormoia IIPOKUITTOUV EuavAayvwaTta
1 8tevBuvon Tou MwANT, N NUEPOUNVia ayopdg Tou
Mpoidvtog pe ™ oppayida kat urtoypan tou MwAnmm
kal v €veel€n Tou idtou MNpoidvtog 1) eVAANAKTIKA TN
TAUELAKT) VOULUN aTOSELEY), UN TPOTIOTIONKEVT], QO
NV ornoia TPOKUITTouV KaBapd ot iSLEg TTANPOPOPIES.
H oupBartikn eyyunaon oxvel yia Awdeka (12) uiveg
arnd v NUEPOUNVia ayopdg tou Mpoidvtog. Katd m
SLApKeLa AUThHG TNG epLodou N Foppa Pedretti S.p.A.
Oa €MIOKEVATEL 1) BA AVTIKATAOTAOEL, KATA TN Kpion
™G, To EAATTWHATIKO Mpoiov.

H oupfatikn gyyunon xopnyeitat otov TEAKO
ayopaoct tou [lpoidvtog (Katavalwtn) kat Sgv
e€alpel oUTE MEPLOPIEL TA UTTOXPEWTIKA SIKALWUATA
Tou Katavalwtm, Ta ormoia mpoPAENEL 0 VOHOG 1)/Kal
Ta Sikaltwpata rou o Katavalwtg evagxetal va €xel
gvavtt Tou MwAnm)/MetanwAnm tou MNpoiovtog.
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EZAIPEZEIZ THX XYMBATIKHX EITYHZHX

Ao ™V oupBatikn gyyunon efatpouvtat ot {uULEG
JI0U TIPOKANONKav oto Mpoidv amod T akdAouBeg
aTieg: XPNON MM CUUUOPOWUEVN HE TIG 0dNyieg
JIOU TIEPLEXEL TO GUANO OBNYLWV XPNONG KAl LE TNV
GUVAPHUONOYNOT, KPOUCELG KAl TITWOELG, €KOEOT TOU
Mpoidvtog otnv uypacia N o akpaieg BepULKEG N
TiEPIBANNOVTIKEG OUVOT|KEG 1) OE QUTOTOUEG AANAYEG
AUTWV TWV ouvBnkwy, Slappwon, ofeidwon, un
£E0UOLOSOTNUEVEG TPOTTOTOINOEL 1) ETILOKEUEG TOU
MPOoIOVTOG, EMIOKEVEG UE XPNOYN HUN EYKEKPLUEVWY
QVTAAAAKTIKWY, akataAANAN Xpron, Kaky) cuvtpnon
7 €é\Newn ouvmpnong, AakatdAAnAn cuvtpnon
oe oUykplon He doa LTTOSEIKVUOVTAL OTO PUANO
08NYLWV XPNONG KAl CUVAPHOAOYNONG, €0QAANUEVT
OUVOPHUONOYNOT), QTUXNUOTA, EVEPYELEG TPOPWV
) TIOTWV, EVEPYELEG XNUKWV TIPOIOVTWY, auTieg
avwtépag Biag.

e kaBe mepittwon n Foppa Pedretti S.p.A.
dev avalapBavel kapia gubLVn yia {nuEg o€
npoéowrnia N npaypatra, népa and to [poiov,
otav autég ot {NULEG TTPOKANONKAV artd apélela
0TI odnyieg / ouoTATELS / TIPOELSOMOINTELS TTOU
TEPLEXEL TO EYXELPISLO 1) evaAAakTikd to “DUANO
odnywyv Xpiong Kat Iuvappoloynong” To omnoio
ouvodevel kaOe Mpoidv mou npoopiletat yia tov
Katoxo/xpHot. (0mwg yla Kabapd mapadelylaTiko
okomd, otn mepimtwon Ttou lMpoidvtog Kpepatiov:
“MapakolouBeite UVEXWCS TO LWPO. EAEyXETE OTL TA
OEVTOVLA KAl Ol KOUBEPTEG SEV KAAUTTTOUV TO KEPAAL
TOU Mwpou...").

EruutAéov, 1 Foppa Pedretti S.p.A. 8gv avalapBavet
Kapia gudlvn yla {NpiEg o MPOowWa N MPAypaTa,
otav n 6palon Twv TPOIOVIWV TNG TTPOKANONKE
and alloiwon twv efapmpudtwyv tou lMpoidvrog
7IoU  UTtOKewVTaL o POopd. ONa ta efapmuarta
antd MAACTIKO UAIKO, Bewpouvtal eEapthuata tou
Mpoidvtog mou untdkewvtal o€ POopaA.
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Rripat

Mbéshtetésja mbrojtése e krahéve
Mbérthecka

Shtesa e ndenjés

Rrota e pérparme e djathté

Rrota e pérparme e majté
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Levé bllokazhi pér lévizjen rrotulluese té
rrotave

Timoni
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weAPpPOZEI X

Butoni i zgjatjes sé ndenjéses
Leva e mbylljes

Rrotat e pasme

Shporta

Dritarja e kontrollit

Leva “Rregullimi i tendés”
Frenat pér ndalesé

Sistemi i mbylljes (K+R)

Leva e rregullimit té timonit

Levé e rregullimit té& mbéshtetéses

Shénim i réndésishém: imazhet dhe udhézimet e pérfshira né kété broshuré i referohen njé versioni té
karrocés; disa komponenté dhe disa vecori té pérshkruara kétu mund té ndryshojné né varési té versionit

qé keni bleré.
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MONTIMI

HAPJA E KARROCES
KUJDES: kryeni kété operacion duke u siguruar qé fémija dhe eventualisht cdo
fémijé tjetér té jené né njé distancé té sigurt.

Pér asnjé arsye pjesét lévizése té karrocés nuk duhet té bien né kontakt me trupin e fémijés.

HAPJA E TELAJOS (fig. 1, 2, 3, 4)

Shtypni butonin e hapjes “a”.

Shtypni butonin “b” (1) dhe zgjasni timonin derisa té hapet plotésisht (2).

Ngrini timonin derisa telajo té hapet plotésisht. Njé klikim do té tregojé mbérthimin e sakté (fig. 2).

Rrotulloni mbéshtetésin e ndenjéses né pozicionin horizontal, si¢ tregohet né figurén. Njé klikim do té tregojé mbérthimin
e sakté (fig. 4).

KUJDES: para pérdorimit, sigurohuni qé té gjithé mekanizmat e mbylljes té jené té& mbérthyera né ményré korrekte.

MONTIMI | RROTAVE TE PERPARME (fig. 5)
Rrota e djathté (R): fusni shufrén e rrotés né strukturén mbajtése té rrotave, me levén e bllokazhit té kthyer nga ana e
jashtme. Njé klikim do té njoftojé mbérthimin e sakté.
Rrota e majté (L): fusni shufrén e rrotés né strukturén mbajtése té rrotave, me levén e bllokazhit té kthyer nga ana e
jashtme. Njé klikim do té njoftojé mbérthimin e sakté.
Kontrolloni qé té dyja rrotat té jené té kapur sakté; nése i térhigni nga poshté ato nuk duhet té shképuten.

Cmontimi i rrotave té pérparme (fig. 6): shtypni butonin “b”, nga brenda, pér té hequr rrotat.

MONTIMI | RROTAVE TE PASME

Montimi i rrotave té pasme (fig. 7): fusni shufrén e rrotés né vrimé; do té dégjoni njé klik gé ju njofton pér mbérthimin e
sakté. Sigurohuni gé rrotat té jeté kapur sakté; duke e térhequr nga jashté ato nuk duhet té shképuten.

Cmontimi i rrotave té pasme (fig. 8): térhigni levén metalike “a”’né boshtin e rrotés dhe né té njéjtén kohé higni rrotén.

VENDOSJA E NDENJESES (pérdorim si karrocé)

Montimi i ndenjéses (fig. 9, 10): pér té fiksuar ndenjésen duhet ta vendosni ndenjésen ashtu sig tregohet né figuré.
Rreshtoni dhe futni lidhésit plastike té ndenjéses né vendet e tyre né telajon e karrocés.

Shtypni derisa té dégjoni njé klik; kjo do t’ju njoftojé lidhjen e sakté.

PARALAJMERIM: pérpara pérdorimit, sigurohuni gjithmoné qé té dy mbéshtetéset e ndenjéses té jené té lidhura sakté né
telajo; duke e ngritur ndenjésen lart ajo nuk duhet té shképutet.

Cmontimi i ndenjéses (fig. 11): shtypni butonat “a” nga té dyja anét dhe higni ndenjésen duke e ngritur lart.

NDENJESE E KTHYESHME (fig. 12)

Higeni ndenjésen duke e ngritur; shihni paragrafin “Vendosja e ndenjéses”.

Orientoni ndenjésen pérballé rrugés ose pérballé prindit.

Rivendosni ndenjésen né telajon e karrocés; shihni paragrafin “vendosja e ndenjéses” pér ta montuar sakté.

MONTIMI | MBESHTETESES MBROJTESE

Montimi (fig. 13, 14, 15): ngrini dy bazat dhe njé KLIK do t’ju njoftojé lidhjen e sakté (fig. 13). Rregulloni mbéshtetésin né
bazat e tij dhe shtypni né té dyja anét; njé klik do t’ju njoftojé lidhjen e sakté.

Cmontimi (fig. 16): shtypni butonin “a” nga té dyja anét e mbéshtetésit dhe njékohésisht térhigeni pér ta hequr.

Hapja vetém nga njéra ané (fig. 17): shtypni butonin A nga njéra ané e mbéshtetéses dhe térhigeni pér ta hapur né formé
porte.

E RENDESISHME: kur karroca éshté né pérdorim, bllokuesi duhet té pérdoret gjithmoné dhe té kycet né pozicionin e tij;
nése bllokuesi éshté hequr, kontrolloni gé suportet e bllokuesit té jené ngritur dhe té jené kycur sakté né pozicion vertikal.

MONTIMI | TENDES
Montimi (fig. 18, 19): fiksoni né telaio suportin e tendés nga té dyja anét.
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MONTIMI

Cmontimi (fig. 20): térhigeni dhe lIéshoheni suportin e tendés nga telajo, né té dyja anét.

MONTIMI | MBULESES SE SHIUT TE KARROCES (fig. 21)

Poziciononi mbulesén e shiut mbi tendé.

Ngjitni cepat me velcro-n né pjesén e pasme té mbulesés té shiut.

Mbértheni cepat me butonat shtypés, né strukturén e karrocés, né pjesén e pérparme té mbulesés sé shiut.

SHPORTA MBAJTESE (fig. 22)

Cmontimi: shporta éshté e fiksuar né pjesén e poshtme té telajos me njé zinxhir; pér ta hequr até, hapni zinxhirét nga té
dy anét. Késhillohet gé té zbrazni shportén pérpara se té palosni karrocén.

Montimi: pérséritni veprimet né té kundért.

PERDORIMI

SI TA HAPNI KARROCEN (fig.23, 24, 25, 26, 27, 28)

Shtypni butonin e hapjes “A”.

Shtypni butonin “b” (1) dhe zgjasni timonin derisa té hapet plotésisht (2).

Ngrini timonin derisa telajo té hapet plotésisht. Njé klikim do té tregojé mbérthimin e sakté (fig. 24).

KUJDES: para pérdorimit, sigurohuni qé té gjithé mekanizmat e mbylljes té jené té mbérthyera né ményré korrekte.
Ngrini levén “1” dhe né té njéjtén kohé térhigni mbéshtetésen lart derisa té dégjoni KLIK (1) e (2), kjo do té tregojé lidhjen
e sakté.

Ngrini bllokuesin mbrojtés. Njé klikim do té tregojé mbérthimin e sakté (fig. 25).

PARALAJMERIM: pérpara pérdorimit, sigurohuni gjithmoné qé té dy mbéshtetéset e ndenjéses té jené té lidhura sakté né
telajo; duke e ngritur ndenjésen lart ajo nuk duhet té shképutet.

Para pérdorimit, kontrolloni qé karroca té jeté e shpalosur né ményré korrekte dhe mekanizmat té jené té kycur sakté
(fig. 28).

E RENDESISHME kur karroca éshté né pérdorim, bllokuesi duhet té pérdoret gjithmoné dhe té kycet né pozicionin e tij;
nése bllokuesi éshté hequr, kontrolloni qé suportet e bllokuesit té jené ngritur dhe té jené kycur sakté né pozicion vertikal
(fig. 29).

REGULLIMI I TIMONIT (fig. 30)
Shtypni levén “b” dhe shtrini timonin né pozicionin e déshiruar. Sigurohuni gé timoni té jeté i kycur si¢c duhet né pozicionin
eri.

RREGULLIMI | MBESHTETESES (fig. 31)

Ngrini levén rregulluese “a”, té vendosur né pjesén e pasme té& mbéshtetéses dhe mbéshteteni né pozicionin e déshiruar,
léshojeni levén dhe sigurohuni gé té jeté bllokuar sakté.

E RENDESISHME (fig. 32): pér fémijét nén 6 muaj, mbéshtetésja duhet té pérdoret gjithmoné dhe vetém né pozicionin mé
té shtriré, horizontal.

BLLOKONI LEVIZJEN RROTULLOESE TE RROTAVE TE PERPARME (fig. 33)
Shtyjeni karrocén pérpara pér té rrotulluar rrotat e pérparme pér sé drejti.
Lévizni levén “a” poshté pér té aktivizuar lévizjen rrotulluese ndérsa lart pér té bllokuar lévizjen rrotulluese.

FRENAT E NDALIMIT (fig. 34)

Aktivizimi i frenimit: shtypni levén e frenave, shtyjeni karrocén pak pérpara pér té kontrolluar nése frena éshté aktivizuar
sakté.

Caktivizimi i frenimin: ngrini levén.
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PERDORIMI

RREGULLIMI | MBESHTETESES SE KEMBEVE (fig. 35)
Shtypni butonat “a” dhe rregulloni mbéshtetésen e kémbéve né pozicionin e zgjedhur.

RREGULLIMI | TENDES (fig. 36, 37, 38, 39)

Tenda mund té rregullohet né 3 lartési té ndryshme.

Shtypni butonin “a” né anén e pasme té tendés (fig. 36), da ambo i lati, dhe ngrini ose ulni tendén pér ta vendosur até né
lartésiné e déshiruar.

Sigurohuni gqé tenda té jeté e kygur si¢c duhet né pozicionin e ri.

Shpalosni tendén sipas nevojave tuaja pér té mbrojtur fémijén tuaj nga rrezet e diellit.

KUJDES: fémija juaj ka l€kuré té ndjeshme, MOS e lini kurré fémijén tuaj direkt
nén rrezet e diellit; gjithmoné sigurohuni gé ta keni rregulluar si¢ duhet tendén.

SISTEMI | RRIPAVE SIGURUES

Aktivizoni frenat pérpara se ta vendosni fémijén (fig. 40).

E RENDESISHME:

o Nése fémija éshté mé pak se 6 muajsh, rripat e kraharorit duhet té futen né sythet e poshtme (fig. 41).

o Nése fémija éshté mé i madh se 6 muaj, rripat e kraharorit duhet té futen né sythet e sipérme (fig. 41, fig. 42, fig.43).
« Rripat e gjoksit duhet té futen né vrimat e vendosura né té njéjtén lartési (fig.44).

Zgjidhja e mbértheckave (fig. 45): shtypni butonat “1” dhe nxirrni pérbérésit.

Vendoseni fémijén né karrocé dhe rregulloni sistemin e rripave sigurues sipas madhésisé sé trupit té fémijés (fig. 46).

Si té lidhim mbértheckat (fig. 47): futni komponentin “b1” né komponentin “a1”, futni komponentin “b2” né komponentin
“a2”; njé klik do té tregojé bashkimin e sakté.

Mbivendosni komponentin “a2” né komponentin “a1”, mbivendosni komponentin e shtréngimit (mbértheckén) “c” si¢
tregohet né figuré né komponentin “a1-a2” njé klik do té tregojé bashkimin e sakté.

PARALAJMERIM: asnjéheré mos pérdorni rripin e bigézimit pa rripin abdominal.

E RENDESISHME: pér fémijét nén 6 muaj, mbéshtetésja duhet té pérdoret gjithmoné dhe vetém né pozicionin mé té
shtriré, né horizontal. (fig. 40).

MBYLLJA E KARROCES

Ndenjésja mund té orientohet nga rruga ose nga prindi.

Ndenjésja e orientuar nga rruga (fig. 48)

Para se té palosni karrocén, sigurohuni gé:

o Mbéshtetja e kémbéve éshté né pozicionin horizontal (fig.49, fig. 50).
o Tenda té jeté e rregulluar né pozicionin mé té ulét;

« Tenda té jeté e mbyllur (fig. 51).

o Doreza té jeté e rregulluar né pozicionin mé pak té zgjatur;

o Rrotat e pérparme jané né pozicion rrotullues

Shtyjeni karrocén pérpara pér té rrotulluar rrotat e pérparme pér sé drejti.

Shtypni levén e rregullimit t& mbéshtetéses dhe palosni mbéshtetésen drejt ndenjéses (fig. 52).

Shtypni butonin “b” dhe rregulloni timonin né pozicionin mé pak té shtriré, Iéshoni butonin.

Spostoni butonin “a”, si¢ tregohet né figuré 53, dhe né té njéjtén kohé shtypni butonin “b”, zgjasni pak timonin dhe duke
mbajtur té shtypur butonin “a” dhe butonin “b” né té njéjtén kohég, shtyni fort timoni pérpara sic tregohet né figuré pér té
mbyllur telajon, pastaj léshoni butonat.

Sigurohuni gé té jeté mbyllur sakté (fig. 53).

Ndenjésja e orientuar nga prindi (fig 54)
Mbyllja e karrocés (fig. 55, fig. 56, fig. 57, fig. 58)
Sigurohuni gé té jeté mbyllur sakté (fig. 58)
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PERDORIMI

KARROCA MUND TE TRANSPORTOHET SI NJE VALIXHE E VOGEL

Térhigeni karrocén prapa pér té rrotulluar rrotat e pérparme pér sé drejti.

Rregulloni dorezén né pozicionin e tij mé té shtriré; shihni paragrafin “Rregullimi i timonit”.
Palosni karrocén, shikoni paragrafin “Mbyllja e karrocés”.

PERDORIMI ME AKSESORE

Karroca TicToc mund té pérdoret me plotésuesit e méposhtém: platformé mbajtése TicToc dhe ndenjése pér bebe TicToc.
Si ta hegim ndenjésen nga telajo (shihni paragrafin Vendosja e ndenjéses).

Aktivizoni frenat e ndalesés té karrocés (fig. 34).

PERDORIMI | AKSESORIT NDENJESE PER BEBE OSE PLATFORME NDENJESE (fig. 60, 61)
E RENDESISHME: aksesorét duhet té fiksohen né telajo vetém né pozicionin pérballé prindit.

PLATFORMA MBAJTESE E BUTE - EN 1466:2014 + AC:2015

MONTIMI | STRUKTURES

o Ngrini dorezén, njé klik do té njoftojé bllokimin né pozicionin vertikal. Sigurohuni qé té jeté i kycur miré.

o Shtypni poshté pjesén e poshtme té platformés mbajtése pér té ngritur anét e karrocés.

« Hapni me ngadalé ZINXHIRIN (fig. 62).

o Térhigni kllapat mbéshtetése té strukturés drejt pjesés sé jashtme té platformés mbajtése, duke pérdorur rripat, derisa
té kycen me 4 kapéset.

« Sigurohuni gé kllapat té jené té bllokuara me 4 kapése (fig. 63, 64).

o Palosni pélhurén anésore drejt pjesés sé brendshme té platformés mbajtése, fiksoni Velcro-n si né figuré, fiksoni anén
e sipérme me ZHINXHIR. Sigurohuni gé pélhura té jeté e ngjitur sakté me zinxhirin dhe té mos keté hapje pérgjaté anés
(fig. 65).

« Vendoseni dyshekun brenda platformés mbajtése (fig. 66).

RREGULLIMI | DOREZES / TENDES
Shtypni butonat anésor dhe rregulloni dorezén né pozicionin e ri, léshoni butonat dhe sigurohuni gé té jené té kycur miré
(fig. 67, 68).

C MBULESA OPERTINA
Fiksoni mbulesén pérgjaté anéve dhe ngjisni anét me velcro-n (fig. 69).
Ngrini pélhurén e pérparme té mbulesés pér njé mbrojtje mé té madhe (fig. 70).

MBYLLJA E KARROCES

o Higni mbulesén (fig. 71).

« Mbyllni dorezén né pozicion horizontal (fig. 72).

« Higni dyshekun e brendshém (fig. 50).

o Hapni zinxhirin anash dhe ngrini pélhurén pérgjaté anés nga pjesa e brendshme (fig. 74).

e Kapeni rripin dhe duke e térhequr drejt pjesés sé brendshme té platformés mbajtése, lironi kllapat mbajtése té
kapéseve dhe mbylleni drejt pjesés sé brendshme té platformés mbajtése. Pérsériteni kété veprim edhe né kllapén e
dyté mbajtése (fig. 75, 76).

« Palosni bazén e platformés mbajtése nga lart (fig. 77).

¢ Vendoseni dyshekun brenda platformés mbajtése.

« Vendoseni mbulesén né strukturé dhe lidhni cepat me velcro pérgjaté anéve (fig. 78).

PLOTESIMI PLATFORME MBAJTESE

Montimi i aksesorit: vini né rresht pajisjen e bashkéngjitjes sé aksesorit dhe duke shtypur poshté, njé klik do té tregojé
lidhjen e sakté té aksesorit né telajon e karrocés. Sigurohuni gé bashkimi té jeté kryer sakté né té dyja anét (fig. 79).
PARALAJMERIM: para pérdorimit, sigurohuni gjithmoné qé aksesori té jeté e lidhur sakté.
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PERDORIMI

Cmontimi i aksesorit: SHTYP butonat “a” nga té dyja anét (fillimisht butonin né té djathté) dhe higeni aksesorin duke e
ngritur e duke pérdorur dorezén (fig. 81, 82).

AKSESORI NDENJESE PER BEBE

Monitorimi i pérshtatésit djathtas dhe majtas (fig. 83): Rreshtoni dhe futni pérshtatésin e djathté dhe té majté né bazat
e tyre né telajon e karrocés.

Shtypni derisa té dégjoni njé klik; kjo do t’ju njoftojé lidhjen e sakté.

PARALAJMERIM: para pérdorimit, sigurohuni gjithmoné qé té dy pérshtatésit té jené té lidhur sakté né telajo; po ti ngrish
ato nuk duhet té zgjidhen.

Cmontimi i pérshtatésit (fig. 87): shtypni butonin “a” pér té hequr pérshtatésin.

Montimi i aksesorit (fig. 84, 85): vini né rresht pajisjen e bashkéngjitjes sé aksesorit me pérshtatésit dhe shtypni poshté;
njé klik do té tregojé lidhjen e sakté té aksesorit né telajon e karrocés bashké me pérshtatésit. Sigurohuni gé bashkimi té
jeté kryer sakté né té dyja anét.

PARALAJMERIM: para pérdorimit, sigurohuni gjithmoné qé aksesori té jeté e lidhur sakté. Duke e ngritur aksesorin lart, ai
nuk duhet té lirohet e té shképutet nga telajo i karrocés.

Cmontimi i aksesorit (fig. 86): Vendoseni dorezén e ndenjéses pér bebe né pozicion vertikal, duke shtypur butonat né ané
té dorezés; shihni manualin e dhéné pér ndenjésen pér bebe.

Me njérén doré kapni dorezén e ndenjéses pér bebe dhe me tjetrén shtypni butonin “A” né té dy anét e sipérme té
ndenjéses pér bebe dhe higni ndenjésen duke e ngritur duke pérdorur dorezén.
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MIREMBAJTJA DHE PASTRIMI

Veshja

o Pjesét e pélhurés mund té lahen duke ndjekur udhézimet né etiketén e larjes.

o Pastroni pélhurén me ujé, me njé detergjent neutral dhe me njé sfungjer.

¢ Mos pérdorni asnjéheré produkte pastrimi gérryese ose me bazé amoniak, zbardhues ose hollues.

o Pastrojeni pélhurén me furcé né vend gé ta lani.

e Mos e pérdorni produktin nése éshté ende i lagésht dhe mos e lini né mjedise té lagéshta pasi mund té krijohet myk.

¢ Ruajeni produktin né njé vend pa lagéshtiré.

¢ Mbroni produktin nga agjenté atmosferiké, si uji, shiu apo bora; pér mé tepér, ekspozimi i vazhdueshém dhe i zgjatur né
diell mund té shkaktojé ndryshime ngjyrash né shumé materiale.

o Rekomandojmé larjen e mbulesés vecmas nga sendet e tjera.

o Respektoni udhézimet pér larjen e mbulesés ashtu sic tregohet né etiketat pérkatése.

¢ Thaheni térésisht mbulesén pérpara se ta pérdorni apo ta ruani.

o Pér té parandaluar formimin e mykut, késhillohet qé té ajrosni krevatin né ményré periodike.

MIREMBAIJTJA E PRODUKTIT

o Kjo karrocé fémijésh kérkon mirémbajtje té rregullt nga pérdoruesi.

e Produkti kérkon mirémbajtje edhe sado té vogél. Lubrifikimi i pjeséve |évizése do té rrisé jetégjatésiné e karrocés dhe
do ta béjé mé té lehté palosjen dhe shpalosjen e saj.

« Nése disa nga pjesét e karrocés ngurtésohen ose béhen té véshtira pér t'u pérdorur, aplikoni njé sasi té vogeél lubrifikanti
né formé spay, si p.sh. WD 40. Mos pérdorni vaj apo yndyré. Produkti WD 40 nuk duhet té pérdoret pér lubrifikimin e
rrotave té lévizshme. Nése nevojitet, rrotat duhet té higen dhe té pastrohen me njé lecké té buté e té thaté.

o Kontrolloni rregullisht pajisjet e kygjes, frenat, rrotat, rripat, levat, rregulluesit e sediljeve, nyjet dhe mbérthyesit,
gjithmoné duke u siguruar gé ato té jené té kycura sic duhet dhe né gjendje té miré pune.

o Rrotat jané té konsumueshme dhe duhet té zévendésohen kur éshté e nevojshme.

o Kryeni njé kontroll té ploté pér funksionimin e duhur té karrocés pas 18 muajsh pérdorim, pas njé periudhe té gjaté
mospérdorimi dhe pérpara se ta pérdorni pér njé fémijé té dyté.

o Pastroni pélhurén me ujé, me njé detergjent neutral dhe me njé sfungjer.

o Pjesét plastike dhe metalike mund té pastrohen me ujé té ngrohté, me njé detergjent neutral dhe me njé sfungjer.

e Mos pérdorni asnjéheré produkte pastrimi gérryese ose me bazé amoniak, zbardhues ose hollues.

o Kontrolloni rregullisht platformén mbajtése dhe verifikoni qé té mos keté pjesé té démtuara apo té konsumuara.
Zévendésoni platformén mbajtése nése ka pjesé té démtuara.
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. E RENDESISHME - LEXOJENI ME VEMENDJE DHE RUAJENI PER TE ARDHMEN.

. KUJDES: MOS E LINI KURRE FEMIJEN TUAJ PA MBIKEQYRIE.

. KUJDES: PARA PERDORIMIT, SIGUROHUNI QE TE GJITHE MEKANIZMAT E
KYCJES TE JENE TE MBERTHYERA NE MENYRE KORREKTE. i

. KUJDES: PER TE SHMANGUAR LENDIME APO DEMTIME SIGUROHUNI QE
FEMIJA TE NDODHET NE DISTANCE TE KONSIDERUESHME KUR PRODUKTI
HAPET DHE MBYLLET. N

. KUJDES: MOS E LEJONI FEMUEN TE LUAJ ME KETE PRODUKT.

. KUJDES: PERDORNI GJITHMONE SISTEMIN KUFIZUES. }

. KUJDES: PARA PERDORIMIT, KONTROLLONI QE MEKANIZMAT E MBERTHIMIT
TE BAZES, TE PLATFORMES MBAJTESE APO TE NDENJESES TE JENE TE
MBERTHYERA NE MENYRE KORREKTE. o )

. KUJDES: KY PRODUKT NUK ESHTE | PERSHTATSHEM PER VRAPIM APO PER
PATINAZH. ss Ty ry ry Iy Iy

. KUJDES: JU JENI PERGJEGJES PER SIGURINE E FEMIJES TUAU.

. KUJDES! Para pérdorimit, sigurohuni gé té gjithé mekanizmat e kycjes té jené
té mbérthyera né ményré korrekte.

. KUJDES: Mbani gjithmoné fémijén nén kontroll kur gjendet né karrocé.

. KUJDES: Ky produkt éshté i pérshtatshém pér fémijét gé nga lindja deri né 22
kg peshé ose 4 vjec; cilado situaté té verifikohet e para.

. Pér fémijét me moshé nén 6 muaj, pérdorni gjithmoné dhe vetém karrocén me
mbéshtetésen plotésisht té shtriré ose vendoseni ndihmésin duke pérdorur
pérshtatésit e pérfshiré.

. KUJDES: Nése karroca pérdoret me ndihmésin, kontrolloni gé ajo té jeté
instaluar sakté.

. Pér té sapolindurit, mos e rregulloni mbéshtetésen né pozicionin vertikal, ulur
(duhet té rregullohet né pozicionin e shtriré) pasi fémija né kété moshé nuk ka
aftésiné ta mbajé kokén drejt.

. KUJDES: Pérdorni gjithmoné rripat e sigurimit pér té parandaluar gé fémija té
Iéndohet réndé nga rénia apo rréshgitja nga karroca.

. Kontrolloni rregullisht gé rripat té jené té lidhur né ményré korrekte dhe té
mos démtohen apo té shprishen.

. KUJDES: Sigurohuni gé fémija juaj té vendosé gjithmoné rripat e sigurimit né
ményré korrekte dhe gé té jené té rregulluar miré.

. KUJDES: Karroca éshté projektuar pér t& mbajtur vetém njé fémijé.

. KUJDES: Sigurohuni gé baza té jeté mbérthyer sic duhet né strukturé pérpara
pérdorimit.

. KUJDES: Njé ngarkesé e varur tek doreza mund té ndikojé né qéndrueshmériné
e karrocés.

. KUJDES: Kur vendosni ose higni fémijén nga baza, sigurohuni qé frenat té jené
gjithmoné té aktivizuar.

. KUJDES: Pérdorni gjithmoné frenat edhe kur ndaloni pér njé kohé té shkurtér.

©
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PARALAJMERIME

. KUJDES: Kur parkoni, kontrolloni gqé frenat té jeté aktivizuar saktésisht duke
|évizur karrocén pérpara dhe mbrapa.

. KUJDES: Mos e mbylIni apo ta mbyllni pjesérisht karrocén me fémijén brenda.

. KUJDES: Karroca juaj plotéson té gjitha kérkesat e pércaktuara nga standardet
e sigurisé dhe po ta pérdorni né ményré korrekte e ta mirémbani né ményré
adekuate, ajo do té ruajé performancén e saj té pandryshuar pér disa vite.

« Karroca éshté e pajisur me njé shporté pér bartjen e 3 kg peshe té cila duhet té shpérndahet né ményré té
adekuate.

« Montimi duhet kryer nga njé i rritur.

« Vetém njé person i rritur mund té rregullojé mekanizmin e funksionimit té mbéshtetéses.

« Mos e pérdorni karrocén nése ndonjé komponent ose pjesé éshté e thyer, e démtuar ose mungon.

« Mos lejoni gé fémija té kacavirret né karrocé€, mund ta béjé até té pagéndrueshme.

« Ky produkt kérkon njé mirémbaijtje té rregullt nga pérdoruesi.

« Mos pérdorni pjesé kémbimi ose aksesoré qé nuk jané furnizuar apo miratuar nga prodhuesi, pasi ato mund

ta béjné té pasigurt karrocén.

Cdo lloj ngarkese gqé mund té aplikohet né dorezé dhe/ose né mbéshtetése dhe/ose anash produktit mund té

rrezikojé géndrueshmériné e tij.

« Mos e mbingarkoni karrocén me fémijé, mallra apo aksesoré té tjeré. Cantat apo sendet e tjera nuk duhet té
varen né dorezé.

« Sigurohuni gé té gjithé pérdoruesit té kené njohuri rreth ményrés sé funksionimit té produktit.

« Hapja dhe mbyllja éshté e leht&, nuk kérkon pérpjekje té tepérta. Nése késhtu nuk éshté atéheré mos e
sforconi mekanizmin - ndaloni dhe lexoni udhézimet.

« Mos e pérdorni karrocén pér ndonjé géllim tjetér pérvec atij pér té cilin éshté projektuar.

« Mos lejoni gé fémija juaj té hipé né karrocé pa gené i ndihmuar, té luajé me karrocén ose té kacavirret jashté
saj.

« Mbajeni fort karrocén gjithmoné kur jeni prané automjeteve ose trenave né lévizje. Edhe me frenat e
aktivizuara, rryma e ajrit e shkaktuar nga mjeti né lévizje mund ta lévizé karrocén.

« Kini kujdes kur ngjiteni ose zbritni nga njé borduré.

« Higni fémijét dhe palosni karrocén kur ngjiteni ose zbritni shkallét ose shkallét |évizése.

« Sigurohuni gé karroca e mbyllur té gjendet larg fémijéve né ményré gé té mos bjeré e té shkaktojé Iéndime.

« Mos pérdorni aksesoré ose ndihmése gé nuk pérfshihen, si ndenjése pér fémij€, canta, grepa, tabaka et;j.
pérvec atyre té miratuara nga prodhuesi, pasi ato mund ta bé&jné karrocén té jeté e pasigurt.

« Mos pérdorni platforma shtesé pér transportin e njé fémije.

« Skeleti éshté i forté, por mund té démtohet nése rrotat e pasme vazhdojné t'i nénshtrohen goditjeve té forta
kur zbriten shkallét ose bordura. Impaktet e vazhdueshme do té shkaktojné déme.

« Nése fémija juaj vesh képucé té forta, ato mund ta démtojné pélhurén e buté.

« Mbajtja e karrocés sé lagur mund té shkaktojé myk.

« Nése karroca éshté e ekspozuar ndaj lagéshtirés ose e lagur, thaheni me njé lecké té buté, shpaloseni plotésisht
karrocén dhe l€reni té thahet pérpara se ta ruani.

- Mbajeni karrocén tuaj né njé vend té thaté dhe té sigurt.

« Mos e lini karrocén né diell pér periudha té gjata - disa pélhura mund té zbehen.

« Pérdorimi i ndenjéses pér bebe me me telajo nuk zévendéson djepin apo shtratin. Kur fémija juaj ka nevojé
té flejé, éshté mé e pérshtatshme ta vendosni né njé djep apo né krevat; ndenjésja e makinés nuk éshté
projektuar pér periudha té gjata gjumi.



e SHQIPTAR

PARALAJMERIME

PLATFORMA MBAJTESE
. KUJDES: KY PRODUKT ESHTE | PERSHTATSHEM PER NJE FEMIJE QE NUK
ESHTE NE GJENDJE TE QENDROJE IULURVETE.

- KUJDES: TE PERDORET VETEM NE SIPERFAQE TE QENDRUESHME,
HORIZONTALE, TE RRAFSHTA DHE TE THATA. ) )

- KUJDES: MOS LEJONI FEMUET E TJERE TE LUAJNE TE PAMBIKEQYRUR PRANE
PLATFORMES MBAJTESE TE KARROCES.

- KUJDES: MOS E PERDORNI NESE NDONJE PJESE ESHTE THYER, SHQYER APO
MUNGON. ry Ty Y Ty Iy Iy

. KUJDES: JU JENI PERGJEGIJES PER SIGURINE E FEMIJES TUAJ.

. KUJDES: Mos e lini kurré fémijén tuaj pa mbikéqgyrje. Mbani gjithmoné fémijén
nén kontroll kur gjendet né platformén mbajtése té karrocés.

. KUJDES: Ky produkt éshté i pérshtatshém vetém pér njé fémijé qé nuk éshté
né gjendje té ulet pa ndihmé, té kthehet dhe té ngrihet lart duke u mbéshtetur
né duar dhe né gjunjé. Pesha maksimale e fémijés: 9 kg.

. KUJDES: | pérshtatshém pér fémijét me moshé nén 6 muajsh.

. KUJDES: Para pérdorimit, sigurohuni gé té gjitha pajisjet e bllokimit té jené té
kycura si duhet.

. Mos pérdorni pjesé kémbimi ose aksesoré gé nuk jané furnizuar apo miratuar
nga prodhuesi, pasi ato mund ta béjné té pasigurt karrocén.

. Sigurohuni gé té gjithé pérdoruesit té€ kené njohuri rreth ményrés sé
funksionimit té produktit.

. KUJDES - Eshté e rrezikshme: ta afroni produktin prané burimeve té nxehtésisé
(gaz ose pajisje elektrike), té cilat mund té krijojné rrezik zjarri.

« Pérpara se ta ngrini ose ta transportoni ndenjésen, kontrolloni qé doreza mbajtése pér transportim té jeté né
pozicionin vertikal dhe té jeté fiksuar sakté nga té dyja anét.

« Pérpara pérdorimit, sigurohuni qé djepi té jeté montuar sakté, kllapat e brendshme mbéshtetése duhet té
lidhen me 4 kapése.

« Pérpara pérdorimit, sigurohuni qé mbulesa té jeté montuar sakté né strukturé, gé kllapat e brendshme
mbéshtetése té jené té lidhura sakté me kapéset né fund té ndenjéses.

« Pér té shmangur [éndime, sigurohuni gé fémija té jeté larg kur hapni dhe mbylini karrocén.

« Dorezat dhe fundi i djepit duhet té inspektohen rregullisht pér shenja konsumimi dhe démtimi.

« Kur foshnja éshté né ndenjése, koka e saj nuk duhet té jeté kurré mé e ulét se trupii saj.

« Mos shtoni dysheké té tjeré pérvec atyre gé keni marré bashké me karrocén ose qé jané té miratuara nga
Prodhuesi.

+ RREZIK PER MBYTIJE: karroca mund té pérmbyset né sipérfage té buta dhe ta mbysé fémijén.

« KURRE mos e vendosni ndenjésen mbi krevat, divan apo sipérfage té tjera té buta.

« Kontrolloni rregullisht integritetin e djepit; mos e pérdorni nése ndonjé pjesé éshté démtuar, konsumuar ose
mungon.

« Pérdorni vetém pjesé kémbimi té miratuara nga prodhuesi.

MBULESA E SHIUT

KUJDES!

« Té pérdoret nén mbikéqgyrjen e njé té rrituri.

o Kur éshté né pérdorim, sigurohuni qé mbulesa e shiut té€ mos bjeré né kontakt me fytyrén e fémijés pasi mund
té shkaktojé mbytje.



e SHQIPTAR

PARALAJMERIME

« Mos e pérdorni mbulesén e shiut né karrocé pa kapotén gé e mban até.

« Asnjéheré mos e lini mbulesén e shiut t& mbérthyer me karrocén kur jeni né shtépi, né njé mjedis té nxehté
ose prané njé burimi nxehtésie pasi fémija mund té vuajé nga nxehtésia e tepért.

- Mos e pérdorni né produkte té tjera pérveg atyre té rekomanduara nga prodhuesi.

« Larje me doré né 30°C.

Mbulesa e kémbéve opsionale “TicToc”, shitet vegmas.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, garantisce direttamente al
Consumatore che questo Prodotto, nuovo di fabbrica,
e privo di difetti nei materiali, nella progettazione e
nella fabbricazione ed conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale € valida in tutti
i Paesi Stati membri dell’'Unione Europea e non
esclude né limita i diritti del Consumatore ai sensi di
norme imperative di legge nei confronti del Venditore
del Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale
il Consumatore dovra riportare il Prodotto
difettoso al Venditore, presentandogli la prova
d’acquisto del Prodotto dalla quale risultino in modo
leggibile 'indirizzo del Venditore, la data d’acquisto
del Prodotto col timbro e firma del Venditore e
I'indicazione del Prodotto stesso o, in alternativa, lo
scontrino fiscale, non modificato, dal quale risultino
in modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante
questo periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o
sostituira, a sua discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa all’acquirente
finale del Prodotto (Consumatore) e non esclude né
limita i diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il Consumatore
puo vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

GARANCIA KONVENCIONALE

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale & esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso non
conforme alle disposizioni contenute nel foglio
d’istruzioni all’'uso ed al montaggio, urti e cadute,
esposizione del Prodotto ad umiditd o condizioni
termiche o ambientali estreme od a cambiamenti
repentini di tali condizioni, corrosione, ossidazione,
modifiche o riparazioni non autorizzate del
Prodotto, riparazioni con uso di parti di ricambio
non autorizzate, uso improprio, cattiva mancata
manutenzione, manutenzione impropria rispetto
a quanto indicato nel foglio d’istruzioni all’'uso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti, azioni
di cibi o bevande, azione di prodotti chimici, cause di
forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d’istruzioni all’'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato al
proprietario/utilizzatore. (come a titolo meramente
esemplificativo, nel caso del Prodotto Lettino:
“Sorvegliate costantemente il bambino. Controllate
che lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata dal
deterioramento dei componenti del Prodotto,
soggetti ad usura. Sono considerati componenti
del Prodotto soggetti a usura tutti i componenti in
materiale plastico.
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Grumello del Monte, Bergamo - Italy
tel +39 035.830497
fax 39 035.831283
www.foppapedretti.it




FOPPAPEDRETTI

Ca Y seat 40-87cm/Mass < 13kg
TiCTOC i'Size Type B0O1

SEGGIOLINO AUTO - Istruzioni di montaggio
CAR SEAT - Assembly instructions

SIEGE-AUTO - Notice d’utilisation

AUTOSITZ - Montageanweisungen

SILLA DE COCHE - Manual de instrucciones
CADEIRA AUTO - Manual de instrucoes

MAIAIKO KAGIZMA AYTOKINHTOY - Odnylec xpnono
NDENJESE PER BEBE - Udhé&zime montimi

ECE R129-03







IT. IMPORTANTE! LEGGERE

EN.

FR.

DE.

ES.

ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO

IMPORTANT! READ THE
INSTRUCTIONS CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

IMPORTANT! LIRE
ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
SOIGNEUSEMENT A PORTEE DE
MAIN POUR UNE UTILISATION
ULTERIEURE

WICHTIG! AUFMERKSAM
LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE
REFERENZEN AUFBEWAHREN

IMPORTANTE! LEER ATENTAMENTE
Y CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS



PT.

IMPORTANTE!
LER ATENTAMENTE E GUARDAR
PARA CONSULTA FUTURA

EL. AIABAXTE NPOZEKTIKA KAI

SQ.

KPATHXTE AYTO TO ErXEIPIAIO
A NA TO 2YMBOYAEYEXTE 2TO
MEAAON

E RENDESISHME!- LEXOJENI ME,
VEMENDJE DHE RUAJENI PER TE
ARDHMEN.
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Componenti seggiolino auto ~ PAG 09

Uso —avvertenze  PAG 10

Verifiche prima dell'uso ~ PAG 15

Installazione nel veicolo  PAG 16

Regolare la maniglia PG 18

Regolazione capottina ~ PAG 18

Utilizzo riduttroe primi mesi ~ PAG 18

Collocare il bambino nel seggiolino auto  PAG 18
Regolare il poggiatesta e le bretelle  PAG 19
Installazione del seggiolino auto nel veicolo  PaG 20
Manutenzione / pulizia  PAG 22

Garanzia convenzionale  PAG 23



cUupwWN =

S0 >N

e |TALIANO e

COMPONENTI SEGGIOLINO AUTO

Poggiatesta

Protezioni cintura pettorale
Bretelle

Protezione cintura inguinale
Leva “Regolazione poggiatesta”
Passante guida per la cintura di
sicurezza addominale

Cuscino riduttore

Fibbia dellimbracatura

Pulsante per regolazione bretelle
Cinghia di regolazione bretelle

(*) Gli adattatori possono essere utilizzati solo con il passeggino TicToc

19.

Capottina

Passante guida cintura di sicurezza
pettorale

Pulsante di regolazione mani
Maniglia

Rivestimento

R-elf

Vano istruzioni

Pulsante per rimuovere gli
adattatori.

Adattatore destro e sinistro (*)
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USO - AVVERTENZE

SEGGIOLINO AUTO Seggiolino auto

"Car seat TicToc i-Size” "Car seat TicToc i-Size"” con base “Tech i-Size”

Il seggiolino auto “Car seat TicToc | Il seggiolino auto “Car seat TicToc i-Size” si aggancia

i-Size” si fissa in auto con la cintura | alla base “Tech i-Size” e fissato al sedile dell’auto con
di sicurezza a 3 punti. i connettori ISOFIX.

Consultare il manuale di istruzioni della base

“Tech i-Size” per la corretta installazione in auto.

Avvertenz

a

1. Questo e un dispositivo di ritenuta per bambini "i-Size” omologato ai sensi
del regolamento n. 129 per essere utilizzato su posti a sedere di veicoli
"compatibili i-Size” come indicato dai fabbricanti di autoveicoli nel manuale
d'uso del veicolo.

2.In caso di dubbio, consultare il fabbricante del dispositivo di ritenuta o il

rivenditore.

e

[

IMPORTANTE: il seggiolino auto “Car seat TicToc i-Size” insieme
alla base “Tech i-Size” & un sistema di ritenuta i-Size omologato ai
sensi del Regolamento ECE R129 per bambini di altezza compresa
tra 40 e 87 cm ed un peso massimo di 13 kg.
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AVVERTENZE

IMPORTANTE

Leggere attentamente tutte le istruzioni presenti in questo manuale e quelle
del veicolo riguardante i dispositivi di ritenuta per bambini. Assicurarsi di averle
capite. Installare e utilizzare il seggiolino come descritto nel manuale d'istruzioni.
Il mancato rispetto di queste istruzioni pud compromettere la sicurezza o causare
lesioni gravi o morte del vostro bambino. Le presenti istruzioni d'uso devono
essere conservate nell’apposito vano del seggiolino auto durante il periodo di
utilizzo per referenze future.

IMPORTANTE

* Per eventuali problemi di salute inerenti a neonati di basso peso e bambini
prematuri, consultare sempre i medici o personale ospedaliero specializzato,
sull'idoneita dell'utilizzo del seggiolino auto, prima di lasciare |'ospedale o
utilizzare il dispositivo di ritenuta.

° ATTENZIONE! Installare il seggiolino auto “Car seat TicToc i-Size” SOLO
nel SENSO OPPOSTO al SENSO DI MARCIA DEL VEICOLO.

e “Car seat TicToc i-Size” pud essere installato sulla base “Tech i-Size” in sedili
i-Size compatibili come indicato dal costruttore nel manuale del veicolo.

* Seil veicolo utilizzato non dispone di un sedile i-Size, I'installazione & approvata
su sedili ISOFIX dei veicoli indicati nella Lista veicoli allegata o consultabile sul
sito www.foppapedretti.it

* Il solo seggiolino auto “Car seat TicToc i-Size” pud anche essere installato
con la sola cintura di sicurezza a 3 punti del veicolo statica o con arrotolatore,
omologata in base al Regolamento UN/ECE N° 16 o altri standard equivalenti.

* Prima di procedere all'acquisto, verificare che il seggiolino sia compatibile con
la propria auto. In caso di dubbio consulta il produttore del seggiolino auto
oppure il negoziante.
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AVVERTENZE

AVVERTENZE

Installare il seggiolino esclusivamente su sedili orientati nel senso di marcia.
Secondo delle statistiche i sedili posteriori del veicolo sono piu sicuri per i
bambini, rispetto ai sedili anteriori.

In seguito a un incidente, il seggiolino potrebbe perdere i requisiti di sicurezza
a causa dei danni subiti, anche se non immediatamente visibili. Si raccomanda
quindi di sostituirlo. Solo il produttore pud garantirne la conformita ai requisiti
di sicurezza, purché si tratti di un prodotto originale.

Accertarsi che i bagagli o altri oggetti all'interno del veicolo siano immobilizzati,
per ridurre il rischio di possibili lesioni in caso di incidente.

| componenti rigidi e in plastica del dispositivo di ritenuta per bambini devono
essere posizionati e fissati in modo da non rimanere incastrati tra i sedili o in
una portiera durante |'utilizzo quotidiano del prodotto.

NON rimuovere le etichette presenti sul dispositivo di ritenuta. Le etichette
contengono informazioni importanti.

NON utilizzare un dispositivo di ritenuta con parti danneggiate o mancanti.
NON utilizzare I'imbracatura o le cinture di sicurezza se sono danneggiate o
presentino tracce di usura.

NON modificare o tentare di modificare il dispositivo di ritenuta in qualsiasi
modo.

NON smontare o tentare di smontare questo dispositivo di ritenuta, eccetto
come descritto in questo manuale.

NON utilizzare un seggiolino auto che abbia subito una violenta sollecitazione,
a causa di un incidente. Un incidente pud aver provocato una rottura interna
non visibile.

NON sostituire la fodera o I'imbracatura, con una fodera o imbracatura diverse
da quelle consigliate dal produttore, in quanto hanno un impatto diretto sul
funzionamento del dispositivo di ritenuta.

NON acquistare MAI un seggiolino auto di seconda mano, di cui la storia non
sia conosciuta.

Assicurarsi che il seggiolino non rimanga incastrato in un sedile pieghevole o
mobile, o nella portiera della vettura.

NON utilizzare nessuna configurazione che non sia riportata nel manuale d'uso.
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NON utilizzare MAI, per ancorare al sedile questo seggiolino, una cintura di
sicurezza a 2 punti.

NON utilizzare un sistema passaggio cinture diverso rispetto a quello indicato
nel manuale.

NON permettere a bambini di giocare o regolare il dispositivo di ritenuta per
bambini.

Controllare sempre che il dispositivo di ritenuta e I'imbracatura siano
correttamente allacciati prima di ogni utilizzo.

NON utilizzare il seggiolino auto posizionato su un sedile passeggero
equipaggiato con AIRBAG attivo, se il produttore del veicolo non segnala che
sia sicuro.

Questo dispositivo di ritenuta deve sempre essere fissato al sedile del veicolo,
anche se non utilizzato. In caso di un incidente o di frenata improwvisa, un
seggiolino non fissato potrebbe ferire altri passeggeri.

Assicurarsi di immobilizzare oggetti mobili, come bagagli o libri all'interno del
veicolo. Possono provocare lesioni/ferite in caso di incidente.

Non lasciare MALI il bambino incustodito nel veicolo, neanche per un breve
istante.

Non rimuovere MAI il bambino dal seggiolino mentre il veicolo & in movimento.
Non utilizzare MAI questo dispositivo di ritenuta per bambini senza la fodera.
CALDO! Coprire il seggiolino quando esposto direttamente ai raggi solari. Parti
del seggiolino potrebbero surriscaldarsi eccessivamente e provocare ustioni
alla pelle del bambino. Controllare sempre le superfici prima di collocare il
bambino all'interno del seggiolino.

NON utilizzare punti di contatto, soggetti a carico, diversi da quelli descritti
nelle istruzioni e contrassegnati sul dispositivo di sicurezza.

Gli elementi rigidi e le parti di plastica del dispositivo di sicurezza per bambini
devono essere posizionati e montati in modo che, nelle condizioni di normale
utilizzo della vettura, non possano rimanere incastrati sotto un sedile mobile o
nella portiera della vettura.

Mantenere in tensione tutte le cinghie utilizzate per fissare il dispositivo di
sicurezza alla vettura e regolare le cinture di ritenuta del bambino. E' importante
non torcere le cinture di sicurezza.

IMPORTANTE. Assicurarsi che la cintura addominale dell'imbracatura sia nella
posizione pil bassa possibile per trattenere adeguatamente il bacino del

bambino.
13
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NON utilizzare mai questo dispositivo di ritenuta con una base diversa da
quella indicata dal produttore.

SEMPRE assicurarsi che la cintura del veicolo e le cinture di ritenuta per
bambini, imbracatura del seggiolino auto, non siano attorcigliate.

Non lasciare MAl il bambino nel seggiolino con I'imbracatura non correttamente
agganciata.

NON lasciare il vostro bambino nel dispositivo di ritenuta per un lungo periodo.
Collocare SEMPRE il seggiolino auto orientato nel senso opposto a quello di
marcia.

Non collocare MAI il seggiolino auto in senso di marcia.

NON utilizzare passaggi cinture alternativi a quelli riportati in questo manuale.
ASSICURARSI che tutti sedili pieghevoli/mobili siano correttamente bloccati.
TUTTI i passeggeri del veicolo devono essere correttamente assicurati con le
cinture di sicurezza. Passeggeri senza cintura possono ferire altri passeggeri in
caso di un incidente.

ASSICURARSI SEMPRE che la maniglia del seggiolino auto sia regolata e
bloccata nella posizione verticale prima di collocare il bambino nel seggiolino.
MAI collocare il seggiolino auto o un dispositivo di ritenuta per bambini in
prossimita a un bordo di un piano rialzato o su una superficie soffice come
un cuscino o materasso. Il seggiolino potrebbe cadere e causare gravi ferite/
lesioni o morte.

Non utilizzare MAI il seggiolino auto con un carrello della spesa.

In caso di dubbi sullinstallazione e il corretto uso del seggiolino, contattare il
produttore del dispositivo di sicurezza per bambini.

Preferire sempre i sedili posteriori, anche se il codice stradale consente il
montaggio sul sedile anteriore.

Verificare sempre che non vi siano residui di cibo o altro materiale analogo
nella fibbia.

Ininverno, non legare il bambino lasciandogli addosso abiti troppo ingombranti.
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VERIFICHE PRIMA DELLUSO

Controllare:

che I'imbracatura non sia danneggiata, priva di segni di usura

Verificare che il bambino rientra nel gruppo d'utilizzo:

che il peso sia compreso tra 0-13 kg

Installare il dispositivo di ritenuta per bambini in senso contrario al senso di
marcia in una posizione sicura della vettura:

esclusivamente su sedili orientati in senso di marcia

la maniglia bloccata nella posizione indicata in questo manuale.

il seggiolino deve essere orientato in senso contrario al senso di marcia

se vi & la presenza di airbag, il selettore deve essere in posizione SENZA airbag
attivato

usare solamente la cintura con 3 punti di ancoraggio per fissare il seggiolino
con cinture non attorcigliate

passaggio cinture seguito correttamente

fissato al sedile

Assicurare il bambino correttamente nel seggiolino:

bretelle regolate ad altezza corretta

cinture non attorcigliate

cintura addominale in posizione bassa, sopra il bacino del bambino
imbracatura correttamente allacciata.
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UTILIZZO IN VETTURA

\R 34 A NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO
¥ 9 POSIZIONATO SU DI UN SEDILE PASSEGGERO
‘ EQUIPAGGIATO CON AIRBAG.
Pericolo! Lairbag in caso di esplosione, pud colpire il
seggiolino e causare gravi lesioni al bambino, se non
addirittura la morte.
Osservare le istruzioni riportate nel manuale del veicolo per I'uso dei seggiolini
per bambini.

A NON utilizzare MAI, per ancorare al sedile il
seggiolino, una cintura di sicurezza a 2 punti.
Utilizzare solo cinture di sicurezza a 3 punti .

Osservare le norme in vigore nel proprio Paese.
NON utilizzare MAI, per ancorare questo seggiolino al
sedile, una cintura di sicurezza a 2 punti.
Adatto solamente per I'impiego nei veicoli dotati di cintura di sicurezza a 3 punti
statica o con arrotolatore, omologata in base al Regolamento UN/ECE N° 16 o
altri standard equivalenti.
Non utilizzare mai questo Seggiolino su un sedile passeggero anteriore dotato di
airbag frontale attivo.
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INSTALLAZIONE NEL VEICOLO

CINTURA DI SICUREZZA DEL VEICOLO A 3 PUNTI

A

Q--

Potete installare il seggiolino auto come segue:

::i B

su sedile posteriore centrale

nella direzione di marcia no
in senso contrario alla direzione di marcia si
con cintura a 2 punti no 1)
con cintura a 3 punti si 2)
sul sedile passeggero anteriore si 3)
su sedile posteriore laterale si
no 4)

(5]

A 1) L'uso di una cintura a 2 punti aumenta il rischio di lesioni al bambino in

caso di incidente.

2) La cintura di sicurezza deve essere approvata ECE R 16 o altri standard

equivalenti.

3) Non utilizzare su un sedile passeggero anteriore dotato di airbag frontale attivo.
4) Pud essere utilizzato se il sedile centrale del veicolo & dotato di una cintura a

3 punti.
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REGOLARE LA MANIGLIA (fig. 1.1, fig. 1.2)
A. Per il trasporto, per l'utilizzo nella vettura;
B. Per collocare il bambino nel seggiolino;
C. Posizione uso sdraietta.

Per regolare la maniglia nelle varie posizioni, premere contemporaneamente
i pulsanti da ambedue i lati e ruotare la maniglia, rilasciare successivamente i
pulsanti e continuare con la rotazione della stessa, fino al suo bloccaggio nella
nuova posizione.

ATTENZIONE

Accertarsi sempre che la maniglia del seggiolino sia bloccata nella posizione
verticale di trasporto prima di sollevare il seggiolino.

Un click indichera quando la maniglia & correttamente bloccata in posizione
verticale di trasporto.

REGOLAZIONE CAPOTTINA PARASOLE (fig. 2)

La capottina parasole & facilmente regolabile.

Serve a far riposare tranquillo il bambino e proteggerlo dai raggi del sole.
Aprire: tirare il bordo di plastica della capottina

Chiudere: spingere il bordo indietro nella posizione iniziale.

UTILIZZO RIDUTTORE PRIMI MESI (fig. 3)

Il riduttore fornisce al vostro bambino un sostegno maggiore durante i primi mesi
Il riduttore serve per garantire un maggior comfort ai bambini piccoli.

Il riduttore deve essere utilizzato fino a quando il bambino raggiunge i 75 cm.

COLLOCARE IL BAMBINO NEL SEGGIOLINO AUTO

Allentare le bretelle (fig. 4.1): Premere il pulsante regolatore, posto nella parte
anteriore del seggiolino, e tirare contemporaneamente entrambe le bretelle per
allentare I'imbracatura.

Sganciare la fibbia (fig. 4.2): Premere il pulsante rosso sulla fibbia centrale per
sganciare le bretelle e posizionarle a lato del seggiolino.

Collocare il bambino nel seggiolino auto, assicurandosi che il fondo schiena poggi
correttamente sulla seduta e la schiena poggi correttamente sullo schienale.

Il bambino sara cosi piti comodo e I'imbracatura lo assicurera meglio.

Far scorrere le bretelle sopra le spalle del bambino.

Assicurandosi che le bretelle siano alla stessa altezza e posizionate appena sopra
le spalle del bambino. 18
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Agganciare la fibbia (fig. 4.3): Unire le due estremita/linguette delle bretelle,
formando un unico connettore.

Inserire il connettore nella fibbia centrale fino a udire un click.

Assicurarsi che le bretelle non siano attorcigliate.

Regolare le protezioni pettorali al centro delle spalle del bambino.

Per regolare il poggiatesta e le bretelle (fig. 4.4): Tirare la leva verso l'alto e
contemporaneamente far scorrere, verso |'alto o il basso, il poggiatesta finché le
cinture pettorali non risultano alla corretta altezza.

Rilasciare la leva di regolazione per bloccare il poggiatesta nella nuova posizione.
Assicurarsi del corretto bloccaggio e della corretta posizione delle cinture
pettorali.

Assicurarsi che le bretelle siano posizionate appena sopra le spalle del bambino
e che vi sia uno spazio pari a 1 dito (1 cm) (fig. 4.5).

Un poggiatesta regolato correttamente garantisce la posizione ottimale al
bambino seduto nel seggiolino.

Tendere I'imbracatura (fig. 4.6): Tirare la cinghia di regolazione dell'imbracatura
in modo da tensionarla correttamente contro il corpo del bambino. Una corretta
tensionatura ¢ tale che lo spazio tra I'imbracatura e il bambino non deve essere
superiore allo spessore di un dito.

IMPORTANTE! Tirare I'estremita della cinghia di regolazione verso |'esterno, non
verso |'alto o verso il basso.

Durante il trasporto (soprattutto quando non in auto), la cinghia di regolazione
deve essere riposta nel vano porta cinghia.

> Verificare che il bambino sia correttamente assicurato con I'imbracatura.

Per garantire la sicurezza del bambino, controllare che...

* Le bretelle sono regolate correttamente con le spalle del bambino.

* Le bretelle non sono attorcigliate.

* Le linguette sono correttamente agganciate nella fibbia dell'imbracatura

° Le bretelle sono correttamente tensionate, lo spazio tra I'imbracatura e il
bambino non deve essere superiore allo spessore di un dito.
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INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO NEL VEICOLO
Questo seggiolino auto pud essere fissato solo su sedili passeggeri dotati di
cintura di sicurezza a 3 punti (addominale e pettorale) e privo di AIRBAG.

Per fissare il seggiolino con la cintura di sicurezza a 3 punti del veicolo,

procedere come segue:

* Il seggiolino va sempre collocato in senso contrario alla marcia, ossia con il
bambino rivolto verso la parte posteriore del veicolo (fig. 5.1).

e Passare la cintura di sicurezza orizzontale (addominale) della vettura in entrambi
i passaggi cintura (a), (b) e allacciare la fibbia (fig. 5.2, fig. 5.3).

* Passare la cintura di sicurezza diagonale (pettorale) della vettura, intorno allo
schienale del seggiolino, attraverso il passante per la cintura diagonale () (fig. 5.4).

* Se la cintura di sicurezza del veicolo & troppo corta, regolarne I'altezza nella
posizione pil bassa. Se risulta ancora troppo corta, provare su un altro sedile.

° Assicurarsi che la cintura sia correttamente inserita nei passanti, sia la parte
della cintura addominale (passanti da ambo i lati) sia la parte della cintura
pettorale, passante posto sul lato posteriore (fig. 5.4).

 Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata o bloccata e tensionarla (fig. 5.5)

AVVERTENZE:

* NON utilizzare percorsi diversi per fissare le cinture di sicurezza. Per assistenza
contattare il nostro servizio clienti.

* NON utilizzare una cintura di sicurezza a 2 punti d'ancoraggio per fissare
questo dispositivo di ritenuta per bambini.

* Questo seggiolino auto deve sempre e solo essere installato, posizionato
in senso opposto al senso di marcia, su un sedile in cui I'orientamento & nel
senso di marcia. Assicurarsi che il bambino sia correttamente assicurato con
I'imbracatura di ritenuta e che il seggiolino auto sia saldamente fissato nella
vettura.

7 Verificare la corretta installazione del seggiolino auto nel veicolo

Assicurare sempre il bambino con la cintura, quando collocato nel seggiolino.

Non lasciare mai il bambino incustodito nel seggiolino quando posizionato su

superfici elevate (ad esempio tavoli, ecc).

Evitare che la parte finale della cinghia finisca in mezzo a parti in movimento (ad

esempio, porte automatiche, scale mobili, ecc.).

Attenzione! Le parti in plastica del seggiolino possono surriscaldarsi al sole,

provocando ustioni al bambino. Proteggere il seggiolino da fonti di calore
20
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NSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTC

eccessive, ad esempio, coprendolo con un rivestimento leggero.

Il seggiolino ha una sola posizione di installazione in auto, lasciando il bambino
sempre semi reclinato.

In caso di lunghi viaggi fate delle soste frequenti. Il bambino si stanca molto
facilmente. Evitare di lasciare il bambino nel seggiolino troppo a lungo.

Base Tech i-Size optional, venduta separatamente

21
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MANUTENZIONE - Pulizia

Il rivestimento e le cinture di sicurezza possono essere puliti utilizzando un panno
pulito, acqua tiepida e sapone.

Le parti in plastica possono essere pulite con detergente delicato e acqua tiepida.
Non utilizzare detergenti aggressivi come solventi.

| 1l seggiolino non deve essere usato senza il rivestimento.

RIMUOVERE IL RIVESTIMENTO (fig. 6.1, 6..2, 6.3, 6.4)

Premere il pulsante centrale rosso della fibbia e sganciare i connettori dalla fibbia.
Rimuovere dalle asole, del rivestimento e dalla scocca entrambe le cinture
pettorali comprese di connettori.

Non & necessario sfilare la cintura pettorale dall’anello della cinghia tendi cintura.
Rimuovere la cintura seguendo quanto riportato al paragrafo “Come togliere la
fibbia dell'imbracatura” e sfilare la fibbia dal rivestimento.

Sfilare il rivestimento dalla scocca

Per riposizionare il rivestimento, seguire la procedura inversa

ATTENZIONE! Riposizionare le cinture correttamente evitando attorcigliamenti.

Come togliere la fibbia dell'imbracatura (fig. 7.1, 7.2)

e Sganciare la fibbia (premere il pulsante rosso di sgancio).

¢ Individuare I'anello in metallo fissato alla cinghia sotto il rivestimento.

e Ruotare |'anello metallico e rimuoverlo attraverso la scocca e I'imbottitura.

Come rimettere la fibbia dell'imbracatura

¢ Inserire |'anello metallico e la cinghia inguinale attraverso l'imbottitura e la
scocca (a). L'anello in metallo, fissato alla cinghia, deve fuoriuscire dalla scocca
(fig. 8.1).

e |Inserire I'anello metallico e la cinghia inguinale attraverso la scocca (b).
Assicurarsi del corretto inserimento e bloccaggio (fig. 8.2).

e Tirare lafibbia centrale per controllare che la cinghia inguinale sia correttamente
fissata

RIMNUOVERE LA CAPOTTINA (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4).
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GARANZIA CONVENZIONALE

Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo e
completamente qualsiasimessaggio anteriore
riferito alla garanzia prestata da Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di
difetti nei materiali, nella progettazione
e nella fabbricazione ed & conforme alle
caratteristiche dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida
in tutti i Paesi Stati membri dell’'Unione
Europea e non esclude né limita i diritti del
Consumatore ai sensi di norme imperative
di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per della
convenzionale il

usufruire presente

Consumatore

garanzia

dovra
riportare il Prodotto difettoso al Venditore,
presentandogli prova d'acquisto del
Prodotto dalla quale in  modo
leggibile I'indirizzo del Venditore, la data
d'acquisto del Prodotto col timbro e firma del
Venditore e I'indicazione del Prodotto stesso

la
risultino

o, in alternativa, lo scontrino fiscale, non
modificato, dal quale risultino in modo chiaro
le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data
di acquisto del Prodotto. Durante questo
periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o

sostituira, a sua discrezione, il Prodotto
difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all'acquirente finale del Prodotto

(Consumatore) e non esclude né limita i
diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il
Consumatore pud vantare contro il Venditore/
Rivenditore del Prodotto.
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ESCLUSIONI

CONVENZIONALE.
La garanzia convenzionale & esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso

DELLA GARANZIA

non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all'uso ed al montaggio,
urti e cadute, esposizione del Prodotto ad
umiditd o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali
condizioni, corrosione, ossidazione, modifiche
o riparazioni non autorizzate del Prodotto,
riparazioni con uso di parti di ricambio
non autorizzate, uso improprio, cattiva o
mancata  manutenzione, manutenzione
impropria rispetto a quanto indicato nel foglio
d'istruzioni all’'uso e al montaggio, montaggio
non corretto, incidenti, azioni di cibi o
bevande, azione di prodotti chimici, cause di
forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando
tali danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
"Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente
il bambino. Controllate che

lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino..."”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura
tutti i componenti in materiale plastico.
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CAR SEAT COMPONENTS

Had support

Shoulder pads

Harness

Buckle crotch pad
“Adjusting headrest” lever
Lap belt guide

Infant pad

Buckle

Canopy

Adjuster strap

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Canopy

Shoulder belt guide

Handle release

Handle

Lining

R-elf

Instruction compartment
Button to remove the adapters.
Right and left adapter (*)

(*) The adaptors can only be used with the TicToc Stroller
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USE - WARNING

CATEGORIES OF USE

CAR SEAT CAR SEAT
“Car seat TicToc i-Size" "Car seat TicToc i-Size"” with base “Tech i-Size”

The “Car seat TicToc i-Size” car seat | The “Car seat TicToc i-Size” car seat is attached to the
is fixed in the car with the 3-point | “X i-Size” and fixed to the passenger seat with the
seat belt. ISOFIX connectors.

Consult the “Tech i-Size” base instruction manual for
correct installation in the car.

Warning

1. Thisis an "i-Size” child restraint device approved in accordance with regulation
no. 129 to be used on the passenger seats of “i-Size-compatible” vehicles, as
indicated by vehicle manufacturers in the vehicle user manual.

2. If in doubt, contact the manufacturer of the child restraint device, or the retailer.

ﬁ IMPORTANT: the “Car seat TicToc i-Size” car seat, together with

‘. the “Tech i-Size” Base, is an i-Size restraint system approved

according to the ECE R129 Regulation, for children between 40
and 87 cm in height with a maximum weight of 13 kg.

[
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IMPORTANT

Please read all instructions in this manual and in the vehicle owner's manual
related to child safety seats carefully and understand them. Install and use the
child safety seat as described in the instruction manual. Failure to do this could
result in serious injury or death of your child. These operating instructions must
be kept in the specific compartment in the car seat during the period of use for
future reference.

IMPORTANTE

° Because of potential medical issues inherent in low birth weight and premature
infants, always have a trained professional doctor, or hospital staff member
assess the suitability of the child restraint prior to leaving the hospital or using
the child restraint.

* WARNING! Install the “Car seat TicToc i-Size" car seat in the REAR-FACING
POSITION ONLY.

* The "Car seat TicToc i-Size"” car seat can be installed on the “Tech i-Size" base
in i-Size compatible passenger seats, as indicated by the manufacturer in the
vehicle manual.

* If the vehicle used does not have an i-Size-compatible passenger seat, the
installation is approved on ISOFIX passenger seats in the vehicles indicated in
the attached Vehicle List, also available on the website www.foppapedretti.it.

* The "Car seat TicToc i-Size” car seat alone can also be installed with the 3-point
static or retractor seat belt alone, approved according to regulation UN/ ECE
16 or other equivalent standards.

* Before proceeding with the purchase, check that the car seat is compatible
with your car. If in doubt, consult the manufacturer of the car seat or the dealer.
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WARNINGS

Use the child safety seat only on the vehicle seats that face forward. According
to accident statistics, children are safer when properly restrained in the rear
seating positions than in the front seating positions.
After an accident, the car seat may no longer meet the safety requirements
because of the damage sustained, even if this is not immediately visible. It is
therefore recommended that you replace it. Only the manufacturer can ensure
that it complies with the safety requirements, provided it is an original product.
Make sure that luggage or other objects inside the vehicle are secured, to
reduce the risk of injury in the event of an accident.
The rigid and plastic components on the child restraint must be positioned and
secured so as not to get trapped between the passenger seats or in a car door
during daily use of the product.
DO NOT remove any labels on the child safety seat. Important information is
contained on the labels.
DO NOT use a child safety seat with damaged or missing parts.
DO NOT use damaged or frayed harness straps or vehicle belt.
DO NOT modify or attempt to modify the child safety seat in any way.
DO NOT take apart or attempt to take apart this child safety seat except as
instructed in this manual.
DO NOT use a child safety seat that has been in a crash. A crash can cause
damage to the child safety seat that you cannot see.
DO NOT replace the child seat cover or harness with any other than the ones we
recommend as these parts are integral to the child safety seat’s performance.
DO NOT use a second-hand child seat or child seat whose history you do not
know.
MAKE sure that the child safety seat does not become trapped by folding or
moveable passenger seat or in the door of your car.
DO NOT USE in any configuration not shown in the instructions.
NEVER use this child safety seat with 2 point vehicle belts.
DO NOT use belt routing methods not shown in these instructions.
DO NOT allow children to play with or adjust the child safety seat.
Always check the tightness of the restraint and the harness before each use.
DO NOT use this child safety seat in a passenger seat with an active airbag
unless the vehicle manufacturer confirms that it is safe.
This child restraint should be securely belted in the vehicle even when not in
use. In a crash or sudden stop, an unsecured child safety seat may injure other
occupants.
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WARNINGS

Make sure to properly secure any loose objects, such as luggage or books, in
your car as they may cause injuries in the event of an accident.

NEVER leave your child unattended in a car even for a short time.

NEVER take your child out of the child safety seat when the vehicle is moving.
NEVER use this child safety seat without the car seat cover.

HOT! Cover the child safety seat when left in direct sunlight. Parts of a child
safety seat may become too hot for the child’s skin. Always check surfaces
before placing a child in the child seat.

DO NOT use any load bearing contact points other than those described in the
instructions and marked in the child restraint.

The rigid items and plastic parts of a child restraint must be so located and
installed that they are not liable, during everyday use of the vehicle to become
trapped by a movable seat or in a door of the vehicle.

We recommended that any straps holding the restraint to the vehicle should
be tight, that any straps restraining the child should be adjusted to the child’s
body, and that straps should not be twisted.

IMPORTANT! Please ensure that any lap strap is worn low down, so that the
pelvis is firmly engaged.

NEVER use this child restraint with any other base except ones that the
manufacturer permits.

ALWAYS make sure all vehicle belts and harness straps are not twisted before
each use.

NEVER leave the child in the child seat when the harness straps are loose or
undone.

DO NOT leave your child in this child restraint for an extended period of time.
ALWAYS install the child safety seat in a rear-facing position.

NEVER install the child safety seat forward-facing.

DO NOT use alternative routings not shown in these instructions.

MAKE SURE all folding passenger seats are property latched.

ALL occupants of the vehicle should be correctly restrained. Unrestrained
passengers may be thrown into other passengers and cause serious injury or
death in a crash.

ALWAYS MAKE SURE the handle is properly locked in the upright carrying
position before carrying a child in the child seat.

NEVER place the car seat or infant carrier near the edge of an elevated surface
or on a soft such as a seat cushion or mattress. The car seat or infant carrier
could fall off these surfaces and cause serious injury or death.

NEVER use the child safety seat with a shopping cart.

29



e ENGLISH
CHECKS BEFORE USE

Inspect:
¢ child restraint free of damage.

Verify Child within Size Range:
* weight between 0-13kg.

Install Child Restraint Rearward-facing in Safe Location in Vehicle:
¢ vehicle seats that face front of vehicle only;

¢ handle locked in specified position;

o child facing rear of vehicle;

* position with NO active AIRBAG;

* 3 point (shoulder/lap) belt used;

e seat belt not twisted;

* belt path followed;

* tight against vehicle seat.

Secure Child Properly in Child Restraint:
e correct shoulder strap height;

* harness not twisted;

* harness low across hips;

¢ harness secure and tight.
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INSTALLATION IN THE VEHICLE

USE IN THE CAR

A DO NOT USE THE CAR SEAT PLACED ON A

\RE 4
Q PASSENGER SEAT FITTED WITH AN AIRBAG.

v.

‘ Danger! If the airbag explodes it may hit the seat, and
cause serious injury to the child, if not death.
Follow the instructions in the vehicle owner's manual for
the use of child seats.

A NEVER use a 2-point seat belt to fix the child’s car seat to the passenger
seat. Use only 3-point seat belts.

Comply with the regulations in force in your own country.
NEVER use a 2-point seat belt to fix this child’s car seat to
the passenger seat.

Only suitable for use in vehicles equipped with 3-point
static or retractor seat belts, approved according to
regulation UN/ECE 16 or other equivalent standards.
Never use this car seat on a front passenger seat fitted with
an active front AIRBAG.
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INSTALLATION IN THE VEHICLE

WITH 3-POINT CAR SEAT BELT

Ao (]

o

You can install the car seat as follows:

in the direction of travel no
in the opposite direction to the direction of travel yes

with a 2-point belt no 1)
with a 3-point belt yes 2)
on the front passenger seat yes 3)
on the side rear seat yes

on the central rear seat no 4)

A 1) The use of a 2-point belt increases the risk of injury to the child in the

event of an accident.
2) The seat belt must be approved to ECE R 16 or to other equivalent standards.

3) Do not use on a front passenger seat fitted with an active front airbag.
4) It may be used if the central seat of the vehicle is equipped with a 3-point belt.
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USING THE CAR SEAT

ADJUST THE HANDLE (fig. 1.1, fig. 1.2)
A.For use in the car and for transport;

B. For placing the child in the seat.
C.For use as a bouncer.

To adjust, squeeze handle release buttons on both sides, then rotate the handle.
The handle will lock into position.

WARNING:

Always make sure the handle is securely locked in the upright carrying position
before carrying.

You should hear a click when the handle button is engaged and handle is locked
into the upright carrying position.

ADJUST CANOPY (fig. 2)

The sun canopy is easily adjustable.

It enables your child to rest peacefully and gives protection from the sun’s rays.
To open: pull the plastic edge of the hood.

To close: push the edge back to the initial position.

USING THE NEWBORN REDUCER (fig. 3)

The reducer gives your child greater support during the first months.
The reducer is used to ensure greater comfort to young children.
The complete reducer must be used until the child reaches 75 cm.

PLACING YOUR CHILD IN THE CAR SEAT

Loosening the straps (fig. 4.1): Press the adjuster button on the front center of
the seat, and pull on both shoulder straps to loosen the harness.

To release the buckle (fig. 4.2): Press the red button on the buckle to release the
shoulder straps and move them to the side.

Place child’s bottom on the seat and the child’s back flat against the back of the
child restraint.

This will increase the child’s comfort and allow the harness to properly secure the
child.

Slide shoulder straps over the child’s shoulders.

Make sure that the straps are at the same height and positioned just above the
child’s shoulders.
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To attach the buckle (fig. 4.3): Join together the two ends/ tabs of the straps to
form a single connector.

Insert the connector into the central buckle until you hear a click.

Make sure that the straps are not twisted.

Adjust the chest protectors to the centre of the child’s shoulders.

To adjust the headrest and straps (fig. 4.4): Pull the harness adjustment lever
upwards and at the same time slide the adjuster upwards or downwards until the
chest straps are at the correct height.

Release the adjustment lever to lock the adjuster in the new position.

Make sure that the chest straps are properly locked and in the correct position.
Make sure the shoulder straps are positioned just above the child’s shoulders and
that there is a 1 finger (1cm) gap. (fig. 4.5).

A properly-adjusted headrest ensures the optimal position for the child sitting in
the car seat.

Tightening the harness (fig. 4.6): Pull the harness adjustment strap so as to
tighten it properly against the body of the child. The harness is correctly tightened
when the gap between the harness and the child is no greater than the thickness
of your finger.

IMPORTANT! Pull the end of the adjuster strap outwards, not upwards or
downwards. During transport (especially when not in the car), the adjuster strap
must be placed in the belt compartment.

7 Ensuring that your child is properly secured with the harness.

To ensure the safety of your child, check that......

* The straps are adjusted correctly at the height of the child’s shoulders.

* The straps are not twisted.

* The tabs are properly engaged in the harness buckle.

The straps are properly tightened, as the gap between the harness and the child
must not be greater than the thickness of your finger.

FITTING YOUR CAR SEAT INTO THE CAR
This car seat can only be fitted into the passenger seat of a car with a lap and
diagonal seat belt and no AIR BAG.

To secure the car seat in the vehicle with the 3-point seat belt, proceed as
follows:
* Your child seat can only be installed rearward facing using a lap and diagonal
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seat belt in the front or rear passenger seat of the car (fig. 5.1).

* Pass the horizontal seat belt (the lap belt) of the car through both belt guides
(a) and fasten the buckle (b) (fig. 5.2, fig. 5.3).

* Pass the diagonal seat belt (the chest belt) of the car around the backrest of the
car seat, passing through the diagonal belt guide (c) (fig. 5.4).

* If the vehicle's seat belt is too short, adjust its height to the lowest position. If it
is still too short, try another passenger seat.

* Place the diagonal belt in the diagonal seat belt guide at the back of the seat
(fig. 5.4).

* Take out all the slack in the seat belt, ensuring that there are no twists or kinks
in the seat belt (fig. 5.5).

WARNING:

* DO NOT route the vehicle belt using any other path when using the child seat.
For assistant contact our Customer Service team.

* DO NOT use 2 point vehicle belt to install this child seat.

* ONLY install the child restraint rear-facing on forward-facing vehicle seats.

* Make sure the child is properly secured in the child restraint, and the child
restraint is tightly installed in the vehicle.

> Check that the car seat has been installed correctly in the vehicle

* Always secure the child with the belt when placed in the car seat.

* Never leave the child unattended in the child seat when placed on high-up
surfaces (such as tables, etc.).

* Make sure that the end of the belt does not get caught in moving parts (such
as automatic doors, escalators, etc.).

* WARNING! The plastic parts of the car seat can heat up in the sun, causing
burns to the child. Protect the car seat from excessive heat, for example, by
using a light covering.

* The car seat has only one installation position in the car, leaving the child
always semi-reclined.

* Take regular breaks when travelling on long journeys. Your child can get tired
very easily. Avoid leaving the child in the car seat for too long.
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OPTIONAL

Id separately

Optional “Tech i-Size"” base, so
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MAINTENANCE

MAINTENANCE - Cleaning

The upholstery and seat belts can be cleaned using a clean cloth, warm water
and soap.

The plastic parts can be cleaned with mild soap and warm water.

Do not use harsh detergents such as solvents.

L The car seat must not be used without the lining.

REMOVING THE LINING (fig. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

Press the red release button and unhook the harness.

Remove the shoulder straps from cover and chassis in plastic, by pulling each
shoulder strap, including buckle, through its corresponding slot.

Do not remove the shoulder straps from the loop of the harness adjuster strap.
Remove the belt following the instructions in the “How to remove the harness
buckle" paragraph and remove the buckle from the cover.

Pull out the cover from shell front.

To put the lining back on, follow the reverse procedure.

IMPORTANT! Make sure that it is correctly assembled, check that none of the
belts are twisted.

How to remove the harness buckle (fig. 7.1, 7.2)

e Unclip the buckle (press the red release button).

e |ocate the metal ring attached to the belt under the child lining.

® Rotate the metal ring and remove it through the shell and the padding.

How to replace the harness buckle

e Insert the metal ring and the crotch strap through the padding and the shell
(a). The metal ring, fastened to the belt, must come out from the shell (fig. 8.1).

e Insert the metal ring and crotch strap through the shell (b). Make sure it is
inserted and locked correctly (fig. 8.2).

e Pull the centre buckle to check that the crotch strap is correctly secured.

REMOVING THE CANOPY (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4)
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FORMAL GUARANTEE

The contents of this document as stated
below will come into effect as from
01.01.2005 and replace, on every account
and in full, any previous message referring to
the guarantee provided by Foppa Pedretti
S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of
which is located at n. 11 Via Volta, Grumello
del Monte (ltaly), guarantees directly to the
Consumer that this brand new product is free
of faults with regard to the materials, design
and manufacture and that it complies with the
characteristics as declared by the manufacturer.
This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it neither
excludes nor limits the Consumer’s rights in
accordance with mandatory measures provided
for by the law with regard to the Retailer of the
Product.

To take advantage of this formal guarantee,
the Consumer must return the faulty product
to the Retailer, presenting to the same the
proof of purchase of the Product which must
clearly show the Retailer's address, the date
of purchase of the Product with the Retailer’s
stamp and signature and an indication of
the Product itself or, alternatively, the receipt
which must not have been altered and which
must clearly show the same information as that
referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12)
months from the date of purchase of the
Product. During this period, Foppa Pedretti
S.p.A. will repair or replace the faulty product,
at its own discretion. The formal guarantee
is granted to the end buyer of the Product
(Consumer) and it neither excludes nor limits
the mandatory rights of the Consumer as
provided for by the law and/or the rights that
the Consumer may have with regard to the
Dealer/Retailer of the Product.
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EXCLUSIONS
GUARANTEE.

TO THE FORMAL

The formal guarantee is excluded in the case
of damage caused to the Product for the
following reasons: if the product is used in a
way that does not comply with the information
contained in the use and assembly instruction
sheet, if the product is knocked or dropped, if
the Product is exposed to humidity or extreme
heat or environmental conditions, or to sudden
changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the
Product, repairs using unauthorised spare
parts, improper use, improper maintenance
or failure to carry out the same, improper
maintenance compared to the information
given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage
caused by food or drink, damage caused by
chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons
or to property, other than the Product, when
such damage is caused by a failure to comply
with the instructions/advice/warnings cont
a ined in the manua | or, alternatively, in the
use and assembly instruction sheet provided
with each Product for the owner/user. (Purely
as an example, in the case of a cot : “Check your
baby constantly. Make sure that the sheets and
blankets do not cover the baby’s head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons
and to property when the breakage of
its products is due to a deterioration in
the components of the Product that are
subject to wear. All the components of the
Product made of plastic are considered to be
components subject to wear.
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Eléments du siége-auto

Utilisation — avertissement

Contréles avant I'utilisation

Installation dans le véhicule

Régler la poignée

Réglage de la capote

Utilisation du réducteur pour les premiers mois
Installer I'enfant dans le siege-auto
Pour régler I'appuie-téte et les bretelles
Installation a bord du véhicule

Entretien / Nettoyage

Garantie conventionnelle
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LEMENTS DU SIEGE-AUTO

Coussin appui-téte

Protége harnais coussin réducteur
Bretelles

Protection sangle d’entrejambe
Levier “Réglage I'appuie-téte”
Passant pour la sangle abdominale
Coussin réducteur

Boucle du harnais

Bouton de réglage

0. Sangle de réglage

IVPNoOR~WON =

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

Capote

Passant pour la sangle pectorale
Bouton de réglage de I'anse
Anse

Housse

R-elf

Compartiment du mode d'emploi
Bouton pour enlever les
adaptateurs.

Adaptateur droit et gauche (*)

(*) Les adaptateurs ne peuvent étre utilisés qu'avec la poussette TicToc
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UTILISATION - AVERTISSEMENT

CATEGORIES D'UTILISATION

SIEGE-AUTO SIEGE-AUTO
“Car seat TicToc i-Size"” "Car seat TicToc i-Size” muni d'une base
"Tech i-Size"

Le siége-auto “Car seat TicToc | Le siége-auto “Car seat TicToc i-Size” s'accroche a la
i-Size” se fixe dans la voiture avec la | base “Tech i-Size” et est fixé au siége du véhicule a
ceinture de sécurité a 3 points. I'aide des connecteurs ISOFIX.

Consulter le manuel d'instructions de la base

“Tech i-Size” pour bien I'installer dans le véhicule.

Avertissement

1.1l s'agit d'un dispositif de retenue pour enfants « i-Size » homologué aux
termes de la réglementation n°® 129 pour étre utilisé sur des sieges de véhicules
« compatibles pour i-Size », comme I'indiquent les constructeurs automobiles
dans le mode d’emploi des véhicules.

2. En cas de doute, contacter le fabricant du dispositif de retenue ou le revendeur.

ﬁ IMPORTANT: le siege-auto “Car seat TicToc i-Size”, avec la base
“Tech i-Size”, est un systéme de retenue i-Size homologué aux
termes de la Réglementation ECE R129 pour des enfants d'une
taille comprise entre 40 et 85 cm et un poids maximal de 13 kg.
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AVERTISSEMENTS

IMPORTANT

Lire attentivement toutes les instructions présentes dans ce manuel et celles du
véhicule en ce qui concerne les dispositifs de retenue pour enfants. S'assurer de
les avoir bien compris. Installer et utiliser le siege auto comme indiqué dans le
manuel d'instructions. Le non-respect de ces instructions peut compromettre la
sécurité ou causer des blessures graves ou la mort de votre enfant.

Ces instructions d'utilisation doivent étre conservées dans le compartiment
spécifique du siégeauto, durant toute la période d'utilisation, pour pouvoir s'y
référer a 'avenir.

IMPORTANT

Pour les éventuels problemes de santé concernant les nouveau-nés ayant un
faible poids et les enfant prématurés, consulter toujours les médecins ou le
personnel hospitalier spécialisé sur |'aptitude a I'usage du siege auto, avant de
quitter I'nopital ou d'utiliser le dispositif de retenue.

ATTENTION ! Installer le siege-auto “Car seat TicToc i-Size” UNIQUEMENT
DANS LE SENS CONTRAIRE A LA MARCHE DU VEHICULE.

"Car seat TicToc i-Size” peut étre installé sur la base “Tech i-Size”, sur des
sieges compatibles i-Size, comme I'indique le constructeur dans le manuel du
véhicule.

Sile véhicule utilisé ne dispose pas d'un siege i-Size, I'installation est approuvée
sur les sieges ISOFIX des véhicules indiqués dans la liste fournie en annexe a
ce manuel ou disponible pour étre consultée sur le site www.foppapedretti.it
Il est également possible d'installer le siege-auto “Car seat TicToc i-Size”
uniquement a l'aide de la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule, qu’elle
soit statique ou a enrouleur, homologuée aux termes de la Réglementation
UN/ECE N° 16 ou d'autres normes équivalentes.

Avant d'acheter le siége-auto, vérifier qu'il est compatible avec le véhicule. En
cas de doute, contacter le fabricant du siege-auto ou le revendeur.
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AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

Installer le siege exclusivement sur les siéges orientés vers |'avant. Selon les
statistiques, les siéges arriére du véhicule sont plus sdrs pour les enfants par
rapport aux siéges avant.

Aprés un éventuel accident, le siége-auto pourrait perdre ses caractéristiques
de sécurité a cause des dommages subis, méme si ces derniers ne sont
pas immédiatement visibles. Il est donc recommandé de le remplacer. Seul
le fabricant peut garantir que le siége-auto est conforme aux exigences de
sécurité, a condition qu'il s'agisse d'un modéle original.

Veillez a ce que les bagages ou d'autres objets situés dans le véhicule soient
arrimés pour réduire le risque de blessures en cas d'accident.

Les éléments rigides et les piéces en plastique du dispositif de retenue pour
enfants doivent étre positionnés et fixés de maniére a ce qu'ils ne puissent pas
se coincer entre les sieges ou dans la porte du véhicule, lors de I'utilisation
normale du siége-auto.

NE PAS enlever les étiquettes présentes sur le dispositif de retenue. Les
étiquettes contiennent des informations importantes.

NE PAS utiliser un dispositif de retenue avec des pieéces endommagées ou
manquantes.

NE PAS utiliser le harnais ou les ceintures de sécurité si ces derniers sont
endommagés ou usés.

NE PAS modifier ou essayer de modifier le dispositif de retenue d'une
quelconque fagon.

NE PAS démonter ou essayer de démonter ce dispositif de retenue, sauf tel
que décrit dans ce manuel.

NE PAS utiliser un siége auto ayant subi un choc violent, a cause d'un accident.
Un accident peut avoir provoqué une rupture interne invisible de I'extérieur.
NE PAS remplacer la housse ou le harnais avec des équipements différents de
ceux prévus par le fabricant car ils influencent directement le fonctionnement
du dispositif de retenue.

NE JAMAIS acheter un siege auto d'occasion dont on ne connait pas I'histoire.
S'assurer que le siége auto ne reste pas coincé dans un siége rabattable ou
mobile ou bien dans la portiére de la voiture.

N'utiliser aucune configuration qui ne soit PAS indiquée dans ce manuel

d'utilisation.
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NE JAMAIS utiliser une ceinture de sécurité 2 points pour fixer le siége auto.
NE PAS utiliser de systeme de passage des ceintures différent de celui indiqué
dans le manuel.

NE PAS permettre aux enfants de jouer ou de régler le dispositif de retenue
pour enfants.

Contréler, avant chaque utilisation, que le dispositif de retenue et le harnais
soient bien attachés.

NE PAS utiliser le siége auto positionné sur un siége passager dont I'airbag est
activé si le fabricant du véhicule n’en confirme pas la sécurité.

Ce dispositif de retenue doit toujours étre fixé au siége du véhicule méme s'il
n'est pas utilisé. En cas d'accident ou de freinage soudain, un siege mal fixé
pourrait blesser les autres passagers.

S'assurer d'immobiliser les objets mobiles (bagages, livres, etc.) a lI'intérieur du
véhicule. Ceux-ci peuvent provoquer des lésions/blessures en cas d'accident.
Ne JAMAIS laisser I'enfant sans surveillance dans le véhicule méme pour un
instant.

Ne JAMAIS enlever I'enfant du siége auto pendant que le véhicule est en
mouvement.

Ne JAMAIS utiliser ce dispositif de retenue pour enfants sans la housse.
CHAUD! Couvrir le siége auto lorsqu'il est exposé directement aux rayons de
soleil. Des parties du siege auto pourraient surchauffer excessivement et briler
la peau de I'enfant. Contréler toujours les surfaces avant d'installer I'enfant a
I'intérieur du siége auto.

Ne pas utiliser de points de contact porteurs autres que ceux décrits dans les
instructions et marqués sur le systéme de retenue.

Les éléments rigides et les pieces en matiére plastique du dispositif de retenue
pour enfants doivent étres situés et installés de telle maniére qu'ils ne puissent
pas, dans les conditions normales d'utilisation du véhicule, se coincer sous un
siege mobile ou dans la porte du véhicule.

Maintenir tendues toutes les sangles servant a attacher le dispositif de retenue
au véhicule et régler les sangles qui servent a retenir I'enfant. De plus les
sangles ne doivent pas étre vrillées.

NE PAS utiliser les points de contact, soumis a des charges, différents de ceux
indiqués dans les instructions et marqués sur le dispositif de sécurité.

Les éléments rigides et les piéces en plastique du dispositif de sécurité pour
enfants doivent étre positionnés et installés de facon que, en conditions
d'utilisation normale de la voiture, ceux-ci ne puissent pas rester coincés sous
un siege mobile ou dans la portiere de la voiture.
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Toutes les sangles utilisées pour fixer le dispositif de sécurité a la voiture
doivent étre tendues; régler les ceintures de retenue de I'enfant. Il ne faut pas
tordre les ceintures de sécurité.

IMPORTANT. S'assurer que la sangle abdominale du harnais soit dans la
position la plus basse possible pour bien retenir le bassin de I'enfant.

NE jamais utiliser ce dispositif de retenue avec une base différente de celle
indiquée par le fabricant.

S'assurer TOUJOURS que la ceinture du véhicule, les ceintures de retenue pour
enfants et le harnais du siege auto ne soient pas entortillés.

Ne JAMAIS laisser I'enfant dans le siége auto avec le harnais mal accroché.
NE laisser PAS votre enfant trop de temps dans le dispositif de retenue.
Installer TOUJOURS le siége auto orienté dans le sens contraire de la marche.
Ne JAMAIS installer le siége auto face a la route.

NE PAS utiliser des passages de ceinture alternatifs a ceux indiqués dans ce
manuel.

S'ASSURER que tous les sieges rabattables/mobiles sont bien bloqués.

TOUS les passagers du véhicule doivent étre boucler leur ceinture de sécurité.
En cas d'accident, les passagers sans ceinture peuvent blesser d'autres
passagers.

S’ASSURER TOUJOURS que la anse du siége auto soit réglée et bloquée en
position verticale avant d'installer I'enfant dans le siege auto.

NE JAMAIS installer le siége auto ou un dispositif de retenue pour enfants au
bord d'un plan surélevé ou sur une surface souple comme un coussin ou un
matelas. Le siége auto pourrait tomber et blesser gravement I'enfant ou le tuer.
Ne JAMAIS utiliser le siége auto avec un caddie.

En cas de doutes sur I'installation et |'utilisation correcte du siége, contacter le
producteur du dispositif de sécurité pour enfants.

Choisir toujours les siéges arriere méme si le code de la route autorise
I'installation sur le siege avant.

Vérifier toujours qu'il n'y ait pas de résidus de nourriture ou d'autre matériel
analogue dans la boucle.

En hiver, ne pas attacher I'enfant en lui laissant des vétements trop encombrants.
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CONTROLES AVANT LUTILISATIO|

Contrdler:
* que le harnais ne soit pas endommagé; sans signes d'usure

Vérifier que I'enfant appartienne au groupe d'utilisation:
* que le poids soit compris entre 0-13 kg

Installer le dispositif de retenue pour enfants dans une position siire de la
voiture et dans le sens contraire de la marche:

e exclusivement sur les siéges tournés face a la route

* la anse bloquée dans la position indiquée dans ce manuel.

* le siége doit étre orienté dans le sens contraire de la marche

* en cas d'airbag, celui-ci doit étre désactivé

e utiliser seulement la ceinture 3 points pour fixer le si¢ge auto

° sans ceintures entortillées

* respecter le passage des ceintures

o fixé au siege

Positionner correctement I'enfant dans le siege auto:

* bretelles réglées a la bonne hauteur

* sans ceintures entortillées

* ceinture abdominale en position basse, sur le bassin de I'enfant
e harnais bien attaché.
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INSTALLATION DANS LE VEHICULE

UTILISATION A BORD

A NE PAS UTILISER LE SIEGE-AUTO SUR UN SIEGE
PASSAGER EQUIPE D'UN AIRBAG.

R B
&R

‘ Danger ! En cas d'explosion, I'airbag peut taper dans le
siége auto et entrainer des lésions graves ou méme la
mort de I'enfant.

Consulter les instructions figurant dans le manuel du
véhicule pour I'utilisation des sieges-auto pour enfants.

A Pour ancrer le siege-auto au siege, NE JAMAIS
utiliser une ceinture de sécurité 2 points.
Utiliser uniquement des ceintures de sécurité 3 points.

Respecter les normes en vigueur du pays.
Pour ancrer ce siége-auto au siege, NE JAMAIS utiliser
une ceinture de sécurité 2 points.
Adapté uniquement pour l'utilisation dans les véhicules dotés de ceinture
de sécurité 3 points statique ou a enrouleur, homologuée conformément au
Réglement UN/ECE N° 16 ou a d'autres standards équivalents.
Ne jamais utiliser ce siege-auto sur un siége passager avant équipé d'un airbag
frontal actif.
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INSTALLATION DANS LE VEHICULE

AVEC CEINTURE DE SECURITE DU VEHICULE 3 POINTS

A \g

Vous pouvez installer le siege-auto de la maniére suivante:

dans le sens de la marche non
dans le sens inverse de la marche oui
avec ceinture 2 points non 1)
avec ceinture 3 points oui 2)
sur le siége passager avant oui 3)
sur le siege arriére latéral oui
sur le siége arriére central non 4)

A 1) Lutilisation d'une ceinture 2 points augmente le risque de lésions a

I'enfant en cas d'accident.
2) La ceinture de sécurité doit étre approuvée ECE R 16 ou autres standards

équivalents.
3) Ne pas utiliser sur un siége passager avant équipé d'un airbag frontal actif.
4) Peut étre utilisé si le siege central du véhicule est équipé d'une ceinture 3

points.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

REGLER LA POIGNEE (fig. 1.1, fig. 1.2)

A. Pour l'utilisation dans la voiture et pour le transport;
B. Pour placer I'enfant dans le siege;

C. Position configuration transat.

Pour régler la anse dans les différentes positions, appuyer simultanément les
boutons des deux cotés et tourner la anse. La anse se bloquera en position.

ATTENTION!

S'assurer toujours que la poignée du siege auto soit bloquée dans la position
verticale de transport avant de soulever le siége auto.

Un clic indiquera lorsque la anse est bien bloquée en position verticale de
transport.

POSITIONNER LA CAPOTE PARE-SOLEIL (fig. 2)

La capote pare-soleil est facilement réglable.

Elle permet a I'enfant de se reposer tranquillement tout en le protégeant contre
les rayons du soleil.

Ouvrir : tirer le bord en plastique de la capote.

Fermer : pousser le bord a I'arriére, dans la position initiale.

UTILISATION DU REDUCTEUR POUR LES PREMIERS MOIS (fig. 3)

Le réducteur assure un plus grand soutien a votre enfant pendant les premiers
mois.

Le réducteur sert & garantir un plus grand confort aux jeunes enfants.

Le réducteur complet doit étre utilisé jusqu’a ce que I'enfant atteigne 75 cm.

INSTALLER LENFANT DANS LE SIEGE-AUTO

Desserrer les bretelles (fig. 4.1): Appuyer sur le bouton de réglage (placé a
I'avant du siége) et tirer simultanément sur les deux bretelles pour détendre le
harnais.

Pour détacher la boucle (fig. 4.2): Appuyer sur le bouton rouge de la boucle
centrale pour décrocher les bretelles et les positionner de chaque c6té du siege
auto.

Installer I'enfant dans le siége auto en s'assurant que le bas du dos repose bien
au fond du siége et que le dos soit bien appuy sur le dossier.
De fagon a ce que |'enfant soit confortablement assis et bloqué par le harnais.
Faire glisser les bretelles sur les épaules de I'enfant.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

En s'assurant que les bretelles soient a la méme hauteur et placées juste audessus
des épaules de I'enfant.

Pour accrocher la boucle (fig. 4.3): Unir les deux extrémités languettes des
bretelles, en formant un seul connecteur.

Insérer le connecteur dans la boucle centrale jusqu’a entendre un déclic.
S'assurer que les bretelles ne soient pas entortillées.

Régler les protections pectorales au centre des épaules de I'enfant.

Pour régler I'appuie-téte et les bretelles: (fig. 4.4): Tirer le levier de réglage du
harnais vers le haut et, en méme temps, faire glisser vers le haut ou vers le bas
le dispositif de réglage jusqu'a ce que les ceintures pectorales se trouvent a la
bonne hauteur.

Relacher le levier de réglage pour bloquer le dispositif de réglage dans la
nouvelle position.

S'assurer que les ceintures pectorales sont bien bloquées et se trouvent dans la
bonne position.

Assurez-vous que les bretelles sont positionnées juste au-dessus des épaules de
I'enfant et qu'il y a un espace pour 1 doigt (1 cm) (fig. 4.5).

Un appui-téte correctement réglé garantit la position optimale a I'enfant assis
dans le siége-auto.

Tendre le harnais (fig. 4.6): Tirez la sangle de réglage du harnais, de maniére
a le serrer correctement contre le corps de I'enfant. Si le harnais est bien serré,
I'espace entre ce dernier et I'enfant ne doit pas dépasser |'épaisseur d'un doigt.
IMPORTANT! Tirer I'extrémité de la sangle de réglage vers |'extérieur, non vers
le haut ou vers le bas.

Durant le transport (hotamment lorsque le siégeauto n'est pas a bord du véhicule),
la sangle de réglage doit étre replacée dans le compartiment de rangement de
la sangle.

7 Vérifier que I'enfant est correctement assuré avec le harnais

Pour garantir la sécurité de |'enfant, contréler que...

* Les bretelles sont correctement ajustées par rapport aux épaules de |'enfant.

* Les bretelles ne sont pas torsadées.

* Les languettes sont bien accrochées dans la boucle du harnais

* Les bretelles sont correctement tendues : I'espace entre le harnais et I'enfant
ne doit pas dépasser |'épaisseur d'un doigt.
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

INSTALLATION A BORD DU VEHICULE
Ce siége auto ne peut étre fixé que sur des sieéges passagers équipés d'une
ceinture de sécurité a 3 points (diagonale et ventrale) et sans AIRBAG.

Pour fixer le siége-auto a l'aide de la ceinture de sécurité a 3 points du

véhicule, agir comme suit :

* Le siege doit toujours étre placé dos a la route, c'est-a-dire avec I'enfant tourné
vers |'arriére du véhicule (fig. 5.1).

e Passer la ceinture de sécurité horizontale (abdominale) de la voiture dans les
deux passants de la ceinture (a) et la boucler (b) (fig. 5.2, fig. 5.3).

° Passer la ceinture de sécurité diagonale (pectorale) du véhicule autour du
dossier du siege-auto, en l'introduisant dans le passant de la ceinture diagonale
(o) (fig. 5.4).

* Si la ceinture de sécurité du véhicule est trop courte, régler sa hauteur sur la
position la plus basse. Si elle est toujours trop courte, essayer sur un autre
siege.

e S'assurer que la ceinture est correctement introduite dans les passants, aussi
bien la partie de la ceinture diagonale (passants des deux cotés) que la partie
de la ceinture ventrale, passant placé a l'arriere (fig. 5.4).

 S'assurer que la ceinture n'est pas entortillée ou bloquée, et la tendre (fig. 5.5).

AVERTISSEMENTS:

° NE PAS utiliser d'autres parcours pour fixer la ceinture de sécurité. Pour
I'assistance, contacter notre service aprés-vente.

* NE PAS utiliser une ceinture de sécurité a 2 points d'ancrage pour fixer ce
dispositif de retenue pour enfants.

* Ce siege auto doit toujours et seulement étre positionné dans le sens contraire
de la marche sur un siége tourné face a la route.

e S'assurer que |'enfant soit correctement installé avec le harnais de retenue et
que le siége auto soit bien fixé dans la voiture.

¥ Vérifier I'installation correcte du siege-auto dans le véhicule.

° Assurer toujours |'enfant avec la ceinture lorsqu'il est placé dans le siege-auto.

* Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance dans le siege-auto lorsqu'il est placé
sur des surfaces élevées (par exemple des tables, etc).

o Eviter que la partie finale de la sangle finisse dans des parties en mouvement
(par exemple des portes automatiques, des escalators, etc.).
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UTILISATION DU SIEGE-AUTO

e ATTENTION ! Les parties en plastique du siége-auto peuvent chauffer au
soleil, en provoquant des brilures a I'enfant. Protéger le siege-auto contre les
sources de chaleur excessives, en le couvrant par exemple avec un revétement
léger.

* Le siege-auto a une seule position d'installation a bord du véhicule, en laissant
I'enfant toujours semi-incliné.

® En cas de longs trajets, faire des arréts fréquents. L'enfant se fatigue trés
facilement. Eviter de laisser trop longtemps I'enfant dans le si¢ge-auto.

Base “Tech i-Size” en option, vendue séparément
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ENTRETIEN

ENTRETIEN - Nettoyage

La housse et les ceintures de sécurité peuvent étre nettoyées a I'aide d'un chiffon
propre, d'eau tiede et de savon.

Les parties en plastique peuvent étre nettoyées a l'aide d'une solution d'eau
tiede et d'un nettoyant délicat.

Ne pas employer de nettoyants agressifs, tels que des solvants.

| Le siege-auto ne doit pas &tre utilisé sans le revétement.

RETIRER LA HOUSSE (fig. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

Appuyer sur le bouton central rouge de la boucle et décrocher les connecteurs
de la boucle.

Retirer les deux ceintures ventrales et les connecteurs des boutonnieres du
revétement et de la coque.

Il n'est pas nécessaire d'enlever la ceinture ventrale de l|'anneau de la
sangle tendeur de ceinture

Retirer la ceinture en suivant ce qui est indiqué au paragraphe “Comment enlever
la boucle du harnais” et retirer la boucle du revétement.

Enlever le revétement de la coque.

Pour mettre en place la housse, effectuer la procédure dans I'ordre inverse.
IMPORTANT: s'assurer de la bonne installation, vérifier qu’aucune sangle n'est
torsadée.

Comment enlever la boucle du harnais (fig. 7.1, 7.2)

e Détacher la boucle (appuyer sur le bouton rouge de décrochage).

o |dentifier I'anneau en métal fixé sur la sangle sous la housse.

e Tourner I'anneau métallique et I'enlever a travers la coque et le rembourrage.

Comment remettre la boucle du harnais

¢ Insérer I'anneau métallique et la sangle d’entrejambe a travers le rembourrage
et la coque (a). L'anneau en métal, fixé a la sangle, doit sortir de la coque (fig.
8.1).

® Insérez |'anneau métallique et la sangle d’entrejambe a travers la coque (b).
Assurez-vous qu'il est inséré et verrouillé correctement (fig. 8.2).

e Tirer sur la boucle centrale pour contréler que la sangle d'entrejambe soit
correctement fixée.

RETIRER LA CAPOTE (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4)
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ARANTIE CONVENTIONNELLE

Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue
a tout titre et entiérement tout message
antérieur concernant la garantie Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siége a Grumello
del Monte (ltalie) 11, garantit
directement au consommateur ce produit, neuf
de fabrication et sans défauts de matériaux, de

via Volta

projet et de fabrication et qu'il est conforme aux
caractéristiques qu’elle déclare.

La présente garantie conventionnelle
valable dans tous les pays membres de I'union
européenne, elle n'exclut ni ne limite les droits
du consommateur conformément aux normes
impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

est

Pour  bénéficier  de cette garantie
conventionnelle, le Consommateur devra
ramener le Produit défectueux au vendeur, en
lui présentant la preuve de I'achat du produit sur
lequel il résulte d'une fagon lisible I'adresse du
vendeur, la date de I'achat du produit, tampon et
signature du vendeur et I'indication du produit
méme ou dans |'alternative, le ticket de caisse,
non modifié sur lequel résultent clairement les

mémes informations.

La garantie conventionnelle a une validité de
douze (12) mois a partir de la date de I'achat du
produit. Pendant cette période Foppa Pedretti
S.p.A. réparera ou substituera, selon son
jugement, le produit défectueux. La garantie
conventionnelle est accordée a I'acheteur final
du produit (consommateur) et n’exclut ni ne
limite les droits impératifs du consommateur
méme, comme prévus par la loi et/ou les droits
que le consommateur peut vanter contre le
vendeur/revendeur du produit.
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EXCLUSIONS DE
CONVENTIONNELLE.

LA GARANTIE

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les
suivantes : usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d'instructions d'utilisation
montage, chocs chutes, exposition
du produit & I'humidité ou & des conditions
thermiques ou ambiants extrémes ou changement
brusque de ces conditions, corrosions, oxydation,
modifications ou réparations du produit non
autorisées, réparations avec 'utilisation de pieces
de rechange non autorisées, usage impropre,
mauvais manque
impropre par rapport a ce qui est indiqué sur le
feuillet d'instructions d'utilisation et montage,
montage incorrect, accidents, action de nourriture
ou de boisson, action de produits chimiques,
causes de force majeure.

et et

ou d'entretien, entretien

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A.
décline toute responsabilité quant aux
dommages aux personnes et aux choses
divers au produit, quand ces dommages ont
pour cause la négligence des dispositions,
recommandations et avertissements contenus
dans le manuel ou dans l'alternative sur le
feuillet d'instructions utilisation et montage
qui accompagne chaque Produit destiné au
propriétaire utilisateur (comme par exemple
dans le cas des lits d’enfant: “Surveillez
constamment |'enfant. Contrdler que les draps
et les couvertures ne couvrent pas la téte de
'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration
des composants du Produit sujets a l'usure.
Sont considérés comme composants sujets
4 l'usure tous les composants en matiére
plastique.
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KOMPONENTEN

1. Kopfstutzkissen 11.  Verdecks
2. Gurtzeughille 12.  Schlaufe fiir den Sicherheits-
3. Hosentrager Brustgurt
4. Schitzender Schrittgurt 13.  Einstellknopf am Tragebligel
5. Hebel “Einstellung der kopfstiitze” 14. Tragerbugel
6. Schlaufe fiir den Sicherheits- 15.  Futters

Bauchgurt 16. R-elf
7. Sitzkissen 17.  Anleitungsfach
8.  Schnalle am Sitzgurt 18.  Knopf zum Entfernen der Adapter.
9. Einstellknopf 19.  Adapters rechts und links (*)
10.  Verstellgurt

(*) Die Adapter kénnen nur mit dem buggy TicToc verwendet werden.
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VERWENDUNG - WARNUNG

GEBRAUCHSKATEGORIEN

AUTO-KINDERSITZ AUTO-KINDERSITZ “Car seat TicToc i-Size” mit
“Car seat TicToc i-Size" Unterbau “Tech i-Size”

Der Auto-Kindersitz “Car seat TicToc | Der Auto-Kindersitz “Car seat TicToc i-Size” wird am
i-Size” wird im Auto mit dem Drei- | Unterbau “Tech i-Size” eingehangt und am Autositz
Punkt- Sicherheitsgurt befestigt. mit den ISOFIX-Verbindern befestigt.

Konsultieren Sie die Gebrauchsanweisung des
Unterbaus “Tech i-Size” fir den korrekten Einbau ins
Auto.

Warnhinweise

1. Das ist eine Ruckhaltevorrichtung fir Babys ,i-Size” mit Zulassung gemaB
Verordnung Nr. 129, um auf Fahrzeugsitzen verwendet zu werden, die nach den
Angaben des Fahrzeugherstellers in der Gebrauchsanweisung des Fahrzeugs
mit ,i-Size kompatibel” gezeichnet sind.

2. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller der Riickhaltevorrichtung
oder an den Handler.

WICHTIG: Der Auto-Kindersitz “Car seat TicToc i-Size” ist
gemeinsam mit dem Unterbau “Tech i-Size” ein Riickhaltesystem
i-Size mit Zulassung gemaB der Verordnung ECE R129 fiir Babys
mit einer KérpergroBe zwischen 40 und 85 cm und maximal 13
kg Gewicht.
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WARNUNG

WICHTIG

Lesen Sie alle Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung aufmerksam
durch und beachten Sie das Handbuch des Fahrzeugs in Bezug auf die
Kinderriickhaltesysteme. Sie missen die Anweisungen verstanden haben.
Installieren und verwenden Sie den Sitz wie in der Bedienungsanleitung
beschrieben. Eine falsche Anwendung kann die Sicherheit beeintréchtigen oder zu
schweren Verletzungen oder Tod lhres Kindes fihren. Diese Gebrauchsanweisung
muss im entsprechenden Fach des Auto-Kindersitzes wéhrend der Dauer des
Gebrauchs fiir kiinftiges Nachschlagen aufbewahrt werden.

WICHTIG

Bei eventuell bestehenden Gesundheitsproblemen von Sauglingen mit
niedrigem Geburtsgewicht und Frilhgeborenen fragen Sie immer einen
Mediziner oder das spezialisierte Krankenhauspersonal, ob der Kinderautositz
geeignet ist, bevor Sie das Krankenhaus verlassen oder das Rickhaltesystem
verwenden.

ACHTUNG! Den Auto-Kindersitz “Car seat TicToc i-Size” NUR ENTGEGEN
DER FAHRTRICHTUNG DES FAHRZEUGS einbauen.

“Car seat TicToc i-Size” kann auf dem Unterbau “Tech i-Size” auf Sitzen
verwendet werden, die nach den Angaben des Fahrzeugherstellers in der
Gebrauchsanweisung des Fahrzeugs mit i-Size kompatibel sind.

Verflgt das Fahrzeug uber keinen i-Size-Sitz, ist der Einbau auf ISOFIX-Sitzen
der Fahrzeuge gestattet, die auf der beiliegenden Liste aufgefiihrt sind. Diese
Liste kann auch auf der Webseite www.foppapedretti.it abgerufen werden.
Der Auto-Kindersitz “Car seat TicToc i-Size” allein kann auch nur mit dem Drei-
Punkt- Sicherheitsgurt des Fahrzeugs, statisch oder mit Aufrollvorrichtung,
mit Zulassung gemaB Verordnung UN/ECE Nr. 16 oder anderen dquivalenten
Standards eingebaut werden.

Uberpriifen Sie vor dem Kauf, ob der Kindersitz mit Ihrem Fahrzeug kompatibel
ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller des Auto-Kindersitzes
oder an den Handler.
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WARNUNG

WARNUNG

Installieren Sie den Sitz nur auf Sitze, die in Fahrtrichtung ausgerichtet sind. Laut
Statistik sind fir Kinder die Riicksitze eines Wagens sicherer als die Vordersitze
Verwenden Sie KEINE Kinderautositze, die aufgrund eines Unfalls unter
schweren Belastungen standen. Unfélle kénnen zu nicht sichtbaren inneren
Brichen fuhren.

Stellen Sie sicher, dass sich bewegliche Objekte wie Gepéck oder Biicher im
Wageninneren nicht bewegen kénnen. Sie kénnen zu Verletzungen bei einem
Unfall fihren.

Die festen Elemente und die Plastikteile der Sicherheitsvorrichtung fir Kinder
missen so positioniert und montiert werden, dass Sie sich unter normalen
Fahrtbedingungen nicht unter einen bewegliche Sitz oder in die Fahrzeugtir
verkeilen kénnen.

Entfernen Sie die Etiketten NICHT vom Kindersitz. Diese Etiketten enthalten
wichtige Informationen.

Verwenden Sie den Kindersitz NICHT, wenn Teile fehlen oder beschadigt sind.
Verwenden Sie den Sitzgurt oder die Sicherheitsgurte nicht, wenn diese
beschadigt sind oder VerschleiBspuren zeigen.

Flhren Sie KEINE Veranderungen am Kindersitz durch.

Bauen Sie diesen Kindersitz NICHT auseinander, auBer wie in dieser Anleitung
beschrieben.

Verwenden Sie KEINE Kinderautositze, die aufgrund eines Unfalls unter
schweren Belastungen standen. Unfille kénnen zu nicht sichtbaren inneren
Briichen fuhren.

Ersetzen Sie das Futter oder den Sitzgurt NICHT durch ein Futter oder einen
Sitzgurt, die nicht vom Hersteller empfohlen wurden, da dies die Funktion des
Kindersitzes direkt beeinflussen kann.

Kaufen Sie NIEMALS einen Kinderautositz aus zweiter Hand, dessen Geschichte
Sie nicht kennen.

Stellen Sie sicher, dass der Sitz nicht in einem beweglichen oder klappbaren
Sitz stecken bleibt oder in der Wagentur feststeckt.

NICHT in Konfigurationen verwenden, die in diesem Handbuch nicht aufgefiihrt
werden.
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WARNUNG

Verwenden Sie NIEMALS eine 2-Punkt-Sicherheitsgurt, um den Sitz auf dem
Autositz zu befestigen.

Verwenden Sie KEINEN anderen Gurtverlauf als den in dieser
Bedienungsanleitung aufgefihrten.

Lassen Sie das Kind mit dem Kinderriickhaltesystem NICHT spielen oder es
verandern.

Prifen Sie immer, dass das Ruckhaltesystem und der Sitzgurt korrekt
geschlossen sind, bevor Sie das System verwenden.

Verwenden Sie den Kinderautositz NICHT auf einem Autositz, der mit einem
aktiven Airbag ausgestattet ist, wenn der Fahrzeughersteller nicht angegeben
hat, dass dies sicher sei.

Dieses Riickhaltesystem muss immer am Autositz befestigt sein, auch wenn es
nicht verwendet wird. Im Falle eines Unfalls oder bei plétzlicher Bremsung kann
ein nicht befestigter Sitz zu Verletzungen anderer Passagiere fihren.

Stellen Sie sicher, dass sich bewegliche Objekte wie Gepéck oder Biicher im
Wageninneren nicht bewegen kénnen. Sie kénnen zu Verletzungen bei einem
Unfall fihren.

Lassen Sie das Kind NIEMALS unbeaufsichtigt im Wagen, auch nicht fiir einen
kurzen Moment.

Nehmen Sie das Kind wahrend der Fahrt NIEMALS aus dem Sitz.

Verwenden Sie dieses Riickhaltesystem fir Kinder NIEMALS ohne den Bezug.
HITZE! Decken Sie den Sitz ab, wenn er direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist.
Teile des Sitzes kénnen sich stark erwdrmen und zu Hautverletzungen beim
Kind fiihren. Kontrollieren Sie immer die Oberflachen, bevor Sie das Kind in
den Sitz setzen.

Verwenden Sie KEINE anderen der Last ausgesetzten Kontaktpunkte alsjene, die
in den Gebrauchsanweisungen beschrieben und auf der Sicherheitsvorrichtung
markiert sind.

Die festen Elemente und die Plastikteile der Sicherheitsvorrichtung fur Kinder
missen so positioniert und montiert werden, dass Sie sich unter normalen
Fahrtbedingungen nicht unter einen bewegliche Sitz oder in die Fahrzeugtir
verkeilen kénnen.

Halten Sie alle Gurte unter Spannung, die zur Befestigung der
Sicherheitsvorrichtung an den Wagen verwendet werden, und stellen Sie die
Riickhaltegurte fir das Kind ein. Der Sicherheitsgurt darf sich auf keinen Fall
verdrehen.

Wichtig. Stellen Sie sicher, dass der Bauchgurt des Sitzgurts so weit wie
maoglich unten sitzt, um das Becken des Kindes zu schonen.
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Verwenden Sie dieses Riickhaltesystem NIEMALS mit einer Basis, die nicht vom
Hersteller empfohlen wurde.

Stellen Sie IMMER sicher, dass der Gurt des Wagens, die Gurte des
Kinderriickhaltesystems sowie der Sitzgurt des Kinderautositzes nicht verdreht
sind.

Lassen Sie das Kind NIEMALS im Sitz, wenn der Sitzgurt nicht korrekt
eingehangt ist.

Lassen Sie Ihr Kind NIEMALS fiir eine ldngere Zeit im Kindersitz sitzen.

Stellen Sie den Kinderautositz IMMER entgegen der Fahrtrichtung ab.

Stellen Sie den Kinderautositz NIEMALS in Fahrtrichtung ab.

Verwenden Sie KEINE anderen Gurtverldufe als die in dieser Anleitung
angegebenen.

STELLEN SIE SICHER, dass alle klappbaren/beweglichen Sitze korrekt
verriegelt sind.

ALLE Fahrzeugpassagiere missen korrekt mit den Sicherheitsgurten
angeschnallt sein. Passagiere ohne Sicherheitsgurt kénnen im Falle eines
Unfalls andere Passagiere verletzen.

STELLEN SIE IMMER SICHER, dass der Tragebtigel des Kinderautositzes auf
die vertikale Position gestellt und blockiert ist, bevor Sie das Kind in den Sitz
setzen.

Stellen Sie den Kinderautositz oder ein Kinderriickhaltesystem NIEMALS in
der Néhe von Kanten erhdhter Oberflachen oder auf weichen Oberflachen
wie Kissen oder Matratzen ab. Der Sitz kann herunterfallen und zu schweren
Verletzungen oder Tod fihren.

Verwenden Sie den Kinderautositz NIEMALS in Einkaufswégen.

Wenn Sie Fragen in Bezug auf die Installation und korrekte Verwendung des
Sitzes haben, kontaktieren Sie den Hersteller der Sicherheitsvorrichtung fir
Kinder.

Ziehen Sie die Rucksitze immer vor, auch wenn die StraBenverkehrsordnung
eine Montage auf dem Vordersitz erlaubt.

Prifen Sie immer, dass sich keine Reste von Lebensmitteln oder dhnlichem auf
der Schnalle befinden.

Im Winter sollte das Kind keine zu volumindse Kleidung tragen, wéhrend es
im Sitz sitzt.
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ROLLEN VOR DER ERSTEN ANWE

Priifen Sie, dass:
e Der Sitzgurt nicht beschédigt ist und keinen VerschleiB zeigt

Priifen Sie, dass das Kind in die folgende Gruppe gehért:
* Sein Gewicht liegt zwischen 0-13 kg

Installieren Sie das Kinderriickhaltesystem entgegen der Fahrtrichtung in

einer sicheren Position im Fahrzeug:

e Nur auf Sitze, die in Fahrtrichtung ausgerichtet sind

* Der Tragebiigel muss in der in diesem Handbuch angezeigten Position
verriegelt sein.

e Der Sitz muss entgegen der Fahrtrichtung ausgerichtet sein

* Falls ein Airbag vorhanden ist, muss der Airbag DEAKTIVIERT werden

* Verwenden Sie nur Gurte mit 3 Fixpunkten, um den Sitz zu befestigen

* Die Gurte durfen nicht verdreht sein

e Der Gurtverlauf muss korrekt sein

° Befestigung am Autositz.

Sichern Sie das Kind korrekt im Sitz:

e Die Hosentrager mussen auf die korrekte Hohe eingestellt sein
* Die Gurte sind nicht verdreht

 Der Bauchgurt befindet sich in niedriger.
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BEFESTIGUNG IM FAHRZEUG

VERWENDUNG IM FAHRZEUG

< RB 4 > A DEN AUTOSITZ KEINESFALLS AUF EINEM MIT
AIRBAG AUSGESTATTETEN BEIFAHRERSITZ
‘ VERWENDEN.

Gefahr! Beim Aufgehen kann der Airbag den Autositz
treffen und dem Kind schwere Verletzungen zufligen oder
es sogar toten.
Beachten Sie die Anweisungen, die im Bedienungshandbuch lhres Fahrzeugs fiir
die Verwendung von Autositzen fir Kinder angegeben sind.

A NIEMALS einen 2-Punkte-Sicherheitsgurt zur
Verankerung des Autositzes am  Beifahrersitz
verwenden.

Nur 3-Punkte-Sicherheitsgurte verwenden.

Beachten Sie die in hrem Land geltenden Vorschriften.

NIEMALS einen 2-Punkte-Sicherheitsgurt zur Verankerung
dieses Autositzes am Beifahrersitz verwenden. Dieser Autositz ist nur fir den
Einsatz in Fahrzeugen mit statischen 3-Punkte-Sicherheitsgurten oder
Gurtaufrollvorrichtung  geeignet, die geméaB der UN/ECE-Regelung Nr. 16
oder anderen entsprechenden Standards zugelassen wurden. Verwenden Sie
diesen Autositz niemals auf einem vorderen mit aktiviertem Frontal-Airbag
ausgestatteten Beifahrersitz.
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BEFESTIGUNG IM FAHRZEUG

Mit 3-Punkte-Sicherheitsgurt

= (]

s

Sie kénnen den Autositz wie folgt befestigen:

in Fahrtrichtung nein
entgegen der Fahrtrichtung ja
mit 2-Punkte-Sicherheitsgurt nein 1)
mit 3-Punkte-Sicherheitsgurt ja2)
auf dem vorderen Beifahrersitz ja3)
auf einem seitlichen Beifahrersitz hinten ja
auf dem mittleren Beifahrersitz hinten nein 4)

A 1) Die Verwendung eines 2-Punkte-Gurts erhoht das Verletzungsrisiko des

Kindes bei einem Unfall.
2) Der Sicherheitsgurt muss ECE R 16 oder von anderen entsprechenden

Standards zugelassen sein.
3) Den Autositz nicht auf einem vorderen mit aktiviertem Frontal-

Airbagausgestatteten Beifahrersitz verwenden.
4) Er kann auf dem mittleren Beifahrersitz des Fahrzeugs verwendet werden,

wenn dieser mit einem 3-Punkte-Gurt ausgestattet ist.
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EINSTELLUNG DES GRIFFS (Abb. 1.1, Abb. 1.2)

A. Fir den Gebrauch im Fahrzeug und fiir den Transport;
B. Um das Baby in den Kindersitz zu setzen;
C.Verwendung als Wippe in Fix-Position

Zur Einstellung der unterschiedlichen Positionen des Tragebiigels driicken Sie
die Tasten auf beiden Seiten gleichzeitig und drehen den Trageblgel. Der
Tragebigel verriegelt sich in der jeweiligen Position.

ACHTUNG

Stellen Sie immer sicher, dass der Tragebiigel des Sitzes auf die vertikale
Transportposition gestellt und verriegelt ist, bevor Sie den Sitz anheben.

Mit einem Klick wird angezeigt, dass der Tragebiigel korrekt in vertikaler
Transportposition verriegelt wurde.

DAS SONNENVERDECK POSITIONIEREN (Abb. 2)

Das Sonnenverdeck l&sst sich leicht einstellen.

Durch das Sonnenverdeck kann sich das Kind ausruhen und ist vor den
Sonnenstrahlen geschitzt.

Offnen: Den Kunststoffrand des Verdecks ziehen.

SchlieBen: Den Rand zurlick in Ausgangsposition schieben.

ZUM SCHUTZ IHRES KINDES (Abb. 3)

Der Sitzverkleinerer gibt Ihrem Kind in den ersten Monaten mehr Halt.

Der Sitzverkleinerer wird benétigt, um kleinen Kindern mehr Komfort zu
gewabhrleisten.

Verwenden Sie den SITZVERKLEINERER bei Neugeborenen bis zu einer GroBe
von 75 cm.

DAS KIND IN DEN AUTOSITZ SETZEN

Lockern der schultergurte (Abb. 4.1): Driicken Sie den Einstellknopf, der
sichauf der Riickseite des Sitzes befindet, und ziehen Sie gleichzeitig an beiden
Hosentragern, um den Sitzgurt zu lockern.

Lésen der Schnalle (Abb. 4.2): Driicken Sie den roten Knopf auf der Schnalle in
der Mitte, um die Hosentréger zu 1&sen und seitlich am Sitz abzulegen.

Setzen Sie das Kind in den Kinderautositz und stellen Sie sicher, dass der untere
Rickenbereich korrekt auf dem Sitzunterteil und die Schultern auf dem Riickenteil
ruhen.
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Auf diese Weise sitzt das Kind bequem und es wird vom Sitzgurt besser gesichert.
Die Hosentrédger missen oberhalb der Schultern des Kindes verlaufen.
Sicherstellen, dass sich die Schultergurte auf gleicher Hohe befinden und etwas
oberhalb der Schultern des Kindes positioniert sind.

SchlieBen Sie die Schnalle (Abb. 4.3): Die beiden Enden/Laschen der
Schultergurte zusammenlegen, so dass ein einziges Verbindungsstiick entsteht.
Das Verbindungsstiick in die zentrale Schnalle stecken bis ein Klicken zu héren ist.
Sicherstellen, dass die Schultergurte nicht verdreht sind.

Die Brustschitzer mittig Uber den Schultern des Kindes einstellen.

Einstellung der kopfstiitze und schultergurte (Abb. 4.4): Den Einstellhebel des
Anschnallgurts nach oben ziehen und gleichzeitig den Regler nach oben oder
unten schieben, bis die Brustgurte auf korrekter Hohe sitzen.

Den Einstellhebel auslassen, um den Regler in der neuen Position zu blockieren.
Die korrekte Verriegelung und Position der Brustgurte sicherstellen.
Sicherstellen, dass sich die Schultergurte auf gleicher Hohe befinden und etwas
oberhalb der Schultern des Kindes positioniert sind. Zwischen der Vergurtung
und dem Schultern des Kindes darf nicht mehr als eine Fingerbreite Platz sein.
(Abb. 4.5).

Eine korrekt eingestellte Kopfstiitze gewahrleistet dem Kind im Autositz die
optimale Position.

Straffen der vergurtung (Abb. 4.6): Spannen Sie die Gurte an, bis sie in Kontakt
mit dem Korper des Kindes kommen. Eine korrekte Spannung ist dann gegeben,
wenn der Abstand zwischen Sitzgurt und Kind nicht mehr als ein fingerbreit
betragt.

WICHTIG! Das Ende des Einstellgurts nach vorne ziehen, nicht nach oben oder
nach unten ziehen. Wéhrend des Transports (vor allem auBerhalb des Autos) muss
sich der Einstellgurt im Gurtfach befinden.

v Uberpriifen, dass das Kind richtig mit der Vergurtung gesichert ist.

Zur Garantie der Sicherheit des Babys sicherstellen, dass...

* Die Schultergurte passend zur Hohe der Schultern des Babys eingestellt sind.
* Die Schultergurte nicht verdreht sind.

* Die Laschen in der Schnalle des Anschnallgurts korrekt befestigt sind.

Die Schultergurte korrekt gespannt sind, der Freiraum zwischen Anschnallgurt
und Baby darf nicht mehr als eine Fingerdicke betragen.
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INSTALLATION DER BABYSCHALE IM FAHRZEUG
Diese Babyschale darf nur auf Sitzen mit 3-Punkt-Sicherheitsgurt (Brust- und
Beckengurt) und ohne AIRBAG fixiert werden.

Zur Befestigung des Kindersitzes mit dem Drei-Punkt-Sicherheitsgurt des

Fahrzeugs folgendermaBen vorgehen:

* Die Babyschale ist immer entgegen der Fahrtrichtung anzuordnen, d. h. das
Kind muss zum Heck des Fahrzeugs schauen (Abb. 5.1).

* Den waagrechten Sicherheitsgurt (Bauchgurt) des Fahrzeugs durch beide
Gurtschlitze (a) verlegen und die Schnalle (b) anschnallen. (Abb. 5.2, Abb. 5.3).

e Den diagonalen Sicherheitsgurt (Brustgurt) des Fahrzeugs um die Riickenlehne

e des Kindersitzes und durch den Schlitz des diagonalen Gurts verlegen (c)
(Abb.5.4).

* |st der Sicherheitsgurt des Fahrzeugs zu kurz, muss die Héhe auf die niedrigste
Position gestellt werden. Ist er immer noch zu kurz, versuchen Sie es auf einem
anderen Sitz.

* Sicherstellen, dass der Gurt richtig durch die Schlaufen geflhrt ist, sowohl
der Teil des Beckengurts (Schlaufen auf beiden Seiten) als auch der Teil des
Brustgurts (Schlaufe auf der Rickseite) Abb. 5.4.

e Sicherstellen, dass der Gurt nicht verdreht oder eingeklemmt ist, und diesen
spannen (Abb. 5.5).

ACHTUNG:

* Verwenden Sie keine anderen Schlaufen zur Anbringung der Sicherheitsgurte.
Kontaktieren Sie unseren Kundenservice, wenn Sie Hilfe bendtigen.

* Verwenden Sie KEINE Sicherheitsgurte mit 2 Verankerungspunkten, um dieses
Kinderriickhaltesystem zu befestigen.

e Dieser Kinderautositz muss stets in Richtung entgegen der Fahrtrichtung
positioniert werden, auf einem Sitz, der in Fahrtrichtung ausgerichtet ist.

e Stellen Sie sicher, dass das Kind korrekt mit den Riickhaltegurten und dass der
Kinderautositz sicher im Wagen befestigt wurde.

7 Die richtige Befestigung des Autositzes im Fahrzeug uiberpriifen.

¢ Das Kind immer mit dem Gurt sichern, wenn es sich im Autositz befindet.

e Das Kind im Autositz niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn dieser auf hoch
gelegenen Flachen abgestellt ist (z.B. auf Tischen, etc.).

e Verhindern, dass das Gurtende zwischen bewegliche Teile gerét (z.B. in
Automatiktiiren, Rolltreppen, etc.).
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Achtung! Die Plastikteile des Autositzes kénnen sich in der Sonne erwarmen
und dem Kind Verbrennungen zufiigen. Den Autositz, z.B. durch Bedecken mit
einer leichten Hiille, vor starken Warmequellen schiitzen.

Der Autositz hat eine einzige Befestigungsposition im Auto, in der sich das
Kind immer in halb geneigter Lage befindet.

Legen Sie bei langeren Fahrten haufige Pausen ein. Das Kind wird sehr leicht
mude. Vermeiden Sie es, das Kind zu lange im Autositz zu lassen.

Unterbau “Tech i-Size” optional, separat erhaltlich
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INSTANDHALTUNG

INSTANDHALTUNG - Reinigung

Der Bezug und die Sicherheitsgurte kdnnen mit einem sauberen Tuch, lauwarmem
Wasser und Seife gereinigt werden.

Die Kunststoffteile kénnen mit einem milden Reinigungsmittel und lauwarmem
Wasser gereinigt werden.

Keine aggressiven Reinigungsmittel wie Lésungsmittel verwenden.

| Der Autositz darf nicht ohne Polsterung verwendet werden.

ENTFERNEN DES FUTTERS (Abb. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

Driicken Sie auf den roten Knopf in der Mitte der Schnalle und lésen Sie die
Verbinder von der Schnalle.

Entfernen Sie aus den Schlitzen des Sitzkissens und des Bezugs sowie aus der
Schale beide Brustgurte einschlieBlich Verbindern.

Der Brustgurt braucht nicht aus dem Ring des Gurtspannriemens herausgezogen
zu werden.

Entfernen Sie den Gurt entsprechend den Anweisungen im Abschnitt “Wie
nimmt man die Schnalle von der Vergurtung ab” und ziehen Sie die Schnalle
ausdem Bezug.

Nehmen Sie den Bezug von der Schale ab.

Um die Abdeckung anzubringen, gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor
WARNUNG! Positionieren Sie die Sicherheitsgurte richtig, ohne dass sich diese
verheddern.

Wie nimmt man die Schnalle von der Vergurtung ab (Abb. 7.1, 7.2)

¢ Die Schnalle enthaken (den roten Entriegelungsknopf driicken).

¢ Den Metallring ausfindig machen, der auf dem Gurt unter der Haltevorrichtung
angebracht ist.

¢ Den Metallring drehen und ihn tber die Schale und die Polsterung entfernen.

Wie wird die Schnalle der Vergurtung wieder angebracht

e Den Metallring und den Schrittgurt durch die Polsterung und die Schale
einstecken (a). Die an den Gurt befestigte Schnalle muss aus der Schale
austreten (Abb. 8.1).

e Fihren Sie den Metallring und den Schrittgurt durch die Schale (b). Stellen Sie
sicher, dass es richtig eingesetzt und verriegelt ist (Abb. 8.2).

e Die Schnalle mittig ziehen, um zu kontrollieren, dass der Schrittgurt richtig
befestigt ist.

AUSBAU DER HAUBE (Abb. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4)
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VERTRAGSMASSIGE GARANTIE

Der unten angegebene Wortlaut tritt am
01.01.2005 in Kraft und ersetzt in jeder Weise
und vollsténdig alle vorhergehenden Garant
ie- Mitteilungen der Foppa Pedretti S.p.A.

VERTRAGSMASSIGE GARANTIE

Foppa Pedretti S.p.A. mit Sitz in Grumello
del Monte (Italien) Via Volta 11, gewahrleistet
dem Verbraucher direkt, dass dieser
fabrikneue Artikel keine Materialmangel in
der Entwicklung und Herstellung aufweist
und mit den vom Hersteller angegebenen
Eigenschaften Ubereinstimmt.

Die vorliegende Garantie st
Mitgliedstaaten der Europaischen
Gemeinschaft giltig und schlieBt die gemaB

in allen

den zwingenden Gesetzesnormen giiltigen
Verbraucherrechte weder aus noch werden
diese dadurch eingeschrankt.

Um die vorliegende Garantie in Anspruch
nehmen zu konnen, muss der Verbraucher
den fehlerhaften Artikel an den Verkaufer
zuriicksenden und dabei einen Kaufbeleg
vorlegen auf dem die Adresse des Verkaufers,
das Kaufdatum mit Stempel und Unterschrift
des Verkaufers zu erkennen ist, sowie die
eigentliche Artikelbezeichnung, alternativ gilt
auch der unveranderte Kassenbon auf dem die
genannten Angaben klar zu erkennen sind.

Die vertragsméBige Garantie des Herstellers

hat eine Gliltigkeit von zwélf (12) Monaten ab
Kaufdatum. Wéhrend dieser Zeit repariert
oder ersetzt Foppa Pedretti S.p.A. das
fehlerhafte Teil nach eigenem Ermessen.

Die vertragsmaBige
Endabnehmer des

Garantie  wird dem
Produktes (Verbraucher)
gewshrleistet und schlieBt die gemaB den
zwingenden Gesetzesnormen gtiltigen
Verbraucherrechte weder aus noch werden
diese dadurch eingeschrankt, gleiches gilt fiir
Rechte, die der Verbraucher gegeniiber dem
Verkaufer des Produktes geltend machen kann.
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AUSSCHLIESSUNGEN VON
VERTRAGSMASSIGEN GARANTIE.
Die vertragsmaBige Garantie gilt nicht fur
Schaden am Produkt, die durch folgendes

DER

hervorgerufen werden:

Nicht in  den  Gebrauchsanweisungen
vorgesehener  Gebrauch und Montage,
StéBe und Stirze, Aussetzung extremer

Raum- und Witterungsverhéltnisse oder
Feuchtigkeit oder plétzliche Veranderungen
der Bedingungen, Korrosion, Oxidation,
unerlaubte Veranderungen oder Reparaturen,
Reparaturen mit unzuldssigen Ersatzteilen,
unsachgemaBer Gebrauch, schlechte oder
fehlende Instandhaltung, unsachgemaBe
Instandhaltung oder nicht den Anweisungen
entsprechend,  unsachgemiBe  Montage,
Unfélle, Auswirkungen von Lebensmitteln und
Getrénken, Auswirkungen von chemischen

Produkten, hohere Gewalt.

In jedem Fall Ubernimmt Foppa Pedretti
S.p.A keine Verantwortung fiir Schaden an
Personen oder Sachen, die nicht vom Produkt
hervorgerufen  werden, sondern durch
Nachléssigkeit gegeniiber Vorschrif
ten, Empfehlungen, Anweisungen, die im
Handbuch enthaltenen sind oder alternativ
in der ,Anleitung zum Gebrauch und zur
Montage”, welche jedem Produkt anliegen
und fiir den Besitzer/Benutzer bestimmt sind.
(beispielsweise im Fall des Kinderbettchens:
“Lassen Sie das Kind nicht unbeaufsichtigt.
Achten Sie darauf, dass keine Laken oder
Decken den Kopf des Kindes bedecken...”).

den

Foppa Pedretti S.p.A. Ubernimmt keine
Verantwortung fiir Schéden an Personen oder
Sachen, wenn die Beschadigung der Produkte
durch eine Abnutzung der verschleiBenden
Produktbestandteile hervorgerufen wird. Als
VerschleiBteile gelten alle Bestandteile aus
Plastik.
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Componentes de la silla de coche

Uso - advertencias

Verifique antes de usar

Instalacion en el vehiculo

Regular el asa

Regulacién de la capota

Uso del adaptador primeros meses
Colocar al bebé en la silla de coche

Para regular el apoyacabezas y los tirantes
Instalacion de la sillita para coche en el vehiculo
Mantenimiento / Limpieza

Garantia convencional
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OMPONENTES DE LA SILLA DE COC|

Cojin reposacabeza 11. Capota

Protege arnés 12.  Pasador guia para el cinturén de
Tirantes seguridad pectoral

Acolchado de la hebilla 13. Botdn de regulacién manilla
Palanca “Regulacién del 14. Manilla

apoyacabezas” 15.  Revestimiento

Pasador guia para el cinturén de 16. R-elf

seguridad abdominal 17. Compartimento de las instrucciones
Cojin reductor 18.  Pulsador para quitar los

Hebilla del arnés adaptadores.

Botdn regulador 19.  Adaptadores derecho e izquierdo (*)

Correa de regulacion

(*) Los adaptadores pueden ser utilizados tinicamente con la silla de paseo TicToc.
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USO - ADVERTENCIAS

CATEGORIAS DE USO

SILLA DE COCHE

“Car seat TicToc i-Size"

SILLA DE COCHE
“Car seat TicToc i-Size"” con base “Tech i-Size”

La silla de coche “Car seat TicToc
i-Size” se fija en el coche con el
cinturén de seguridad de 3 puntos.

La silla de coche “Car seat TicToc i-Size"” se engancha
en la base “Tech i-Size" y se fija al asiento del coche
con los conectores ISOFIX.

Consulte el manual de instrucciones de la base
“Tech i-Size" para la correcta instalacion en el coche.

Advertencias

1. Este es un dispositivo de retencién para nifios "i-Size” homologado en
virtud del Reglamento n.® 129 para ser utilizado en los asientos de vehiculos
"compatibles i-Size” tal y como lo indican los fabricantes de coches en el

manual de uso del vehiculo.

2. En caso de dudas consulte al fabricante del dispositivo de retencién o al

distribuidor.

de 13 kg.

ﬁ IMPORTANTE: la silla de coche “Car seat TicToc i-Size”, junto

con la Base “Tech i-Size”, es un sistema de retencién i-Size
homologado en virtud del Reglamento ECE R129 para nifios con
una altura comprendida entre los 40 y los 85 cm y peso maximo
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IMPORTANTE

Lea atentamente todas las instrucciones que contiene este manual y las del
vehiculo relativas a los dispositivos de retenciéon para nifios. Aseglrese de
haberlas comprendido. Instale y use la silla tal y como se describe en el manual
de instrucciones. El incumplimiento de estas instrucciones puede comprometer la

seguridad, o causar graves lesiones o la muerte de su hijo. Estas instrucciones de
uso deben guardarse en el compartimento de la silla de coche durante el periodo
de uso para futuras referencias.

IMPORTANTE

En caso de eventuales problemas de salud inherentes a los recién nacidos con
poco peso y a los nifios prematuros consulte en todo caso con los médicos o
con el personal hospitalario personalizado sobre la idoneidad del uso de la silla
de coche antes de salir del hospital o de utilizar el dispositivo de retencion.
jATENCION! Coloque la silla de coche “Car seat TicToc i-Size”
EXCLUSIVAMENTE en SENTIDO CONTRARIO al DE LA MARCHA DEL
VEHiCULO.

"Car seat TicToc i-Size"” puede colocarse sobre la base “Tech i-Size” en asientos
i-Size compatibles tal y como lo indica el fabricante en el manual del vehiculo.
Si el vehiculo utilizado no dispone de un asiento i-Size, la silla puede colocarse
en los asientos ISOFIX de los vehiculos indicados en la Lista de vehiculos
adjunta o accesible a través del sitio www.foppapedretti.it.

La silla de coche “Car seat TicToc i-Size” también puede colocarse sola
utilizando exclusivamente el cinturén de seguridad de 3 puntos del vehiculo,
estatico o enrollable, homologado en virtud del Reglamento UN/ECE n.° 16 u
otros estandares equivalentes.

Antes de comprar la silla de coche compruebe que sea compatible con
su coche. En caso de dudas consulte al fabricante de la silla de coche o al
vendedor.
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ADVERTENCIAS

Instale la silla exclusivamente en asientos orientados en el sentido de la
marcha. Segun las estadisticas los asientos posteriores del vehiculo son mas
seguros para los nifos respecto a los asientos delanteros.

Como consecuencia de un accidente, la silla podria dejar de cumplir con
los requisitos de seguridad debido a los dafios sufridos, aunque no sean
inmediatamente visibles y, por tanto, se recomienda cambiarla. El fabricante es
el tnico que puede garantizar la conformidad con los requisitos de seguridad,
siempre que se trate de un producto original.

Aseglrese de que el equipaje o cualquier otro objeto que haya dentro del
vehiculo estén inmovilizados, para reducir el riesgo de posibles lesiones en
caso de accidente.

Los componentes rigidos y de plastico del dispositivo de retencion infantil
deben colocarse y fijarse de manera que no se queden encajados entre los
asientos o en una puerta durante el uso diario del producto.

NO retire las etiquetas presentes en el dispositivo de retencién. Dichas
etiquetas contienen informacién de gran importancia.

NO utilice un dispositivo de retencién cuyas partes estén dafiadas o sean
inexistentes.

NO utilice el arnés o los cinturones de seguridad en caso de que estos estén
dafados o parezcan desgastados.

NO modifique o intente modificar de ninguna manera el dispositivo de
retencion.

NO desmonte o intente desmontar este dispositivo de retencién salvo en la
forma que se describe en este manual.

NO utilice una silla de coche que hasa sufrido un empuje violento a causa de
un accidente. El accidente podria haber causado una ruptura interna invisible.
NO sustituya la funda o el arnés con una funda o arnés diferentes de los que
aconseja el fabricante, dado que estos afectan directamente al funcionamiento
del dispositivo de retencion.

NO compre NUNCA una silla de coche de segunda mano cuya historia
desconozca.

Aseglrese de que la silla no se queda encastrada en un asiento plegable o
movil, o en la puerta del coche. NO use ninguna configuracién que no digure
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en el manual de uso.

NO use NUNCA, para enganchar la silla al asiento, un cinturén de seguridad
con 2 puntos.

NO use un sistema de paso de cinturones distinto al que se indica en el
presente manual.

NO permita que los nifios jueguen o regule el dispositivo de retencién para
nifos.

Controle siempre que el dispositivo de retencién y el arnés estén correctamente
abrochados antes de cualquier utilizacion.

NO utilice la silla de auto colocada en un asiento posterior equipado con un
airbag activo, a menos que el fabricante del vehiculo afirme que es seguro.
Este dispositivo de retencion debe fijarse siempre al asiento del vehiculo,
incluso en el caso de que no se utilice. En caso de accidente o de frenazo
repentino la silla no sujeta podria herir a los restantes pasajeros.

Asegurese de inmovilizar los objetos méviles como el equipaje o los libros que
se encuentran en el interior del vehiculo. Pueden provocar lesiones/heridas en
caso de accidente.

No deje NUNCA al nifio sin vigilancia en el interior del vehiculo, ni siquiera por
un breve instante.

No saque NUNCA al nifio de la silla cuando el vehiculo estd en marcha.

No utilice NUNCA este dispositivo de retencién para nifios sin la
correspondiente funda.

iCALOR! Cubra la silla en caso de que se encuentre directamente expuesta a
los rayos solares. Ciertas partes de |a silla podrian calentarse excesivamente y
causar quemaduras a la piel del nifio. Controle siempre las superficies antes de
acomodar al nifio en el interior de la silla.

No utilice los puntos de contacto de carga que no se describan en las
instrucciones y no estén marcados en el sistema de retencion.

Los elementos rigidos y las partes plasticas del dispositivo de retencién para
nifios deben colocarse e instalarse de forma que, en condiciones normales de
uso del vehiculo, no se atasquen debajo de los asientos méviles o en la puerta
del vehiculo.

Mantenga tensas todas las cintas utilizadas para sujetar el dispositivo de
retencién y ajuste las cintas utilizadas para retener al nifio. También es
importante que las cintas no estén dobladas.
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NO utilice puntos de contacto sometidos a cargas diferentes de los descritos
en las instrucciones y marcados en el dispositivo de seguridad.

Los elementos rigidos y las partes de plastico del dispositivo de seguridad
para nifos deben estar colocadas y montadas de manera que, en condiciones
normales de uso del coche, no puedan quedar encastradas bajo un asiento
mévil o en la puerta del mismo.

Mantenga en tension todas las correas utilizadas para fijar el dispositivo de
seguridad al coche y regule los cinturones de retencién del nifio. Es importante
no torcer los cinturones de seguridad.

IMPORTANTE. Asegurese de que el cinturén abdominal del arnés esté en la
posicién mas baja posible de manera que sujete adecuadamente la pelvis del
nifo.

NO utilice nunca este dispositivo de retencién con una base diferente a la
indicada por el fabricante.

Asegurese SIEMPRE de que el cinturén del vehiculo y los cinturones de
retencion para nifios, arnés de la silla de coche, no estén torcidos.

No deje NUNCA al nifio en la silla con el arnés incorrectamente enganchado.
NO deje a su hijo en el dispositivo de retencién durante un largo periodo.
Coloque SIEMPRE la silla de coche orientada en el sentido opuesto al de la
marcha.

No coloque NUNCA la silla de coche en el sentido de la marcha.

NO utilice pasos cinturones alternativos a los que figuran en este manual.
ASEGURESE de que todos los asientos plegables/méviles estén correctamente
bloqueados.

TODOS los pasajeros del vehiculo deben estar correctamente sujetos con
los cinturones de seguridad. Los pasajeros sin cinturén pueden herir a otros
pasajeros en caso de que se produzca un accidente.

ASEGURESE SIEMPRE de que la manilla de la silla de coche esté regulada y
bloqueada en la posicién vertical antes de colocar al nifio en la silla.

No coloque JAMAS la silla de auto o un dispositivo de retencién para nifios en
las proximidades de un borde plano elevado o en una superficie blanda como
un cojin o un colchdn. La silla podria caerse y causar heridas/lesiones graves
o incluso la muerte.

No utilice NUNCA la silla de coche con un carrito de la compra.

En caso de duda sobre la instalacion y el uso correcto de la silla contacte el
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fabricante del dispositivo de seguridad para nifios.

* Opte siempre por los asientos posteriores, incluso en el supuesto de que el
cédigo de la circulacién permita montarlos en el asiento anterior.

* Verifique siempre que no haya residuos de alimentos u otro material analogo
en la hebilla.

* Eninvierno no ate al nifio vestido con ropa demasiado abultada.

Controle:
* que el arnés no esté dafiado y que no presente sefiales de desgaste

Verifique que el nifio forma parte del grupo de usuarios:
* que el peso oscile entre los 0-13 kg

Instalar el dispositivo de retencién para nifios en sentido contrario al de

marcha, en una posicién segura del coche:

 exclusivamente en asientos orientados hacia el sentido de marcha

* la manilla bloqueada en la posicién indicada en este manual.

* la silla debe estar orientada en sentido contrario al de marcha

° en caso de que exista un airbag, el selector deberd esta en posicién SIN
AIRBAG activado

* usar solamente el cinturén con 3 puntos de enganche para fijar la silla

* con cinturones no torcidos

* paso cinturones realizado correctamente

¢ fijado al asiento

Asegure correctamente al nifio a la silla:

* tirantes regulados a la altura correcta

e cinturones no torcidos

* cinturén abdominal en posicién baja, por encima de la pelvis del nifo
* arnés correctamente abrochado.
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USO EN EL COCHE

\R B4 A NO UTILICE LA SILLA DE COCHE EN UN
Q ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG.

‘ iPeligro! Si el airbag salta puede chocar contra la silla y
causar graves lesiones al bebé, incluso la muerte. Observe
las instrucciones indicadas en el manual del vehiculo para
el uso de las sillas para bebés.

A NO utilice nunca, para fijar la silla al asiento, un
cinturén de seguridad de 2 puntos.
Utilice solo cinturones de seguridad de 3 puntos.

Observe las normas vigentes en el propio pas.

NO utilice nunca, para fijar esta silla al asiento, un cinturén

de seguridad de 2 puntos. Adecuada Unicamente para su
uso en vehiculos dotados de cinturén de seguridad de 3 puntos estatico o con
enrollador, homologado segun el Reglamento UN/ECE N.° 16 u otros estandares
equivalentes. No utilice nunca esta silla en el asiento anterior si estd dotado de
airbag frontal activo.
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CON CINTURON DE SEGURIDAD DEL VEHICULO DE 3 PUNTOS

A \g

Pueden instalar la silla de coche como se indica a continuacién:

en la direccién de marcha no
en sentido contrario a la direccion de marcha si
con cinturén de 2 puntos no 1)
con cinturon de 3 puntos si 2)
en el asiento anterior si 3)
en el asiento posterior lateral si
en el asiento posterior central no 4)

A 1) El uso de un cinturén de 2 puntos aumenta el riesgo de lesiones al bebé
en caso de accidente.

2) El cinturén de seguridad debe estar aprobado por ECE R 16 u otros estdndares
equivalentes.

3) No utilice esta silla en el asiento anterior si estad dotado de airbag frontal activo.
4) Se puede utilizar si el asiento central del vehiculo estd dotado de cinturén de
3 puntos.
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REGULAR EL ASA (fig. 1.1, fig. 1.2)

A. Para utilizar la silla en el coche o para su transporte ;
B. Para colocar al nifio en la silla de coche ;

C. Posicion de uso de la fija portabebes.

Para regular la manilla en las diferentes posiciones pulsar a la vez los botones de
ambos lados y girar la manilla. La manilla se bloqueara en su posicién.

ATENCION

Aseglrese siempre de que la manilla de la silla esté bloqueada en la posicién
vertical del transporte antes de alzar la silla.

Un clic indicara que la manilla esta correctamente bloqueada en posicién vertical
de transporte.

COLOCAR LA CAPOTA DE PROTECCION CONTRA EL SOL (fig. 2)

La capota de proteccion contra el sol se regula facilmente.

Se utiliza para que el bebé descanse tranquilo y para protegerlo de los rayos
del sol.

Abrir: tire del borde de plastico de la capota.

Cerrar: empuje el borde hacia atras para que quede en la posicién inicial.

USO DEL ADAPTADOR PRIMEROS MESES (fig. 3)

El reductor proporciona a su bebé una mayor sujeciéon durante los primeros
meses.

El reductor sirve para garantizar un mayor confort a los bebés.

El adaptador completo debe utilizarse hasta que el nifio alcance los 75 cm.

COLOCAR AL BEBE EN LA SILLA DE COCHE

Afloje los tirantes (fig. 4.1): Pulsar el botdn regulador que se encuentra en la
parte anterior de la silla y tirar a la vez ambos tirantes para aflojar el arnés.

Para desenganchar la hebilla (fig. 4.2): Pulsar el botdn rojo de la hebilla central
para desenganchar los tirantes y colocarlos al lado de la silla.

Coloque al nifio en la silla de coche y asegurese de que el fondo del respaldo
quede correctamente apoyado en el fondo del asiento, y que la espalda se apoye
debidamente en el respaldo.
De esta forma el nifio estard mas cémodo y el arnés lo asegurard mejor.
Deslice los tirantes por los hombros del nifio.
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Asegurandose de que estén a la misma altura o posicionados justa encima de los
hombros del bebé.

Para enganchar la hebilla (fig. 4.3): Una las dos extremidades/ lengiietas de los
tirantes, formando un Unico conector.

Introduzca el conector en la hebilla central hasta que oiga un clic.

Aseglrese de que los tirantes no estén retorcidos.

Regule las protecciones pectorales colocandolas en el centro de los hombros
del bebé.

Para regular el apoyacabezas y los tirantes (fig. 4.4): Tire de la palanca de
regulacion del arnés hacia arriba y, al mismo tiempo, deslice, hacia arriba o
hacia abajo, el regulador hasta que los cinturones pectorales queden a la altura
correcta.

Suelte la palanca de regulacién para bloquear el regulador en la nueva posicién.
Aseglrese de que el bloqueo se ha realizado correctamente y que la posicion de
los cinturones pectorales es la adecuada.

Aseglrese de que los tirantes no estén retorcidos, de que queden justo encima
de los hombros del nifio y de que haya un espacio equivalente a 1 cm (fig. 4.5).
Un apoyacabezas regulado correctamente garantiza la posicion éptima del bebé
sentado en la silla.

Tensar el arnés (fig. 4.6): Tire de la correa de regulacién del arnés para tensarlo
correctamente contra el cuerpo del nifio.

Si el arnés se tensa correctamente, el espacio que debe quedar entre este y el
nifio ha de ser inferior al espesor de un dedo.

iIMPORTANTE! Tire de la extremidad de la correa de regulacién hacia el exterior,
no hacia arriba ni hacia abajo.

Durante el transporte (sobre todo cuando no es en coche), la correa de regulacién
debe colocarse en el compartimento porta-correa.

> Compruebe que el bebé este correctamente asegurado con el arnés.

Para garantizar la seguridad del nifio vigile que......

* Los tirantes estén correctamente regulados a la altura de los hombros del nifio.

* Los tirantes no estén retorcidos.

* Las lenglietas estén correctamente enganchadas en la hebilla del arnés.

* Los tirantes estén correctamente tensados, el espacio que queda entre el arnés
el nifio no debe superar el grosor de un dedo.
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INSTALACION DE LA SILLITA PARA COCHE EN EL VEHICULO
Esta sillita para coche solo se puede instalar en asientos para pasajeros equipados
con cinturén de seguridad de tres puntos (abdominal y pectoral) sin AIRBAG.

Para fijar la silla de coche con el cinturén de seguridad de 3 puntos del
vehiculo efectue los siguientes pasos:

La sillita se debe colocar siempre en sentido contrario al de la marcha, o sea, con
el niflo mirando hacia la parte posterior del vehiculo (fig. 5.1).

Pase el cinturén de seguridad horizontal (abdominal) del coche por las dos guias
para el cinturdn (a) y abroche la hebilla (b) (fig. 5.2, fig. 5.3).

Pase el cinturén de seguridad diagonal (pectoral) del coche alrededor del
respaldo de la silla de coche, pasando a través de la guia para el cinturén
diagonal (c) (fig. 5.4).

Si el cinturén de seguridad del vehiculo es demasiado corto, regule la altura en
la posicién mas baja. Si sigue siendo demasiado corto, pruebe en otro asiento.
Compruebe que el cinturén esté correctamente introducido en las guias, tanto la
parte del cinturén abdominal (guias en ambos lados) como la parte del cinturén
pectoral (gufa en el lado posterior), fig. 5.4.

Compruebe que el cinturén no quede retorcido o bloqueado y ténselo (fig. 5.5).

AVDVERTENCIAS!:

* NO utilice recorridos diferentes para fijar los cinturones de seguridad.

 Contacte nuestro servicio clientes para solicitar asistencia.

* NO utilice un cinturén de seguridad con 2 puntos de enganche para fijar este
dispositivo de retencién para nifios.

* Esta silla de coche debe instalarse siempre y Unicamente colocada en sentido
opuesto al de marcha, en un asiento orientado en el sentido de marcha.

° Aseglrese de que el nifio esté correctamente asegurado con el arnés de
retencién y de que la silla de coche esté fuertemente fijada en el vehiculo.

> Compruebe la correcta instalacién de la silla en el vehiculo

* Asegure siempre al bebé con el cinturén cuando lo coloque en la silla.

* Vigile siempre al bebé cuando esté en la silla y esta esté posicionada en
superficies elevadas (por ejemplo mesas, etc.).

* Evite que la parte final de la correa quede atrapada en partes en movimiento
(por ejemplo, puertas autométicas, escaleras moéviles, etc.).

¢ JATENCION! Las partes de plastico de la silla pueden sobrecalentarse al sol,
provocando quemaduras al bebé. Proteja la silla de fuentes de calor excesivas,
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por ejemplo, cubriéndola con una vestidura ligera.

* La silla tiene una Unica posicién de instalacién en el coche que deja al bebé
siempre semi-reclinado.

* En caso de viajes largos, realice paradas frecuentes. El bebé se cansa muy
facilmente. Evite dejar al bebé en la silla durante mucho tiempo.

La Base “Tech i-Size” es un extra y se vende por separado
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MANTENIMIENTO

Limpieza

El revestimiento y los cinturones de seguridad pueden limpiarse utilizando un
pafio limpio, agua templada y jabén.

Las partes de plastico puede limpiarse con detergente delicado y agua templada.
Non utilice detergentes agresivos como disolventes.

| La silla no debe utilizarse sin la vestidura.

RETIRAR EL REVESTIMIENTO (fig. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

Presione el pulsador central rojo de la hebilla y desenganche los conectores de
la hebilla.

Extraiga los dos cinturones pectorales con sus conectores de las ranuras del cojin
reductor, del revestimiento y del bastidor.

No es necesario extraer el cinturén pectoral por el anillo de la correa tensa
cinturén.

Quite el cinturén como se indica en el apartado “Cémo quitar la hebilla del
arnés” y extraiga la hebilla del revestimiento.

Sacar el revestimiento del bastidor

Para volver a colocar el revestimiento, siga el procedimiento a la inversa.
IMPORTANTE: Asegurarse de haber realizado un correcto montaje y comprobar
que ninguna correa esté retorcida.

Cémo quitar la hebilla del arnés (fig. 7.1, 7.2)

* Desenganche la hebilla (pulse el botédn rojo de desenganche).

e Localice la anilla de metal fijada en la correa situada debajo del revestimiento.
e Gire la anilla metélica y quitela a través de la estructura y del acolchado.

Cdmo volver a colocar la hebilla del arnés

¢ Introduzca la anilla metélica y la correa inguinal a través del acolchado y de la
estructura (a). La anilla de metal, fijada a la correa, debe salir de la estructura
(fig. 8.1).

¢ Introduzca la anilla metélica y la correa inguinal a través de la estructura (b).
Asegurese de que esté insertado y bloqueado correctamente (fig. 8.2).

e Tire de lahebilla central para controlar que la correa inguinal esté correctamente
fijada.

EXTRACCION DE LA CAPOTA (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4)
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GARANTIA CONVENCIONA

El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente
cualquier mensaje anterior con referencia a la
garantia prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este Producto,
nuevo de fabrica, esta exento de defectos en los
materiales, en el proyecto y en la fabricacion y
que esta fabricado conforme a las caracteristicas
declaradas por la misma.

La presente garantia tiene
validez en todos los Paises Estados Miembros

convencional

de la Unién Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segin los efectos de
las normas imperativas de ley con respecto al
Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia
convencional el Consumidor debera entregar
el producto defectuoso al Vendedor,
presentandole la prueba de compra del Producto
de la cual resulten de manera legible la direccion
del Vendedor, la fecha de compra del Producto
con el sello del Vendedor y la indicacion
del Producto mismo o, como alternativa, el
recibo fiscal, no modificado, del cual resulten
claramente las mismas informaciones.

La garantia convencional tiene validez por Doce
(12) meses a partir de la fecha de compra del
Producto. Durante este periodo Foppa Pedretti
S.p.A. reparara o reemplazara, a su discrecion, el
Producto defectuoso.

La garantia convencional concede al
comprador final del Producto (Consumidor) y
no excluye ni limita los derechos imperativos
del Consumidor mismo, como resultan previstos
por la ley y/o los derechos que el Consumidor
puede exhibir contra el Vendedor/Revendedor
del Producto.

se
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EXCLUSIONES DE LA GARANTIA
CONVENCIONAL.
La garantia convencional queda excluida

por dafios ocasionados al Producto debidos
a las siguientes causas: uso no conforme a
las disposiciones contenidas en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, choques
y caidas, exposicién del Producto a humedad o
condiciones térmicas o ambientales extremas
o a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosién,  oxidacién, modificaciones o
reparaciones no autorizadas del Producto,
reparaciones con uso de partes de repuesto
no autorizadas, uso impropio, mal o inexistente
mantenimiento impropio
con respecto a cuanto indicado en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o
bebidas, accién de productos quimicos, causas
de fuerza mayor.

mantenimiento,

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A.
declina toda responsabilidad por dafios a
personas o a cosas, diversas del Producto,
cuando tales dafios sean causado por
negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas
en el manual o, como alternativa, en la “Ficha
de instrucciones para el uso y el Montaje”
que acompafa cada Producto destinado
al propietario/usuario. (meramente
ejemplo, en el caso del Producto Camita:
“Vigilar constantemente al bebé. Controlar que
la sdbana y la manta no cubran la cabeza del
bebé...").

como

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada
por el deterioro de los componentes del
Producto, sujetos a desgaste. Se consideran
componentes del Producto sujetos a desgaste
todos los componentes de material plastico.



e PORTUGUES

Componentes da cadeira auto ~ PAG 91
Utilizagdo - adverténcias ~ PAG 92
Verificagdes antes da utilizagdgo ~ PaG 97
Instalagdo no veiculo  PAG 98
Regular o manipulo  PAG 100
Regulacdo da capota  PAG 100
Utilizagdo do redutor para os primeiros meses ~ PAG 100
Coloque a crianca na cadeira auto ~ PAG 101
Para regular o apoio da cabeca e as alcas PG 102
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Manutencdo / Limpeza  PAG 104

Garantia convencional  PAG 106
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COMPONENTES DA CADEIRA AUTO

Apoio da cabeca

Protegdes para a regido do peito
Alcas

Protegdo entrepernas

Alavanca de regulagéo do apoio da

cabeca

Passante guida per la cintura di
sicurezza addominale
Reductor

Fivela de arnés

Botdo para soltar a retencao

(*) Os adaptadores s6 podem ser utilizados com o carrinho de passeio TicToc.
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Correia para tensionar a retencéo
Capota

Passante o cinto da regido
Botao para regular o puxador
Puxador

Revestimento

R-elf

Compartimento das instrugdes
Botdo para remover os
adaptadores.

Adaptador direito e esquerdo (*)
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UTILIZACAO - ADVERTENCIAS

CATEGORIAS DE UTILIZAGAO

CADEIRA AUTO CADEIRA AUTO
“Car seat TicToc i-Size” "Car seat TicToc i-Size” com base "Tech i-Size”

A cadeira auto “Car seat TicToc | A cadeira auto “Car seat TicToc i-Size” é engatada na
i-Size” é fixada no automével com o | base “Tech i-Size” e fixada no assento do automével
cinto de seguranga de 3 pontos. com os conectores ISOFIX.

Consultar o manual de instrucdes da base “Tech
i-Size"” para a instalagdo correta no automoével.

Adverténcia

1. Este é um dispositivo de retengdo para criangas “i-Size” homologado nos
termos do regulamento n°® 129 para ser utilizado nos lugares sentados de
veiculos “compativeis com i-Size” como indicado pelos fabricantes de veiculos
automéveis no manual de utilizagdo do veiculo.

2. Em caso de ddvida, consultar o fabricante do dispositivo de retengdo ou o
revendedor.

ﬁ IMPORTANTE: a cadeira auto “Car seat TicToc i-Size"” juntamente
com a Base “Tech i-Size” é um sistema de retengdo i-Size
homologado nos termos do Regulamento ECE R129 para criangas
com altura compreendida entre 40 e 85 cm e um peso maximo
de 13 kg.
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE

Ler atentamente todas as instrucdes contidas neste manual e as do veiculo
relativamente aos dispositivos de retencdo para criangas. Certificar-se de
as ter percebido. Instalar e utilizar a cadeira conforme descrito no manual de
instrugdes. A ndo observancia destas instrugdes pode comprometer a seguranga
ou causar lesdes graves ou a morte da crianga. As presentes instrugdes devem ser
conservadas no compartimento previsto para o efeito da cadeira auto durante o
periodo de utilizagdo para consulta futura.

IMPORTANTE

* Para eventuais problemas de satide inerentes a bebés com pouco peso e bebés
prematuros, consultar sempre os médicos ou pessoal hospitalar especializado
sobre a adequagéo da utilizagdo da cadeira auto, antes de sair do hospital ou
de utilizar o dispositivo de retencéo.

e ATENCAO! Instalar a cadeira auto “Car seat TicToc i-Size” APENAS no
SENTIDO OPOSTO ao DA MARCHA DO VEICULO.

° A cadeira auto “Car seat TicToc i-Size” pode ser instalada na base “Tech i-Size”
em assentos i-Size compativeis conforme indicado pelo fabricante no manual
do veiculo.

* Se o veiculo utilizado ndo dispuser de um assento i-Size, a instalagdo é
aprovada em assentos ISOFIX dos veiculos indicados na Lista de Veiculos
anexada ou disponivel para consulta no sitio web www.foppapedretti.it

° A cadeira auto “Car seat TicToc i-Size” pode também ser instalada apenas
com o cinto de seguranca de 3 pontos do veiculo estatico ou equipado com
retrator, homologado de acordo com o Regulamento n.° 16 da UN/ECE ou
outras normas equivalentes.

* Antes de proceder a compra, verificar se a cadeira auto é compativel com o
seu automovel. Em caso de duvida contactar o fabricante da cadeira auto ou
0 negociante.
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ADVERTENCIAS

ADVERTENCIAS

Instalar a cadeira auto exclusivamente em assentos orientados no sentido da
marcha. De acordo com as estatisticas, os assentos traseiros do veiculo sdo
mais seguros para as criangas do que os assentos da frente.

Apds um acidente, a cadeira auto podera perder os requisitos de seguranga
em virtude dos danos sofridos, ainda que ndo sejam imediatamente visiveis.
Recomenda-se, portanto, a sua substituicdo. Apenas o fabricante pode garantir
a conformidade da cadeira auto com os requisitos de seguranca, desde que se
trate de um produto original.

Certificar-se que as bagagens ou outros objetos dentro do veiculo estdo
imobilizados, para reduzir o risco de possiveis lesdes em caso de acidente.
Os componentes rigidos e em plastico do dispositivo de retengdo para
criangas devem ser colocados e fixados de modo a ndo ficarem presos entre
os assentos ou numa porta durante o uso diario do produto.

NAO remover as etiquetas presentes no dispositivo de retencdo. As etiquetas
NAO utilizar um dispositivo de retencio com pecas danificadas ou em falta.
NAO utilizar o arnés ou os cintos de seguranca se estiverem danificados ou
apresentarem vestigios de desgaste.

NAO modificar ou tentar modificar o dispositivo de retencdo por qualquer
forma.

NAO desmontar ou tentar desmontar este dispositivo de retengdo, exceto
conforme descrito neste manual.

NAO utilizar uma cadeira auto que tenha sido sujeita a uma tenséo violenta,
devido a um acidente. Um acidente pode ter provocado uma rutura interna
n&o visivel.

NAO substituir o forro ou o arnés por um forro ou arnés diferentes daqueles
recomendados pelo fabricante, uma vez que tém uma influéncia direta no
funcionamento do dispositivo de retencdo.

NUNCA adquirir uma cadeira auto em segunda méao, cuja utilizagdo anterior
ndo seja conhecida.

Certificar-se que a cadeira auto nao fica presa num assento rebativel ou movel
ou na porta da viatura.

NAO utilizar nenhuma configuragso diferente daquela apresentada no manual
de utilizacdo.
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ADVERTENCIAS

NUNCA utilizar, para fixar esta cadeira auto no assento, um cinto de seguranga
de 2 pontos.

NAO utilizar um sistema de passagem dos cintos diferente daquele indicado
no manual.

NAO permitir que as criangas brinquem com ou regulem o dispositivo de
retencdo para criangas.

Antes de qualquer utilizagao, verificar sempre se o dispositivo de retengdo e o
arnés estdo corretamente apertados.

NAO utilizar a cadeira auto posicionada num assento de passageiro equipado
com AIRBAG ativo, se o fabricante do veiculo nao indicar que é seguro.

Este dispositivo de retengdo deve ser sempre fixado ao assento do veiculo,
ainda que n&o seja utilizado. Em caso de acidente ou de travagem slbita, uma
cadeira auto néo fixada podera ferir outros passageiros.

Certificar-se de imobilizar objetos moveis, como bagagem ou livros dentro do
veiculo. Podem provocar lesGes/ferimentos em caso de acidente.

NUNCA deixar a crianga sem vigilancia dentro do veiculo, nem por um breve
instante.

NUNCA retirar a crianga da cadeira auto quando o veiculo estiver em
movimento.

NUNCA utilizar este dispositivo de retengdo para criangas sem o forro.
QUENTE! Cobrir a cadeira auto quando exposta diretamente aos raios
solares. Partes da cadeira auto poderdo aquecer excessivamente e provocar
queimaduras na pele da crianca. Verificar sempre as superficies antes de
colocar a crianga na cadeira auto.

NAO utilizar pontos de contacto, sujeitos a carga, diferentes daqueles descritos
nas instrugdes e marcados no dispositivo de seguranca.

Os elementos rigidos e as partes de plastico do dispositivo de seguranca para
criangas devem ser posicionados e montados de modo a que, nas condi¢bes
de utilizagdo normal da viatura, ndo possam ficar presos por baixo de um
assento mével ou na porta da viatura.

Manter esticados todos os cintos utilizados para fixar o dispositivo de
seguranca a viatura e regular os cintos de retencdo da crianca. E importante
ndo torcer os cintos de seguranca.

IMPORTANTE. Certificar-se que o cinto abdominal do arnés estd na posicao
mais baixa possivel para segurar adequadamente a bacia da crianca.
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NUNCA utilizar este dispositivo de reten¢do com uma base diferente daquela
indicada pelo fabricante.

Certificar-se SEMPRE que o cinto do veiculo e os cintos de retencdo para
criangas, o arnés da cadeira auto, ndo estdo torcidos.

NUNCA deixar a crianca na cadeira auto com o arnés ndo engatado
corretamente.

NAO deixar a crianga no dispositivo de retencdo por um longo periodo de
tempo.

Colocar SEMPRE a cadeira auto orientada no sentido oposto ao da marcha.
NUNCA colocar a cadeira auto orientada no sentido da marcha.

NAO utilizar sistemas de passagem dos cintos de seguranca diferentes
daqueles indicados neste manual.

CERTIFICAR-SE que todos os assentos rebativeis/méveis estdo corretamente
bloqueados.

TODOS os passageiros do veiculo devem estar corretamente seguros com os
cintos de seguranga. Passageiros sem cinto podem ferir outros no caso de um
acidente.

CERTIFICAR-SE SEMPRE que o manipulo da cadeira auto estd regulado e
bloqueado na posigao vertical antes de colocar a crianca na cadeira auto.
NUNCA colocar a cadeira auto ou um dispositivo de retencéo para criangas
proximo de uma borda de um plano elevado ou sobre uma superficie macia
como uma almofada ou um colchdo. A cadeira auto pode cair e causar graves
ferimentos/lesdes ou morte.

NUNCA utilizar a cadeira auto com um carrinho das compras.

Em caso de duvidas sobre a instalacdo e a utilizacdo correta da cadeira auto,
contactar o fabricante do dispositivo de seguranga para criangas.

Preferir sempre os assentos traseiros ainda que o Cédigo da Estrada permite a
montagem no assento da frente.

Verificar sempre que ndo existem residuos de alimentos ou outro material
semelhante na fivela.

No inverno, ndo colocar a crianga na cadeira usando roupas demasiado
volumosas.
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RIFICACOES ANTES DA UTILIZA

Controlar:
° que o arnés ndo esta danificado, isento de sinais de desgaste

Verificar se a crianca é abrangida pelo grupo de utilizagao:
° que o peso esta compreendido entre 0-13 kg

Instalar o dispositivo de retencdo para criancas no sentido oposto ao da

marcha, numa posicado segura da viatura:

* exclusivamente em assentos orientados no sentido da marcha;

* com o manipulo bloqueado na posicédo indicada neste manual;

* a cadeira auto deve estar orientada no sentido oposto ao da marcha;

* no caso de presenca de airbag, o seletor deve estar na posicdo SEM airbag
ativado;

° usar apenas o cinto de 3 pontos de fixagdo para fixar a cadeira auto com cintos
nao torcidos;

® passagem dos cintos seguida corretamente;

e fixado no assento.

Prender a crianga corretamente na cadeira auto:

e alcas reguladas na altura correta;

® cintos n3o torcidos;

* cinto abdominal na posigéo baixa, por cima da bacia da crianga;
° arnés corretamente apertado.
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INSTALACAO NO VEICULO

UTILIZAGAO NA VIATURA

\ R B A A NAO UTILIZAR A CADEIRA AUTO POSICIONADA
¥ 9 NUM ASSENTO DE PASSAGEIRO EQUIPADO COM
‘ AIRBAG
Perigo! O airbag, em caso de explosdo, pode atingir a
cadeira auto e causar graves lesdes na crianga, ou mesmo
a morte.
Observar as instrugdes contidas no manual do veiculo para a utilizagdo das
cadeiras auto para criangas.

A NUNCA utilizar, para fixar a cadeira auto ao
assento, um cinto de segurancga de 2 pontos.
Utilizar apenas cintos de seguranca de 3 pontos.

Observar as normas em vigor no seu pais. NUNCA utilizar,
para fixar esta cadeira auto no assento, um cinto de
seguranca de 2 pontos.
Adequado apenas para utilizagdo em veiculos equipados com cinto de seguranca
de 3 pontos estatico ou equipado com retrator, homologado de acordo com o
Regulamento n.® 16 da UN/ECE ou outras normas equivalentes.
Nunca utilizar esta Cadeira Auto num assento de passageiro da frente equipado
com airbag frontal ativo.
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INSTALACAO NO VEICULO

Com cinto de seguranca do veiculo de 3 pontos

2

si.

?i’ ®

Pode instalar a cadeira auto da seguinte forma:

no sentido da marcha nao
no sentido contrério ao da marcha sim
com cinto de 2 pontos nao 1)
com cinto de 3 pontos sim 2)
no assento do passageiro da frente sim 3)
no assento traseiro lateral sim
no assento traseiro central nao 4)

A 1) O uso de um cinto de seguranca de 2 pontos aumenta o risco de lesdes

na crianga em caso de acidente.

2) O cinto de seguranca deve ser aprovado pela norma ECE R16 ou outras

normas equivalentes.

3) N&o utilizar num assento de passageiro da frente equipado com airbag frontal
ativo. 4) Pode ser utilizada se o assento central do veiculo estiver equipado com

um cinto de seguranca
de 3 pontos.
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UTILIZACAO DA CADEIRA AUTO

REGULAR O MANIPULO f(fig. 1.1, fig. 1.2)

A. Para a utilizagdo na viatura e para o transporte ;
B. Para colocar a crianga na cadeira ;

C. Para a utilizagdo como espreguigadeira.

Para regular o manipulo nas varias posi¢des, pressionar simultaneamente os
botdes de ambos os lados e rodar o manipulo, libertar de seguida os botdes e
continuar a rodar o mesmo até que fique bloqueado na nova posicao.

ATENGCAO

Certificar-se sempre que o manipulo da cadeira auto esta bloqueado na posicdo
vertical de transporte antes de levantar a cadeira auto.

Um clique indicard quando o manipulo est4 corretamente bloqueado na posicdo
vertical de transporte.

REGULACAO DA CAPOTA (fig. 2)

A capota guarda-sol é facilmente regulével.

Serve para deixar a crianga repousar tranquilamente e protegé-la dos raios do sol.
Para abrir: puxe a borda de plastico do cap6.

Fechar: Empurre a borda de volta a posicdo inicial.

UTILIZAGAO DO REDUTOR PARA OS PRIMEIROS MESES (fig. 3)

O redutor oferece a crianga um apoio maior durante os primeiros meses.
O redutor serve para garantir um maior conforto as criangas pequenas.
O redutor completo deve ser utilizado até que a crianga atinja os 75 cm.

COLOQUE A CRIANCA NA CADEIRA AUTO

Soltar as algas (fig. 4.1): Premir o botdo regulador, colocado na parte da frente
dacadeira auto, e puxar simultaneamente ambas as algas para soltar o arnés.
Para desengatar a (fig. 4.2): Pressionar o botdo vermelho na fivela central para
desengatar as algas e posiciona-las ao lado da cadeira auto.

Colocar a crianga na cadeira auto, certificando-se que o fundo da coluna apoia
corretamente no assento e a coluna apoia corretamente no encosto.

A crianca ficara assim mais cdmoda e mais segura com o arnés.

Fazer deslizar as alcas sobre as costas da crianca, certificando-se que as alcas
estdo a mesma altura e posicionadas logo acima das costas da crianga.

97



e PORTUGUES e
UTILIZACAO DA CADEIRA AUTO

Para engatar a fivela (fig. 4.3): Unir as duas extremidades linguetas das algas,
formando um tnico conector.

Inserir o conector na fivela central até se ouvir um clique.

Certificar-se que as algas ndo ficam torcidas.

Regular as protegbes peitorais no centro das costas da crianga.

Para regular o apoio da cabeca e as alcas (fig. 4.4): Puxar a alavanca para cima
e, ao mesmo tempo, fazer deslizar o regulador para cima ou para baixo até que
os cintos peitorais fiquem na altura correta.

Soltar a alavanca de regulacdo para bloquear o regulador na nova posicdo.
Certificar-se do bloqueio correto e da posigdo correta dos cintos peitorais.
Certificar-se que as algas estdo colocadas imediatamente acima das costas
dacrianca e que existe um espaco equivalente a 1 cm (fig. 4.5).

Um apoio da cabega regulado corretamente garante a posicdo ideal a crianca
sentada na cadeira auto.

Esticar o arnés (fig. 4.6): Tirare la cinghia di regolazione dell'imbracatura in
modo da tensionarla correttamente contro il corpo del bambino. Una corretta
tensionatura é tale che lo spazio tra l'imbracatura e il bambino non deve essere
superiore allo spessore di un dito.

IMPORTANTE! Puxar a extremidade da correia de regulacéo para o exterior, ndo
para cima ou para baixo.

Durante o transporte (sobretudo quando ndo estiver no automoével), a correia de
regulagao deve ser colocada no compartimento porta-correias.

¥ Verificar se a crianca esta corretamente presa com o arnés.

Para garantir a segurancga da crianga, controlar se...

* As algas estdo reguladas corretamente com as costas da crianca.

* As alcas ndo estdo torcidas.

* As linguetas estdo corretamente engatadas na fivela do arnés.

* As alcas estdo corretamente esticadas: o espago entre o arnés e a crianga ndo
deve ser superior a espessura de um dedo.

INSTALAGAO DA CADEIRA AUTO

IMPORTANTE: Esta cadeirinha para automoveis deve ser fixada somente em
bancos para passageiros dotados de cintos de seguranca com trés pontos
(abdominal e peitoral) e sem AIRBAG.

Para fixar a cadeira auto com o cinto de seguranca de 3 pontos do veiculo,
proceder da seguinte forma:
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UTILIZACAO DA CADEIRA AUTO

* A cadeirinha deve ser sempre colocada no sentido contrario da marcha do
veiculo, ou seja, com a crianga dirigida para a parte posterior do automével
(fig. 5.1).

° Passar o cinto de segurancga horizontal (abdominal) da viatura por ambas as
guias de passagem do cinto (a) e apertar a fivela (b) (fig. 5.2, fig. 5.3).

* Passar o cinto de seguranca diagonal (peitoral) da viatura, a volta do encosto
da cadeira auto, passando através da guia de passagem do cinto diagonal (c)
(fig. 5.4).

* Se o cinto de seguranca do veiculo for demasiado curto, regular a sua altura
na posicdo mais baixa. Se continuar demasiado curto, experimentar noutro
assento.

* Certifique-se de que o cinto esteja corretamente inserido nos passantes, tanto
a parte do cinto abdominal (passantes de ambos os lados) quanto a parte do
cinto da regido peitoral, situado no lado posterior (fig. 5.4).

¢ Certifique-se de que o cinto ndo esteja torcido ou bloqueado e, em seguida,
tensiona-la, (fig. 5.5).

ADVERTENCIAS:

e NAO utilizar percursos diferentes para fixar os cintos de seguranca. Para
assisténcia contactar o nosso servico de assisténcia ao cliente.

e NAO utilizar um cinto de seguranca de 2 pontos de fixacdo para fixar este
dispositivo de retengao para criangas.

* Esta cadeira auto deve ser sempre e apenas instalada e posicionada no sentido
oposto ao da marcha, num assento cuja orientagdo é no sentido da marcha.
Certificar-se que a crianga esta corretamente presa com o arnés de retencéo e
que a cadeira auto esta firmemente fixada na viatura.

7 Verificar a instalagdo correta da cadeira auto no veiculo

* Prender sempre a crianga com o cinto, quando colocada na cadeira auto.

* Nunca deixar a crianga sem vigilancia na cadeira auto quando estiver colocada
sobre superficies elevadas (por exemplo: mesas, etc.).

* Evitar que a parte final da correia fique entre partes em movimento (por
exemplo: portas autométicas, escadas rolantes, etc.).

e ATENCAO! As partes em plastico da cadeira auto podem aquecer ao sol,
provocando queimaduras na crianga. Proteger a cadeira auto de fontes de
calor excessivas cobrindo-a, por exemplo, com um revestimento leve.

* A cadeira auto s6 tem uma posicdo de instalagdo no automoével, deixando a
crianga sempre semi-reclinada.
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UTILIZACAO DA CADEIRA AUTO

* Em caso de viagens longas fazer pausas frequentes. A crianca cansa-se
facilmente. Evitar deixar a crianga na cadeira auto durante muito tempo.

Base “Tech i-Size” opcional, vendida separadamente
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MANUTENCAO

MANUTENGCAO

Limpeza

O revestimento e os cintos de seguranga podem ser limpos utilizando um pano
limpo, dgua tépida e sab&o.

As pecas em pléstico podem ser limpas com um detergente delicado e dgua
tépida.

Né&o utilizar detergentes agressivos, como solventes.

| A cadeira auto ndo deve ser usada sem o revestimento.

REMOVER O REVESTIMENTO (fig. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

Pressione o botdo central vermelho da fivela e desengatar os conectores da fivela.
Remover ambos cintos peitorais, inclusive os conectores, das aberturas do
redutor, do revestimento e da armacao.

N&o é necessario retirar o cinto da regido peitoral do anel da correia que tensiona
o cinto.

Remova o cinto seguindo as indicagdes do paragrafo “Como remover a fivela do
arnés” e retire a fivela do revestimento.

Remova o forro da estrutura

Para voltar a colocar o revestimento, seguir o processo inverso.

IMPORTANTE: Certificar-se da montagem correta e verificar que nenhuma
correia esta torcida.

Como remover a fivela do arnés (fig. 7.1, 7.2)

® Solte a fivela (pressione o botéo de liberagéo vermelho).

® Localize o anel de metal preso a alca localizada sob o revestimento.
e Gire o anel de metal e remova-o através da moldura e do forro.

Como recolocar a fivela do arnés

¢ Insira o anel de metal e a cinta de virilha através do enchimento e da armacao
(a). A argola de metal, presa a alca, deve sair da armagao (fig. 8.1).

¢ Insira o anel de metal e a cinta de virilha através de la estructura (b). Aseglrese
de que esté insertado y bloqueado correctamente (fig. 8.2).

® Puxe a fivela central para verificar se a cinta da virilha estd bem presa.

REMOVA DA CAPOTA (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4)
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GARANTIA CONVENCIONAL

O contetido abaixo indicado entra em vigor
a partir de 1° de janeiro de 2005 e substitui
completamente qualquer titulo e mensagem
anterior referente a garantia prestada pela
empresa Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL
Foppa Pedretti S.p.A. com sede em Grumello
del Monte (Itdlia), Via Volta 11, garante

diretamente ao consumidor que este produto,
novo de fabrica, sem defeitos nos materiais, no
projeto e na fabricacdo, estd em conformidade
com as caracteristicas declaradas.

A presente garantia convencional, valida
em todos os paises membros da Unido
Europeia, ndo exclui e ndo limita os direitos do
Consumidor nos termos imperativos da lei em
relagdo ao vendedor do Produto.

Para usufruir a presente garantia convencional, o
Consumidor deve levar o produto defeituoso ao
Vendedor e apresentar-lhe a prova de aquisigao
do produto, onde haja, de modo legivel, o
endereco do Vendedor, com a data da compra
do produto, carimbo e assinatura do Vendedor,
além da indicagdo do préprio produto ou, como
alternativa, o recibo fiscal, ndo modificado,
e que apresente de modo claro as mesmas
informacdes mencionadas anteriormente.

A garantia convencional tem validade por
doze (12) meses a partir da data de aquisi¢dao
do produto. Durante este periodo, a empresa
Foppa Pedretti S.p.A. conserta ou substitui o
produto defeituoso, segundo sua discri¢do.

A garantia convencional concedida ao
comprador final do produto (consumidor) e néo
exclui e nem limita os direitos imperativos do
préprio consumidor como previstos pela lei e
ou direitos que o consumidor pode ter contra o
Vendedor/Revendedor do produto.
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EXCLUSOES DA GARANTIA CONVENCIONAL.

A garantia convencional exclui os danos
decorrentes pelas seguintes causas: uso ndo em
conformidade com as disposicdes contidas no
folheto de instrugdes para o uso e montagem,
quedas e impactos, exposicdo do produto a
humildade ou condices térmicas, ambientes
extremos ou mudancas repentinas destas
condicdes, corrosdo, oxidacdo, modificacdes ou
consertos nao autorizados do produto, consertos
efetuados com o uso de pecas de reposicio
ndo autorizadas, uso impréprio, manutengao
ndo efetuada ou efetuada de modo incorreto,
manutengdo imprépria em relagdo ao que foi
indicado no folheto de instrugdes para o uso e a
montagem, montagem ndo correta, acidentes,
agbes de alimentos ou bebidas, agdes de produtos
quimicos e causas de forca maior.

De qualquer modo, a empresa Foppa
Pedretti S.p.A. declina qualquer tipo de
responsabilidade por danos causados
as pessoas ou aos objetos, diferentes
do produto, quando estes danos forem
causados pela negligéncia das disposicdes/
adverténcias contidas no manual, ou, como
alternativa, no “Folheto de instrucées para
o uso e montagem” que acompanha todos
os produtos destinados ao proprietario/
utilizador (como exemplo meramente
exemplificativo, no caso do produto “Caminha”:
“Supervisione a crianga  constantemente.
Controle para que os lengdis e as cobertas ndo
cubram a cabeca da crianca...”).

A empresa Foppa Pedretti S.p.A. exime-se
também de todos os tipos de responsabilidade
por danos as pessoas ou objetos quando a
rutura de seus produtos for causada pelo
deterioramento dos produtos sujeito aos
desgastes. Sdo considerados componentes do
produto sujeitos a desgaste os componentes em
material plastico.
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E¢aptnuata Tou TTaidIkou KaBIoHaTog aQUTOKIVRTOU
Xpnon - TpoeidoTroinon

‘EAeyxol TrpIv aTré Tn XprRon

EyKataoTaon oTo auToKIviTo

PuBuion g AaBrig

PUBpIon koukoUAag

Xpron Tou PEIWTNPA VIO TOUG TIPWTOUG UNVES
TotroB£Tnon Tou TTaIdIoU OTO KABIoUA QUTOKIVATOU

Mo va pubpioeTe To TTIPOOKEPAAO Kal TOUG INAVTEG WHOU
EykardoTtaon tou TaidikoU kabiopaTtog aTo auTokivnTo
Zuvtnpnon / kaBapiopog

ZupBaTiKn eyyunon
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A TOY MAIAIKOY KASIZMATOZS A

Magihapdki KepaAiou

MpooTacia BwpaKIKAG cwvNng
Pavreg

EowrtepikA emévduan Tng TOPTING
MoxA6g “Pubuion kegahiou”
Mépaopa yia Tn duvn acealeiag
KOINIGiG

MeIwTNG yIa TOUG TTPWTOUG UNVES
Aykpaga {wvng

KoupTri pUBuiong

0. Iydvtag pubuiong

cuprwN =

20 o

KoukouAa

0Odnyoég yia T dwvn ac@aleiag
oTrBoug

KoupTri pUBuiong xeipoAaBig
XeipohaBn

KaAuppatog

R-elf

OnKn pe TIG 0dnyieg

MAAKTPO YIO VO aQaIPECETE TOUG
TTPOCAPHOYEIG.

Aelou kal apioTepoU TTpocappoyéa (*)

(*) O1 avramTopeg PTTOPOUV Va XPNaIKoTIoINBoUv uévo pe To Kapotadki TrepimaTou TicToc.



o EAAHNIKH o
XPHZH - MPOEIAOMNOIHZH
KATHIOPIEZ AEAOMENQN

MAIAIKO KASIZMA AYTOKINHTOY MAIAIKO KASIZMA AYTOKINHTOY
"Car seat TicToc i-Size” “Car seat TicToc i-Size” pe Baon “Tech i-Size”

To k&Bopa autokwvitou “Car seat TicToc | To madikd kablopa autokwitou “Car seat TicToc i-Size”
i-Size” otepewvetal oto autokivnto pe | otepewvetal om Bdaon To “X i-Size” otepewvetal oto
{wvn ac@aleiag 3 onueiwy. KAOLoWA TOU AUTOKIVITOU HE UTTOSOXES ISOFIX.
SUMBOUAEUTEITE TO eYXELPiSLO TV Bacikwv odnylwv “Tech
i-Size” yLa TN OWOTY EYKATACTAGT) GTO AUTOKIVITO 0AG.

Mpos&idomroinon

1. AuTd gival éva oUoTNPa ouykpaTnong yia TTaidid .To «i-Size» gival eyKeKPIPEVO
oUp@WVa PE Tov Kavoviopo apld 129 va xpnoiyoTroinbei o€ kabiopata oxnuaTwy
«OUpBOTWY pE TO i-Sizey», OTWG UTTODEIKVUETAI OTTO TOUG KATAOKEUAOTEG
OXNHATWY OTO €YXEIPIOIO XPrONG TOU OXAUATOG.

2. Ze mepIiTTwan ap@IBoAiag, ETTIKOIVWVAGCTE PE TOV KATAOKEUAOTH TOU GUOTHPOTOG
OuUyKPATNONG i ME TOV TTWANTA AIAVIKAG.

ﬁ ZHMANTIKO: To k&Biopa Tou auTokivrTou i-Size padi ye Tn Baon
@ ‘CarseatTicToci-Size” eival éva ocuoTnua ouykpdtnong i-Size TTou

£xel eykpIBei Bdoel Tou kavoviopolu EOK R129 yia raidid Uyoug
\ ' peTagu 40 kal 85 ek kal péyioTo Bapog 13 KIAWV.
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NPOEIAOMNOIHZEIZ
ZHMANTIKO

2nuavTiko! AlaBdoTe pe TTpoooxr OAeg TIG odnyieg Tou TTAPOVTOG EyXEIPIDiou
KOBWG Kal €KEIVEG TOU OXAMOTOG TTOU a@OpPOoUV E€EAPTAHATA TTPOCTACIAG Yia
Taid1d. BeBaiwBeite 0TI TIG £XeTE KaTavor|oel. TOTTOBETACTE Kal XPNOIUOTIOIAGTE TO
KOBIOPOTAKI OTTWG TTEPIYPAPEI TO €YXEIPIDIO 0dnyIwvV. Av dev TnPnBoUv auTég ol
odnyieg, evoéxeTal va TeBEi O€ Kivouvo N acpdA&ia i va TTPOKANBoUV OnUAVTIKEG
¢nuiEg 1 kai Bdvartog Tou Taidiol cag. AUTEG oI 0dnyieg Xpriong TIPETTEl va
@QUAGOOOVTAl OTO XWPO TOU KABIoPATOG AUTOKIVATOU KaTd Tn JIAPKEIQ TNG XPAONS
yla HEANOVTIKH) avagpopd.

ZHMANTIKO

e [a Tuxdv TTpoBARuaTa uyeiag TTou agopolv Ta veoyévvnTta xapnAou Bdapoug
N TPOwPA VeOoyvda OGUUPBOUAEUTEITE TO yIATPO | TO EISIKEUPEVO TTPOCWTTIKO
TOU VOOOKOUEIOU QvVa@OPIKA WE TNV KATAAANAGTNTA Xpriong Tou kabiopartog
QUTOKIVATOU, TIPIV @QUYETE OTTO TO VOOOKOUEIO A TIPIV XPNOIUOTIOINOETE TO
avTioTolxo e¢dpTnua.

e MPOXOXH! EykataoTAoTe To TaIdIKO KABIopO auTokiviiTou “Car seat
TicToc i-Size” MONO oTtnv ANTIOETH KATEYOYNZH amé EKEINH MOY
KINEITAI TO OXHMA.

e To “Car seat TicToc i-Size” pymopei va eykataoTtabei otn Bdon “Tech i-Size” oe
kaBiopata i-Size oupBatd OTTWG UTTOdEIKVUETAI ATTG TOV KATACKEUAOTH OTO
EYXEIPIBIO TOU OXNMATOG.

e Av 10 6Xnpa TTOU XpnoluoTrolEiTal dev €xel KABIOpA i-Size, n eykatdoTaon ival
eykekpipévn yia kaBiopata ISOFIX Twv oxnudTwy TToU avaypd@ovTal oTov
KOTGAOYO TTOU ETTICUVATITETAI OIQQPOPETIKA QVATPEETE OTOV IGTOTOTIO WWW.
foppapedretti.it.

e Movo 1o TTaudIkod k&Biopa auTtokivrTou “Car seat TicToc i-Size” ptropei £1miong va
€yKaTaOoTABEl ue HOVO PE TN OTATIKA (VN ao@aAgiag 3 onueiwv Tou oXAPATOS i
JE OUCTTEIPWTAPQ, TTOU £YKPIONKE cUP@Wva Pe Tov kKavoviopd UN / ECE Ap 16
1l GAAa 10080vapa TTPATUTTA.

e [piv amé Tnv ayopd, BeBaiwdeite 611 TO TTAIdIKO KABIOPA gival cupBaTd e TO
auToKivnTO 00G. X€ TTEPITITWON AP@IBOAIAG, ETTIKOIVWVACTE UE TOV KATOOKEUQOTH
ToUu TTaIOIKOU KaBIoPATOG 1 ME TOV TTWANTA ANIaVIKAG.
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NPOEIAOMNOIHZEIZ

MPOEIAOMNOIHZEIZ

e TomoBeTOTE TO KABIOPATAKI QATTOKAEIOTIKG O€ KaBiopata Pe @opd TTPOG Tn
KaTeUBUVON TTopEiag. Bdoegl oTaTIOTIKWY, Ta THOW KABIGPATA TOU OXAUATOG gival
a0QOAETTEPA VIO T TTAIDIG O OXEON WE T EPTTPOG KaBiopaTa.

* Metd ammd atdxnua, 1o TTaIdiké KaBioya Ba utropoloe va TTavoel va SIoBETEl
TIG TTPOBIAYPAPEG acPaAEiag Adyw Twv {NUIWV TIG OTTOIEG UTTEDTN, akOua Kal
av Oev gival auéows 0paTéG. ZUVIOTATAl ETTOMEVWG N AVTIKATAOTAOT Tou. Mévo
O KOTOOKEUOOTAG MTTOPET va €yyunBei TNV CUPUOPPWON OTIG TTPOdIAYPAPES
ao@aAgiag, Epocov To TTPOIGV gival auBEeVTIKO.

* BeBaiwBeite 6T £xouv akivntoTroiNBei oI aTTOOKEUEG i GAAa avTIKEipEVa péoa
OTO OXNMa yia Tn Peiwon Tou KIvOUVOU TBAVWY TPAUPATWY O€ TTEPITITWON
ATUXMMATOG.

e Ta OTePEd Kal T TTAACTIKG €EAPTAMATO TOU CUCTAMATOG OUYKPATNONG VIO
TTadIG TTPETTEN VA TOTTOBETOUVTAI KAl VA OTEPEWVOVTAl PE TETOIO TPOTTO WOTE
va JUnv oenvwvovTal avauesa oTa Kabiopata oxAUaTog 1 oTnV TTOPTA KATA TN
KaBNUEPIVH XProN TOU TTPOIGVTOG.

e MHN oa@aipeite TIG €TIKETEG aTTO TOV €EOTTAIONO. O1 ETIKETEG aAvaypAaPOUV
ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES.

* MH xpnoiyotrolgite Tov €£0TTAIGUOG TTOU €xel UTTOOTEl BAGRBEG A €ival EANITTAG.

* MH xpnoipotrolgite Tig {Wveg A TIG {WVESG ao@aAgiag av éxouv utrooTei BAGRN i
av TTapouciadouv evoeigelg eBopdg.

e MHN Tpotrotroigite j pnv OOKIUACETE va TPOTIOTIOINOETE TOV €EOTTAIONO E
OTT0I08NTTOTE TPOTTO.

e MHN amoouvappoAloyeite | Pnv OOKIMACETE VO OTTOOUVAPUOAOYFOETE TOV
€COTTAIOPO EKTOG KOI AV QVAPEPETAI OE AUTO TO EYXEIPIDIO.

e MH xpnoipotroieite KOBIOPATAKIO TTOU €XOUV UTTOOTEI I0XUPEG TTIPOCKPOUCEIG
META o116 aTUXNUA. Eva atixnua PTropei va €xel TTpoKaAéoel eowTepIKh BAGRN
TToU OEV QaiveTal.

* MHN avTikaBioTdre TNV €TTEVOUON A TIG QOVEG PE ETTEVOUON ) QVEG DIAPOPETIKEG
aTrd AUTEG TTOU OUVIOTA O KATAOKEUAOTHG KABWG EVOEXETAI VO ETTNPEGCOUV TN
AgiToupyia Tou €§OoTTAICUOU.

e MHN ayopddete NMOTE kaBIOPOTAKI QUTOKIVATOU WETOXEIPICUEVO YIA TO OTTOIO
O€eV YVWPICETE TO 1IGTOPIKO TOU.

* BeBaiwBeite 0TI TO KABIGPATAKI eV €xEl UTTAOKAPEI PE TITUCOOUEVO KABIoUa 1
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NPOEIAOMNOIHZEIZ

£TTITTAO | OTNV TTOPTA TOU OXMAMATOG.

MHN xpnaipoTroigite kapio B€on TTou dev avapEPETal GTO £yXEIPIDIO XProng.
MH xpnoipotroigite MOTE yia va TpoodéoeTe T0 KABIOUOTAKI OTO KABIGPA pIa
{uvn acg@aAegiag 2 onueiwv.

MH xpnoiyotroigite  TepdopaTa  WVWV  JIAQPOPETIKA AT QUTA  TTOU
UTTOBEIKVUOVTOI OTO EYXEIPIDIO.

MHN emTpémete ota Taidid va Traifouv ) va pubpidouv Tov eEOTTAIOUS auTo.
Mpiv atmd K&Be xprion va BeBaiwveaTe 611 0 EEOTTAIOUOG Kal o1 (WVeG £xouv OeBei
owoTa.

MH xpnoidoTrolgite TO KABIGPATAKI QUTOKIVATOU G€ KABIOUA PE EVEPYOTTOINUEVO
TOV 0EPOOOKO, AV O KOTOOKEUOOTAG TOU OXAMOTOG Oev avagépel OTI gival
AOPANEG.

O egotmAiIoudg auTog Ba TTPETTEl TTAVTA va gival OTEPEWMEVOG GTO KABIoPA Tou
OXAHaTOG akéun Kol av Oev XPNOIMOTIOIEITAl. € TTEPITITWON OTUXNMATOG 1
QTTOTOUOU PPEVOPICUATOG, TO KABIOWATAKI TTOU OV €ival OTEPEWUEVO EVOEXETAI
va TTPOKAAETEI TPAUPOTIONO 0 GANOUG ETTIRATEG.

BeBaiwBeite 6T 01 aTTOOKEUEG Kal GAAQ QVTIKEIJEVA, Ta OTTOI0 O€ TIEPITITWON
TIPOOKPOUCNG HTTOPOUV VO TPAUNATIOOUV TOV ETTIRATN TOU TTaIBIKOU KABioPaTOG,
gival oTepewPéva oTabepad.

Mnv agrivete MOTE 10 TTaudi Xwpig @UAAgN, akdun Kai yia hia oTIyur.

Mnv Bydgete MOTE 10 TTaudi amd 10 KABICPATAKI av To dXnNpa BPioKeTal O€
Kivnon.

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TN CUCKEUR ao@aAEiag yia TTaudId Xwpig Tnv évOUCN Tou
TTaudIKoU KaBiopaTog.

OEPMOTHTA! KaAUTITETE TO KABIGPATAKI OTAV EKTIBETAI ATTEUBEING OTIG OKTIVEG
Tou AIou.

Aldpopa  pépn evoéxeTal va avatrTugouv uTtepPBOAIK BepudTnTa Kal va
TIPOKOAETOUV £yKAUPATA OTO SEPHA TOU TTaIdIOU. EAEYXETE TTAVTA TIG ETTIQAVEIEG
TIPIV TOTTOBETATETE TO TTAIOI GTO KABIOUATAKI.

TotroBeteite TO TTAIBIKG KABIOUO TTOU €€l KataTaxOei wg “Universal” (MevikAg
Xprong), povo o TpodiaTeBeIpéva yia auTr) Tn oUVOEDN OXAUATA, AKOAOUBWVTAG
OwoTd, yia TN oTEPEWOT, TO TTEPACHA TNG {WvnG.

Ta GkoPTITO €EOPTANOTA Kal T TTACCTIKA PEPN TNG CUOKEUNRG ao@aAgiag yia
TTaudId, TPETTEl va TOTTOBETOUVTAI Kal ouvdéovTal €TOI WWOTE, UTTG KAVOVIKEG
OUVBNKEG XProNG TOU OXAMATOG, VA UNV JTTOPOUV va GPNVWOOUV KATw atré £va
KivnTé K&GBIopa i oTn TTéPTA TOU OXANATOG.

KpatAoTe TEVIWHEVEG OAEG TIG QUIVEG TTOU XPNOIUOTIOIEITE VIO VO OTEPEWOETE
TN OUOKEUN 0O@aAgiag oTo dXnNua Kal puBpioTe TIG {WVEG OUYKPATNONG TOU
TTaudIou.
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EmimTAéov, gival onuavTiké va unv oTpiyeTe TIG JUVEG.

MH xpnoipotroigite onueia eTa@ng, TTou dExovTal YopTio, dIAPOPETIKA aTrd auTd
TTOU TTEPIYPAQPOUV 01 0dNYieg XPATNG KAl ONUEIWVOVTAl ETTAVW OTOV £E0TTAIGUO
ao@aAciag.

Ta okAnpd onueia Kal Ta TTAAOTIKG péPn Tou eEOTTAIONOU ag@aAgiag yia TTaidid
Ba TTpETTEl VO TOTTOBETOUVTAI KOl VA OTEPEWVOVTAI €101 WOTE UTTO KATAAANAEG
OUVBAKEG Xprong Tou oxnuatog, dev Ba PTTAOKAPOUV KATW atd TO KIvVNTO
KGBIopa ) TN TTOPTA TOU OXAHATOG.

Al0TNPAOTE TEVIWHEVOUG OAOUG TOUG INAVTEG YIO Tn OTEPEWOT TOU ECAPTANATOG
ao@aAgiag aTo dXnua Kal puBUIoTE TIG JUWVEG OUYKPATNONG Tou TTaidiou. Eival
ONMAVTIKG va PNV oTPIRETE TIG {WVEG AOPAAEING.

ZnuavTiké. BeBaiwbeite 611 N wvn TNG KOIANIGG BPIOKETAI OCO TTIO XOUNA YiveTe
WOTE VO OUYKPATEI OwWaoTA TN Agkdvn Tou TTaidiou.

Mn xpnoipotroigite MOTE auTo To £€apTNa pE BACN JIAQOPETIKA aTTd AUTH TTOU
UTTOBEIKVUEI O KATOOKEUAOTAG.

TMANTA va BeBaiiveaTe 611 n {Wvn TOU OXAHATOG Kal Ol (WVEG TUYKPATNONG TTOU
OI0BETEl TO KABIOPATAKI QUTOKIVATOU BEV €ival TUNYUEVEG.

MOTE pnv agrjvete 10 TTaIdi 0€ KABIGPATAKI PE JUVEG TTOU BEV £XOUV TOTTOBETNOET
owoTa.

MOTE pnv aervete 10 TTaIdi o€ eEOTTAIOUO TETOIOU €id0UG YIa peYAAO XPOVIKO
diaoTnua.

TomoBeteite MANTA 10 KABIOWATAKI QUTOKIVATOU ME QOPA QVTIOETN TTPOG TN
TTOPEia TOU AUTOKIVATOU.

Mnv TotroBereite MOTE 10 KABIGPATAKI QUTOKIVATOU TTPOG TN QOPE TTOPEING.
MH xpnoiyotroigite TTOTé TTEPAOHOTA {WVWV JIAPOPETIKA AT QUTE TTOU
ava@EPEl TO TTapOV eyxeIpidlo.

BEBAIQOEITE 611 6Aa Ta KaBiopaTta TTTUGOOPEVA/KIVNTE £XOUV UTTAOKAPEL.
OAOQI o1 emBaTeg Tou oxApaTog Ba TTPETTEl va PopoUV OWOTA TIG (UVEG
ao@aAeiag.

Ol emRdaTeG TTOU dEV POPOUV {WVN EVOEXETAI VA TPAUNATIOOUV GAAOUG ETTIBATEG
O€ TIEPITITWON ATUXIMATOG.

Mpiv ToroBeTACETE TO TTAIdi 010 KABIopaTaki, NA BEBAIQONEZTE MANTA 6T
n XeipoAaBn amd 1o kaBIoUATAKI €ival pUBMICHEVN KOl UTTAOKAPIOPEVN OTNV
KaTakOpU®n B€on.

MOTE pnv TOTTOBETEITE TO KABIOWATAKI QUTOKIVITOU 1 GAAO €EOTTAIONO yIa
TToIBIG KOVTA 0€ AKPO O€ UTTEPUWWHEVN ETTIPAVEIN F} O€ HOAAKK) ETTIQAVEID OTTWG
pagiAdpia ) oTpwpaTa.

To KaBIoPATAKI PTTOPET va TTETEI KAl va TTIPOKOAECEI GOBapPOUG TPAUNATIGUOUG
f Kai Bavarto.
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'EAErXOI MPIN AMTO TH XPHZH

Mn xpnoiyotroigite MOTE 10 KABIGPATAKI O€ KAPOTOI COUTTEP-UAPKET.

e TTEPITTITWOoN au@IBOAIWV yia TNV eykatdoTaon Kal Tn owoTh Xprnon Tou,
ETTIKOIVWVIOTE YE TOV KATAOKEUAOTH ToUu €EOTTAIOOU ac@aAgiag yia TTaidid.

Na TrpoTiydre avTa Ta Tow KaBioparta akéun kal av o KOK emitpérel Tnv
TOTT00ETNON OTN PTTPOCTA BEoN.

Na eAéyxeTe TTavTa OTI SEV UTTAPXOUV UTTOAEIMPATA TPOPAG 1 GAAOU TTapOUOIoU
UAIKOU OTnV aykpdaga.

To xelpwva pn dévete 1o TTAISI PE TTOAU XOVTPa pouxa.

BeBaiwoeiTe:

&T1 01 {Wveg dev Exouv uTTooTel BAGRN Kal dev £xouv onuddia eBopdg.

BeBaiwOeite 611 TO TTaUdi AVAKEI TNV OPAda XpPRAONG:

6T 10 BApog eival petagu 0-13 kg

TomroBeTROTE TOV £§OTTAIOMO YIa TTaISIA O POPA AVTIOETN PE TN QOPA TG
Tmopeiag o€ ao@aAn B£on Tou OXAPATOG:

QTTOKAEIOTIKG O€ KaBiopaTa pe katelBuvon Tn @opd TNG TTopEiag

N X€IPoAaRr) oTn B£aon TTou UTTOBEIKVUEI TO TTAPOV EYXEIPIDIO.

TO KaBiopaTtdkl Ba TTPETTEl va €xel @opd avTiBeTn pe TN @opd TNG Kivnong

av uTtdpxel agpodoakog, Ba Tpétrel va MHN eival evepyoTtroinuévog
XPNoIYoTroInoTe pévo Tn dwvn 3 onpeiwv TTPOodEoNG yIa va OTEPEWTETE TO
KaBIoOPOTAKI

pe {WVeG TToU BeV Eival PTTEPOEPEVES

JE TO TTEPACHA TWV {WVWV va €Xel Yivel CwaTd

OTEPEWMEVO OTO KABIoPa

Ao@alioTe TO TTaISi CWOTA OTO KOBIOCHATAKI:

puBpioTe TIg {WVEG OTO OWATS UYOG

Je wveg TTou dev gival PTTEPOEPEVES

n dwvn TNG KoIAIGG Ba TTpETTel va gival XapnAd, TTavw atré Tn Aekdvn Tou Taidio
ol {uveg Ba TTPETTEl va gival dEPEVEG OWOTA.
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EFKATAZTAZH 3TO AYTOKINHTO

XPHZH XTO AYTOKINHTO

V'\ R B 4 G ! MHN XPHZIMOTOIEITE TO MAIAIKO KAGIZMA
AYTOKINHTOY EMANQ ZE MIA OEZH ENIBATH MOY
AIAGETEI AEPOXAKO.

Kivduvog! Av avoifel 0 agpdoaKog, UTTOPEi Vo XTUTTAOEI TO
TaIdIKG KGBIopa Kal va TTpokaAéael ooBapég BAGRES aTo
Taudi, akdua kal Bdvaro.
Tnpeite TIG 0dNYieg TTOU AvayPAPOVTAl OTO £YXEIPIOIO TOU QUTOKIVATOU YIa TN XPron
TTAISIKWY KOBIOUATWV.

! MHN xpnoipotrolgite MOTE Jwvn ao@aleiog 2
onpEiwY, YIo VO OTEPEWOCETE TO TAIBIKO KABIoUA OTn
B£on TOu AUTOKIVATOU.

XpnoiyoTtroieite povo {wveg acPaAgiag 3 onueiwy.

TnpeiTe TOUG KAVOVEG TTOU I0XUOUV OTN XWPA GaG.

MHN xpnoipotroieite NMOTE {wvn ac@aAgiag 2 onpegiwy,
yla va OTEPEWOETE AUTO TO TTAIBIKG KABIGHA 0T BE€GN TOU AUTOKIVATOU.
Eival katdAAnAo poévo yia xprion o€ oxAuata mou diaBéTouv {Wveg acpahgiag 3
onueiwv, oTaTikéG A JE TUPTTAVO GUAANOYNG, oI OTToiEG DIOBETOUV EyKpIoN TUTTOU
Bdaoel Tou KavoviopoU UN/ECE N° 16 | GAAa avtioToixa TrpoTuTIa.
Mnv xpnoipotrolgite TTOTE auTS TO TTAIBIKG KABIoUA O€ PTTPOCTIVA BEan emPBATN pE
MUTTPOOTIVO evEPYO AEPOCOKO.
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EFKATAZTAZH 3TO AYTOKINHTO

ME TH ZQNH AZOAAE'IAZ 3 ZHMEIQN TOY AYTOKIN'HTOY

Ao (]

o

MTTOpEITE VA EYKATOOTAOETE TO TTAISIKO KABIOPA AUTOKIVATOU WG €EAG:

oTnv Kateubuvan odrRynong val
avTifeTa amod TNV katelBuvan 0driynong oxl
ye dwvn 2 onpeiwv vai 1)
ye wvn 3 onpeiwv ox1 2)
07N UTTPOOTIVA Béon eTTIRATN ox1 3)
oTnV Tiow TAdiv Béon ox
oTNV oW KEVTPIKNA B€on vai 4)

A 1) H xprion dwvng 2 onueiwv augdvel Tov kivduvo BAaBwv ato Traidi, o€
TIEPITITWON ATUXAMATOG.

2) H qwvn aogaAeiag pétrel va @épel TNV €ykpion ECE R 16 A dAAwv avTioToixwy
TTPOTUTTIWV.

3) Mnv To XpnOoIUOTIOIEiTE TTOTE OE PTTPOOTIVH) BEon EMIRATN PE UTTPOCTIVO EVEPYO
agpdoaKo.

4) MTropei va xpnoigotroindei av n Kevipik B€on Tou auTokIviTou JIaBETEl {Wvn
3 onueiwv.
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DY MAIAIKOY KASIZMATOZ AYTC

P'YOMIZH THZ AAB'HZ (¢ik. 1.1, €Ik. 1.2)

A.Tia xpAon oTo auToKivNTO KAI VIO JETAPOPE

B. lNa va tommoBetAoTe TO TTaIdi 0TO TTAIBIKG KABIoHA ;
C.©¢on xpriong otaBepol pnAaGE.

MNa va puBpiocete TN xelpoAaBn oe didpopeg BEoelg, TTATAOTE TAUTOXPOVA TA
KOUMTTI& Kal OTIG dU0 TTAEUPEG Kal PETAKIVAOTE TN xeipoAaBn. H xeipoAaBn Ba
uTTAOKdpEl oTn B€on.

MPOZOXH: Na BeBaiwveaTe TTavTa 0TI N XEIPOAABA TOU KaBIoUATOG £XEI UTTAOKAPEI
OTNV KATaKOPU®N BE0N HETAPOPAS TIPIV VOO NKWOETE TO KABIOUATAKI.

Me 10 “KAIK” Ba KOTOAGBETE OTI N XEIPOAARH £XEI HTTAOKAPEI CWOTA OTNV KATAKOPUPN
B¢éon petagopdg.

TOMOGETHZH ANTHAIAKHZ KOYKO YAAZ (cik. 2)

H avtnAIoKr KOUKOUAQ PTTOPET va pUBUIOTET €UKOAQ.

Xpnolpevel otnv Avetn EekoUpaon Tou TTaidiod Kal oTnv TTpooTaadia Tou atéd Tnv
nAIoKr akTivoBoAia.

Avolypa: TpaBAgTe To TTAAOTIKO GKPO TNG KOUKOUAAG.

KAgioipo: éaTe TO GKPO TTPOG Ta TTICW OTNV apXIKA B€on.

XP'HZH TOY MEIQTHPA A TOYZ NMPQTOYXZ MHNEZ (cik. 3)

To e§@pTnua TTEPIOPIOPOU XWPOU TTAapEXEl OTO TTaIdi 0Og PEYAAUTEPN UTTOOTAPIEN
KATE TOUG TTPWTOUG UAVEG

To eapTna TrepIopIoPoU e§aa@aliCel peyaAdTepn dvean oTa PIKPG TTaIdId.

O TTARPWG €COTTAIOUEVOG PEIWTAPAG TTPETTEI VO XPNOILOTTOIEITal MEXPI TO TTaIdi va
@Tdoel o UYog Ta 75 K.

TOMOGETHZH TOY NAIAIOY £TO KAGIZMA AYTOKIN'HTOY

XaAapwoTe TIG TIPAVTEG (€IK. 4.1): TTaTAOTE TO KOUNTTI pUBHIONG TTOU BpioKeETAl
OTO EUTTPOG PEPOG TOU KABioPATOG KalTautdxpova TPaBRETE Kal TIG dU0 PAVTES yIa
va XaAapwoeTe OAGKANPO TO GUCTNMA.

Mo va atreAeuBepwoeTe TNV TOPTIN (€IK. 4.2): MATAOTE TO KOKKIVO KOUUTT TNV
KEVTPIKI QyKPA®A YIO VA OTTOOUVOECETE TIG PAVTEG KAI TOTTOBETAOTE TIG OTO TTAI
TOU KaBiopaTog.

OmobeTroTe TO TTaIdi OTO KABIoHATAKI Kal BeBaiwdeite OTI TO KATW WEPOG TNG
TAGTNG OKOUNTIG CWOTA OTO KABIoUA €VW N TTAGTN AKOUUTIG OWOTA OTNV TTAATH
TOU KOBiopaTOG.
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MAIAIKOY KASIZMATOZ A

‘ETo1 To TTaudi Ba gival dveta kai n mpdadeon Ba To TTPooTATEWEI PE TOV KAAUTEPO
TpOTIO. MepdaTe TG pavTEG TTAVW ATTO TOUG WHOUG Tou TTaidiou.

BeBaiwBeite 611 01 TIpAvTEG €x0oUV TO id10 UWOoG Kal 6T BpiokovTtal akpIBWS TTavw
aTTé TOUG WHOUG Tou TTaIdIoU.

INa va ao@alioete TRV TOPTN (€IK. 4.3): EVWioTe Ta 800 GKPO/TIG TTPOECOXEG TWV
TIPAVTWY, oxXnuaTifovtag éva povadikd onueio ouvoeong.

Eiodyete T0 onueio oUvdeong oTnV KEVTPIKA ayKpa®a, PEXPI VA OKOUOETE EVa KAIK.
BeBaiwOeite 6T 01 TIPAVTEG DEV £XOUV CUCTPAPEI.

PuBuioTe Ta TpooTaTEUTIKG BWPOKA OTO KEVTPO TWV WHWVY Tou Traidiou.

INa va puBpiceTe TO TTPOOKEPAAO KOl TOUG INAVTEG WHOU (eIK. 4.4): TpaBngte
TO POXAO pUBMIONG TNG {WVNG TTPOG Ta ETTAVW Kal TAUTOXPOVA YAIOTPHOTE, TTPOG
Ta TTAVW A TTPOG Ta KATW, TOV PUBMICTA PEXPIG OTOU OI INAVTEG WPOU va €ival 0To
owaoTo UYog .

ApnoTe 10 HOXAO pUBUIONG WOTE va KAEIOWOEI 0 pUBUIOTAG OTN Véa BEaN.
BeBaiwBeite yia TN owoTr ao@dAAion Kal N owoTh Béon Twv InavTwy oTHBoUG.
BeBaiwBeite OT1 o1 1nGvTEG WPOU gival TOTTOBETNPEVOI OKPIBWG TTAVW aATTO TOUG
WHOUG Tou TTaIdIou Kai OTI UTTApxEl Kevo 1 ddyxTulo (1 cm) (eik. 4.5).

‘Eva owoTd pubuiopévo Trpooké@alo e¢aa@alilel Tn BEATIOTN B€on oTo TTaudi TTou
KGBETOI OTO KABIoHA.

Emékraon ouoTipartog mpoaodeong (eik. 4.6): TpaBrgre Tov 1udvia pubuiong
TOU OUGTAPATOG TTPOGdEONG £TO1 WOTE VA EVTABEI CWOTA OTO GWHA Tou TTaIdIoU.
Ma TN owoTr évraon, To TTEPIBWPIO PETALU TWV INAVTWY TTPOCDEONG KAl TWV WHWV
TOU TTaIdI0U Bev TIPETTEI Va EETTEPVA TO €va OGKTUAO.

THMANTIKO! TpaBrre 10 dkpo TNG {wvng pUBUHIONG TTPOG Ta £Ew, OXI TTPOG TA
TTAvVW ) TTPOG Ta KATW.

Katd tnv petagopd (Kupiwg 6tav 10 KABIopa Oev BpioKeETal OTO AUTOKIVANTO), N
quovn pUBPIoNG TTPETTEN va KABETaI péoa aTnv uTTodoxr TNG JWvng.

7 EAéygre av 1o Taudi gival cwoTd AoC@AAIGHEVO ME TO CUCTNHA TTPOCBEDNG.

MNa va e§ac@alioTei N ac@daAeia Tou TTaidi0U0, eAEyETe OTI ...

e O11pdvTeg TNG QWVNG €XOUV PUBUIOTEI CWOTA OTOUG WHUOUG Tou TTaidiou.

e Ol 1pdvTeg OV £X0UV CUCTPOPEI.

e O1 YAWOOEG €Xouv ao@aAioel CWOTA aTnV TTOPTIN TG {Wvng.

e Ol 1pavTEG €ival CWOTA TEVTWHEVOIL, TO KEVO PETAEU TNG UWvNng Kal Tou Traidiou
Oev TTPETTEI va gival HEYOAUTEPO OTTO TO TTAXOG VOGS SAKTUAOU.
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DY MAIAIKOY KAGIZMATOZ AYTC

EFKATAZTAZH TOY NAIAIKO'Y KAGIZMATOZ ZTO AYTOKINHTO

AuTd 10 KABIoPa AUTOKIVATOU YIa TTaIdIG UTTOPET VO OTEPEWVETAI JOVO O€ KaBiopata
eMRaATWYV TTOU £X0UV JWvn acg@aAeiog 3 anueiwv (KoIANIGG Kal aTABOUG) Kal Xwpig
AEPOZAKO.

MNa va otepewoere 10 KABIopa pe Tn Jwvn ac@aAeiag 3 onupeiwv TOU
OXNHOATOG, TIPOXWPNOTE WG EENG:

To k&Biopa yia Taidid TotroBeTeiTal TTavTa o€ KatelBuvon avTiBeTn aTTd TNV TTopEia,
1 YE TO TTaIdi OTPAPUEVO TTPOG TO TTIOW PEPOG TOU OXNAMATOG (EIK. 5.1).

MepdoTe TNV opIgdvTIa {WVn aoPAAEiag (KOINOKAG XWPAG) TOU QUTOKIVATOU Kal Ta
dUo onueia (a) kar aopaAioTe TNV TOPTN (b) (€IK. 5.2, €IK. 5.3).

MepdoTe TN diaywvia {uvn aoealeiag (Gvw BWpaka) TOu AUTOKIVATOU, YUpW aTTo
TNV TTAATN TOU TTaIBIKOU KaBiopaTOog, TToU SIEPXETAI TTO TO TTEPACHA TNG SIAYWVIAG
{wvng (c) (eIk. 5.4).

Edv n dwvn ao@aAeiag Tou oxApaTtog gival TToAl KovTr, puBpioTe To UWog TG aTn
XaunAoTepn Béon. Av e¢akolouBei va gival TTOAU KovTr, dOKINAOTE O€ £va GAAO
KGBIoua.

MNPOEIAOMNOIHZEIZ:

e MH xpnoiyotroigite JIOOPOUES OIAPOPETIKEG I VO OTEPEWOETE TIG (WVEG
ao@aAciag.

e [la TNV TEXVIKA UTTOOTAPIEN ETTIKOIVWVAOTE PE TNV EEUTTNPETNON TTEAATWV.

e MH xpnoigotroieite pia {uvn ao@aAeiag 2 onueiwv TPOCdeong yia va
OTEPEWOETE QUTOV TOV £EOTTAICHO YIa TTAIBIA.

7 EAéygre OTI TO TTNBIKO KABIOHA £XEI EYKATAOTOOEI CWOTA OTO AUTOKIVNTO

* Ao@aAiCeTe TTavtoTe TO TTaIdi ME TN Qwvn, OTav PBpiokeTal péoa oTo TTAIBIKG
KGBioua.

* Mnv aprvete TToTé TO TTaIdi XWPIG ETTIBAEWn OTOV BPIOKETOI OE AVUYWWUEVEG
ETTIPAVEIEG (TT.X., ETTAVW O€ TPATTEQIA K.ATT.).

e [poo£€Te WATE TO AKPO TOU INAVTA VO PNV TEAEILOVEI OTNV TTOPEIa KIVOUPEVWY
€CAPTNUATWY (TT.X., QUTOPOTEG TTOPTEG, KUNIOUEVEG OKAAEG K.ATT.).

e [poooxn! Ta TAAOTIKA pépn Tou KaBiopatog uTTopolv va utrepBepuavBolv
oTov AAI0, TTpokaAWVTag gykaupata oto Traidi. MNpooTaTéwTe TO KABIGHA AT
TNYEG UTTEPBOAIKAG BepudTNTAG, KOAAUTITOVTAG TO, yIO TTOPAdEIyHa, HE €va
eAa@pU KGAUP Q.

e To Taidik6 k&BIoHa £xel pOVO pia BEON EYyKATAGTAONG GTO AUTOKIVNTO, APrVOVTAG
1o TTaudi TTavTa o€ NUIKAIVA B€éan.
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TOY MNAIAIKOY KASIZMATOZ AYTOKI

e e TepITTwaon PeydAwy Tagidiwv, KAveTe ouxvég aTdaelg. To TTaidi koupddeTal
TTOAU e0koAa. Mnv agrjvete To TTaudi 01O TTAIBIKG KABICHA yia TTOAAR Wpa.

H Baon “Tech i-Size” gival TTpoaIpeTIKR, TTWAEITAI SEXWPIOTA.
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ZYNTHPHZH

ZYNTHPHZH

KaBapiopog

H emévduaon kai ol {Wveg ao@aAeiag PTTopolv va KaBapioTouv XpnoIPOTIOIWVTAG
£va kaBapd Tavi, (eaTd vepd Kal GaTTOUVI.

Ta TTAAOTIKG pépn PTTOPOUV va KaBapIoTOUV JE ATTAAG ATTOPPUTTAVTIKG Kal XAIapo
vePO. Mnv XpnOIUOTTOIEITE OKANPG ATTOPPUTTAVTIKA ] AEIAVTIKG UAIKA.

| To maI51k6 KGABITHA SEV TTPETTEI VO XPNCIHOTIOIEI T Xwpig TNV eévduon.

A®AIPEZH TOY KAAYMMATOZX (gik.6.1, 6.2, 6.3, 6.4)

[MaTACTE TO KOKKIVO KEVTPIKO KOUMTIT TNG TTOPTING KOI OTTOCUVOEDTE TIG GUVOETEIG
NG TOPTING.

AaipéoTe aTrd TIG UTTODOXEG TOU UEIWTAPA, TNG ETTEVOUONG KAl TOU AUOEWHATOG
Kal TIg dUo {wveg oTABOUG Padi pe TIG CUVOETEIG.

Agv gival amrapaitnTo va apaip€éoeTte Tn {Wvn oTABoUg atTd To dAKTUAIO TOU IHAVTa
o@IgiyaTog {wvng.

Agaipéote TN QWvn akoAoubBwvTag Ta 60a  avagépovial oTnv Tapdypapo
“A@aipeon n¢ aykpdeag Tou oUCTAKATOS TTPOCOEDNS” KAl AQAIPESTE TNV TTOPTIN
arté Tnv emévouon.

A@aipéoTe TNV €TTEVOUCT OTTO TO OKEAETO.

MNa va ToroBeTroeTe TO KAAUPPA, akoAouBroTe TNV avTiBeTn diadikaaia.
THMANTIKO! cuvappohoyRoel CwoTd Kal 0TI DeV €XEl OTPIWEI KavEVag IHAVTAG

A@aipeon TNG ayKpdA@og TOU CUCTAMATOG TTPO0deong (€IK.7.1, 7.2)

* ATTaC@OAIOTE TNV AYKPAPA (TTATAOTE TOV KOKKIVO BIOKOTITN aTTEAEUBEPWONG).

e EvromioTe TO WETOAAIKO KpikO TTOU PpPiOKeTal OTOV IMAVTA, KATW OTTO TO
UNXaviopd ouykpaTnong.

® ITPEWTE TO PETAAAIKO KPIKO KOl a@aIpéOTE TOV PEOO OTTO TO KEAUPOG KOl TNV
emévouon

EmravaTtoroféTnon Tng aykpd@ag Tou CUCTAUOTOG TIPOG3EoNg

o TotroBeTAOTE TO PETAAAIKS KPIKO Kl TOV IHGVTA KOIAIAG JEoQ aTTd TNV €TTEVOUCN
Kal TO KEAUQOG (a). O PETAAAIKOG KPikog, a@oU TOTTOBETNOEI GTOV INAVTA, TTPETTE
Va TIPOEGEXEI ATTO TO AYKIOTPO (€IK. 8.1).

e Eicaydayete TOv PHETAAAIKO OAKTUAIO Kal TOV IYAvVTa Tou KaBdAou péoa atmd 1o
kéEAUQog (b). BeBaiwBeite yia TN owoTr ei0aywyn Kai KAeidwya (€Ik. 8.2)

e TpaBR&te TNV KEVTPIKA aAyKpd@a, yia va eAEYEETE av O INAVTAG KOINIAG €XEl
TOTT00€ETNOET CWOTA.

AQAIPEZTE THZ KOYKOYAAZ (eik. 9.1,9.2,9.3,9.4)
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ZYMBATIKH EITYHZH

To meplexépevo mou UTOSEIKVUETAL OTN
ouvéxela Ba oxvet amé 01.01.2005 kat
avtikablotd ot kdbs  mepimtwon  Kat
TAAPWG OTOIOBHTIOTE TPOYEVESTEPO HRVUHA
ava@epopevo otnv gyylnon Tou TApEXETAl
ané tnv Foppa Pedretti S.p.A.

ZYMBATIKH EFTYHZH

H Foppa Pedretti S.p.A. pe é6pa to Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, eyyudta
dueca otov KatavaAwtn ott auté to [poidy,
VEQG KATAOKEUNG, eival amaAlaypévo amod
eAattpata ota UAKA, oTov OXeSlacpo Kat
OTNV  KATAOKEUN KAl CUHHOPQWVETAL HE Td
XAPAKTNPLOTIKA ToU N {5ta SnAwVeL.

H mapouca cupBartiki eyyunon oxust oe OAa
ta Kpatn péAn tng Eupwmaikng ‘Evwong kat
dev e€aipel oute meplopilel ta SKaiwpara
tou KatavaAwtd, oUp@wva pe TG Olatdgelg
avaykaotikoU Sikaiou évavtt tou MwANntA Tou
Mpoidvrog.

Ma va enwEeAnBel amdé v  mapouca
oupBatikn gyyunon o KatavaAwtng Ba mpémet
va eMOTPEYEL TO eAATTWHATIKO MMpoidv otov
MwAntn, mapoucialovtag tou TV amodelEn
ayopdg Ttou [lpoidvtog amd v omoia
mpokUTTouV guavayvwota n Sievbuvon Ttou
MwAntA, n nuepopnvia ayopdg tou Mpoidvtog pe
™ oppayida kat umoypagn tou MNwAntA Kat v
£voeln tou i6lou MPoiovtog i evaAAAKTIKA TN
TAPELAKN VOULUN amodel€n, pn TPOTOTIONHEV,
amé TV omoia TPOKUTTOUV Kabapd ot (6leg
TANPOYOPIEG.

H oupBatikn gyylnon toxvel yua Awdska
(12) pAveg amd v npepopnvia ayopdg Tou
Mpoidvtog. Katd tn Stdpkela autng tng meptodou
n Foppa Pedretti S.p.A. 6a emokeudoet 1
6a avtkataotioel, kAatd ™ Kpion g, TO
eAattwpatiko Mpoidv.

H oupBatikn eyyunon xopnyeitat otov TEAKO
ayopact tou [poidvtog (KatavaAwtn) kat
dev e€aipel oUte meplopilel TA UMOXPEWTIKA
Siawwpata  tou  KatavaAwti, ta  omoia
TMPOBAEMEL 0 VOPOG N/Kal Tta SIKauwpata mou
0 KatavaAwtng evOExetal va €xel évavil tou
MwAnti/MetanwAnth tou Mpoiévrog.
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EXAIPEZEIZ THZ ZYMBATIKHZ EFTYHZHZ

A tnv oupBatiki eyylnon eaipolvtal ot
{nuiéEg mou mpokARONKav oto Mpoidv amd tg
akOMouBeg aITieG: XpRAoN PN CUHHOPQWHEVN
pe TG odnyieg TmTou TEPIEXEL TO PUAAO
olnywv xprong Kal pe Ty ouvappoAdynon,
KPOUCELG Kal TTWOoEL, €kBeon tou Mpoidvtog
omv uypacia N o akpaieg BepUKEG N
MEPBAANOVTIKEG OUVONKEG 1 OE  AMOTOMES
aMayég autwv Twv ouvlnkwy, SdBpwon,
o€eidwon, PN €€0UCLOGOTNUEVESG TPOTIOTOUCELG
1 EMOKEUEG ToU MPOoidVTog, EMOKEVEG HE XPrion
HN EYKEKPHEVWV aVTAAAKTIKWY, akataAAnAn
Xpnon, Kakn cuvtipnon i éAAeln ouvtnpnong,
akatdAAnAn ouvtipnon oe oUykplon pe ooa
UTTOBEIKVUOVTAlL 6TO PUANO 08NYIWY XPRoNG Kat
OUVAPHOAGYNONG, E0QAAPEVN GUVAPUOAGYNoN,
ATUXAPATA, EVEPYELEG TPOPWY N TOTWV,
EVEPYELEG XNUIKWYV TIPOIOVTIWY, AITEG AVWTEPAG
Biag.

Ze kaBe mepimtwon n Foppa Pedretti S.p.A.
dev avaAapBaver kapia gubuvn yia Inpiég
oe Tmpéowma N Tpdypata, TWEpA amd TO
Mpoidv, otav autég ol npiEg mPokANRBnkav
and apédela ot odnyieg / ouctdoelg /
TPOEISOTIOINCEIG TIOU TIEPIEXEL TO EYXEIPiIBIO
N evaAAaktikd to “©UAAo odnylwv Xpnong
Kat XuvappoAdynong” To omoio ouvodeUEl
KaBe Mpoidv mou mpoopiletal yia Tov Katoxo/
xpriotn. (OmMwg ya Kabapd mapadelypatiko
oKoTmo, otn  mepimtwon  tou  [poidvtog
KpeBatioU: “MNapakoAoubeite GUVEXWG TO HWPO.
EAéyxete OTL Ta GEVIOVIA Kal Ol KOUBEPTEG OV
KAAUTITOUV TO KEPAAL TOU HwpoU...”).

EmmAéov, n Foppa Pedretti S.p.A. dgv
avaAapBavel kapia €uBuvn yia InuiEg o€
npéowna f mpdyuata, otav n Bpavon Twv
TPOIGVTWY TNG MPOKANBNKE amd aAAoiwon Twv
g§aptnpdtwy tou Mpoidvtog mou umdkelvtal
oe pBopd. ‘OAa ta e€aptipata amd MAAGTIKO
UAIKO, Bewpoulvtat egaptipata tou Mpoidvtog
oU UTIOKEVTAL o€ PBopd.



e SHQIPTAR

Komponentet e ndenjéses pér bebe ~ pac 120
Pérdorimi - paralajmérime ~ PAG 121

Kontrolli para pérdorimit ~ PAG 126

Instalimi né automjetet ~ PAG 127

Rregullimi i dorezés ~ PaG 129

Rregullimi i tendés sé diellit ~ PaG 129

Pérdorimi i pérshtatésit né muajt e paré ~ PAG 129
Vendosja e fémijés né ndenjésen pér bebe  pac 129
Si té rregulloni mbéshtetésen e kokés dhe rripat e shpatullave ~ PAG 130
Pérdorimi i ndenjéses pér bebe né automjet ~ PAG 131
Mirémbaijtja - pastrimi ~ PAG 133

Garancia konvencionale  pac 134
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OMPONENTET E NDENJESES PER BE

Mbéshtetésja e kokés

Mbrojtés pér rripin e gjoksit
Lidhése shpatullash

Mbrojtés pér rripin rrézé kofshéve
Leva “Rregullimi i mbéshtetéses sé
kokés”

Lak udhézues pér rripin e sigurimit
abdominal

Jasték reduktues

Mbértheckat e parzmores

Butoni i rregullimit té rripave té
shpatullave

10.

11.
12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Rrip i rregullimit té rripave té
shpatullave

Tenda

Lak udhézues pér rripin e sigurimit té
gjoksit

Butoni i rregullimit t& duarve
Doreza

Veshja

R-elf

Pjesa e udhézimeve

Butoni pér té hequr pérshtatésit
Pérshtatés djathtas dhe majtas (*)

(*) Pérshtatésit mund té pérdoren vetém me karrocén TicToc
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PERDORIMI - PARALAJMER

KATEGORITE E PERDORIMIT

NDENJESE PER BEBE

"“Car seat TicToc i-Size”

Ndenjése pér bebe
"Car seat TicToc i-Size” me bazé "“Tech i-Size”

Ndenjésja pér bebe “Car seat TicToc
i-Size" fiksohet né makiné me rripin e
sigurimit né 3 pika.

Ndenjésa pér bebe “Car seat TicToc i-Size”
mbérthehet me bazén “Tech i-Size” dhe fiksohet né
sediljen e makinés me lidhjet ISOFIX.

Pér instalimin e sakté né making, konsultohuni me
manualin e udhézimeve té bazés “Tech i-Size”.

Paralajmérim

1. Ky éshté njé sistem mbajtés fémijésh “i-Size” i miratuar sipas Rregullores Nr.
129 pér t'u pérdorur né vendet ndenjése té automjeteve “té pérputhshme
me i-Size”, si¢ tregohet nga veté prodhuesit e automjeteve né manualin e

pérdorimit té& automjetit.

2. Né rast dyshimesh, késhillohuni me prodhuesin e sistemit t& mbajtjes ose me

shitésin.

h

f \ E RENDESISHME: Ndenjésja pér bebe “Car seat TicToc i-Size”
@ ® ¢ bashku me bazén “Tech i-Size” éshté njé sistem frenues i-Size
g' i miratuar né pérputhje me Rregulloren ECE R129 pér fémijét

ndérmjet 40 dhe 87 cm té gjaté dhe me peshé maksimale 13 kg.
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VERETJE

E RENDESISHME

Lexoni me kujdes té gjitha udhézimet né kété manual dhe ato té automjetit né
lidhje me paijisjet e mbajtjes sé fémijéve. Sigurohuni gé jané té qarta dhe i keni
kuptuar. Instaloni dhe pérdorni ndenjésen pér bebe si¢ pérshkruhet né manualin
e udhézimeve. Mosndjekja e kétyre udhézimeve mund té rrezikojé siguriné ose
té shkaktojé léndime serioze ose vdekje pér fémijén tuaj. Gjaté periudhés sé
pérdorimit t& ndenjéses pér bebe mbajeni kété udhézues né vendin e posagém
té pajisjes pér referenca né té ardhmen.

E RENDESISHME

* Pércdo problem shéndetésor né lidhje me té porsalindurit me peshé té ulét dhe
foshnjat e lindura para kohe, konsultohuni gjithmoné me mjekét ose personelin
e specializuar té spitalit pér pérshtatshmériné e pérdorimit té ndenjéses pér
bebe pérpara se té dilni nga spitali ose té pérdorni sistemin mbajtés.

* KUJDES! Instaloni ndenjésen pér bebe “Car seat TicToc i-Size” VETEM né&
DREJTIM TE KUNDERTE TE ECJES SE AUTOMJETIT.

e “Car seat TicToc i-Size” mund té instalohet né bazén “Tech i-Size” né sediljet
e pérputhshme i-Size si¢ tregohet nga prodhuesi né manualin e automjetit.

* Nése automjeti i pérdorur nuk ka ndenjése i-Size, instalimi miratohet né sediljet
ISOFIX té automjeteve té treguara né listén e bashkangjitur té automjeteve ose
mund té konsultohen né fagen e internetit www.foppapedretti.it.

* Ndenjésja pér bebe “Car seat TicToc i-Size” mund té instalohet gjithashtu
vetém me rripin e sigurimit né 3 pikat statike té automjetit ose me bobing, té
miratuar sipas Rregullores UN/ECE Nr. 16 ose standardeve té tjera ekuivalente.

* Pérpara se ta blini, kontrolloni nése ndenjésja pér fémijé éshté e pérshtatshme
me automjetin tuaj. Nése keni dyshime, konsultohuni me prodhuesin e
ndenjéseve té bebeve ose me shitésin.
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Instaloni ndenjésen pér bebe vetém né sedilje té orientuara né drejtim té ecjes
sé automjetit. Sipas statistikave, sediljet e pasme té automjetit jané mé té
sigurta pér fémijét sesa sediljet e pérparme.

Pas njé aksidenti, ndenjésja pér bebe mund té humbasé karakteristikat e saj t&
sigurisé pér shkak t& démtimit qé ka pésuar, edhe nése nuk duket menjéheré.
Prandaj rekomandohet té zévendésohet. Prodhuesi mund té garantojé
konformizmin me kérkesat e sigurisé vetém pér pajisjen origjinale.

Sigurohuni gé bagazhet ose objektet e tjera brenda automjetit té jené té
palévizshme pér té zvogéluar késhtu rrezikun e léndimeve t& mundshém né
rast aksidenti.

Komponentét e ngurté dhe plastiké té sistemit t& mbajtjes sé fémijéve duhet
té vendosen dhe té sigurohen né ményré qé té mos futen midis sediljeve ose
té ngecin né deré gjaté pérdorimit té pérditshém té produktit.

MQOS i higni etiketat e pranishme né sistemin e mbajtjes. Etiketat pérmbajné
informacione té réndésishme.

MOS pérdorni njé sistem mbajtés me pjesé t& démtuara ose gé mungojné.
MOS pérdorni parzmoren ose rripat e sigurimit nése jané té démtuara ose
tregojné shenja konsumimi.

MOS modifikoni sistemin mbajtés dhe mos u pérpiquni té& béni né asnjé
ményré.

MOS e ¢montoni sistemin mbajtés dhe mos u pérpiquni té béni pérveg ményrés
si¢ pérshkruhet né kété manual.

MOS pérdorni ndenjésen pér bebe qé i éshté nénshtruar stresit t& dhunshém
té shkaktuar nga njé aksident. Njé aksident mund té keté shkaktuar njé thyerje
té brendshme té padukshme.

Mos e zévendésoni mbulesén apo parzmoren me njé tjetér qé nuk éshté
késhilluar nga prodhuesi, pasi ka njé ndikim té drejtpérdrejté né funksionimin
e duhur té sistemit mbajtés.

KURRE mos blini njé ndenjése pér bebe t& dorés s& dyt&, historia e sé cilés
nuk njihet.

Sigurohuni gé ndenjésja pér bebe t& mos ngecé né njé sedilje té palosshme
ose té lévizshme apo né derén e makinés.

MOS pérdorni asnjé konfigurim gé nuk éshté i listuar né manualin e pérdorimit.
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KURRE mos pérdorni njé rrip sigurie pér ta fiksuar kété ndenjése t& kapur né
vetém 2 pika .

Mos pérdorni njé sistem kalimi té rripit t& ndryshém nga ai i treguar né manual.
MOS lejoni fémijét té luajné ose té rregullojé sistemin mbajtés pér fémijé.
Kontrolloni gjithmoné qé sistemi mbajtés dhe parzmorja té jené té lidhura
sakté pérpara ¢do pérdorimi.

MOS pérdorni ndenjésen pér bebe té vendosur né njé sedilje pasagjeri té
pajisur me AIRBAG aktiv, nése prodhuesi i automjetit nuk njofton se éshté i
sigurt.

Ndenjésja pér bebe duhet té jeté gjithmoné e fiksuar né sedilje edhe nése nuk
pérdoret. Né rast aksidenti ose frenimi t& papritur, njé ndenjése pér bebe e
pasiguruar mund té démtojé pasagjerét e tjeré.

Kontrolloni gé objektet e lévizshme, bagazhet ose librat, brenda automjetit
té jené té siguruara si¢ duhet. N& rast aksidenti mund té shkaktojné léndime.
KURRE mos e lini fémijén tuaj pa mbikéqyrje né automjet, qofté edhe pér njé
moment té shkurtér.

Mos e higni KURRE fémijén nga sedilja ndérsa automjeti &shté né 1&vizje.

Mos e pérdorni sistemin mbartés pér fémijé pa astar.

NXEHTE! Mbuloni ndenjésen pér bebe kur ekspozohet direkt rrezeve t& diellit.
Pjesét e ndenjéses pér bebe mund té nxehen tepér dhe té djegin |ékurén e
fémijés. Kontrolloni gjithmoné sipérfaget pérpara se ta vendosni fémijén né
ndenjése.

MOS pérdomi pika kontakti, gé i nénshtrohen ngarkesés, pérveg atyre té
pérshkruara né udhézime dhe té shénuara né pajisjen e sigurisé.

Elementet e forta dhe pjesét plastike té pajisjes mbajtése pér bebet duhet t&
vendosen dhe instalohen né ményré té tillé g&, né kushte normale pérdorimi,
té mos ngecin nén njé sedilje té lévizshme apo né derén e automjetit.

Mbajini té tendosur té gjithé rripat gqé pérdoren pér té siguruar pajisjen
e sigurisé né automjet dhe rregulloni rripat g& mbajné fémijén. Eshté e
réndésishme rripat e sigurimit t& mos pérdridhen.

E RENDESISHME Sigurohuni gé rripi i barkut t& parzmores duhet t& jeté
né pozicionin mé té ulté t& mundshém, pér té& mbajtur né ményrén e duhur
legenin e fémijés.

KURRE mos e pérdorni sistemin mbajtés me njé bazé t& ndryshme nga ajo e
specifikuar nga prodhuesi.
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Sigurohuni GJITHMONE gé rripi i sigurimit t& automjetit dhe rripat e mbajtjes
sé fémijéve dhe té parzmores sé ndenjéses sé makinés, t& mos jené té té
pérdredhura.

Mos e lini KURRE fémijén né ndenjése me parzmore jo té fiksuar si¢ duhet.
MOS e lini fémijén tuaj né sistemin mbajtés pér njé periudhé té gjaté kohe.
Vendoseni GJITHMONE ndenjésen pér bebe né drejtim t& kundért t& |évizjes
sé makinés.

Mos e vendosni KURRE ndenjésen pér bebe né drejtim t& I&vizjes s& makinés.
MOS pérdorni lidhje alternative té rripave ndryshe nga ato té treguara né kété
manual.

SIGUROHUNI gé té gjitha sediljet e palosshme/sendet té jené té fiksuara sig
duhet.

Té gjithé pasagjerét né automjet duhet té jené té lidhur si¢ duhet me rripat e
sigurimit. Pasagjerét pa rrip sigurimi mund té léndojné pasagjeré té tjeré né
rast aksidenti.

SIGURONI GJITHMONE gé doreza e ndenjéses pér bebe t& jeté e rregulluar
dhe e kygur né porzicionin e vertikal pérpara se ta vendosni fémijén tuaj né
ndenjésen pér bebe.

MOS e vendosni KURRE ndenjésen pér bebe ose sistemin mbajtés pér fémijé
prané skajeve té njé kuverte té ngritur ose né njé sipérfage té buté si jasték apo
dyshek. Ndenjésja pér bebe mund té bjeré dhe té shkaktojé léndime serioze
ose vdekje.

MOS e pérdorni KURRE ndenjésen pér bebe me njé karrocé supermerkatesh.
Pér mé shumé informacion rreth instalimit dhe pérdorimit té duhur té ndenjéses
pér bebe, kontaktoni prodhuesin e pajisjes sé sigurisé sé fémijéve.

Zgjidhni gjithmoné instalimin né sediljet e pasme, edhe nése kodi i autostradés
e lejon né sediljen e pérparme.

Kontrolloni gjithmoné gé té mos keté mbetje ushgimore ose materiale té tjera
té ngjashme né mbértheckat.

Né dimér, mos e lidhni fémijén duke i 1éné veshur rroba shumé té rénda.
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Kontrolloni:

gé parzmorja té jeté e padémtuar dhe pa shenja konsumimi.

Verifikoni qé fémija bén pjesé né grupin e pérdorimit:

gé pesha té jeté ndérmjet 0-13 kg.

Instaloni sistemin mbajtés pér bebe té orjentuar né drejtim té kundért té
ecjes sé automjetit né njé vend té sigurt né automjet:

vetém né rast sediljesh té orientuara né drejtim té ecjes sé automjetit.

me dorezé té kygur né pozicionin e treguar né kété manual.

ndenjésja pér bebe duhet té jeté e orientuar né drejtim té kundért té ecjes sé
automjetit.

nése mjeti éshté i pajisur me airbag, selektori duhet té jeté né pozicionin PA
airbag té aktivizuar.

pérdorni vetém rripat e sigurimit né 3 pika pér té fiksuar sediljen pér bebe me
rripa té pa pérdredhur.

kalimi i rripave duhet té kryhet né ményré té sakté.

i fiksuar né sedilje.

Sigurimi i sakté i fémijés né ndenjésen pér bebe:

rripat e shpatullave duhen rregulluar né lartésiné e duhur.

rripat nuk duhet té jené té pérdredhur.

rripi i barkut duhet té jeté né njé pozicion té ulét, mbi legenin e fémijés.
parzmorja duhet té jeté e fiksuar si¢ duhet.
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PERDORIMI NE MAKINE

\RB4 A MOS E VENDOSNI NDENJESEN PER BEBE TE
¥ 9 POZICIONUAR NE SEDILJEN E PASAGJERIT TE
‘ PAJISUR ME AIRBAG.
Rrezik! Nése airbag-u shpérthen mund té godasé
ndenjésen pér bebe dhe t'i shkaktojé léndime serioze
fémijés, madje edhe vdekjen.
Ndigni udhézimet né manualin e automjetit pér pérdorimin e ndenjéseve pér
bebe.

A Mos pérdorni KURRE njé rrip sigurie t& kapur né
vetém 2 pika pér ta fiksuar kété ndenjése. Pérdorni
vetém rripat e sigurimit me 3 pika.

Respektoni rregulloret gé jané né fuqi né shtetin tuaj.
Mos pérdorni KURRE njé rrip sigurie pér ta fiksuar kété
ndenjése té kapur né vetém 2 pika.
Eshté e pérshtatshme t& pérdoret vetém né& automjete me rripin e sigurimit t&
fiksuar né 3 pikat statike té automjetit ose me bobing, té miratuar sipas Rregullores
UN/ECE Nr. 16 ose standardeve té tjera ekuivalente.
Mos e pérdorni kurré kété ndenjése pér bebe né njé sedilje pasagjeri té pérparmé
té pajisur me airbag aktiv frontal.
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RRIPI | SIGURISE SE MJETEVE ME KAPESE NE 3 PIKA

Ao (]

o

Mund ta instaloni ndenjésen e bebeve si mé poshté:

né drejtim té ecjes sé makinés jo
né drejtim té kundért ecjes sé makinés po
me rripa sigurie té kapur né 2 pika jo1)
me rripa sigurie té kapur né 3 pika po 2)
né sediljen e pasagjerit t& pérparmé po 3)
né sediljen anésore té pasme po
né sediljen anésore né géndér jo 4)

A 1) Pérdorimi i njé rripi t& kapur né 2 pika rrit rrezikun e Iéndimit t& fémijés
né rast aksidenti.

2) Rripi i sigurimit duhet té jeté i miratuar nga ECE R 16 ose standarde té tjera
ekuivalente.

3) Mos e pérdorni kété ndenjése pér bebe né njé sedilje pasagjeri té pérparmé
té pajisur me airbag aktiv frontal. 4) Mund té pérdoret nése sedilja gendrore e
automjetit éshté e pajisur me njé rrip me kapése né 3 pika.
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RREGULLIMI | DOREZES (fig. 1.1, fig. 1.2)

A. Pér transport, pér pérdorim né makiné.

B. Pér ta vendosur fémijén né ndenjése.

C. Pozicionimi e pérdorimi i shtriréses pér fémijé.

Pér té rregulluar dorezén né pozicione té ndryshme, shtypni té dy butonat anésor
né té njéjtén kohé dhe rrotulloni dorezén, mé pas léshoni butonat dhe vazhdoni
ta rrotulloni derisa té bllokohet né pozicionin e ri.

KUJDES: Sigurohuni gjithmoné qé doreza e ndenjéses pér bebe té jeté e kycur
né pozicionin vertikal té transportit pérpara se ta ngrini ndenjésen.

Njé klik do t'ju njoftojé kur doreza té jeté kycur sakté né pozicionin vertikal té
transportit.

RREGULLIMI | TENDES SE DIELLIT (fig. 2)

Tenda e diellit éshté lehtésisht e rregullueshme.

Shérben qé fémija té pushojé i geté dhe ta mbrojé até nga rrezet e diellit.
Hapja: térhigni skajin plastik té tendés.

Mbyllja: shtyjeni skajin pérséri né pozicionin fillestar.

PERDORIMI | PERSHTATESIT NE MUAJT E PARE (fig. 3)

Pérshtatési i siguron fémijés suaj mbéshtetje mé té madhe gjaté muajve té paré.
Pérshtatési pérdoret pér t'i siguruar rehati sa mé té madhe fémijéve té vegjél.
Reduktuesi i ploté duhet t& pérdoret derisa fémija té arrijé né 75 cm gjatési.

VENDOSJA E FEMIJES NE NDENJESEN PER BEBE

Lironi rripat e shpatullave (fig. 4.1): Shtypni butonin rregullues gé ndodhet né
pjesén e pérparme té ndenjéses pér bebe dhe térhigni té dy rripat e shpatullave
né té njéjtén kohé pér té liruar parzmoren.

Zgjidhja e mbértheckave (fig. 4.2): Shtypni butonin e kuq né mbérthyesin gendror
pér té liruar rripat e shpatullave dhe pér t'i vendosur ato né ané té ndenjéses.

Vendoseni fémijén né ndenjésen pér bebe, duke u siguruar gé pjesa e poshtme
e shpinés té mbéshtetet sakté né ndenjésen dhe pjesa e pasme té mbéshtetet
sakté né mbéshtetésen.

Késhtu fémija do t& géndrojé mé rehatshém dhe parzmorja do ta sigurojé até mé
miré. Rréshqitni rripat e shpatullave mbi supet e fémijés suaj.

Sigurohuni gé rripat e shpatullave té jené né té njéjtén lartési dhe té vendosura
pak mbi supet e fémijés.
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Lidhja e mbértheckave (fig. 4.3): Bashkoni dy skajet/kapéset e rripave té
shpatullave duke formuar késhtu njé lidhés té vetém.

Futeni lidhésin né shtrénguesin gendror derisa té dégjoni njé klik.

Sigurohuni gé rripat e shpatullave té mos jené té pérdredhura.

Rregulloni mbrojtéset e gjoksit né gendér té shpatullave té fémijés.

Si té rregulloni mbéshtetésen e kokés dhe rripat e shpatullave (fig. 4.4):
Térhigeni levén lart dhe né té njéjtén kohé rréshqgitni mbéshtetésen e kokés lart
ose poshté derisa rripat e gjoksit té jené né lartésiné e duhur.

Léshoni levén e rregullimit pér té kycur mbéshtetésen e kokés né pozicionin e ri.
Sigurohuni gé rripat e gjoksit té jené té kycur sakté dhe né pozicionin e duhur.
Sigurohuni gé rripat e shpatullave té jené té pozicionuara pak mbi shpatullat e
fémijés dhe qé té keté njé boshllék prej 1 gishti (1 cm) (fig. 4.5).

Njé mbéshtetése koke e rregulluar si¢ duhet garanton pozicionin optimal pér
fémijén e ulur né ndenjése.

Shtréngimi i parzmores (fig. 4.6): Shtréngoni rripat e parzmores né ményré qé
ta tendosni sakté né trupit e fémijés. Tendimi i duhur éshté kur hapésira midis
parzmores dhe fémijés nuk tejkalon trashésiné e gishtit.

E RENDESISHME! Térhigeni skajin e rripit t& rregullimit nga jashté, jo lart apo
poshté.

Gjaté transportit (veganérisht kur nuk jeni né makiné), rripi i rregullimit duhet té
vendoset né vendin e vet té posagém.

7 Kontrolloni gé fémija té jeté i siguruar né ményré korrekte né parzmore.

Pér té garantuar siguriné e fémijés suaj, kontrolloni gé...

* Rripat e shpatullave jané rregulluar sakté né shpatullat e fémijés.

* Rripat e shpatullave nuk jané té pérdredhura.

* Kapéset jané futur né ményré korrekte né mbértheckat e parzmores.

* Rripat e shpatullave jané té tensionuara saktésisht midis parzmores dhe fémijés
e nuk tejkalon trashésiné e gishtit.
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PERDORIMI | NDENJESES PER BEBE NE AUTOMJET
Kjo ndenjése pér bebe mund té fiksohet vetém né sediljet e pasagjeréve té
pajisura me rrip sigurie me 3 pika kapje (né bark dhe gjoks) dhe pa AIRBAG.

Pér té siguruar ndenjésen pér bebe me rripin e sigurimit me 3 pika té

automjetit, veproni si mé poshté:

* Ndenjésja pér bebe duhet té vendoset gjithmoné né drejtim té kundért té
ecjes sé mjetit, pra me fémijén e kthyer nga pjesa e pasme e automjetit (fig.
5.1).

e Kaloni rripin e sigurimit horizontal (barkut) t& makinés népér té dy kalimet e
rripit (a), (b) dhe lidhni mbértheckén (fig. 5.2, fig. 5.3).

* Kaloni rripin e sigurisé diagonale (gjoksore) t& makinés, rreth mbéshtetéses sé
ndenjéses pér bebe, pérmes kanaleve té kalimit té rripit diagonal (c) (fig. 5.4).

* Nése rripi i sigurimit t& automjetit éshté shumé i shkurtér, rregulloni lartésiné
e tij né pozicionin mé té ulét. Nése éshté ende shumé i shkurtér, provoni njé
sedilje tjetér.

* Sigurohuni gé rripi té jeté futur sakté né kanalet e kalimit, si né pjesén e rripit
té barkut (kanalet e kalimit né t& dy anét) ashtu edhe né pjesén e rripit té
kraharorit, kanali i kalimit gjendet né anén e pasme (fig. 5.4).

* Sigurohuni gé rripi t& mos jeté i pérdredhur ose i bllokuar dhe shtréngoheni
até (fig. 5.5).

PARALAJMERIME:

* MOS pérdorni rrugé té ndryshme pér té lidhur rripat e sigurimit. Pér ndihmé,
kontaktoni shérbimin toné ndaj klientit.

* MOS e pérdorni rripin e sigurimit me 2 pika kapése pér té siguruar kété sistem
mbajtés pér fémijé.

* Kjo ndenjése pér bebe duhet té instalohet gjithmoné dhe vetém e pozicionuar
né drejtim té kundért té ecjes sé makinés né njé sedilje né té cilén orientimi i
saj éshté pérpara. Sigurohuni gé fémija té jeté i fiksuar si¢ duhet né parzmoren
mbajtése dhe gé sedilja e makinés té jeté e fiksuar miré né automjet.

7 Kontrolloni qé ndenjésja pér bebe té jeté instaluar sakté né automjet.

Siguroni gjithmoné fémijén me rrip kur té jeté i vendosur né ndenjése. Asnjéheré
mos e lini fémijén tuaj pa mbikéqyrje né ndenjése kur mbéshtetet né sipérfage té
ngritura (p.sh. tavolina, etj.).

Shmangni qé skajit i rripit té futet mes pjesésh té lévizshme (p.sh. dyer automatike,
shkallé lévizése, etj.).
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Kujdes! Pjesét plastike t& ndenjéses pér bebe mund té nxehen né diell, duke i
shkaktuar djegie fémijés. Mbroni ndenjésen pér bebe nga burime nxehtésie

té larta, pér shembull, duke e mbuluar até me njé mbéshtjellése té lehté.
Ndenjésja pér bebe ka vetém njé pozicion instalimi né making, duke e léné
fémijén gjithmoné né pozicion gjysmé té shtriré.

Nése kryeni udhétime té gjata, béni ndalesa té shpeshta. Fémija lodhet shumé
shpejt. Mos e lini fémijén tuaj né ndenjésen pér bebe pér njé kohé shumé té
gjaté.

Opsionale Base Tech i-Size, shitet vegmas
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MIREMBAJTJA - Pastrimi

Veshja dhe rripat e sigurimit mund té pastrohen duke pérdorur njé lecké té pastér,
ujé té ngrohté e sapun.

Pjesét plastike mund té pastrohen me njé detergjent delikat dhe ujé té ngrohté.
Mos pérdorni detergjente té forté (si tretésit).

L Ndenjésja nuk duhet té pérdoret pa veshje.

SI TE HIQET VESHJA (fig. 6.1, 6..2, 6.3, 6.4)

Shtypni butonin gendror té kuq té mbértheckave dhe shképutni lidhésit nga
mbérthecka. Higni té dy rripat e kraharorit bashké me lidhéset nga vrimat e
kopsave dhe nga telajo.

Nuk éshté e nevojshme té higni rripin e gjoksit nga unaza e tensionit té rripit.
Higni rripin duke ndjekur udhézimet né paragrafin “Si té higni mbértheckat nga
parzmorja” dhe higni mbértheckat nga veshja.

Higeni mbulesén nga telajo.

Pér té rivendosur veshjen ndigni procedurén né té kundért

KUJDES! Rivendosni rripat né ményré korrekte, duke shmangur pérdredhijet.

Si té higni mbértheckat nga parzmorja (fig. 7.1, 7.2)

e Shképutni mbértheckat (shtypni butonin e kuq té zbérthimit).

® Gjeni unazén metalike té ngjitur né rrip nén veshjen.

® Rrotulloni unazén metalike dhe higeni até pérmes telaios dhe mbushjes

Si té rivendosni mbértheckat né parzmore

e Fusni unazén metalike dhe rripin e rrézés sé kofshéve pérmes mbushjes dhe
telaios (a). Unaza metalike, e fiksuar né rrip, duhet té dalé nga telaio (fig. 8.1).

e Fusni unazén metalike dhe rripin e rrézés sé kofshéve népérmjet telaios (a).
Sigurohuni gé té jeté futur dhe kycur sakté (fig. 8.2).

e Térhigeni mbértheckén gendrore pér té kontrolluar gé rripi i rrézés sé kofshéve
té jeté i siguruar si¢ duhet.

HIQNI TENDEN (fig. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4).
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GARANCIA KONVENCIONALE

Pérmbajtja e treguar mé poshté hyn né fuqi
nga data 01.01.2005 dhe zévendéson né
¢do kapacitet dhe plotésisht ¢cdo mesazh té
méparshém qé i referohet garancisé sé dhéné
nga Foppa Pedretti S.p.A.

GARANCI KONVENCIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. me seli né Grumello del
Monte (Itali) Via Volta 11, garanton drejtpérdrejt
Konsumatorin se ky Produkt, krejt i ri, nuk
ka defekte né materiale, dizajn dhe prodhim
dhe éshté né pérputhje me karakteristikat e
deklaruara nga i njéjti.

Kjo garanci konvencionale &shté e vlefshme né
té gjitha Shtetet Anétare té Bashkimit Evropian
dhe nuk pérjashton ose kufizon t& drejtat e
Konsumatorit né pérputhje me dispozitat
detyruese té ligjit kundér Shitésit té Produktit.
Pér té pérfituar nga kjo garanci konvencionale,
duhet t'i kthejé Shitésit
Produktin me defekt, duke paragjitur déshminé
e blerjes sé Produktit gé tregon adresén e
shitésit né ményré té lexueshme, datén e
blerjes sé produktit me vulén dhe nénshkrimin
e shitésit dhe treguesin. té veté Produktit ose,
pérndryshe, fatura, e pandryshuar, e cila tregon
garté té njéjtin informacion.

Konsumatori

Garancia konvencionale e Prodhuesit éshté e
vlefshme pér Dymbédhjeté (12) muaj nga data
e blerjes sé& Produktit. Né kété periudhé Foppa
Pedretti S.p.A. do té riparojé ose zévendésojé,
sipas déshirés sé tij, Produktin me defekt.
Garancia  konvencionale i jepet blerésit
pérfundimtar produktit  (Konsumatorit)
dhe nuk pérjashton ose kufizon t&é drejtat
e detyrueshme té njéjtit Konsumator, si¢
parashikohet me ligj dhe/ose té drejtat qé
Konsumatori mund té pretendojé kundér
Shitésit/Rishitésit té produktin.

té
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PERJASHTIMET E GARANCISE
KONVENCIONALE.
Garancia  konvencionale  pérjashtohet  pér

démet e shkaktuara né Produkt nga shkaget
e méposhtme: pérdorim gé nuk pérputhet
me dispozitat e pérmbajtura né udhézimet
e pérdorimit dhe montimit, goditjet dhe
rrézimet, ekspozimi i produktit ndaj lagéshtirés
ose kushteve ekstreme termike, mjedisore
apo ndryshime t& papritura né kushte
gérryerje, oksidim, modifikime ose riparime
paautorizuara produktit,  riparime
me pérdorimin e pjeséve t& kémbimit t&
paautorizuara, pérdorim jo t& duhur, kegtrajtim
ose mungesé mirémbajtjeje, mirémbajtie jo e
duhur né lidhje me até gé tregohet né fletén e
udhézimeve pér pérdorim dhe montim, montim i
gabuar, aksidente, déme gé rrjedhin nga ushgimi
ose pijet, veprime kimike, forca madhore.

té té

Sidoqofté, Foppa Pedretti S.p.A. Refuzon
¢do pérgjegjési pér démtime personash ose
sendesh, pérve¢ Produktit, kur déme té tilla
vijné si rrjedhojé e neglizhencés sé dispozitave
/  rekomandimeve /  paralajmérimeve
té pérfshira né manual ose, né ményré
alternative, né “Fletén e udhézimeve té
pérdorimit dhe montimit” qé shoqéron ¢do
produkt té synuar pér pronarin/pérdoruesin.
(si njé shembull i thjeshté, né rastin e produktit
Fémijésh:  “Mbikéqyrni  vazhdimisht
fémijén. Kontrolloni qé cargafét dhe batanijet té
mos e mbulojné kokén e fémijés...").

Krevat

Foppa Pedretti S.p.A. Gijithashtu refuzon
c¢do pérgjegjési pér démtime njerézish ose
sendesh kur thyerja e produkteve té saj éshté
shkaktuar nga pérkeqésimi i pérbérésve
té Produktit gé jané subjekt konsumimi. Té
gjitha pjesét e pérbéra nga material plastik
konsiderohen pérbérés té produktit qgé i
nénshtrohen konsumit.
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Importato da:
Foppa Pedretti S.p.A.

Via A. Volta, 11 - 24064
Grumello del Monte, Bergamo - Italy
tel +39 035.830497
fax 39 035.831283
www.foppapedretti.it




